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Ihre Kundenbetreuer im Außendienst 	

Mansur Rohesh
Kundenbetreuer
Hessen, Baden-Württemberg, Saarland
+49 (151) 59049 137
mansur.rohesh@h-dg.de

Christian Wittstock	
Kundenbetreuer
Niedersachsen, Bremen, Hamburg, Schleswig-
Holstein, Mecklenburg-Vorpommern, Berlin, 
Brandenburg, Sachsen-Anhalt
+49 (171) 92 17 627
christian.wittstock@h-dg.de

Ralf Grohmann	
Kundenbetreuer 
Bayern, Sachsen, Thüringen
+49 (173) 64 99 115	
ralf.grohmann@h-dg.de

Andreas Keire	
Kundenbetreuer
Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz
+49 (173) 67 58 112	
andreas.keire@h-dg.de

Telefon: 	 +49 (8441) 2799-200 
Fax:				   +49 (8441) 2799-299
E-Mail:		  bestellung@h-dg.de oder 
				    auftragsabwicklung@h-dg.de
				    (für alle Anfragen außer Bestellungen)
Internet:		 www.h-dg.de

Unser Kontakt für Ihre Bestellungen	

Anschrift: 	
Ledererstraße 10
85276 Pfaffenhofen / Ilm

Telefon:	 +49 (8441) 2799-0
Fax:	 +49 (8441) 2799-440

E-Mail:	 info@h-dg.de
Internet: 	www.h-dg.de

Geschäftszeiten: 	
Montag bis Donnerstag 	 8:00-17:00 Uhr
Freitag               	 8:00-13:00 Uhr

Bankverbindung: 	
Bank für Sozialwirtschaft AG München
BIC	 BFSWDE33XXX	
IBAN	 DE36 3702 0500 0005 8610 00

Sitz der Gesellschaft:	
Pfaffenhofen / Ilm

Handelsregister: 
Amtsgericht Ingolstadt HRB 190917

USt-Id-Nummer: 
DE 812877903

Bitte beachten Sie:

Alle Preise sind freibleibend und Endverkaufspreise. 

Es werden die am Tage der Lieferung gültigen  

Preise berechnet.

Es gilt ein Mindestbestellwert von € 25,00 netto. 

Bei Minderabnahme berechnen wir eine Gebühr 

von € 5,00 netto.



Individualisierungen 77Individualisierungen, Bestickung, Siebdruck oder Transferdruck

Abzeichen, Rücken- und 
Namensschilder 197

Ehren- und Leistungsabzeichen, Auszeichnungsspangen, 
Fachkraft- und Fachdienstabzeichen, Dienststellungsabzeichen, 
Ärmelstreifen, Rückenschilder, Namensbänder und -schilder

Oberbekleidung 63
DRK Poloshirts, T-Shirts und Sweatshirts
BRK Poloshirts, T-Shirts und Sweatshirts
JRK Sweatshirts / Sweatjacken

Wasserwacht			  143
Einsatzbekleidung, Dienstbekleidung 
Zubehör, Softshelljacke, Oberbekleidung, Shirts,  
Ausbildung, Werbeartikel, Drucksachen

Kontakt 315

Medizinische Artikel 283
Decken, Laken und Kissen, Handschuhe, Beatmung, Injektion,  
Infusion, Instrumente, Diagnostik, Verbandstoffe, Wundversorgung,  
Infektionsschutz, Dokumentation

Aufkleber, Fahnen, Decken 
und Feldbetten 237Aufkleber, Schilder, Fahnen, Banner, Decken und Packtaschen, 

Feldbetten mit Zubehör

Erste Hilfe und 
Erste Hilfe Ausbildung 249

Trainingsgeräte, Kopfschnittmodelle, Erste Hilfe – Broschüren,  
Erste Hilfe – loses Material und Übungsset, Materialien bei 
Verletzungen und Notfällen, Ausbildungsmaterialien PRESTAN®, 
Ausbildungsmaterialien Laerdal

Desinfektion 265Fläche, Hände, Haut, Pflege

Inhalt

HÜSLER 51Einsatzhosen, Softshelljacken, Poloshirts

Softshell- und Fleecejacken 39
Softshelljacken: Bereitschaften, Rettungsdienst, Sachsen, DRK
Windbreaker (Fleece-/Softshell-Kombination)
Fleecejacken

9Schutz- und Einsatzjacken Wichtige Normen für PSA im Rettungsdienst (DGUV-Regel 105-003) 
Schutz- und Einsatzjacken, Schutzwesten, Comfort-Jacken

Einsatzhosen 23COMFORT-Stretchhosen, Einsatzhosen mit und ohne Reflexstreifen

Helme, Sicherheitsschuhe, 
Westen und Zubehör

217
Helme und Zubehör, Caps, Mützen, Handschuhe und Gürtel, Warn-/ 
Überwurfwesten, Kennzeichnungswesten, Rückenschilder, Tasche/Geld-
börse hupfbags®, PAX Zubehör, Stiefel, Schuhe, Zubehör, Pflegemittel

Deutsches Rotes Kreuz 
Bayerisches Rotes Kreuz		  85

Einsatzbekleidung, DRK 2012, Dienstbekleidung 
Zubehör, Schulterklappen, Softshelljacke, 
Oberbekleidung, Shirts, Mützen  
Handschuhe, Erste Hilfe, Ausbildung, Werbeartikel, Drucksachen

Einsatzhosen

Shirts

Individualisierung

Kontakt

Softshell-
Fleecejacken

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung

Medizinische 
Artikel

Schutz- und 
Einsatzjacken

Stryker

Desinfektion

Helme, Schuhe, 
Westen

Aufkleber, 
Fahnen,

Sonstiges



4

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

DGUV Regel 105-003 
grundlegende Definition

Arbeitskleidung:
weist - ebenso wie die Dienstkleidung - keine spezifische 
Schutzfunktion gegen schädliche Einflüsse auf. 

Schutzkleidung:
bietet Schutz vor schädigenden Einwirkungen bei der 
Arbeit bzw. vor der Kontamination durch biologische 
Arbeitsstoffe.
Für den Rettungsdienst muss die Schutzkleidung insbe-
sondere sicherstellen, dass
•	 keine Krankheitserreger einwirken können
•	 Schutz vor Witterungseinflüssen besteht
•	 leichte mechanische Einwirkungen abgehalten 

werden
•	 im Verkehrsraum auch in ausreichender Entfernung 

und bei  Dunkelheit gute Sichtbarkeit besteht

Schutz vor Gefahren im Straßenverkehr

Bei Geschwindigkeiten des Straßenverkehrs von mehr 
als 60 km/h soll die Schutzkleidung im Rettungsdienst die 
Voraussetzung der Warnkleidungsklasse 3 (hohe Schutz-
wirkung) erfüllen.

Dabei gilt, dass die Klasse 3 sowohl von Jacken allein, 
aber auch von sog. Anzügen erfüllt werden kann, die aus 
der Kombination von Jacke und Hose bestehen.

Sollte also die Jacke allein bereits die Warnklasse 3 er- 
füllen, kann jede beliebige Hose mit dieser Jacke kombi-
niert werden, um die EN ISO 20471 zu erfüllen.

EN ISO 20471 – Hochsichtbare Warnkleidung

Sichtbarkeit im Straßenverkehr wird durch die Kombina-
tion von Warnfarbe und Reflexstreifen erreicht. Dadurch 
wird sichergestellt, dass der Träger der Warnkleidung bei 
Tag und Nacht aus allen Blickwinkeln - insbesondere auch 
von hinten - gut sichtbar ist. 

Zugelassene Warnfarben sind ausschließlich fluoreszie-
rendes Rot, Orange-Rot und Gelb.

In der EN ISO 20471 sind drei Klassen definiert - entspre-
chend der Schutzwirkung, die hinsichtlich der Sichtbarkeit 
durch die eingesetzten Warnfarben und Reflexstreifen 
erreicht werden kann.

Geregelt ist die Fläche der Warnfarbe sowie Größe und 
Anordnung der Reflexstreifen, wobei nur sichtbares Mate-
rial gemessen wird:

Bei Dunkelheit oder 
Dämmerung bietet nur 

Warnschutzklasse 3 
eine ausreichende 

und optimale Sichtbarkeit:

Wichtige Normen für PSA im Rettungsdienst (DGUV Regel 105-003)*

Hintergrund-
material

Reflex-
material

Klasse 3 ≥ 0,8 m2 ≥ 0,2 m2

Klasse 2 ≥ 0,5 m2 ≥ 0,13 m2 

Klasse 1 ≥ 0,14 m2 ≥ 0,1 m2

* DGUV: Deutsche Gesetz- 
  liche Unfallversicherung
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Klasse 3 – Anzüge aus Jacke und Hose

Jacke Klasse 3			  + Hose ohne Klasse	   + Hose Klasse 1             + Hose Klasse  2
(ab Größe 42/44)			   			         (ab Größe 42)	                    (ab Größe 42)

Jacke Klasse 2				   		  + Hose Klasse 1             + Hose Klasse  2
(Größe 38/40)						          (ab Größe 42)	                  (ab Größe 42)

Jacke Klasse 2				   		  + Hose Klasse 1            
(ab Größe 42/44)						         (ab Größe 42)	                

=
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+
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DIN EN 343  
Schutz gegen Regen

Regelt den Wetterschutz bei Tätigkeiten im Freien und 
muss vor schlechtem Wetter schützen. Hier wird für die 
Schutzklassen 1 (geringe Schutzwirkung) bis 3 (hohe 
Schutzwirkung) u.a. die Wasserdichtigkeit von Material und 
Nähten in Form des Wasserdurchgangswiderstands ge-
messen.
Zur Bestimmung der Atmungsaktivität wird gemessen, wie 
viel Wasserdampf innerhalb von 24 Stunden pro m2 Gewebe 
nach außen transportiert wird. 
Auch im Fall der Atmungsaktivität wird die Schutzklasse 
von Stufe 1 (geringe Atmungsaktivität) bis Stufe 3 (hohe 
Atmungsaktivität) eingeteilt.

DIN EN 13274-4, Standzeit 1 sec. – 
Schutz gegen Hitze und Flammen

Dieses Schutzkriterium definiert die Anforderung an die 
Bekleidung hinsichtlich Hitze und Flammen. 
Durch die Norm DIN EN 13274-4, Verfahren 3, wird 
definiert, dass die Bekleidung nach Beflammung nicht zur 
Ober- oder Seitenkante weiterbrennen und es nicht zum 
Schmelzen von Material kommen darf. Maximal erlaubte 
Dauer bei Nachglühen oder -brennen: 1s. 
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Baumusterprüfung

Das CE-Kennzeichen ist für die Persönliche Schutzaus-
rüstung im Rettungsdienst vorgeschrieben und muss im 
Rahmen einer Baumusterprüfung durch eine amtlich aner-
kannte Zertifizierungsstelle geprüft und bestätigt werden.
Rettungsdienstbekleidung mit CE-Kennzeichen muss nach 
EU 2016/425 zertifiziert sein.

EN ISO 15797 - Eignung für Industriewäsche und 
Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie

Rettungsdienstbekleidung (wird in infektionsgefährdeten 
Bereichen getragen) muss entsprechend der DGUV des-
infizierend gewaschen werden.
Um die geltenden Hygienevorschriften einzuhalten, muss 
die Persönliche Schutzausrüstung gemäß den RKI-Richt-
linien gewaschen werden und darf keinesfalls zu Hause 
gewaschen werden.
EN ISO 15797 garantiert, dass industrielle Waschverfahren 
keinen Einfluss auf Farben und Haltbarkeit der verwende-
ten Materialien hat.

Anforderungen bei der Produktkennzeichnung

CE-Kennzeichen (Konformität mit PSA-Richtlinie):

Piktogramm zu Kennzeichnung "Hochsichtbare 
Warnkleidung" (inklusive Angabe der Warnklasse nach 
EN ISO 20471):

Piktogramm "Schutz gegen Regen" mit Angabe der Klasse  
Wasserdichtheit / Dampfdurchlässigkeit: 

Wetterschutz-Membrane – SympaTex® – nur unsere Beste für Sie!

Top-Material für Top-Leistung!

Durch unseren Membran-Partner SympaTex® können wir 
Ihnen die derzeit wohl leistungsfähigste Membrane für Ihre 
Einsatzbekleidung bieten:
•	   100 % Polyester
•	   umweltfreundliche Produktionsverfahren
•	   100 % ökologisch abbaubar und recyclingfähig
•	   problemlose Reinigung: Haushaltswäsche, chemische  

  Reinigung, Desinfektionswäsche

besondere Eigenschaften

•	 steigende Atmungsaktivität bei steigender körperlicher 
Anstrengung 

•	 100 % undurchlässig für Viren und Bakterien –  
optimaler Schutz vor Ansteckung.

weitere Informationen unter www.sympatex.com

Sympatex-Membrane: 

100 % Schutz vor Viren 

und Bakterien – geprüft!

3

3
3
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Baumwolle

Als Naturfaser ist Baumwolle äußerst hautsympathisch. 
Weiterer Vorteil ist ihr sehr geringes Allergiepotenzial.
Baumwolle wirkt temperaturausgleichend, ist sehr saugfä-
hig, langlebig und pflegeleicht.

Fleece

Besteht zu 100 % aus Polyester und profitiert von des-
sen hervorragenden Materialeigenschaften. Weichheit, 
Pflegefreundlichkeit, Atmungsaktivität, Isolation und der 
damit verbundene Tragekomfort tragen dazu bei, dass 
Fleece-Stoffe mittlerweile zu den beliebtesten Stoffen für 
Jacken und Accessoires zählen.

Lycra

Wird vor allem für Stretch-Materialien verwendet: Durch 
die elastischen Eigenschaften des Gewebes werden durch 
Beimengung dieses Stoffes dehnbare Gewebe möglich.

Mischgewebe

Gewebe aus Baumwolle und Kunstfaser – während die 
Eigenschaften von Baumwolle vor allem im Tragekomfort 
(Griff, Weichheit) liegen, verleiht die eingewebte Kunstfa-
ser dem Stoff eine hohe Stabilität, kurze Trocknungszeit 
und Schmutzresistenz – je höher der Polyesteranteil, de-
sto pflegeleichter und strapazierfähiger wird das Material.

Polyester

Sehr hohe Strapazierfähigkeit, geringe bis keine 
Feuchtigkeitsaufnahme. Zeichnet sich durch hohe Form- 
und Farbstabilität aus.

Trevira CS

Sind Textilien, die von der Trevira GmbH hergestellt wer-
den. "CS" steht für schwer entflammbare Materialien. 
Stoffe, die aus diesen Garnen bestehen, sind permanent 
schwer entflammbar. Anders als Stoffe, die nachträglich 
ausgerüstet wurden, bieten Trevira CS Textilien langfri-
stige Sicherheit. Der entscheidende Unterschied entsteht 
aus dem chemischen Aufbau der Polyesterfaser. Sie kann 
durch äußere Einflüsse nicht verändert werden.

Triactive®

Hochwertiges Funktionsgarn, das Feuchtigkeit durch 
Mehrkanal-Technik (spezielle Garnkonstruktion) be-
schleunigt nach außen abführt.

Softshell

Sammelbegriff für Funktionstextilien, die meist aus meh-
reren Textilschichten bestehen: Eingesetzt werden vor 
allem Außenschichten aus widerstandsfähigem und stra-
pazierfähigem Material, oftmals ergänzt durch eine Mem-
bran, während die Innenseite aus einem isolierenden und 
Feuchtigkeit transportierenden Material besteht.

Stretch

Stretch-Stoffe sind elastische Materialien aus Polyester, 
Polyamid und Elastan oder andere. Diese Stoffe sind in 
verschiedene Richtungen dehnbar, ohne ihre Grund-
form zu verlieren. Die Außenflächen weisen eine beson-
ders glatte Oberfläche auf, weshalb sie auch nach vielen 
Waschzyklen noch hervorragende optische Eigenschaften 
erzielen. Durch die hervorragende Anpassung an den Kör-
per und die Elastizität sind die Stoffe angenehm zu tragen, 
besitzen eine hervorragende Haptik und ermöglichen eine 
große Bewegungsfreiheit.

so funktioniert Reflexion

Bei dem von uns überwiegend eingesetztem Reflexmaterial 
des Herstellers 3M ScotchliteTM sind unzählige kleine 
Glaskugeln auf einem Trägermaterial aufgeklebt. Diese 
Kügelchen reflektieren mit Hilfe einer Reflektorschicht das 
einfallende Licht.

Aufgrund dieses Aufbaus sind Scotchlite™-Reflex-
materialien empfindlich bei chemischer Reinigung: hier 
dürfen die garantierten Temperaturen nicht überschritten 
werden, um ein Ablösen der Kügelchen zu verhindern.

In abgewandelter Form funktioniert das bspw. bei der DRK 
2012plus-Bekleidung angewendete Reflexite®-Material:
Kleine, auf das Trägermaterial aufgebrachte Prismen re-
flektieren das einfallende Licht. Auch bei diesem Material 
ist auf eine genaue Einhaltung der Waschvorschriften zu 
achten.

Für Ihre Bekleidung verwenden wir  
folgende Materialien:
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SCHUTZ- UND 
EINSATZJACKEN
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Leichte 2-Lagen-COMFORT-Schutzjacke
•	 Obermaterial: 100 % Polyester, 2-Lagen-Laminat
•	 bessere Beweglichkeit in der Jacke durch einen mechanischen Stretcheffekt
•	 Klimamembrane: 100 % High-Tech Polyurethan, alle Nähte wasserdicht 

verschweißt
•	 leichtes Netzfutter (schwarz) für erhöhte Atmungsaktivität, 100% Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen im Saum und senkrechte Streifen im 

Schulterkoller (silber), oben 50 mm und unten 70 mm breit
•	 Membrane: atmungsaktiv, wasserdicht, winddicht
•	 EN ISO 20471 Klasse 3 ab Größe 38/40
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003 und nach neuer PSA Verordnung 

(EU) 2016/425 
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit verdecktem, wasserabweisendem 

Reißverschluss und Zipperbändchen, 2 seitliche Einschubtaschen mit  
verdecktem wasserabweisendem Reißverschluss und Zipperbändchen, 

•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 Seitenschlitze
•	 Abdeckleiste hinter dem Reißverschluss
•	 wasserabweisender 2-Wegefrontreißverschluss, wasserabweisende 

Unterarmreißverschlüsse zur Belüftung der Arme
•	 Kapuze wasserdicht, verstellbar mit Klett, mit Gummizug und Frontschild, 

integriert im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Druckknöpfe
•	 Aufhänger im Nacken (außen), Leasingkoller
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung 
>    lieferbare Größen: 34/36 – 70/72

leuchtgelb / rot / schwarz Art.-Nr. 53 00241   
leuchtgelb / blau Art.-Nr. 53 00040

€ 199,00 (€ 236,81)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 4

Größentabellen 

zum jeweiligen Artikel 

finden Sie im Shop in der 

Artikelbeschreibung!
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DGUV Regel 105 – 003
3/2 4

Leichte 2-Lagen-COMFORT-Schutzjacke
•	 Obermaterial: 100 % Polyester, 2-Lagen-Laminat
•	 bessere Beweglichkeit in der Jacke durch einen mechanischen Stretcheffekt
•	 Klimamembrane: 100 % High-Tech Polyurethan, alle Nähte wasserdicht 

verschweißt
•	 leichtes Netzfutter (schwarz) für erhöhte Atmungsaktivität, 100% Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen im Saum und senkrechte Streifen im 

Schulterkoller (silber), oben 50 mm und unten 70 mm breit
•	 Membrane: atmungsaktiv, wasserdicht, winddicht
•	 EN ISO 20471 Klasse 3 ab Größe 38/40
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003 und nach neuer PSA Verordnung 

(EU) 2016/425 (in Arbeit)
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit verdecktem, wasserabweisendem 

Reißverschluss und Zipperbändchen, 2 seitliche Einschubtaschen mit  
verdecktem wasserabweisendem Reißverschluss und Zipperbändchen

•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 Seitenschlitze
•	 Abdeckleiste hinter dem Reißverschluss
•	 wasserabweisender 2-Wegefrontreißverschluss, wasserabweisende 

Unterarmreißverschlüsse zur Belüftung der Arme
•	 Kapuze wasserdicht, verstellbar mit Klett, mit Gummizug und Frontschild, 

integriert im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Druckknöpfe
•	 Aufhänger im Nacken (außen), Leasingkoller
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung
>      lieferbare Größen: 34/36 – 70/72, Damen 32/34 - 56/58, Starkenburg: 34/36 - 118/122

leuchtrot / blau Herren Art.-Nr. 53 00380 
Damen Art.-Nr. 53 00390 

leuchtrot / grau Art.-Nr. 53 00480
leuchtrot / schwarz Art.-Nr. 53 00801

€ 199,00 (€ 236,81)

•	 wie oben aber mit rundem Klettflausch (Ø 8 cm, leuchtrot) auf linker 
Brustseite unter dem Logo

•	 Klettflausch für Rückenschild unter dem Logo (leuchtrot, 42 x 8 cm)
•	 DRK-Langlogo auf linker Brustseite, rechtem Ärmel und Rücken

leuchtrot / blau DRK Starkenburg Art.-Nr. 53 00305
€ 219,00 (€ 260,61)

Schutz- und 
Einsatzjacken



12

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

COMFORT-Jacke RD Rheinland-Pfalz
•	 leuchtrot / leuchtgelb / marineblau
•	 Obermaterial: 100 % Polyester, 2-Lagen-Laminat
•	 bessere Beweglichkeit in der Jacke durch einen mechanischen Stretcheffekt
•	 Klimamembrane: 100 % High-Tech Polyurethan, alle Nähte wasserdicht 

verschweißt
•	 leichtes Netzfutter (schwarz) für erhöhte Atmungsaktivität, 100% Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen an Saum und Ärmel und senkrechte Streifen im 

Schulterkoller, silber (50 mm breit)
•	 Membrane: atmungsaktiv, wasserdicht, winddicht
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit verdecktem, wasserabweisendem 

Reißverschluss und Zipperbändchen
•	 2 seitliche Einschubtaschen mit verdecktem wasserabweisendem Reißver-

schluss und Zipperbändchen
•	 1 aufgesetzte Handytasche mit Patte mit Klettverschluss mit 

Antennenauslass auf linker Brustseite
•	 1 Innentaschen links mit Reißverschluss
•	 2 Stifttaschen neben dem Eingriff der Brusttasche
•	 runder Klettflausch (Ø 8 cm, leuchtrot) auf der Handytasche
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 3 cm, leuchtgelb)
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo und "RETTUNGSDIENST" auf rechter 

Brustseite (ca. 9,2 x 5 cm) und auf dem Rücken (ca. 27 x 14,7 cm)
•	 Abdeckleiste hinter dem Reißverschluss
•	 wasserabweisender 2-Wegefrontreißverschluss
•	 Kapuze wasserdicht, verstellbar mit Klett, mit Gummizug und Frontschild, 

integriert im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 Aufhänger im Nacken (außen), Leasingkoller
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 EN ISO 20471 Klasse 2 ab Größe 38/40
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003 und nach neuer PSA Verordnung 

(EU) 2016/425
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung
>      lieferbare Größen: Herren / neutral 34/36 – 70/72, Damen 32/34 - 60/62

Herren Art.-Nr. 53 06601 
Damen Art.-Nr. 53 06604 
neutral Art.-Nr. 53 06606

€ 209,00 (€ 248,71)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 4

Größentabellen 

zum jeweiligen Artikel 

finden Sie im Shop in der 

Artikelbeschreibung!
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Schutzweste RD Rheinland-Pfalz
•	 leuchtrot / leuchtgelb / marineblau
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 2 Reflexstreifen an Bund und je ein Streifen im Schulterbereich, silber (50 

mm und 70 mm breit bis Gr. 38/40, 50 mm breit ab Gr. 42/44)
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit verdecktem Reißverschluss und 

Zipperbändchen
•	 1 aufgesetzte Handytasche mit Patte mit Klettverschluss und mit 

Antennenauslass auf linker Brustseite
•	 2 seitliche Einschubtaschen mit verdecktem Reißverschluss und 

Zipperbändchen
•	 2 Stifttaschen neben dem Eingriff der Brusttaschen
•	 1 Innentaschen links mit Reißverschluss
•	 runder Klettflausch (Ø 8 cm, leuchtrot) auf der Handytasche
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 3 cm, leuchtgelb)
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo und "RETTUNGSDIENST" auf rechter 

Brustseite (ca. 9,2 x 5 cm) und auf dem Rücken (ca. 27 x 14,7 cm)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 Seitenschlitze mit Reißverschluss und Druckknopflasche
•	 Aufhänger im Nacken (innen)
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 1 ab Größe 38/40
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung
>      lieferbare Größen: 34/36 – 70/72 

Herren Art.-Nr. 53 06603 
neutral Art.-Nr. 53 06608

€ 85,00 (€ 101,15)

Schutz- und 
Einsatzjacken
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Schutz- und Einsatzjacken Keine Berechnung von

Übergrößenzuschlägen

Schutzjacke DRK 2012plus mit Reflexite®

•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Nässesperrmaterial im Saum und unter der Frontleiste
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, Reflexite® weiß GP 340
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44) 
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe), linke Tasche für Funkge-

rät geeignet, 2 aufgesetzte Beuteltaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der Frontleiste
•	 Klettflausch: für Namensband auf rechter Brusttaschenpatte (14 x 3 cm), für 

Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm), für Rückenschild  
(30 x 5 cm), für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (4,5 x 7 cm)

•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes DRK-Reflexite®-Rundlogo auf dem Rücken 
(Ø 20 cm)

•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss, Reparatureingriff am Rücken, 

Kordelzug an der Taille, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 �geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung 
>    lieferbare Größen: 34/36 – 74/76, 94/98 – 110/112  

ohne Thermofutter       Art.-Nr. 53 06341
€ 153,00 (€ 182,07)

mit Thermofutter Art.-Nr. 53 06681
€ 165,00 (€ 196,35)

Größentabellen 

zu allen Artikeln finden Sie 

im Shop!

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3
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Sympatex-Membrane: 

100 % Schutz vor Viren  

und Bakterien – geprüft!

Schutzjacke DRK 2012 mit 3M ScotchliteTM

•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Nässesperrmaterial im Saum-Ärmel-Bereich
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, 3M ScotchliteTM 9925 silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003:2016
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe), linke Tasche für Funkge-

rät geeignet, 2 aufgesetzte Beuteltaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der Frontleiste
•	 Klettflausch: für Namensband auf rechter Brusttaschenpatte (14 x 3 cm),  

für Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm), für Rückenschild  
(30 x 5 cm), für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (4,5 x 7 cm)

•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes DRK-Reflexite®-Rundlogo auf dem Rücken 
(Ø 20 cm)

•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss, Reparatureingriff am Rücken, 

Kordelzug an der Taille, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung 
>    lieferbare Größen: 34/36 - 74/76, 94/98 - 118/122

ohne Thermofutter       Art.-Nr. 53 09481
€ 153,00 (€ 182,07)

mit Thermofutter Art.-Nr. 53 09281
€ 165,00 (€ 196,35)

Schutzweste Modell Sachsen
•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle (Webware)
•	 2 Reflexstreifen an Bund und je ein Streifen im Brust-/Schulter- und Rücken-

bereich, silber
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe), 2 eingesetzte schräge 

Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 Klettflausch: für Namensband auf rechter Brusttaschenpatte (14 x 3 cm),  

für Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm), für Rückenschild  
(30 x 5 cm), für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (4,5 x 7 cm)

•	 aufgenähtes DRK-Reflexite-Rundlogo auf dem Rücken (Ø 20 cm)
•	 Bund hinten elastisch
•	 waschbar bei 60 °C, Desinfektionswaschverfahren nach RKI
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122  

ohne Steppfutter Art.-Nr. 53 54181
€ 79,00 (€ 94,01)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

Schutz- und 
Einsatzjacken
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Schutzjacke Profi 20471
•	 leuchtgelb / rot
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester
•	 heraustrennbares Langarm-Thermosteppfutter (grau)
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, silber  

(5 cm und 7 cm breit)
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe), 2 eingesetzte 

Kombitaschen mit Patte (Druckknöpfe) und seitlichem Eingriff mit Reißver-
schluss,  
1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der Frontleiste,  
1 Innentasche links mit Reißverschluss (rot), aufgesetzte Ärmeltaschen 
rechts und links mit roter Patte (Klettverschluss)

•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm, leuchtgelb), für Namensband (14 x 3 cm)
•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen, Knöpfe schwarz
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am Rücken, Kordelzug an der Taille
•	 wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 Aufhänger im Nacken (außen), beschreibbares Innenetikett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie 
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

Art.-Nr. 53 02929
€ 179,00 (€ 213,01)

Schutzjacke Rettungsdienst
•	 leuchtrot / schwarz
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Nässesperrmaterial im Saum und unter den Frontleisten
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten im schwarzen Schulterbereich
•	 innenliegende Tasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Brusttaschen, links mit 

innenliegender Tasche für Kugelschreiber und Pupillenleuchte
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2,5 cm)
•	 aufgenähtes gewebtes Rückenschild RETTUNGSDIENST, DRK-Armscheiben 

auf beiden Ärmeln und linker Brust, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rü-
cken (ø 16 cm)

•	 doppelte, verdeckte Frontleiste mit Druckknöpfen, verstärkter Spiral-Front-
reißverschluss, Reparatureingriff am Rücken, Kordelzug an der Taille

•	 Kapuze im Kragen, Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 70/72

       Art.-Nr. 53 08682   
€ 169,00 (€ 201,11)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!
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Sympatex-Membrane: 

100 % Schutz vor Viren  

und Bakterien – geprüft!

Schutzjacke Profi 20471
•	 leuchtrot / marine
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 heraustrennbares Langarm-Thermofutter
•	 2 innenliegende Brusttaschen mit Patten, 1 Handy-/Stifttasche auf der 

rechten Brustseite, 2 aufgesetzte Kombitaschen (Eingriff oben und seitlich, 
Eingriff oben mit Patten, Eingriff seitlich mit Reißverschluss),  
1 Innentasche mit Eingriff in der verdeckten Frontleiste in Brusthöhe 
("Napoleontasche") mit Reißverschluss (linksseitig)

•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm), für Namensband (15 x 2 cm) auf 
linker Brusttaschenpatte, Rundflausch (Ø 8 cm) auf linker Brust

•	 mit oder ohne DRK-Armscheiben
•	 Kragen hochschließend, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am unteren Saum
•	 Taillenkordelzug mit Kordelstoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie 
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

mit DRK-Abzeichen Art.-Nr. 53 08881
ohne DRK-Abzeichen Art.-Nr. 53 08880

€ 179,00 (€ 213,01)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

Schutz- und 
Einsatzjacken
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Schutzjacke für Einsatz- und Führungskräfte
•	 leuchtgelb
•	 Obermaterial: 85 % Polyester / 15 % Baumwolle (Webware)
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 heraustrennbares, schwarzes Langarm-Kombifutter (Korpus: Fleece – Ärmel 

Stepp), 100 % Polyester
•	 Nässesperrmaterial im Saum und unter der Frontleiste
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (nur bei eingesetzten Ärmeln) (ab Gr. 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 2 eingesetzte Brusttaschen und 2 eingesetzte Einschubtaschen mit Pat-

te (Druckknöpfe), 1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der 
Frontleiste

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2 cm),  
für Rückenschild (42 x 8 cm), mit DRK-Armscheiben

•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am Rücken, Kordelzug an der Taille, wasserdichte Kapuze 

mit Kordelzug im Kragen, Ärmel abnehmbar, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

Art.-Nr. 53 05491   
€ 189,00 (€ 224,91)Größentabellen 

zum jeweiligen Artikel 

finden Sie im Shop in der 

Artikelbeschreibung!

Fahrdienstjacke
•	 dunkelblau
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Steppfutter (heraustrennbar, ohne Ärmel) 100 % Polyester
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 2 eingesetzte Beuteltaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 1 Innentasche mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Namensband (14 x 2 cm) auf linker Brusttaschenpatte,  

für Rückenschild (42 x 8 cm)
•	 DRK-Armscheiben an linker Brust und Ärmeln
•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Kordelzug an der Taille
•	 Ärmel abnehmbar, Weitenregulierung durch Klett            
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie 
>    lieferbare Größen: 34/36 – 66/68 

       Art.-Nr. 54 52111   
€ 134,00 (€ 159,46)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3
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Schutzjacke Modell Mainz-Bingen
•	 leuchtrot / marine
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 heraustrennbares, schwarzes Langarm-Thermosteppfutter, 100 % Polyester
•	 Reflexstreifen, silber 
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 2 innenliegende Brusttaschen mit Patte (Klettverschluss), 1 Handy-/

Stifttasche auf der rechten Brustseite, 2 aufgesetzte Kombitaschen (Eingriff 
oben und seitlich, Eingriff oben mit Patten, Eingriff seitlich mit Reißver-
schluss),  
1 Innentasche mit Eingriff in der verdeckten Frontleiste in Brusthöhe 
("Napoleontasche") mit Reißverschluss (linksseitig)

•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm), für Namensband (15 x 2 cm) 
auf linker Brusttaschenpatte, für Fachdienstabzeichen (Ø 8 cm) auf linker 
Brustseite

•	 DRK-Armscheiben, Negativkreuz auf dem Rücken aus 3M ScotchliteTM 9925 
silber

•	 Kragen hochschließend
•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am unteren Saum
•	 Kordelzug an der Taille, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren  

nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

       Art.-Nr. 53 02490
€ 179,00 (€ 213,01)

Schutzjacke Modell Region Hannover
•	 wie Artikel 53 02490
•	 ohne DRK-Armscheiben und Negativkreuz auf dem Rücken
•	 marinfefarbener Saum 
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

       Art.-Nr. 53 06981
€ 179,00 (€ 213,01)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Schutz- und 
Einsatzjacken
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Schutzjacke Modell Hessen
•	 leuchtrot / marine        
•	 Obermaterial: Trevira CS 100 % Polyester (Wirkware)
•	 Klimamembrane: SympaTex® – 100 % Polyester, atmungsaktiv,  

wasserdicht, winddicht
•	 heraustrennbares, schwarzes Langarm-Thermosteppfutter, 100 % Polyester
•	 Nässesperrmaterial im Saum und unter der Frontleiste
•	 3 Reflexstreifen (Brust/Schultern, Taille und Saum), silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 2106:2005
•	 2 eingesetzte Brusttaschen und 2 eingesetzte schräge Einschubtaschen mit 

Patte (Druckknöpfe), 1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der 
Frontleiste

•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm), für Namensband (15 x 1,5 cm) 
auf linker Brusttaschenpatte, für Fachdienstabzeichen (Ø 8 cm) auf linker 
Brustseite

•	 DRK-Armscheiben, Negativkreuz auf dem Rücken aus 3M ScotchliteTM 9925 
silber

•	 Kragen hochschließend
•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am Rücken
•	 Kordelzug an der Taille, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren  

nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

Art.-Nr. 53 02289
€ 179,00 (€ 213,01)

Sympatex-Membrane: 

100 % Schutz vor Viren  

und Bakterien – geprüft!

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

Schutzweste
•	 leuchtgelb / rot
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20% Baumwolle (Webware)
•	 innen: netzartig 100 % Polyester
•	 2 Reflexstreifen (Taille 5cm und Bund 7cm), silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte mit Druckknöpfen
•	 2 eingesetzte Einschubtaschen mit Patte mit Druckknöpfen
•	 1 eingesetzte Innentasche links mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2 cm, 

leuchtgelb) für Rückenschild (42 x 8 cm, schwarz)
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite (Ø 8 cm)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Bund hinten elastisch
•	 waschbar bei 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

       Art.-Nr. 53 07541 
€ 69,00 (€ 82,11)
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Schutzweste
•	 leuchtrot / marine
•	 Schulterbereich marine abgesetzt (5 cm hoch)
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20% Baumwolle (Webware)
•	 Netzfutter: 100 % Polyester
•	 2 Reflexstreifen (Taille 5 cm und Bund 7 cm), silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471:2013 + A1:2016 Klasse 2
•	 2 eingesetzte Brusttaschen und 2 eingesetzte Einschubtaschen mit Patte 

(Druckknöpfe), 1 eingesetzte Innentasche links mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2 cm, 

schwarz), für Rückenschild (42 x 8 cm, schwarz)
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite (Ø 8 cm)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 elastischer Rückenbund
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren  

nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 78/80, 94/98 – 118/122

Art.-Nr. 53 53385    
€ 69,00 (€ 82,11)

Schutzweste
•	 leuchtrot / marine
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20% Baumwolle (Webware)
•	 innen: netzartig 100 % Polyester
•	 2 Reflexstreifen (Taille 5cm und Bund 7cm), silber
•	 DIN EN ISO 20471 Klasse 2
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte mit Druckknöpfen, 2 eingesetzte 

Einschubtaschen mit Patte mit Druckknöpfen, 1 eingesetzte Innentasche 
links mit Reißverschluss

•	 Klettflau schfür Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2
•	 cm, dunkelblau), für Rückenschild (42 x 8 cm, dunkelblau)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Bund: hinten elastisch
•	 Waschhinweise
•	 waschbar bei 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

neutral Art.-Nr. 53 58385
€ 69,00 (€ 82,11)

Schutz- und 
Einsatzjacken
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COMFORT-Stretchhose 3 Reflexstreifen
•	 leuchtrot / marine abgesetzt
•	 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle an Bund, Saum und 

Einschubtaschen
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester, 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose
•	 3 umlaufende Reflexstreifen, silber
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten, Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 2 Einschubtaschen marine abgesetzt, rechts vorne aufgesetzte 

Oberschenkeltasche (marine abgesetzt) mit Reißverschluss zusätz-
lich mit Blocktasche (Patte) und 2 Stifttaschen, links seitlich aufgesetzte 
Oberschenkeltasche (marine abgesetzt) mit Reißverschluss zusätzlich mit 
Handytasche (Patte) und 2 Stifttaschen, 1 aufgesetzte Gesäßtasche (rechts) 
mit Patte (Klettverschluss) 

•	 alle Pattentaschen mit Griffband (marine) zum einfachen Öffnen
•	 Reißverschlüsse mit Zipperband zum einfachen Öffnen
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 -  122

Art.-Nr. 02 25080   
€ 87,00 (€ 103,53)

COMFORT-Stretchhose Sachsen
•	 leuchtrot / grau abgesetzt
•	 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle an Bund, Saum und 

Einschubtaschen
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester, 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose 
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten, Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 3 umlaufende Reflexstreifen, silber
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 2 Einschubtaschen grau abgesetzt, rechts vorne aufgesetzte 

Oberschenkeltasche (grau abgesetzt) mit Reißverschluss zusätz-
lich mit Blocktasche (Patte) und 2 Stifttaschen, links seitlich aufgesetzte 
Oberschenkeltasche (grau abgesetzt) mit Reißverschluss zusätzlich mit 
Handytasche (Patte) und 2 Stifttaschen, 1 aufgesetzte Gesäßtasche (rechts) 
mit Patte (Klettverschluss) 

•	 alle Pattentaschen mit Griffband (grau) zum einfachen Öffnen
•	 Reißverschlüsse mit Zipperband zum einfachen Öffnen
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 32, 40 – 66, 90 – 118

Art.-Nr. 02 24081   
€ 87,00 (€ 103,53)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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COMFORT-Stretchhose DRK 2012
•	 grau
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester, 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose
•	 2 umlaufende, schräg angesetzte Reflexstreifen, Reflexite® weiß
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 rechts seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte (Klettverschluss) 

und 2 Stifttaschen, links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte 
(Klettverschluss), linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche 
(Patte mit Klettverschluss)

•	 2 Einschubtaschen, rechts 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettver-
schluss), alle Pattentaschen mit Griffband (grau) zum einfachen Öffnen

•	 Nähte doppelt   abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 verstärkter Spiralreißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 122

Art.-Nr. 02 20600  
€ 65,00 (€ 77,35)

COMFORT-Stretchhose RD Rheinland-Pfalz
•	 leuchtrot / leuchtgelb / marineblau
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Reflexstreifen: 2 umlaufend, silber (70 mm breit)
•	 Verstärkung: Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff 

zum Schutz beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Eigenschaften: Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471:2013 Klasse 2 (in Arbeit)
•	 2 Einschubtaschen marine abgesetzt, 1 innenliegende Gesäßtasche mit 

abgeschrägter Patte mit verdeckten Druckknöpfen, rechts seitlich aufge-
setzte Oberschenkeltasche mit Reißverschluss, rechte Oberschenkeltasche 
zusätzlich mit 2 Taschen mit Patte mit Klettverschluss, links aufgesetz-
te Oberschenkeltasche mit Reißverschluss, linke Oberschenkeltasche 
zusätzlich mit 2 Stifttaschen und Tasche (Patte mit Klettverschluss), 
Oberschenkeltaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen der 
Taschen

•	 doppelt abgesteppte Nähte für hohe Reißfestigkeit
•	 verstärkter Spiralreißverschluss
•	 7 Gürtelschlaufen
•	 D-Ring rechts am Bund
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 36, 40 - 74, 88 - 122, Damen: 34 - 58, 68 - 96

Herren Art.-Nr. 02 08101  
Damen Art.-Nr. 04 08101 

€ 87,00 (€ 103,53)

Einsatzhosen
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Größentabellen 

zum jeweiligen Artikel 

finden Sie im Shop in der 

Artikelbeschreibung!

COMFORT-Stretchhose Baden-Württemberg
•	 grau
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose 
•	 2 schräg umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Reißverschluss, 

links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Reißverschluss, linke 
Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche (Patte) und 2 Stifttaschen, 
2 Einschubtaschen, rechts 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettver-
schluss), alle Pattentaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öff-
nen, rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit Blocktasche (Patte) und 2 
Stifttaschen

•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 verstärkter Spiralreißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 122

Art.-Nr. 02 20900  
€ 75,00 (€ 89,25)

COMFORT-Stretchhose
•	 marineblau
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose 
•	 Reflexstreifen: 2 umlaufend, schräg verlaufend, silber
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 rechts seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte (Klettverschluss) 

und 2 Stifttaschen, links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte 
(Klettverschluss), linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche 
(Patte mit Klettverschluss)

•	 2 Einschubtaschen, rechts 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettver-
schluss), alle Pattentaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen

•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 verstärkter Spiralreißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 122

Art.-Nr. 02 23810  
€ 65,00 (€ 77,35)

Die auf Vorder- und Rückseite eingesetzten unterschiedlichen Materialien 
können aufgrund Ihrer Eigenschaften farblich leicht voneinander abweichen.
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WW-Einsatzhose 2020
•	 leuchtrot / marine abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend, Reflexite® weiß
•	 Knieaufdoppelung mit eingenähter Wetterschutzmembrane
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471:2013 Klasse 2
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche, Patte mit Klettverschluss, 

rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit Blocktasche und 2 Stifttaschen, 
links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche, Patte mit Klettverschluss, linke 
Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche (Patte) und 2 Stifttaschen, 
1 aufgesetzte Gesäßtasche, Patte mit Druckknöpfen (rechts), alle 
Pattentaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen der Taschen, 
2 Einschubtaschen, marine abgesetzt, alle Stifttaschen mit blauem Tinten-
schutz

•	 Klettflausch für Namensband auf rechter Taschenpatte (14 x 3,5 cm, blau)
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Dehnbund (seitlich)
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 22 - 122

Art.-Nr. 09 28001  
€ 65,00 (€ 77,35)

COMFORT-Stretchhose RD SH / RKiSH
•	 leuchtrot / marine abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose
•	 3 umlaufende Reflexstreifen, zig-zag verlaufend, 5 cm, silber
•	 an der seitlichen Hosennaht bis zur Taschenpatte, 5 cm, silber 
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 Taschen: aufgesetzte Seitentaschen (leuchtrot) mit Patte mit Klettverschluss 

(marine), 2 Einschubtaschen marine abgesetzt, 1 eingesetzte Gesäßtasche 
mit Knopf (Patte marine), Meldertasche mit Druckknoppfpatte (leuchtrot) an 
der linken Seite (6 x 8 cm), rechte Seitentasche mit 2 Stifttaschen, inkl. Gürtel

•	 Klettflausch für Namensband (14 x 2,5 cm) auf rechter Seitentaschenpatte
•	 verstärkter Spiralreißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 122

Art.-Nr. 02 21081  
€ 98,00 (€ 116,62)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

Einsatzhosen
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COMFORT-Stretchhose 2 Reflexstreifen
•	 leuchtrot / marine abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose 
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend (7 cm), silber
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 rechts seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte (Klettverschluss) 

und 2 Stifttaschen
•	 links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte (Klettverschluss) 

linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche (Patte mit Klettver-
schluss)

•	 2 Einschubtaschen, rechts 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettver-
schluss)

•	 alle Pattentaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen
•	 verstärkter Spiralreißverschluss
•	 Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 122

Art.-Nr. 02 27080  
€ 76,00 (€ 90,44)
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COMFORT-Stretchhose RD Bayern
•	 leuchtrot / schwarz abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Rückseite der Hose bis zur Wade elastisch
•	 2 schräge angeordnete, umlaufende Reflexstreifen, 7 cm, silber
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Fleece sowie Oberstoff 

zum Schutz beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche (schwarz) mit schwarzer Patte 

(Klettverschluss)
•	 rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit Blocktasche (leuchtrot) und 1 Stift- 

und 1 Pupillenleuchttasche
•	 links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche (leuchtrot) mit schwarzer Patte 

(Klettverschluss)
•	 linke Oberschenkeltasche mit Naht in 2 Taschen unterteilt
•	 2 Einschubtaschen schwarz abgesetzt
•	 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit 2 verdeckten Druckknöpfen (Patte schwarz)
•	 Gesäßtaschen mit abgeschrägter Patte
•	 Oberschenkeltaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen
•	 Stick "RETTUNGSDIENST" auf Patte der rechten Oberschenkeltasche
•	 Klettflausch für Namensband auf der Patte der linken Oberschenkeltasche 

(14 x 3 cm, schwarz)
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Bund hinten teilweise aus Stretchmaterial
•	 Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C 
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren 22 - 122, Damen 32 - 96

Herren Art.-Nr. 02 28883     
Damen Art.-Nr. 04 28883   

€ 87,00 (€ 103,53)

Einsatzhosen
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COMFORT-Stretchhose Bayern
•	 leuchtrot / grau abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Rückseite der Hose bis zur Wade elastisch
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend, 7 cm, Reflexite® weiß
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche mit grauer Patte (Klettver-

schluss), links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche (grau abgesetzt) 
mit Reißverschluss, linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche 
(Patte) und 2 Stifttaschen, 2 Einschubtaschen grau abgesetzt, 1 aufgesetzte 
Gesäßtasche mit 2 verdeckten Druckknöpfen (graue Patte)

•	 Klettflausch für Namensband auf der Patte der rechten Oberschenkeltasche 
(14 x 3 cm, schwarz)

•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C 
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren 22 - 122, Damen 32 - 96

Herren Art.-Nr. 02 27880     
Damen Art.-Nr. 04 27880   

€ 79,00 (€ 94,01)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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COMFORT-Stretchhose Starkenburg
•	 dunkelblau / leuchtrot
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle an Saum, Seitentaschen 

und senkrechter Streifen
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan, Rückseite der Hose bis zum 

Knie elastisch
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend (oben 50mm und unten 

70mm breit) silber
•	 Knieaufdoppelung mit eingenähter Wetterschutzmembrane
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471:2013 Klasse 1
•	 rechts seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Reißverschluss, rechte 

Oberschenkeltasche mit 2 Stifttaschen (links) und Handytasche mit Patte 
(blau) mit Klettverschluss, links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit

•	 Reißverschluss, linke Oberschenkeltasche mit 2 Stifttaschen (rechts) und 
Handytasche mit Patte (blau) mit Klettverschluss,1 aufgesetzte Gesäßtasche

•	 Gesäßtaschen mit abgeschrägter Patte, Gesäßtasche an den Ecken abge-
schrägt, alle Pattentaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen der 
Taschen, Stifttaschen mit Tintenschutz

•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Bund hinten teilweise aus Stretchmaterial
•	 Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
>    lieferbare Größen:  22 - 122

Art.-Nr. 02 01001 
€ 82,00 (€ 97,58)

Die auf Vorder- und Rückseite eingesetzten unterschiedlichen Materialien 
können aufgrund Ihrer Eigenschaften farblich leicht voneinander abweichen.

zertifiziert nach

EN 20471 Klasse 1

Einsatzhosen
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Einsatzhose
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber
•	 Reflexanordnung nach EN ISO 20471
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Einschubtaschen, 

2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss)
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren   weiß Art.-Nr. 02 22150 
Herren marineblau Art.-Nr. 02 22110  
Herren rot Art.-Nr. 02 22130    
Damen weiß Art.-Nr. 04 22150     
Damen marineblau Art.-Nr. 04 22110   
Damen rot Art.-Nr. 04 22130  

€ 39,50 (€ 47,01)

Einsatzhose ohne Reflexstreifen
•	 marineblau
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Einschubtaschen, 

2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss)
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118

Herren Art.-Nr. 02 21010     
€ 34,50 (€ 41,06)

Für die Bestellung von Sondergrößen wenden Sie sich gerne an 
den Bereich Bekleidung und Ausrüstung +49 (8441) 2799-200 oder 
bekleidung@h-dg.de. 
Beachten Sie, dass hier längere Lieferzeiten entstehen können.

Auslaufartikel 



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 33

www.h-dg.de

Leuchtrotes Material mit

optimierten Wascheigenschaften

und höherer Haltbarkeit!

Einsatzhose
•	 leuchtrot / marine abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber
•	 Reflexstreifenanordnung nach EN ISO 20471
•	 Baumusterprüfung nach DIN EN 471 :2006-12
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 Gesäßtasche, 2 Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss)  

2 Stifttaschen, 2 Einschubtaschen marine abgesetzt
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 23280 
Damen Art.-Nr. 04 23280

€ 43,00 (€ 51,17)

Einsatzhose
•	 weiß
•	 65 % Baumwolle / 35 % Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber
•	 Reflexanordnung nach EN ISO 20471
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 Gesäßtasche, 2 Einschubtaschen, 1 Handytasche hinten links - jeweils mit 

Patte (Druckknöpfe) 
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Dehnbund
•	 vorne Jeansknopf, Patten mit weißen Druckknöpfen
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 56, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 21250  
Damen Art.-Nr. 04 21250

€ 39,50 (€ 47,01)

Auslaufartikel 

Größentabellen 

zum jeweiligen Artikel 

finden Sie im Shop in der 

Artikelbeschreibung!

Einsatzhosen
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Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Einsatzhose
•	 marineblau
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber Reflexanordnung nach EN ISO 20471
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 2 Einschubtaschen, 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Druck-

knöpfe), 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 2 auf- 
gesetzte Stifttaschen auf rechter Oberschenkeltasche, 1 Handytasche mit 
Patte (Klettverschluss) hinten links

•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Dehnbund (seitlich), Jeansknopf, schwarze Druckknöpfe auf den Patten
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 21810         
Damen Art.-Nr. 04 21810           

€ 39,50 (€ 47,01)

Einsatzhose DRK 2012
•	 grau                 
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 2 Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss), 2 Einschubtaschen,  

1 Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss)
•	 Knieaufdoppelung, Saum weitenverstellbar durch Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 20601      
Damen Art.-Nr. 04 20601                     

€ 39,50 (€ 47,01)

Einsatzhose DRK-Westfalen 2012
•	 grau
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber 
•	 Reflexanordnung nach EN ISO 20471
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Knieaufdoppelung
•	 1 Gesäßtasche, 2 Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss),  

2 Einschubtaschen
•	 Jeansknopf mit DRK-Prägung, Saum weitenverstellbar durch Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 20701   
Damen Art.-Nr. 04 20701   

€ 39,50 (€ 47,01)
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Einsatzhose DRK 2012 mit Kniepolstertasche
•	 grau 
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Oberschenkeltaschen 

mit Patte (Klettverschluss) und innenliegender Zusatztasche rechts, 
2 Einschubtaschen, 1 Handytasche mit Patte (Klettverschluss), 2 
Kniepolstertaschen von unten mittels 2 Klettverschlüssen zu öffnen

•	 Dehnbund
•	 Jeansknopf mit DRK-Prägung
•	 Saum weitenverstellbar durch Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 20621  
Damen Art.-Nr. 04 20621

€ 43,00 (€ 51,17)

Kniepolster für Hosen
•	 schwarz
•	 100 % EVA (Ethylen-Vinyl-Acetat)
•	 Baumusterprüfung nach DIN EN 14404 Typ 2 Stufe 1
•	 Zubehör zu Artikeln Nr. 0220621 und 0420621

VPE = 2 Stück Art.-Nr. 50 98000000
€ 9,90 (€ 11,78)

Einsatzhose Modell Köln
•	 rot
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie
•	 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss), 2 

Einschubtaschen, 1 Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 1 Handytasche 
mit Patte (Klettverschluss) hinten links

•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit, Dehnbund (seitlich)
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 34 - 96

Herren Art.-Nr. 02 22839
Damen Art.-Nr. 04 22839    

€ 49,50 (€ 58,91)

Größentabellen 

zum jeweiligen Artikel 

finden Sie im Shop in der 

Artikelbeschreibung!

Einsatzhosen



36

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Leuchtrotes Material mit

optimierten Wascheigenschaften

und höherer Haltbarkeit!

Einsatzhose DRK 2012
•	 leuchtrot
•	 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß                    
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003              
•	 2 Einschubtaschen
•	 1 Gesäßtasche, 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss)
•	 Knieaufdoppelung
•	 Jeansknopf mit DRK-Prägung, Saum weitenverstellbar durch Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 23680    
Damen Art.-Nr. 04 23680   

€ 46,50 (€ 55,34)

Einsatzhose
•	 leuchtrot / grau abgesetzt                 
•	 leuchtrot: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 grau: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß 
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie
•	 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Druckknöpfe), 2 

Einschubtaschen grau abgesetzt, 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte 
(Klettverschluss)

•	 Jeansknopf, schwarze Druckknöpfe an den Patten
•	 waschbar bis 60 °C 
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 27 – 35, 40 – 74, 90 – 114, Damen: 38 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 23982               
Damen Art.-Nr. 04 23982   

€ 46,50 (€ 55,34)

Auslaufartikel 
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Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Einsatzhose
•	 leuchtrot / marine
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 3 umlaufende Reflexstreifen silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 2 Einschubtaschen marine abgesetzt, 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen 

mit Patte (Klettverschluss), 2 aufgesetzte Stifttaschen auf rechter 
Oberschenkeltasche, 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss)

•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Dehnbund (seitlich)
•	 Jeansknopf mit DRK-Prägung
•	 waschbar bis 60 °C 
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 70, 90 – 118, Damen: 32 – 58, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 26581       
Damen Art.-Nr. 04 26581      

€ 50,00 (€ 59,50)

Einsatzhose Sachsen
•	 Beschreibung wie oben – Besatz in grau
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 2HS81        
Damen Art.-Nr. 04 2HS81           

€ 50,00 (€ 59,50)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

Einsatzhosen
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Softshell-, Windbreaker- und Fleecejacken 

COMFORT-Stretch-Softshelljacke
•	 Obermaterial: 100 % Polyester, 3-Lagen-Laminat
•	 2 Reflexstreifen an Bund und Saum und je ein Streifen im Schulterbereich, 

silber
•	 wasserdicht, winddicht, atmungsaktiv
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2 ab Gr. 38/40 (in Arbeit)
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit Reißverschluss, 2 seitliche vertikal 

eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (15 x 3 cm, leuchtgelb)
•	 verstärkter Spiral-Fronterreißverschluss in schwarz
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Druckknopf
•	 Aufhänger im Nacken
•	 Leasingkoller im Kragen
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 je 3 Belüftungslöcher unter den Armen
•	 Seitenschlitze mit Reißverschluss und Druckknopf-Lasche
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach 
•	 RKI-Richtlinie
•	 waschbar bis 60° C

>      lieferbare Größen: 34/36 – 118/122, Starkenburg: 34/36 - 118/122

leuchtgelb / blau Art.-Nr. 53 23001 
leuchtgelb / rot Art.-Nr. 53 23101 
leuchtrot / blau Art.-Nr. 53 23301
leuchtrot / grau Art.-Nr. 53 23401

€ 135,00 (€ 160,65)
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COMFORT-Softshelljacke RD Rheinland-Pfalz
•	 leuchtrot / leuchtgelb / marineblau
•	 Obermaterial: 100 % Polyester
•	 wasserdichtes, winddichtes und atmungsaktives Softshell 3-Lagen-Laminat
•	 2 Reflexstreifen an Bund, Ärmel und je ein Streifen im Schulterbereich, silber
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit verdecktem Reißverschluss und 

Zipperbändchen
•	 1 aufgesetzte Handytasche mit Patte mit Klettverschluss mit 

Antennenauslass auf linker Brustseite
•	 2 seitliche Einschubtaschen mit verdecktem Reißverschluss und 

Zipperbändchen
•	 1 Innentaschen links mit Reißverschluss
•	 2 Stifttaschen neben dem Eingriff der Brusttaschen
•	 runder Klettflausch (Ø 8 cm, leuchtrot) auf der Handytasche
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 3 cm, leuchtgelb)
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo und "RETTUNGSDIENST" auf rechter 

Brustseite (ca. 9,2 x 5 cm) und auf dem Rücken (ca. 27 x 14,7 cm)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Ärmel fest eingenäht, mit Gummizug
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 Seitenschlitze mit Reißverschluss
•	 Aufhänger im Nacken (innen)
•	 Leasingkoller im Kragen
•	 je 4 Belüftungslöcher unter den Armen
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2 ab Gr. 38/40 (in Arbeit)
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: Herren / neutral: 34/36 – 70/72, Damen: 32/34 - 60/62

Herren Art.-Nr. 53 06602 
Damen Art.-Nr. 53 06605 
neutral Art.-Nr. 53 06607

€ 129,50 (€ 154,11)

Größentabellen 

finden Sie bei allen Artikeln 

im Shop!

Softshell-
Fleecejacken
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Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Softshelljacke Bereitschaften
•	 leuchtrot / grau 
•	 90 % Polyester / 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut 
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel) Reflexite® weiß
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende  

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche, vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14,5 x 3 cm, grau),  
für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (5 x 7 cm, leuchtrot)

•	 DRK-Armscheiben (Ø 8 cm) 
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rücken (Ø 16 cm) und auf 

linker Brustseite (Ø 8 cm) 
•	 Stick "BEREITSCHAFTEN" auf rechter Brustseite (ca. 12 x 2 cm, weiß) und 

auf dem oberen Rücken (ca. 26,5 x 4 cm, weiß)
•	 Schultertunnel rechts und links, Kragen hochschließend mit Kinnschutz 
•	 elastischer Kordelzug im Bund mit 2 seitlichen Stoppern 
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

	 Art.-Nr. 53 08400       
€ 114,50 (€ 136,26)

Softshelljacke Rettungsdienst
•	 leuchtrot / schwarz
•	 90 % Polyester / 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut 
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Paspelierung in grau am Farbübergang
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel), silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende  

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche, vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 3 cm, schwarz)
•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rücken 

(Ø 16 cm), aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite  
(Ø 8 cm), Stick "Rettungsdienst" auf rechter Brustseite (ca. 13 x 2 cm, weiß), 
Stick "Rettungsdienst" auf dem oberen Rücken (26 x 4,5 cm, weiß)

•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
•	 Langgrößen: Ärmel ca. 5 cm länger, Rumpf ca. 3 cm länger
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

Art.-Nr. 53 08282     
€ 114,50 (€ 136,26)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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Softshelljacke Sachsen
•	 leuchtrot / grau
•	 90 % Polyester / 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut 
•	 Netzfutter in der kompletten Jacke (100 % Polyester, schwarz)
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel), silber
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegenden 

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen rechts und links mit 
Reißverschluss (eine mit Stifttasche)

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 2,5 cm, grau)
•	 DRK-Armscheiben, Stick "RETTUNGSDIENST" auf dem mittleren Rücken 

(weiß), aufgenähtes DRK-Rundlogo (16 cm) auf dem Rücken, gesticktes 
DRK-Kompaktlogo auf der rechten Brust

•	 Kragen hochschließend
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss in schwarz
•	 Kordelzug: elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Kapuze in grau (abnehmbar)
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

	 Art.-Nr. 53 59190       
€ 125,00 (€ 148,75)

Softshelljacke DRK
•	 leuchtrot / dunkelblau
•	 Schulterbereich/Brust, Ärmel- und Jackensaum in dunkelblau
•	 90 % Polyester, 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Paspelierung in grau am Farbübergang
•	 2 Reflexstreifen an Bund und Ärmel, silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende  

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche, vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen rechts und links ohne 
Reißverschluss

•	 DRK-Armscheiben, gesticktes DRK-Langlogo auf dem Rücken, gesticktes 
DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite

•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

Art.-Nr. 53 08482     
€ 114,50 (€ 136,26)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

Softshell-
Fleecejacken
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Softshelljacke leuchtgelb / rot
•	 Obermaterial: 90 % Polyester / 10 % Polyurethan
•	 innen: fleeceartig angeraut
•	 Paspelierung in grau am Farbübergang (Brust und Rücken)
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel), silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende Hal-

terungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 3 cm, rot)
•	 DRK-Armscheiben
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rücken (Ø 16 cm)
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite (Ø 8 cm)
•	 Stick "RETTUNGSDIENST" auf rechter Brustseite (ca. 13 x 2 cm, weiß)
•	 Stick "RETTUNGSDIENST" auf dem oberen Rücken (26 x 4,5 cm, weiß)
•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 Waschbar bis  60 °C
>    lieferbare Größen: 38/40 - 66/68

	 Art.-Nr. 53 07241       
€ 115,00 (€ 136,85)

Auslaufartikel 

DRK-Softshelljacke mit Kapuze
•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 90 % Polyester / 10% Polyurethan
•	 Kapuze in grau (abnehmbar)
•	 2 silber Reflexstreifen (Bund und Ärmel)
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 2,5 cm, grau)
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende Halte-

rungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte
•	 2 seitliche vertikal eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 2 Innentaschen rechts und links mit Reißverschluss (eine mit Stifttasche)
•	 Ärmel fest eingenäht und weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Netzfutter in der kompletten Jacke (100 % Polyester, schwarz)
•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes DRK-Rundlogo (Ø 16 cm) auf dem Rücken
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf der rechten Brust
•	 innen fleeceartig angeraut
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

Art.-Nr. 53 08004 
€ 139,00 (€ 165,41)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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COMFORT-Stretch-Softshelljacke, Starkenburg
•	 leuchtrot / blau
•	 Obermaterial: 90 % Polyester / 10 % Polyurethan
•	 2 Reflexstreifen an Bund und Saum und je ein Streifen im Schulterbereich
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit Reißverschluss
•	 2 seitliche vertikal eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 runder Klettflausch (Ø 8 cm, leuchtrot) auf linker Brustseite unter dem Logo
•	 Klettflausch für Rückenschild unter dem Logo (leuchtrot, 42 x 8 cm)
•	 gedrucktes DRK-Langlogo (Kreuz nur Rahmen) auf der linken Brustseite
•	 gedrucktes DRK-Langlogo auf dem rechten Ärmel
•	 gedrucktes DRK-Langlogo auf dem Rücken
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten
•	 je 3 Belüftungslöcher unter den Armen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss, Seitenschlitze mit Reißverschluss und 

Druckknopf-Lasche
•	 Ärmel fest eingenäht und weitenverstellbar durch Druckknopf
•	 hochschließender Kragen mit Kinnschutz
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2 ab Gr. 38/40
>      lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

leuchtrot / blau Art.-Nr. 53 03301
€ 169,00 (€ 201,11)

Softshelljacke Fahrdienst 
•	 dunkelblau
•	 90% Polyester / 10% Polyurethan
•	 innen fleeceartig angeraut
•	 silber Paspelierung im Brustbereich und Rücken
•	 2 Reflexstreifen (Saum und Ärmelbündchen), silber
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegenden 

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen rechts und links ohne 
Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 2,5 cm, blau)
•	 DRK-Armscheiben
•	 "FAHRDIENST" auf dem Rücken im Schulterkoller gestickt (ca. 27 x 6 cm, weiß)
•	 aufgenähtes DRK-Rundlogo (16 cm) auf dem Rücken, aufgenähtes 

DRK-Rundlogo auf der linken Brust (ca. Ø 8,5 cm), gestickt "FAHRDIENST" 
auf der rechten Brust (ca.13 x 3 cm, weiß)

•	 Kragen hochschließend
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss in schwarz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

       Art.-Nr. 54 17011   
€ 125,00 (€ 148,75)

Softshell-
Fleecejacken
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Softshelljacke
•	 100 % Polyester
•	 wasserabweisendes, winddichtes und atmungsaktives Softshell 
•	 3-Lagen-Laminat
•	 3M-Reflexpaspelierungen an Seite und Arm
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss, 1 Brusttasche 

rechts mit Reißverschluss
•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch mit 2 seitlichen Stoppern im Bund
•	 Ärmel abnehmbar, weitenverstellbar mit Klettverschluss
•	 waschbar bis 40 °C, nicht bügeln, trommeltrocknen oder bleichen
>    lieferbare Größen: XS (42/44) – 3XL (66/68), unisex 

BRK-Kompaktlogo rot-grau Art.-Nr. 54 14302 
BRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 14262  
BRK-Kompaktlogo rot Art.-Nr. 54 14232   
BRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 14212   
DRK-Kompaktlogo rot-grau Art.-Nr. 54 14521     
DRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 14461
DRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 14411   

€ 89,50 (€ 106,51)
ohne Logostick rot-grau Art.-Nr. 54 14100  
ohne Logostick schwarz Art.-Nr. 54 14060  
ohne Logostick rot Art.-Nr. 54 14030    
ohne Logostick dunkelblau Art.-Nr. 54 14010  

€ 85,00 (€ 101,15)
SSG-Logo dunkelblau Art.-Nr. 54 15350

€ 99,50 (€ 118,41)
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Softshelljacke DRK-Westfalen 2012
•	 dunkelblau
•	 100 % Polyester
•	 wasserabweisendes, winddichtes und atmungsaktives  

Softshell 3-Lagen-Laminat
•	 innen fleeceartig angeraut 
•	 3M-Reflexpaspelierungen an den Seiten und unterm Arm
•	 hochschließender Kragen mit Kinnschutz
•	 2 eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss, 1 Napoleontasche auf 

linker Brustseite mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm) in dunkel-

blau, für Namensband auf rechter Brustseite (14 x 3 cm) in dunkelblau
•	 Tunnel für Dienststellungsabzeichen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar mit Klettverschluss
•	 Bund dehnbar
•	 DRK-Rundlogo auf beiden Ärmeln
•	 waschbar bis 40 °C
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122 (3XS - 4XL)

Art.-Nr. 54 12911 
€ 95,00 (€ 113,05)

Softshelljacke Regatta
•	 dunkelblau (navy)
•	 96 % Polyester / 4 % Elasthan – 
•	 atmungsaktiv, wasser- und windabweisendes 3-Lagen-Laminat
•	 außen: gewebtes Stretch-Softshell-Material
•	 innen: wärmende, fleeceartige Innenseite
•	 2 tief angesetzte seitliche Reißverschlusstaschen
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 gesticktes DRK-Langlogo auf rechtem Ärmel (Länge ca. 26 cm)
•	 Kordelzug elastisch mit 2 seitlichen Stoppern im Bund
•	 Ärmel fest eingenäht
•	 waschbar bis 40 °C
>    lieferbare Größen: S – 4XL

mit Stick Art.-Nr. 54 12711  
€ 52,50 (€ 62,48)

ohne Stick Art.-Nr. 54 12710     
€ 48,50 (€ 57,72)

Größentabellen 

finden Sie bei allen Artikeln 

im Shop!

Softshell-
Fleecejacken



48

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Fleecejacke
•	 dunkelblau
•	 100 % Polyester-Fleece
•	 Thermopile-Qualität
•	 Taschen: 2 schräge Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 Klettflausch auf rechter Brustseite für Namensband
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss mit Griffband
•	 waschbar bis 40° C
>    lieferbare Größen: 30/32 – 74/76

Art.-Nr. 54 11001                  
€ 61,00 (€ 72,59)

Fleecejacke
•	 atmungsaktiv, wasserabweisend und winddicht durch Klimamembrane
•	 100 % Antipilling-Polyester-Microfleece
•	 atmungsaktiv-beschichtete Membrane zwischen Innen- und Außenfleece
•	 	elastische Ärmelbündchen
•	 Windschutzblende innen, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
•	 elastischer Kordelzug mit Stoppern im Bund
•	 gerade geschnitten mit eingesetzten Ärmeln, stretch-bequem
•	 hoher Wärmeschutz, Isolierung gegen Kälte und Nässe
•	 optional mit gesticktem Kompaktlogo auf der linken Brust
•	 waschbar bis 30 °C
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

BRK-Kompaktlogo rot Art.-Nr. 54 13032
BRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 13212  
BRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 13462  
DRK-Kompaktlogo rot Art.-Nr. 54 13031     
DRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 13211
DRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 13461
Größen: XS – 2XL € 33,50 (€ 39,87)
ohne Logostick rot Art.-Nr. 54 11530
ohne Logostick dunkelblau Art.-Nr. 54 11510  
ohne Logostick schwarz Art.-Nr. 54 11560    
Größen: XS – 5XL € 30,40 (€ 36,18)
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3-Lagen-3-Lagen-
LaminatLaminat

Windbreaker
•	 rot, Fleece-/Softshellkombination                
•	 grauer umlaufender, eingesetzter Streifen aus Softshell 

100 % Polyester (Fleece) 3-lagig – roter Anteil
•	 100 % Polyester (Softshell) – grauer Anteil
•	 wasserabweisendes, winddichtes und atmungsaktives 3-Lagen-Laminat
•	 3M-Reflexpaspelierungen ober- und unterhalb des Softshelleinsatzes
•	 1 innenliegende Brusttasche auf der rechten Seite mit Reißverschluss,  

2 schräg eingesetzte innenliegende Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 Ärmel abnehmbar, weitenverstellbar mit Klett
•	 Schultertunnel in rot für Schulterklappen
•	 hochschließender Frontreißverschluss
•	 seitlich links und rechts Kordelzug (am unteren Saum) zur Weitenverstellung 

mit Kordelstopper
•	 waschbar bis 30 °C
>    lieferbare Größen: XXS – 6XL

BRK-Kompaktlogo gestickt Art.-Nr. 54 15132        
DRK-Kompaktlogo gestickt Art.-Nr. 54 15031  
DRK-Rundlogo aufgenäht Art.-Nr. 54 15231   
ohne Logo, runder Flausch auf linker Brustseite Art.-Nr. 54 15330   

€ 60,00 (€ 71,40)
Logo SSG - Ihr Plus im Alter gestickt auf linker 
Brustseite und Rücken, XXS – 4XL Art.-Nr. 54 15340

€ 66,00 (€ 78,54)

Softshell-
Fleecejacken
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Hüsler Einsatzhose Ready
•	 Obermaterial: blau, grau, rot - 65 % Polyester / 35 % Baumwolle 

leuchtrot, leuchtgelb - 70 % Baumwolle / 30 % Polyester
•	 Stretchmaterial: 80 % Polyamid / 17 % Polyurethan / 3 % Elastan
•	 Oberschenkelbereich vorne farbig, Waden- und Taschenbereich leuchtfarben 

Rückseite bis unterhalb Knie schwarz, Taschen teilweise farbig abgesetzt                
•	 Bi-Stretch (Rückseite im Bund, Gesäßbereich bis unterhalb Knie)
•	 EN ISO 20471 Klasse 1
•	 anatomisch geschnitten mit vorgeformter Kniepartie
•	 Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie (Nässesperre)                 
•	 vorgeformter Bund mit 7 Gürtelschlaufen
•	 2 umlaufende Reflexstreifen (unten 7 cm, oben 5 cm breit), 3M ScotchliteTM 

9925 silber
•	 Widerstand gegen Entflammung (DGUV-R 105-003)
•	 2 Gesäßtaschen mit Druckknopf und Zipper zum leichteren Öffnen, Rand in 

Leuchtfarben, 2 Einschubtaschen, aufgesetzte Oberschenkeltasche rechts 
mit Blasebalg und Reißverschluss, 2 aufgesetzte Stiftfächer, 
rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit aufgesetzter Tasche für DIN A6 - 
Notizblock, mit Blasebalg und Klett 
aufgesetzte Oberschenkeltasche links mit Blasebalg und Reißverschluss, 
kleines seitliches Reißverschlussfach, 
linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit 2 aufgesetzten Taschen für 
Smartphone

•	 YKK Reißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 24 – 118
      Durch den Stretcheinsatz sind die Hosen auch für Damen geeignet. 

blau / leuchtrot / schwarz 	 Art.-Nr. 59 02011
grau / leuchtrot / schwarz 	 Art.-Nr. 59 08013     
blau / leuchtgelb / schwarz 	 Art.-Nr. 59 02013     
rot / leuchtgelb / schwarz Art.-Nr. 59 02014
rot / leuchtgelb / rot Art.-Nr. 59 02034

€ 99,00 (€ 117,81 €)
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7 cm
7 cm

D 34 = H 40
D 36 = H 42
D 38 = H 44
D 40 = H 46

D 42 = H 48
D 44 = H 24
D 46 = H 25
D 48 = H 26

D 50 = H 27
D 52 = H K28
D 54 = H K29
D 55 = H K30

Umrechnungstabelle Damengrößen (D)  
zu Herrengrößen (H) für Hüsler-Hosen

Hüsler Einsatzhose Ready
•	 Obermaterial: blau / grau - 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 80 % Polyamid / 17 % Polyurethan / 3 % Elastan
•	 komplett farbig mit Ausnahme des schwarzen Stretchbereich
•	 Bi-Stretch (Rückseite im Bund, Gesäßbereich bis unterhalb Knie)
•	 anatomisch geschnitten mit vorgeformter Kniepartie (inkl. Kniemembrane)
•	 z.T. Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie (Nässesperre, s.u.)                 
•	 vorgeformter Bund mit 7 Gürtelschlaufen
•	 2 umlaufende Reflexstreifen (5 cm breit), 3M ScotchliteTM 9925 silber
•	 Widerstand gegen Entflammung (DGUV-R 105-003)
•	 2 Gesäßtaschen mit Druckknopf und Zipper zum leichteren Öffnen, 2 

Einschubtaschen, aufgesetzte Oberschenkeltasche rechts mit Blasebalg und 
Reißverschluss, 2 aufgesetzte Stiftfächer, 
rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit aufgesetzter Tasche für DIN A6 - 
Notizblock, mit Blasebalg und Klett 
aufgesetzte Oberschenkeltasche links mit Blasebalg und Reißverschluss, 
kleines seitliches Reißverschlussfach, 
linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit 2 aufgesetzten Taschen für 
Smartphone

•	 YKK Reißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 24 – 118
      Durch den Stretcheinsatz sind die Hosen auch für Damen geeignet. 

blau / schwarz (ohne Kniemembrane) Art.-Nr. 59 26100
grau / schwarz (mit Kniemembrane) Art.-Nr. 59 21000
rot Art.-Nr. 59 02021

€ 93,00 (€ 110,67)

•	 Beschreibung wie oben, jedoch:
•	 2 umlaufende Reflexstreifen (je 7 cm breit), 3M ScotchliteTM 9925 silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 2

leuchtrot / schwarz (mit Kniemembrane) 	 Art.-Nr. 59 08015
€ 99,00 (€ 117,81)

•	 Beschreibung wie oben, jedoch
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite weiß (5 cm breit)

grau Art.-Nr. 59 20120
€ 93,00 (€ 110,67)
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Hüsler Softshelljacke Ready
•	 Obermaterial: 100% Polyester
•	 Stretchmaterial (Bi-Stretch): 80% Polyamid / 17% Polyurethan / 3% Elastan
•	 Stretchmaterial: Coldblack® Ausrüstung, Energear® Ausrüstung, an der 

Armunterseite
•	 2-Lagen Laminat
•	 2 Reflexstreifen, Ärmel entsprechend, 3M Scotchlite 9925 silber
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss (schwarz) inkl. 

Reißverschlussgarage
•	 2 eingesetzte Brusttaschen links und rechts mit Reißverschluss (schwarz) 

inkl. Reißverschlussgarage
•	 2 Stifttaschen für je 2 Stifte unter der rechten und linken Brusttasche mit 

darüberliegendem Fleckenschutz
•	 sichtbarer Front YKK-Reißverschluss (schwarz) mit Reißverschlussgarage
•	 Seitenschlitze mit 2-Wege-Reißverschluss und Druckknopf-Lasche
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar mit Klettverschluss und Raglanschnitt 

für bessere Passform
•	 Belüftungsschlitze unter den Ärmeln mit Netzfutter
•	 2 Mikrofonschlaufen an der rechten und linken Brust
•	 waschbar bis 60 °C
•	 Widerstand gegen Entflammung nach EN 13274-4, gemäß DGUV-R 105-

003:2016
•	 Normen: EN ISO 20471 Klasse 2 ab Größe XS
>    lieferbare Größen: XS - 5XL, leuchtrot / schwarz Herren: 3XS - 7XL

leuchtgelb / rot / schwarz Art.-Nr. 59 53006     
leuchtgelb / schwarz Art.-Nr. 59 53002     
leuchtrot / schwarz Herren Art.-Nr. 59 53001
wie oben mit folgende Änderungen:
•	 Saumweite: + 6cm 
•	 Ärmellänge: - 2cm 
•	 Rückenlänge: - 2cm
leuchtrot / schwarz Damen Art.-Nr. 59 54001

€ 152,00 (€ 180,88)
leuchtgelb / rot "RETTUNGSDIENST" Art.-Nr. 59 53007

€ 159,00 (€ 189,21)
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Hüsler Softshelljacke Ready Light
•	 Obermaterial: 100% Polyester
•	 2 Reflexstreifen, Ärmel entsprechend, 3M Scotchlite 9925 silber
•	 1-lagige Membrane
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss (schwarz) inkl. 

Reisßverschlussgarage
•	 2 eingesetzte Brusttaschen links und rechts mit Reißverschluss (schwarz) 

inkl. Reißverschlussgarage
•	 2 Stifttaschen für je 2 Stifte unter der rechten und linken Brusttasche mit 

darüberliegendem Fleckenschutz
•	 sichtbarer Front YKK-Reißverschluss (schwarz) mit Reißverschlussgarage
•	 Seitenschlitze mit 2-Wege-Reißverschluss und Druckknopf-Lasche
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar mit Klettverschluss und Raglanschnitt 

für bessere Passform
•	 Belüftungsschlitze unter den Ärmeln mit Netzfutter
•	 2 Mikrofonschlaufen an der rechten und linken Brust
•	 waschbar bis 60 °C
•	 Normen: EN ISO 20471 Klasse 2 ab Größe XS
>    lieferbare Größen: XS - 5XL

leuchtgelb / schwarz Herren Art.-Nr. 59 53004     
wie oben mit folgende Änderungen:
•	 Stretchmaterial 3 % Elastan / 17 % Polyurethan / 80 % Polyamid
leuchtgelb / schwarz Damen Art.-Nr. 59 54004
leuchtrot / schwarz Herren Art.-Nr. 59 53003
wie oben mit folgende Änderungen:
•	 Saumweite: + 6cm 
•	 Ärmellänge: - 2cm 
•	 Rückenlänge: - 2cm
leuchtrot / schwarz Damen Art.-Nr. 59 54003

€ 99,00 (€ 117,81)

Hüsler Namensband zum Aufkletten
•	 leuchtgelbes Band mit schwarzer / roter Schrift
•	 12 x 3 cm, 2-zeilig

leuchtgelb / schwarz 	 Art.-Nr. 59 5000200    
leuchtgelb / rot Art.-Nr. 59 5000600

€ 4,90 (€ 5,83)

•	 leuchtrotes Band mit schwarzer Schrift
•	 12 x 2 cm, 2-zeilig
leuchtrot / schwarz Art.-Nr. 59 5000700

€ 4,90 (€ 5,83)

Auslaufartikel 
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Hüsler Softshell Tecjacke
•	 schwarz
•	 Obermaterial: 100 % Polyester
•	 DRK-Kompaktlogo in rot/grau auf linker Brust
•	 atmungsaktiv und wasserabweisend (2-Lagen-Laminat)
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit verdecktem Reißverschluss
•	 Stehkragen
•	 YKK-Frontreißverschluss mit Reißverschlussgarage
•	 Kordelzug im Saum
•	 fest eingenähte Ärmel mit elastischem Band am Saum
•	 Rücken länger geschnitten, Leasingkoller im Nacken
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Art.-Nr. 59 53610     
€ 109,00 (€ 129,71)

Hinweis: Bitte beachten Sie bei Ihrer Bestellung, dass die Hüsler Tecjacke 
klein ausfällt!

Hüsler Softshelljacke Ready Light Extreme
•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 100% Polyester
•	 1-lagige-Klimamembrane
•	 2 Reflexstreifen, Ärmel entsprechend, silber
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss (schwarz) inkl. 

Reisßverschlussgarage
•	 2 eingesetzte Brusttaschen links und rechts mit Reißverschluss (schwarz) 

inkl. Reißverschlussgarage
•	 2 Stifttaschen für je 2 Stifte unter der rechten und linken Brusttasche mit 

darüberliegendem Fleckenschutz
•	 Belüftung der Arme über die geöffnete Oberarmtasche mit Netzfutter möglich
•	 sichtbarer Front YKK-Reißverschluss (schwarz) mit Reißverschlussgarage
•	 Seitenschlitze mit 2-Wege-Reißverschluss und Druckknopf-Lasche
•	 Ärmel fest eingenäht und weitenverstellbar mit Druckknöpfen
•	 waschbar bis 60 °C
•	 Normen: EN ISO 20471 Klasse 2
>    lieferbare Größen: XS - 5XL

Art.-Nr. 59 70401    
€ 119,00 (€ 141,61)
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Hüsler DRK Poloshirt - Langarm
•	 dunkelmarine / leuchtrot
•	 Brust-, Rückeinsatz und Seitenteile leuchtrot, Rest dunkelmarine          
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester              
•	 Patch bzw. Stick DRK-Kompaktlogo auf linker Brust (ca. 8 cm breit, rot / 

silber reflektierend) 
•	 DRK-Langlogodruck bzw. Stick silber reflektierend / rot auf dem Rücken (ca. 

28 cm breit)
•	 Schulter-, Brust und Rückennaht mit silberner Reflexbiese
•	 mit Ärmelbündchen
•	 3-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

dunkelmarine / leuchtrot Stick Art.-Nr. 59 81314
€ 47,00 (€ 55,93)

Hüsler DRK Poloshirt - Kurzarm
•	 grau / leuchtrot, dunkelmarine / leuchtrot
•	 Brust-, Rückeinsatz und Seitenteile leuchtrot,  

Rest grau bzw. dunkelmarine          
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester              
•	 Patch bzw. Stick DRK-Kompaktlogo auf linker Brust (ca. 8 cm breit, rot / 

silber reflektierend bzw. weiß) 
•	 DRK-Langlogodruck bzw. Stick silber reflektierend / rot auf dem Rücken (ca. 

28 cm breit)
•	 Schulter-, Brust und Rückennaht mit silberner Reflexbiese
•	 3-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

dunkelmarine / leuchtrot Druck 	 Art.-Nr. 59 81214
grau / leuchtrot Druck Art.-Nr. 59 90089 

€ 45,00 (€ 53,55)

dunkelmarine / leuchtrot Stick Art.-Nr. 59 81313 
€ 47,00 (€ 55,93)

Hüsler DRK Poloshirt Ready
•	 rot / leuchtgelb / schwarz
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester
•	 Rücken und Armoberseite rot, Seite und Ziernaht leuchtgelb
•	 Vorderseite, Armunterseite und Kragen schwarz
•	 Raglanärmel 
•	 Patch DRK-Kompaktlogo auf linker Brust (ca. 10 cm breit, silber reflektierend)
•	 2-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

	 Art.-Nr. 59 80188
€ 49,00 (€ 58,31)

Achtung!
Poloshirts müssen separat  

gewaschen werden und 

dürfen keinesfalls mit 

Klettteilen in Verbindung 
kommen!
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Hüsler Poloshirt Ready
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester              
•	 Raglanärmel 
•	 2-Loch-Knopfleiste
•	 ohne Kragen
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

blau / leuchtgelb / schwarz 	 Art.-Nr. 59 80087
blau / leuchtrot / schwarz Art.-Nr. 59 80089 
rot / leuchtgelb / schwarz Art.-Nr. 59 80088 

€ 49,00 (€ 58,31)

Hüsler Einsatzweste Extreme
•	 Obermaterial: 83% EME Lycra / 17% Polyester
•	 2 Reflexstreifen unten, 3M Scotchlite 9925 silber
•	 2 gerade leicht schräg eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss 

(schwarz)
•	 2 aufgesetzte Brusttaschen (Blasebalg) links und rechts mit Reißverschluss 

(schwarz)
•	 2 Stifttaschen für je 2 Stifte unter der rechten und linken Brusttasche mit 

darüberliegendem Fleckenschutz
•	 Brusttaschen zusätzlich mit seitlicher Reißverschlusstasche
•	 sichtbarer Front YKK-Reißverschluss (schwarz) mit Kinnschutzlasche
•	 Seitenschlitze mit 2-Wege-Reißverschluss und Druckknopf-Lasche
•	 Integrierte Aufhänger für Funkgeräte an der rechten und linken Brust (ca. 

4,5cm x 1,5cm)
•	 waschbar bis 60 °C
•	 Normen: EN 20471 Klasse 2 ab Größe M (XS und S Klasse 1)
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

leuchtrot / marine Art.-Nr. 59 40301
leuchtgelb / rot Art.-Nr. 59 40101    

€ 129,00 (€ 153,51)

Auslaufartikel 

Achtung!
Poloshirts müssen separat  

gewaschen werden und 

dürfen keinesfalls mit 

Klettteilen in Verbindung 
kommen!
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Sonderartikel

Ab 30 Stück / Artikel lieferbar - keine Lagerartikel 
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Referenzprojekte mit Hüsler-Produkten
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Beispiele zufriedener Kunden



NEWSLETTER
JETZT ANMELDEN!

IHR PERSÖNLICHER KONTAKT:

+49 (8441) 2799-0

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

OBER-
BEKLEIDUNG



NEWSLETTER
JETZT ANMELDEN!

IHR PERSÖNLICHER KONTAKT:

+49 (8441) 2799-0
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Poloshirt Modell Rettungsdienst 
Rheinland-Pfalz, weiß mit Kompaktlogo
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²     
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf  

linker Brustseite gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“  
darunter auf dem Rücken

•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum         
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 87851    
€ 27,50 (€ 32,73)

Oberbekleidung

Poloshirt mit Rundlogostick
•	 weiß
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²            
•	 Brusttasche links
•	 gesticktes DRK-Rundlogo auf linker Brusttasche
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum         
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 55 85251    
€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²           
•	 Brusttasche links
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brusttasche
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum       
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: Herren: XS – 6XL, Damen: XS – 6XL

Herren Art.-Nr. 55 85051 
Damen Art.-Nr. 55 85052

€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt mit Rundlogodruck 
Brust und Rücken
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²       
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf Rücken und linker Brustseite
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum       
•	 waschbar bis 60 °C    
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 55 88651
€ 27,50 (€ 32,73)
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Poloshirt, weiß und tinte, 
mit Kompaktlogostick
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²            
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum          
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

weiß Art.-Nr. 55 85351   
tinte Art.-Nr. 55 87011   

€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt Sachsen, weiß
mit Kompaktlogodruck
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle (piqué), 210 g/m²         
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Flachstrickkragen
•	 Seitenschlitze, Nähte verstärkt
•	 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton       
•	 waschbar bis 60 °C     
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 55 8PD51   
€ 20,00 (€ 23,80)

Poloshirt 
mit Kompaktlogostick 
•	 weiß, rot, blau
•	 Herren: 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m², 

3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Damen weiß: 100 % Baumwolle (Piqué), 200 g/m², tailliert,   

verkürzte 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Damen rot: 50% Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 4-Loch-Knopfleiste 

Ton-in-Ton + Ersatzknopf   
•	 gesticktes BRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum    
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: Herren: XS – 6XL, Damen: XS – 3XL

Herren weiß Art.-Nr. 55 85252
Damen weiß Art.-Nr. 04 85252
Herren rot Art.-Nr. 55 85732
Damen rot Art.-Nr. 04 85732
Herren tinte Art.-Nr. 55 85712

€ 27,50 (€ 32,73)

Ober-
bekleidung
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WuS-Poloshirt, weiß
•	 50 % Baumwolle, 50 % Polyester, 200 g/m2, einlaufvorbehandelt
•	 gedrucktes BRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite,  

darunter "Gemeinschaft Wohlfahrts- und Sozialarbeit"
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 5XL

Art.-Nr. 55 88952
€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt Rettungsdienst mit  
Rundlogodruck, weiß
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 230 g/m²
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf der Brusttasche links (8 cm Ø)  

und auf dem Rücken (16 cm Ø), schwarzer Schriftzug "Rettungsdienst" auf 
dem Rücken, über dem Rundlogo (mittig ausgerichtet)

•	 3-Loch-Knopfleiste mit Knöpfen Ton-in-Ton
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XXS - 6XL 

Art.-Nr. 55 8PR52  
€ 26,50 (€ 31,54)

Poloshirt Sachsen, weiß
Leasing mit Kompaktlogodruck
•	 50 % Polyester / 50 % Baumwolle, 210 g/m²      
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Schultern doppelt verstärkt, Flachstrickkragen
•	 Seitenschlitze, Nähte verstärkt, 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton         
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 8DP51 
€ 26,00 (€ 30,94)

Damen-Poloshirt, weiß, 
mit Kompaktlogostick
•	 100 % Baumwolle (Piqué), 200 g/m²
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 tailliert, verkürzte 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Art.-Nr. 04 85051   
€ 27,50 (€ 32,73)
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BRK-Poloshirt Bereitschaften, 
weiß mit gedrucktem Bereitschaftslogo
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 200 g/m²
•	 gedrucktes BRK-Bereitschafts-Logo auf Brust und Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste mit Knöpfen Ton-in-Ton
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 6XL 

Art.-Nr. 55 85451  
€ 27,00 (€ 32,13)

Poloshirt Modell Rettungsdienst, weiß mit 
Kompaktlogodruck
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 180 g/m²         
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“  

darunter auf der linken Brustseite und auf dem Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste, Nackenband, Kragen und Ärmelbündchen gestrickt
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 8RP51
€ 20,50 (€ 24,40)

DRK-Poloshirt, "RD Starkenburg", tinte,
mikralinar® PRO
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 220 g/m²
•	 Leasingkoller
•	 2 Aufhängebänder im Saum
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf linker 

Brustseite
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf dem Rücken
•	 waschbar bis 95 °C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

Herren Art.-Nr. 55 81001 
Damen Art.-Nr. 55 81002

€ 39,50 (€ 47,01)

Ober-
bekleidung
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DRK-Herren-Poloshirt, RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 50% Baumwolle / 50% Polyester, 210 - 220 g/m²
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 3-Lock-Knopfleiste Ton-in-Ton
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 85001    
€ 25,00 (€ 29,75)

BRK-T-Shirt Bereitschaften,
mit gedrucktem Bereitschaftslogo
•	 weiß
•	 100 % Baumwolle, 190 g/m² (XS - 3XL), 160 g/m² (4XL - 6XL),          
•	 gedrucktes BRK-Bereitschafts-Logo auf Brust und Rücken
•	 Rundhals
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 57 85451
€ 16,00 (€ 19,04)

T-Shirt, weiß,
mit Rundlogodruck
•	 100 % Baumwolle, 160 g/m²       
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite
•	 Rundhals    
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 57 84854     
€ 12,50 (€ 14,88)

•	 wie oben, jedoch        
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf Rücken (Ø 20 cm) und linker Brust (Ø 8 cm) 

Art.-Nr. 57 88751      
€ 16,50 (€ 19,64)

NEU!
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DRK-Herren-Sweatshirt RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 60% Baumwolle / 40% Polyester, 290 g/m²
•	 weiche, angeraute Innenseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 Ripp am Hals, Ärmeln und Bund
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 56 85001    
€ 29,00 (€ 34,51)

T-Shirt mit Kompaktlogostick
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 160 g/m²              
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Rundhals, Leasingkoller, Aufhängebänder im Saum            
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

weiß Art.-Nr. 57 89151    
tinte Art.-Nr. 57 89011

€ 15,50 (€ 18,45)

Sweatshirt, weiß und tinte,
mit Kompaktlogostick 
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m², innen flauschig angeraut
•	 gesticktes DRK- oder BRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite        
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: weiß: XS – 6XL, tinte: XS – 3XL

DRK - weiß Art.-Nr. 56 84351    
DRK - tinte Art.-Nr. 56 87011
BRK - weiß Art.-Nr. 56 84452
BRK - tinte Art.-Nr. 56 88212

€ 33,50 (€ 39,87)
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 300 g/m²     
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Leasingkoller, Aufhängebänder im Saum  
•	 geeignet für Industriewäsche
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

weiß Art.-Nr. 56 89351    
tinte Art.-Nr. 56 89011

€ 33,50 (€ 39,87)

NEU!

Ober-
bekleidung
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Sweatshirt Rettungsdienst 
Rheinland-Pfalz, mit Kompaktlogo 
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut           
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + "Rettungsdienst" darunter auf linker Brustseite, 

gedrucktes DRK-Kompaktlogo + "Rettungsdienst" darunter auf Rücken         
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 56 87951   
€ 33,50 (€ 39,87)

Sweatshirt, weiß, 
mit doppeltem Rundlogodruck 
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut        
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf Brust (Ø 8 cm) und Rücken (Ø 20 cm)       
•	 waschbar bis 60 °C       
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 56 88551    
€ 33,50 (€ 39,87)

Sweatshirt, weiß, 
mit Kompaktlogodruck
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut              
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 56 84851    
€ 33,50 (€ 39,87)

Sweatshirt mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut       
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite          
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 56 84251    
€ 33,50 (€ 39,87)
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Sweatshirt Rettungsdienst 
mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf der linken Brustseite (8 cm Ø)              
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo und "RETTUNGSDIENST" auf dem Rücken
•	 Industriewäsche geeignet        
>    lieferbare Größen: Herren: XS - 6XL 

Art.-Nr. 56 8SB52 
€ 33,50 (€ 39,87)

BRK-Sweatshirt Bereitschaften
mit gedrucktem Bereitschaftslogo
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²         
•	 innen flauschig angeraut
•	 gedrucktes BRK-Bereitschafts-Logo auf Brust und Rücken
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 56 85451
€ 33,50 (€ 39,87)

DRK-Sweatshirt, "RD Starkenburg"
•	 tinte
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 flauschig angeraut
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo, darunter Schriftzug "Rettungsdienst" auf linker 

Brustseite und auf dem Rücken
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

Art.-Nr. 56 81001 
€ 43,00 (€ 51,17)

Ober-
bekleidung
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Rettungsdienst Sweatjacke College,
mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 2 Einschubtaschen, hochschließender Frontreißverschluss (YKK®) 
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite, "Rettungsdienst" + darunter 

DRK-Rundlogo auf dem Rücken
•	 Rippstrickbündchen an Ärmelabschlüssen und am unteren Jackenabschluss
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 5XL

Herren Art.-Nr. 54 11941 
€ 52,50 (€ 62,48)

Collegejacke mit Kompaktlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 Modell Standard: gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite,  

gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf dem Rücken
•	 Modell Rettungsdienst: zusätzlich mit Schriftzug "Rettungsdienst"
•	 2 Einschubtaschen, hochschließender Frontreißverschluss von YKK®

•	 Rippstrickbündchen an Ärmelabschlüssen und unteren Jackenabschluss
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Standard Art.-Nr. 54 12051  
€ 43,50 (€ 51,77)

Rettungsdienst Art.-Nr. 54 12251
€ 48,00 (€ 57,12)

DRK-Sweatjacke College, 
"RD Starkenburg"
•	 tinte
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 sportlicher Raglan-Schnitt
•	 2 gerade Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 YKK® Reißverschluss
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf linker 

Brustseite
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf dem Rücken
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

Art.-Nr. 54 11003 
€ 51,50 (€ 61,29)
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Rettungsdienst Damen-Sweatjacke
College, mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 2 Einschubtaschen
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite "Rettungsdienst" + darunter 

DRK-Rundlogo auf dem Rücken, Kragen mit Kordel
•	 hochschließender Frontreißverschluss von YKK®

•	 Rippstrickbündchen an den Ärmelabschlüssen, Rippstrickbund am unteren 
Jackenabschluss

•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Art.-Nr. 54 15941 
€ 47,50 (€ 56,53)

PRO Wear Sweatjacke
•	 60 % Baumwolle, 40 % Polyester, 290 g/m²
•	 Logo: neutral
•	 Rippenstrickbündchen an Ärmeln und Saum
•	 zusätzliche Twill-Verstärkung an den Schultern
•	 OEKO-TEX® Standard 100
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 8XL

weiß Art.-Nr. 97 15301 
navy Art.-Nr. 97 11301 

€ 29,90 (€ 35,58)

PRO Wear Zip-Sweatshirt
•	 60 % Baumwolle, 40 % Polyester, 290 g/m²
•	 Logo: neutral
•	 Rippenstrickbündchen an Ärmeln und Saum
•	 zusätzliche Twill-Verstärkung an den Schultern
•	 OEKO-TEX® Standard 100
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

weiß Art.-Nr. 97 85301 
navy Art.-Nr. 97 81301 

€ 29,90 (€ 35,58) Geeignet für Industriewäsche!

Hohe Qualität!

Mehrfach getestet! 

Ober-
bekleidung
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DRK-Herren-Cardigan, RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 60% Baumwolle / 40% Polyester
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 YKK® Frontreißverschluss
•	 Twill-Verstärkung
•	 Catalina-Kragen
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 6XL

Art.-Nr. 54 15002 
€ 37,00 (€ 44,03)

DRK-Sweatjacke, RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 60 % Baumwolle, 40 % Polyester
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 YKK® Frontreißverschluss
•	 Rippenstrickbündchen an Ärmeln und Saum
•	 zusätzliche Twill-Verstärkung an den Schultern
•	 OEKO-TEX® Standard 100
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 8XL

Art.-Nr. 54 15003 
€ 39,00 (€ 46,41)

    

Hüsler DRK Poloshirt - Langarm
•	 dunkelmarine / leuchtrot
•	 Brust-, Rückeinsatz und Seitenteile leuchtrot, Rest dunkelmarine          
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester              
•	 Patch bzw. Stick DRK-Kompaktlogo auf linker Brust (ca. 8 cm breit, rot / 

silber reflektierend) 
•	 DRK-Langlogodruck bzw. Stick silber reflektierend / rot auf dem Rücken (ca. 

28 cm breit)
•	 Schulter-, Brust und Rückennaht mit silberner Reflexbiese
•	 mit Ärmelbündchen
•	 3-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

dunkelmarine / leuchtrot Stick Art.-Nr. 59 81314
€ 47,00 (€ 55,93)

Achtung!
Poloshirts müssen separat  

gewaschen werden und 

dürfen keinesfalls mit 

Klettteilen in Verbindung 
kommen!

NEU!

NEU!
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Hüsler DRK Poloshirt - Kurzarm
•	 grau / leuchtrot, dunkelmarine / leuchtrot
•	 Brust-, Rückeinsatz und Seitenteile leuchtrot,  

Rest grau bzw. dunkelmarine          
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester              
•	 Patch bzw. Stick DRK-Kompaktlogo auf linker Brust (ca. 8 cm breit, rot / 

silber reflektierend bzw. weiß) 
•	 DRK-Langlogodruck bzw. Stick silber reflektierend / rot auf dem Rücken (ca. 

28 cm breit)
•	 Schulter-, Brust und Rückennaht mit silberner Reflexbiese
•	 3-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

dunkelmarine / leuchtrot Druck 	 Art.-Nr. 59 81214
grau / leuchtrot Druck Art.-Nr. 59 90089 

€ 45,00 (€ 53,55)

dunkelmarine / leuchtrot Stick Art.-Nr. 59 81313 
€ 47,00 (€ 55,93)

Hüsler DRK Poloshirt Ready
•	 rot / leuchtgelb / schwarz
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester
•	 Rücken und Armoberseite rot, Seite und Ziernaht leuchtgelb
•	 Vorderseite, Armunterseite und Kragen schwarz
•	 Raglanärmel 
•	 Patch DRK-Kompaktlogo auf linker Brust (ca. 10 cm breit, silber reflektierend)
•	 2-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

	 Art.-Nr. 59 80188
€ 49,00 (€ 58,31)

Hüsler Poloshirt Ready
•	 55 % Baumwolle / 45 % Polyester              
•	 Raglanärmel 
•	 2-Loch-Knopfleiste
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 4XL

blau / leuchtgelb / schwarz 	 Art.-Nr. 59 80087
blau / leuchtrot / schwarz Art.-Nr. 59 80089 
rot / leuchtgelb / schwarz Art.-Nr. 59 80088 

€ 49,00 (€ 58,31)

Achtung!
Poloshirts müssen separat  

gewaschen werden und 

dürfen keinesfalls mit 

Klettteilen in Verbindung 
kommen!

Ober-
bekleidung
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INDIVIDUALISIERUNG 
IN PERFEKTION

Unsere persönliche Schutzausrüstung für Ihre Mitarbeitenden zeichnet sich nicht nur 
durch die Einhaltung der jeweils  
aktuellen Vorschriften der
 
	 EN ISO 20471 
	 DIN EN 343 
	 EDGUV-R 105-003 
 
sondern vor allem durch die Möglichkeit aus, die Bekleidung  
individualisiert und unter Berücksichtigung Ihrer Anforderungen  
zu produzieren. 
 
Ihre Wünsche und Anforderungen realisieren wir mit  
unserem Know-How, fachkundiger Beratung, modernen  
europäischen Produktionslinien und unseren leistungsfähigen  
und zuverlässigen Partnern. 
 
Unser Ziel ist Ihre Zufriedenheit! 
Damit Sie und Ihre Mitarbeitenden optimale Leistung bei 
maximalmöglicher Sicherheit erbringen können, sind wir für Sie da!

MIT INDIVIDUELLER BEKLEIDUNG 
REPRÄSENTIERENREPRÄSENTIEREN SIE IHRE ORGANISATIONORGANISATION 
UND STÄRKENSTÄRKEN DABEI DAS
ZUSAMMENGEHÖRIGKEITSGEFÜHLZUSAMMENGEHÖRIGKEITSGEFÜHL 
IHRES TEAMS!
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Fragen zu den vielfältigen Möglicheiten 
einer individuellen Gestaltung Ihrer  
Einsatz- und Schutzbekleidung  
beantworten wir gerne!
Haben Sie Fragen oder sind  
Interessiert?  
 
Sie möchten zu möglichen Materialien, 
Plazierungsmöglichken, Farben und 
Veredelungsmethoden mehr erfahren? 
Sprechen sie unsere Expertinnen an:

Unser Team für Individualisierung 
berät Sie kompetent und 
unverbindlich:

individualisierung@h-dg.de

+49 (8441) 2799-270

Individualisierung
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ÜBERBLICK ÜBER DIE VORTEILE
DER JEWEILIGEN VERFAHREN

Bestickung, Siebdruck oder Transferdruck (Patch)
Individuelles Logo in Bild und Text + Namen Ihrer Mitarbeiter
Kragen, Schulter, Brust oder Rücken
Bis 16 Farben im Stick und
32 Mio. Farben im Transferdruck
Shirt, Poloshirt, Sweatshirt, Jacke, Fleece, Hose
Hersteller/Marke

Nach dem Druck auf eine Transferfolie  
wird das Motiv mittels Hitze und Druck auf  
den Stoff aufgebracht.  
Erlaubt hochauflösenden Vollfarbdruck. 

Brustbereich:
Ein- oder zweizeiliger Druck plus optionales 
Logo, ca. 2 cm Höhe je Zeile 

Rücken:
Logo, ein- oder zweizeiliger Druck (beinahe 
komplette Rückenfläche ist bedruckbar) 
 
    Bis zu 32 Mio. Farben für komplexe Logos
    Kostengünstig auch für kleine Auflagen 

    Thermische Beanspruchung des  
    Trägermaterials

IHRE MÖGLICHKEITEN:

TR
A

N
SF

ER
D

R
U

C
K
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Besonders hochwertig und haltbar. Beispiels-
weise auch auf Hemdkragen möglich. Eignet 
sich besonders bei sehr kleinen Auflagen. 

Brustbereich:
ein- oder zweizeiliger Druck plus optionales 
Logo, ca. 2 cm Höhe je Zeile 

Rücken:
Logo, ein- oder zweizeiliger Druck (beinahe 
komplette Rückenfläche ist bedruckbar) 
 
    Ab 1 Exemplar Auflage
    Sehr hohe Beständigkeit und Farbstabilität 
 
    Auflösung der gestickten Elemente

Das gewünschte Motiv wird in Folie geplottet 
(geschnitten), entgittert und das Motiv unter 
entsprechender Hitze, Druck und Zeit mit dem 
Textil verschmolzen. 
 
Brustbereich: 
ein- oder zweizeiliger Druck plus optionales 
Logo, ca. 2 cm Höhe je Zeile 
 
Rücken: 
Logo, ein- oder zweizeiliger Druck (beinahe 
komplette Rückenfläche ist bedruckbar) 
 
    Hohe Deckkraft & Konturenschärfe 
    Druck auf jeder Textilfarbe möglich 
 
    Farbverläufe sind nicht möglich 
    Thermische Beanspruchung des  
    Trägermaterials 
    Nur einfache Motive und Schriftzüge  
    umsetzbar

ST
IC

K
R

EF
LE

XD
R

U
C

K

Individualisierung
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WÄHLEN SIE AUS VIELFÄLTIGEN 
INDIVIDUALISIERUNGS-
MÖGLICHKEITEN UND PRODUKTEN

Alle Arten von Shirts
Mützen (Fleece oder Strick), Caps und Schals
Fleecejacken, Windbreaker und Softshelljacken
Schutzjacken und Westen
Einsatzhosen
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Unsere Bekleidungsprodukte können wir für Sie in zahlreichen individuellen 
Varianten, Farbkombinationen und mit unterschiedlicher Ausstattung (Taschen, 
Reißverschlüsse etc.) produzieren. 
 
Unsere Einsatzjacken und -hosen entsprechen - sofern nicht anders von Ihnen 
gewünscht - den derzeit gültigen Schutzvorschriften: DIN EN ISO 20471, 
DIN EN 343, DIN EN 13274-4 (Standzeit 1s)

Individualisierung
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Einsatz- und Dienstbekleidung
Oberbekleidung
Dienststellungsabzeichen
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DRK 2012 Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Schutzjacke DRK 2012 mit 3M ScotchliteTM

•	 Beschreibung wie oben jedoch mit
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, 3M ScotchliteTM 9925 silber
>    lieferbare Größen: 34/36 - 74/76, 94/98 - 118/122

ohne Thermofutter       Art.-Nr. 53 09481
€ 153,00 (€ 182,07)

mit Thermofutter Art.-Nr. 53 09281
€ 165,00 (€ 196,35)

Schutzjacke DRK 2012plus mit Reflexite®

•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Nässesperrmaterial im Saum und unter der Frontleiste
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, Reflexite® weiß GP 340
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44) 
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe), linke Tasche für Funkge-

rät geeignet, 2 aufgesetzte Beuteltaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der Frontleiste
•	 Klettflausch: für Namensband auf rechter Brusttaschenpatte (14 x 3 cm), für 

Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm), für Rückenschild  
(30 x 5 cm), für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (4,5 x 7 cm)

•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes DRK-Reflexite®-Rundlogo auf dem Rücken 
(Ø 20 cm)

•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss, Reparatureingriff am Rücken, 

Kordelzug an der Taille, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 �geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie, keine chemische Reinigung 
>    lieferbare Größen: 34/36 – 74/76, 94/98 – 110/112

ohne Thermofutter       Art.-Nr. 53 06341
€ 153,00 (€ 182,07)

mit Thermofutter Art.-Nr. 53 06681
€ 165,00 (€ 196,35)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

zertifiziert nach DGUV und

EN ISO 20471
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Sympatex-Membrane: 

100 % Schutz vor Viren 

und Bakterien - geprüft!

Schutzweste Modell Sachsen
•	 leuchtrot / grau
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle (Webware)
•	 2 Reflexstreifen an Bund und je ein Streifen im Brust-/Schulter- und Rücken-

bereich. silber
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe), 2 eingesetzte schräge 

Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 Klettflausch: für Namensband auf rechter Brusttaschenpatte (14 x 3 cm),  

für Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm), für Rückenschild  
(30 x 5 cm), für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (4,5 x 7 cm)

•	 aufgenähtes DRK-Reflexite-Rundlogo auf dem Rücken (Ø 20 cm)
•	 Bund hinten elastisch
•	 waschbar bei 60 °C, Desinfektionswaschverfahren nach RKI
>    lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

ohne Steppfutter Art.-Nr. 53 54181
€ 79,00 (€ 94,01)

Schutzjacke Profi 20471
•	 leuchtrot / marine
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle, fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 heraustrennbares Langarm-Thermofutter
•	 2 innenliegende Brusttaschen mit Patten, 1 Handy-/Stifttasche auf der 

rechten Brustseite, 2 aufgesetzte Kombitaschen (Eingriff oben und seitlich, 
Eingriff oben mit Patten, Eingriff seitlich mit Reißverschluss),  
1 Innentasche mit Eingriff in der verdeckten Frontleiste in Brusthöhe 
("Napoleontasche") mit Reißverschluss (linksseitig)

•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm), für Namensband (15 x 2 cm) auf 
linker Brusttaschenpatte, Rundflausch (Ø 8 cm) auf linker Brust

•	 mit oder ohne DRK-Armscheiben
•	 Kragen hochschließend, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am unteren Saum
•	 Taillenkordelzug mit Kordelstoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie 
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

mit DRK-Abzeichen Art.-Nr. 53 08881
ohne DRK-Abzeichen Art.-Nr. 53 08880

€ 179,00 (€ 213,01)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Schutzjacke Rettungsdienst
•	 leuchtrot / schwarz
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Nässesperrmaterial im Saum und unter den Frontleisten
•	 Reflexstreifen: Anordnung nach DGUV, silber
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (ab Größe 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach DGUV-R 105-003
•	 Antennenlaschen an beiden Brustseiten im schwarzen Schulterbereich
•	 innenliegende Tasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Brusttaschen, links mit 

innenliegender Tasche für Kugelschreiber und Pupillenleuchte
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2,5 cm)
•	 aufgenähtes gewebtes Rückenschild RETTUNGSDIENST, DRK-Armscheiben 

auf beiden Ärmeln und linker Brust, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rü-
cken (ø 16 cm)

•	 doppelte, verdeckte Frontleiste mit Druckknöpfen, verstärkter Spiral-Front-
reißverschluss, Reparatureingriff am Rücken, Kordelzug an der Taille

•	 Kapuze im Kragen, Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 70/72

       Art.-Nr. 53 08682   
€ 169,00 (€ 201,11)

Schutzweste
•	 leuchtrot / marine
•	 Schulterbereich marine abgesetzt (5 cm hoch)
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20% Baumwolle (Webware)
•	 Netzfutter: 100 % Polyester
•	 2 Reflexstreifen (Taille 5 cm und Bund 7 cm), silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471:2013 + A1:2016 Klasse 2
•	 2 eingesetzte Brusttaschen und 2 eingesetzte Einschubtaschen mit Patte 

(Druckknöpfe), 1 eingesetzte Innentasche links mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2 cm, 

schwarz), für Rückenschild (42 x 8 cm, schwarz)
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite (Ø 8 cm)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 elastischer Rückenbund
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren  

nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 78/80, 94/98 – 118/122 

Art.-Nr. 53 53385    
€ 69,00 (€ 82.11)

DGUV Regel 105 – 003
3/2 3

3

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 89

www.h-dg.de

Softshelljacke Bereitschaften
•	 leuchtrot / grau 
•	 90 % Polyester / 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut 
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel) Reflexite® weiß
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende  

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche, vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14,5 x 3 cm, grau),  
für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (5 x 7 cm, leuchtrot)

•	 DRK-Armscheiben (Ø 8 cm) 
•	 aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rücken (Ø 16 cm) und auf 

linker Brustseite (Ø 8 cm) 
•	 Stick "BEREITSCHAFTEN" auf rechter Brustseite (ca. 12 x 2 cm, weiß) und 

auf dem oberen Rücken (ca. 26,5 x 4 cm, weiß)
•	 Schultertunnel rechts und links, Kragen hochschließend mit Kinnschutz 
•	 elastischer Kordelzug im Bund mit 2 seitlichen Stoppern 
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36-118/122

	 Art.-Nr. 53 08400       
€ 114,50 (€ 136,26)

Softshelljacke Rettungsdienst
•	 leuchtrot / schwarz
•	 90 % Polyester / 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut 
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Paspelierung in grau am Farbübergang
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel), silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende  

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche, vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 3 cm, schwarz)
•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf dem Rücken 

(Ø 16 cm), aufgenähtes, gewebtes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite  
(Ø 8 cm), Stick "Rettungsdienst" auf rechter Brustseite (ca. 13 x 2 cm, weiß), 
Stick "Rettungsdienst" auf dem oberen Rücken (26 x 4,5 cm, weiß)

•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
•	 Langgrößen: Ärmel ca. 5 cm länger, Rumpf ca. 3 cm länger
>    lieferbare Größen: 34/36 – 70/72, 94/98 – 118/122

Art.-Nr. 53 08282     
€ 114,50 (€ 136,26)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Softshelljacke DRK
•	 leuchtrot / dunkelblau
•	 Schulterbereich/Brust, Ärmel- und Jackensaum in dunkelblau
•	 90 % Polyester, 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Paspelierung in grau am Farbübergang
•	 2 Reflexstreifen an Bund und Ärmel, silber
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende  

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche, vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen rechts und links ohne 
Reißverschluss

•	 DRK-Armscheiben, gesticktes DRK-Langlogo auf dem Rücken, gesticktes 
DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite

•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 - 118/122

Art.-Nr. 53 08482     
€ 114,50 (€ 136,26)

Softshelljacke Sachsen
•	 leuchtrot / grau
•	 90 % Polyester / 10 % Polyurethan, innen fleeceartig angeraut 
•	 Netzfutter in der kompletten Jacke (100 % Polyester, schwarz)
•	 2 Reflexstreifen (Bund und Ärmel) silber
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471 Klasse 2
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegenden 

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen rechts und links mit 
Reißverschluss (eine mit Stifttasche)

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 2,5 cm, grau)
•	 DRK-Armscheiben, Stick "RETTUNGSDIENST" auf dem mittleren Rücken 

(weiß), aufgenähtes DRK-Rundlogo (16 cm) auf dem Rücken, gesticktes 
DRK-Kompaktlogo auf der rechten Brust

•	 Kragen hochschließend
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss in schwarz
•	 Kordelzug: elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Kapuze in grau (abnehmbar)
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

	 Art.-Nr. 53 59190       
€ 125,00 (€ 148,75)

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2

zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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Fahrdienstjacke
•	 dunkelblau
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Klimamembrane: SympaTex® - 100 % Polyester, atmungsaktiv, wasserdicht, 

winddicht
•	 Steppfutter (heraustrennbar, ohne Ärmel) 100 % Polyester
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 2 eingesetzte Beuteltaschen mit Patte (Druckknöpfe)
•	 1 Innentasche mit Reißverschluss
•	 Klettflausch für Namensband (14 x 2 cm) auf linker Brusttaschenpatte,  

für Rückenschild (42 x 8 cm)
•	 DRK-Armscheiben an linker Brust und Ärmeln
•	 Frontleiste doppelt, verdeckt, mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Kordelzug an der Taille
•	 Ärmel abnehmbar, Weitenregulierung durch Klett            
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach  

RKI-Richtlinie 
>    lieferbare Größen: 34/36 – 66/68 

       Art.-Nr. 54 52111   
€ 134,00 (€ 159,46)

Softshelljacke Fahrdienst 
•	 dunkelblau
•	 90% Polyester / 10% Polyurethan
•	 innen fleeceartig angeraut
•	 silber Paspelierung im Brustbereich und Rücken
•	 2 Reflexstreifen (Saum und Ärmelbündchen), silber
•	 winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegenden 

Halterungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte, 2 seitliche vertikal eingesetzte 
Einschubtaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen rechts und links ohne 
Reißverschluss

•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 2,5 cm, blau)
•	 DRK-Armscheiben
•	 "FAHRDIENST" auf dem Rücken im Schulterkoller gestickt (ca. 27 x 6 cm, weiß)
•	 aufgenähtes DRK-Rundlogo (16 cm) auf dem Rücken, aufgenähtes 

DRK-Rundlogo auf der linken Brust (ca. Ø 8,5 cm), gestickt "FAHRDIENST" 
auf der rechten Brust (ca.13 x 3 cm, weiß)

•	 Kragen hochschließend
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss in schwarz
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

       Art.-Nr. 54 17011   
€ 125,00 (€ 148,75)
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DRK-Softshelljacke mit Kapuze
•	 leuchtrot/grau
•	 Obermaterial: 90 % Polyester / 10% Polyurethan
•	 Kapuze in grau (abnehmbar)
•	 2 silber Reflexstreifen (Bund und Ärmel)
•	 Klettflausch für Namensband auf linker Brustseite (14 x 2,5 cm, grau)
•	 1 eingesetzte Brusttasche links mit Reißverschluss und innenliegende Halte-

rungen für 2 Stifte und 1 Pupillenleuchte
•	 2 seitliche vertikal eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 2 Innentaschen rechts und links mit Reißverschluss (eine mit Stifttasche)
•	 Ärmel fest eingenäht und weitenverstellbar durch Klett, mit Gummizug
•	 Kordelzug elastisch im Bund mit 2 seitlichen Stoppern
•	 Netzfutter in der kompletten Jacke (100 % Polyester, schwarz)
•	 DRK-Armscheiben, aufgenähtes DRK-Rundlogo (Ø 16 cm) auf dem Rücken
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf der rechten Brust
•	 innen fleeceartig angeraut
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: 34/36 – 118/122

Art.-Nr. 53 08004 
€ 139,00 (€ 165,41)

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!
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COMFORT-Stretchhose DRK 2012
•	 grau
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester, 10 % Elastan
•	 Stretchmaterial bis unterhalb Kniebereich, Bund und Rückseite der Hose
•	 2 umlaufende, schräg angesetzte Reflexstreifen, Reflexite® weiß
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten, Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 rechts seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte (Klettver-

schluss) und 2 Stifttaschen, links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche 
mit Patte (Klettverschluss), linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit 
Handytasche (Patte mit Klettverschluss), 2 Einschubtaschen, rechts 1 auf-
gesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), alle Pattentaschen mit 
Griffband (grau) zum einfachen Öffnen

•	 verstärkter Spiralreißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 22 - 122

Art.-Nr. 02 20600  
€ 65,00 (€ 77,35)

Einsatzhose DRK-Westfalen 2012
•	 wie oben, jedoch 
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, silber
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 20701   
Damen Art.-Nr. 04 20701   

€ 39,50 (€ 47,01)

Einsatzhose DRK 2012
•	 grau                 
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 2 Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss), 2 Einschubtaschen,  

1 Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss)
•	 Knieaufdoppelung
•	 Jeansknopf mit DRK-Prägung, Saum weitenverstellbar durch  

Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 20601      
Damen Art.-Nr. 04 20601                     

€ 39,50 (€ 47,01)

Die auf Vorder- und Rückseite eingesetzten unterschiedlichen Materialien 
können aufgrund Ihrer Eigenschaften farblich leicht voneinander abweichen.

Hosen
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Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!

Einsatzhose DRK 2012 mit Kniepolstertasche
•	 grau 
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Oberschenkeltaschen 

mit Patte (Klettverschluss) und innenliegender Zusatztasche rechts, 
2 Einschubtaschen, 1 Handytasche mit Patte (Klettverschluss), 2 
Kniepolstertaschen von unten mittels 2 Klettverschlüssen zu öffnen

•	 Dehnbund, Jeansknopf mit DRK-Prägung
•	 Saum weitenverstellbar durch Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 20621  
Damen Art.-Nr. 04 20621

€ 43,00 (€ 51,17)

COMFORT-Stretchhose Bayern
•	 leuchtrot / grau abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Rückseite der Hose bis zur Wade elastisch
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 EN ISO 20471 Klasse 2
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend, 7 cm, Reflexite® weiß
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche mit grauer Patte (Klettver-

schluss), links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche (grau abgesetzt) 
mit Reißverschluss, linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche 
(Patte) und 2 Stifttaschen, 2 Einschubtaschen grau abgesetzt, 1 aufgesetzte 
Gesäßtasche mit 2 verdeckten Druckknöpfen (graue Patte)

•	 Klettflausch für Namensband auf der Patte der rechten Oberschenkeltasche 
(14 x 3 cm, schwarz)

•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C 
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren 22 - 122, Damen 32 - 96

Herren Art.-Nr. 02 27880     
Damen Art.-Nr. 04 27880   

€ 79,00 (€ 94,01)
zertifiziert nach

EN ISO 20471 Klasse 2
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Einsatzhose DRK 2012
•	 leuchtrot
•	 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß                    
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003              
•	 2 Einschubtaschen
•	 1 Gesäßtasche, 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss)
•	 Knieaufdoppelung
•	 Jeansknopf mit DRK-Prägung, Saum weitenverstellbar durch Klettverschluss
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 23680    
Damen Art.-Nr. 04 23680   

€ 46,50 (€ 55,34)

Einsatzhose
•	 leuchtrot / grau abgesetzt                 
•	 leuchtrot: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 grau: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende Reflexstreifen Reflexite® weiß 
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie
•	 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Druckknöpfe), 2 

Einschubtaschen grau abgesetzt, 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte 
(Klettverschluss)

•	 Jeansknopf, schwarze Druckknöpfe an den Patten
•	 waschbar bis 60 °C 
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 23982               
Damen Art.-Nr. 04 23982   

€ 46,50 (€ 55,34)

Auslaufartikel 

Leuchtrotes Material mit

optimierten Wascheigenschaften

und höherer Haltbarkeit!
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Dienstbekleidung gemäß DBO

Herrenblazer
•	 dunkelblau               
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra
•	 2 Paspeltaschen mit Patten (16 x 5 cm) unten, 1 Brusttasche links,  

2 Innentaschen links und rechts (16 cm), rechts mit Reißverschluss,  
links 1 Stifttasche (10 cm), links unten 1 Handytasche (10 cm)

•	 1 DRK-Rundlogo (6 cm Ø) auf der linken Brustseite aufgenäht
•	 4 dunkelblaue Knöpfe mit Prägung "Deutsches Rotes Kreuz"  

Rückenschlitz, Revers mit Knopfloch (blind), Schultertunnel für Schulter-
stücke gem. neuer DBO des DRK           

•	 nicht waschbar, Reinigen mit Perchlorethylen   
>   lieferbare Größen: 23 – 35, 42 – 70, 90 – 118

Art.-Nr. 05 15011     
€ 155,00 (€ 184,45)

Herrenhose
•	 grau
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra, 200 g/m²
•	 Futter im Knie, Bundfalte         
•	 2 Flügeltaschen, 2 Gesäßtaschen
•	 waschbar bis 30 °C 
>   lieferbare Größen: 23 – 35, 40 – 74, 90 – 118

Art.-Nr. 05 27201        
€ 77,00 (€ 91,63)

Jeanshose
•	 grau-meliert
•	 5-Pocket-Jeans, zur Dienstbekleidung
•	 64 % Polyester / 32 % Viskose / 4 % Elasthan
•	 2 Einschubtaschen, 2 Gesäßtaschen, Jeansknopf          
•	 robuste Jeansverarbeitung, bequeme Passform
•	 waschbar bis 30 °C     
>   lieferbare Größen: Herren: 23 – 110, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 27400   
Damen Art.-Nr. 04 27400   

€ 77,00 (€ 91,63)

Gemäß DRK-Dienstbekleidungsordnung ist für folgende Artikel der 
Dienstbekleidungsordnung eine Maßkonfektionierung möglich: 
Damen- und Herrenblazer, Hosen, Röcke
Lieferzeit: ca. 8 Wochen, Kosten: + 30 % Aufschlag

Hinweis:
Aufgrund der aktuellen schwierigen Produktionssituation werden bis 
auf weiteres unsere Maßteile, nun in Deutschland unter dem Label 
„Handcraftet in Germany“ angefertigt. Deshalb müssen wir ab sofort 
200% Zuschlag auf den Normalpreis von Maßanfertigungen in Rech-
nung stellen. Dies betrifft ausschließlich die Vollmaßteile! Maßabwei-
chungen bei normalen Konfektionsgrößen bleiben bei 50% Zuschlag.
Maßkonfektionen ab 150 cm bitte passendes Bekleidungsstück vorab 
zur Ansicht zusenden.  

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!
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Damenblazer
•	 dunkelblau            
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra
•	 2 Paspeltaschen mit Patten (16 x 5 cm) unten, 1 Brusttasche links,  

2 Innentaschen links und rechts (16 cm), links unten 1 Handytasche (10 cm)
•	 1 DRK-Rundlogo (6 cm Ø) auf der linken Brustseite aufgenäht
•	 4 dunkelblaue Knöpfe mit Prägung "Deutsches Rotes Kreuz" und "Rotem 

Kreuz" in der Mitte
•	 Rückenschlitz, Revers mit Knopfloch (blind), Schultertunnel für Schulter-

stücke - gemäß neuer DBO des DRK          
•	 nicht waschbar, Reinigen mit Perchlorethylen   
>   lieferbare Größen: 32 – 60

Art.-Nr. 04 15011       
€ 155,00 (€ 184,45)

Rock
•	 grau
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra
•	 Futter gesamte Rocklänge, knielang (64 cm)          
•	 Gehschlitz hinten, seitliche Gummizüge für bessere Passform am Bund
•	 Gürtelschlaufen vorhanden (Gürtel im Lieferumfang nicht enthalten)            
•	 waschbar bis 30 °C     
>   lieferbare Größen: 32 – 60

Art.-Nr. 04 27801           
€ 77,00 (€ 91,63)

Damenhose
•	 grau
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra
•	 Futter im Kniebereich        
•	 2 Flügeltaschen, 2 Gesäßtaschen
•	 Bundfalte, seitliche Gummizüge für bessere Passform           
•	 waschbar bis 30 °C     
>   lieferbare Größen: 32 – 60

Art.-Nr. 04 27601          
€ 77,00 (€ 91,63)

DRK-Uniformknopf
•	 Metall mit Öse zum Annähen
•	 DRK-Rundlogo-Prägung
•	 glatte Oberfläche
•	 Ø 21 mm

blau Art.-Nr. 08 20801000    
silber Art.-Nr. 08 20802000    
gold Art.-Nr. 08 20803000     

€ 2,00 (€ 2,38)

Die Lieferzeit für 

Randgrößen (Hosen/Rock) 

kann bis zu  

ca. 5 Monate betragen
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Hemden, Blusen

Pilothemd mit Schultertunnel
•	 weiß
•	 60 % Baumwolle / 40 % Polyester, 136 g/m²           
•	 2 Brusttaschen mit Knopfpatten, 1 Stifttasche links
•	 2 aufgenähte DRK-Armscheiben (Ø 8,5 cm), Kentkragen
•	 Schultertunnel für Schulterklappen-Dienststellungsabzeichen        
•	 waschbar bis 40 °C    
>   lieferbare Größen: Doppelgrößen, 37/38 – 55/56 (Kragenweite)

1/2-Arm Art.-Nr. 51 77451    
€ 26,50 (€ 31,54)

1/1-Arm Art.-Nr. 51 77351     
€ 27,50 (€ 32,73)

Pilotbluse mit Schultertunnel
•	 weiß
•	 60 % Baumwolle / 40 % Polyester, 136 g/m²      
•	 1 Brusttasche links
•	 2 aufgenähte DRK-Armscheiben
•	 Schultertunnel für Schulterklappen-Dienstabzeichen           
•	 waschbar bis 40 °C    
>   lieferbare Größen: 32 – 56

1/2-Arm Art.-Nr. 04 77451
€ 26,50 (€ 31,54)

1/1-Arm Art.-Nr. 04 77351 
€ 27,50 (€ 32,73)

OLYMP-Businessbluse
•	 Modell "Tendenz", weiß                   
•	 100 % Baumwolle, 115 – 120 g/m²
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo bzw. BRK-Kompaktlogo mit Schriftzug  

"Bereitschaften" auf linkem Kragen (Art. 04 78152 und 04 78052)
•	 Lucca-Kragen
•	 tailliert     
•	 besonders bügelleicht              
•	 waschbar bis 60 °C         
>   lieferbare Größen: 34 – 54

1/2-Arm DRK Art.-Nr. 04 71951   
1/2-Arm BRK Art.-Nr. 04 71652

€ 43,50 (€ 51,77)
1/1-Arm DRK Art.-Nr. 04 71851
1/1-Arm BRK Art.-Nr. 04 71452 

€ 46,00 (€ 54,74)
1/2-Arm, für Bereitschaften Art.-Nr. 04 78152

€ 43,50 (€ 51,77)
1/1-Arm, für Bereitschaften Art.-Nr. 04 78052 

€ 46,00 (€ 54,75)

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

12 Wochen betragen!
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OLYMP-Businesshemd
•	 Modell "Luxor" Comfort Fit, weiß                                       
•	 100 % Baumwolle, 24 h knitterfrei, bügelfrei, atmungsaktiv und hautsympa-

thisch, schadstoffgeprüft nach Öko-Tex Standard 100         
•	 1 aufgesetzte Brusttasche links
•	 gesticktes Kompaktlogo auf linkem Kragen 
•	 Button-Down-Kragen 
•	 weitenverstellbare Kombimanschetten mit zwei Knopflöchern und Knöpfen
•	 waschbar bis 60 °C   
>   lieferbare Größen: 37 – 50 = Button-Down-Kragen (BD), ab 51 – 52 = Kent-Kragen (KK)

1/2-Arm Größe: 37 – 50 (BD), 51 (KK) DRK Art.-Nr. 51 76951   
1/2-Arm Größe: 37 – 50 (BD), 51 (KK) BRK Art.-Nr. 51 76652   

€ 47,50 (€ 56,53)
1/1-Arm DRK Art.-Nr. 51 76851       
1/1-Arm BRK Art.-Nr. 51 76452       

€ 49,50 (€ 58,91)
extra langer Arm Größe: 37 – 48 DRK Art.-Nr. 51 76851L      
extra langer Arm Größe: 37 – 48 BRK Art.-Nr. 51 76452L      

€ 50,50 (€ 60,10)

•	 Olymp Modell "Luxor" Modern fit

>   lieferbare Größen: 37 - 48

1/2-Arm DRK Art.-Nr. 51 77051   
1/2-Arm BRK Art.-Nr. 51 76752   

€ 47,50 (€ 56,53)
1/1-Arm DRK Art.-Nr. 51 76351   
1/1-Arm BRK Art.-Nr. 51 76552   

€ 49,50 (€ 58,91)

>   lieferbare Größen: 37 – 50 Button-Down-Kragen, 51 Kent-Kragen

1/2-Arm, für Bereitschaften BRK Art.-Nr. 51 78152       
€ 49,00 (€ 58,31)

1/1 Arm, für Bereitschaften BRK Art.-Nr. 51 78052       
€ 51,00 (€ 60,69)
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Strick-Pullover (Bundeswehrausführung)
•	 marine
•	 80 % Schurwolle / 20 % Polyamid
•	 Gewebeverstärkung an Ellenbogen und Schultern       
•	 Schultertunnel, Brusttasche
•	 Klettflausch oberhalb der Brusttasche (für Namensschild 12,5 x 2,5 cm)
•	 DRK-Armscheiben an beiden Ärmeln        
•	 waschbar bis 30 °C    
>   lieferbare Größen: 42/44 – 66/68

Art.-Nr. 52 82411      
€ 67,50 (€ 80,33)

Wetterschutzjacke
•	 dunkelblau mit roter Innenseite
•	 als Ergänzung zur Dienstbekleidung
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Schultertunnel für Dienststellungsabzeichen 
•	 Klimamembrane SympaTex® - 100 % Polyester
•	 integrierte, wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen
•	 2 Brusttaschen, 2 aufgesetzte Seitentaschen, 1 Innentasche
•	 DRK-Armscheiben auf beiden Ärmeln, Klettflausch für Namensschild
>   lieferbare Größen: 34/36 – 70/72

Art.-Nr. 54 50011      
€ 169,00 (€ 201,11)

Tagesdienstkleidung
•	 dunkelblau              
•	 Herren- und Damenblazer, mit Rückenschlitz                 
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Elasthan           
•	 2 Paspeltaschen, 1 Stifttasche, Schultertunnel
•	 DRK-Armscheiben auf beiden Ärmeln
•	 4 Knöpfe in blau (gegen Aufpreis auch Knöpfe in silber und gold erhältlich)
>   lieferbare Größen: Herren: 23 – 35, 42 – 70, 90 – 118, Damen: 32 - 60

Herrenblazer Art.-Nr. 05 10011     
Damenblazer Art.-Nr. 04 10011    

€ 155,00 (€ 184,45)

Nur für den

LV Baden-Württemberg 

freigegeben!
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Schirmmütze, dunkelblau
•	 Stirnabzeichen: Metall mit Rotem Kreuz und silberfarbener Metallkordel          
•	 blau für Gemeinschaftsangehörige und Führungskräfte in Einsatzformationen
•	 silber für Leitungskräfte der Gemeinschaft auf GL-/BL-Ebene 
•	 gold für Leitungskräfte der KV-, BV-, LV-Ebene
>   lieferbare Größen: 54 – 63

blau Art.-Nr. 50 44011             
silber Art.-Nr. 50 44211                

€ 69,00 (€ 82,11)
gold Art.-Nr. 50 44411         

€ 73,50 (€ 87,47)
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Schulterklappen

Beispielbilder
		  Preis pro PaarSchulterklappen

•	 dunkelblau, Länge: 12 cm, dunkelblauer Druckknopf   
•	 BA = Balken, PA = Paspel, ST = Sterne, EL = Eichenlaub, ÄS = Äskulap  

Abgeschl. Helferausbildung (1 BA+PA blau) Art.-Nr. 08 10701000   
Abgeschl. Fachdienstbildung (2 BA+PA blau) Art.-Nr. 08 10702000  
Truppführer (1 ST blau) Art.-Nr. 08 10703000  
Gruppenführer (2 ST blau) Art.-Nr. 08 10704000  
Zugtruppenführer (3 ST blau) Art.-Nr. 08 10705000  
Zugführer (4 ST blau) Art.-Nr. 08 1070600  

€ 6,00 (€ 7,14)
Verbandsführer (5 ST blau) Art.-Nr. 08 10707000   

€ 7,00 (€ 8,33)

Truppführer mit Ernennung (1 ST+PA blau) Art.-Nr. 08 10710000 
€ 6,00 (€ 7,14)

Gruppenführer mit Ernennung (2 ST+PA blau) Art.-Nr. 08 10711000  
Zugtruppführer mit Ernennung (3 ST+PA blau) Art.-Nr. 08 10712000 
Zugführer mit Ernennung (4 ST+PA blau) Art.-Nr. 08 10713000  
Verbandsführer mit Ernennung (5 ST+PA blau) Art.-Nr. 08 10714000   

€ 7,00 (€ 8,33)

Arzt ohne Amt (ÄS blau) Art.-Nr. 08 10720000   
€ 7,00 (€ 8,33)

Arzt KV-Ebene ohne Amt (ÄS silber) Art.-Nr. 08 10721000   
€ 8,00 (€ 9,52)

Arzt LV-Ebene ohne Amt (ÄS gold) Art.-Nr. 08 10722000   
€ 9,00 (€ 10,71)

Arzt in Einsatzformation (ernannt) (ÄS+PA blau) Art.-Nr. 08 10723000   
€ 8,00 (€ 9,52)

Arzt KV-Ebene ernannt (ÄS+PA gold) Art.-Nr. 08 10724000 
€ 9,00 (€ 10,71)

Arzt LV-Ebene ernannt (ÄS+PA+EL gold) Art.-Nr. 08 10725000 
€ 10,10 (€ 12,02)

Bereitschaftsarzt ernannt (ÄS+PA silber) Art.-Nr. 08 10726000 
€ 9,00 (€ 10,71)

Stv. Gruppenleiter (ehrenhalber) (1 ST silber) Art.-Nr. 08 10730000 
Gruppenleiter (ehrenhalber) (2 ST silber) Art.-Nr. 08 10731000 

€ 6,00 (€ 7,14)
Stv. Bereitschaftsleiter (ehrenhalber) (3 ST silber) Art.-Nr. 08 10732000 
Bereitschaftsleiter (ehrenhalber) (4 ST silber) Art.-Nr. 08 10733000   

€ 7,00 (€ 8,33)
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Schulterklappen

Stv. Kreisbereitschaftsleiter (ehrenhalber) (1 ST gold) Art.-Nr. 08 10734000  
Kreisbereitschaftsleiter (ehrenhalber) (2 ST gold) Art.-Nr. 08 10735000  

€ 7,00 (€ 8,33)

Stv. Bezirksbereitschaftsleiter (3 ST gold) Art.-Nr. 08 10735100  
Bezirksbereitschaftsleiter (4 ST gold) Art.-Nr. 08 10735200  

€ 8,00 (€ 9,52)

Stv. Landesdirektor (ehrenhalber) (1 ST+EL gold) Art.-Nr. 08 10736000  
€   10,70 (€ 12,73)

Landesdirektor (ehrenhalber) (2 ST+EL gold) Art.-Nr. 08 10737000  
€ 12,00 (€ 14,28)

Beauftragte der Bereitsch. in den BV (3 ST gold) Art.-Nr. 08 10738000  
€ 7,00 (€ 8,33)

Stv. Gruppenleiter (1 ST+PA silber) Art.-Nr. 08 10740000   
Gruppenleiter (2 ST+PA silber) Art.-Nr. 08 10741000   

€ 7,00 (€ 8,33)
Fachdienstführer KV-Ebene (PA silber) Art.-Nr. 08 10742000  

€ 6,00 (€ 7,14)
stv. Bereitschaftsleiter (3 ST+PA silber) Art.-Nr. 08 10743000 
Bereitschaftsleiter (4 ST+PA silber) Art.-Nr. 08 10744000

€ 8,00 (€ 9,52)

Stv. Kreisbereitschaftsleiter (1 ST+PA gold) Art.-Nr. 08 10745000
Kreisbereitschaftsleiter (2 ST+PA gold) Art.-Nr. 08 10746000

€ 8,00 (€ 9,52)
Fachdienstführer BV/KV-Ebene (PA gold) Art.-Nr. 08 10747000  

€ 7,00 (€ 8,33)

Stv. Landesdirektor (1 ST, EL+PA gold) Art.-Nr. 08 10748000
€ 12,00 (€ 14,28)

Landesdirektor (2 ST+EL+PA gold) Art.-Nr. 08 10749000  
€ 13,20 (€ 15,71)

Stv. Bundesbereitschaftsleiter (3 ST+EL gold) Art.-Nr. 08 10737100  
€ 12,60 (€ 14,99)

Bundesbereitschaftsleiter (4 ST+EL gold) Art.-Nr. 08 10737200  
Stv. Bundesbereitschaftsleiter (3 ST+EL+PA gold) Art.-Nr. 08 10750000  

€ 13,20 (€ 15,71)
Bundesbereitschaftsleiter (4 ST+EL+PA gold) Art.-Nr. 08 10751000   

€ 12,60 (€ 14,99)
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Schulterklappen / DRK-Rundlogos

Rheinland-Pfalz

Bezirksbereitschaftsleiter 
(4 ST + PA gold) 

Art.-Nr. 08 10760000    

€ 9,00 (€ 10,71)
Stv. Bezirksbereitschaftsleiter 
(3 ST + PA gold)

Art.-Nr. 08 10761000  

€ 11,80 (€ 14,04)
Fachdienstführer/Fachberater LV-Ebene 
(EL + PA gold)  

Art.-Nr. 08 10762000  

€ 13,20 (€ 15,71)

DRK-Rundlogo
•	 reflektierend, für Überwurfswesten, Ø ca. 20 cm

zum Aufkletten Art.-Nr. 08 90101241
€ 16,90 (€ 20,11)

zum Aufnähen Art.-Nr. 08 90101240
€ 16,50 (€ 19,64)

Rundlogo "Deutsches Rotes Kreuz"
•	 gewebt, Ø 8 cm zum Aufkletten

Art.-Nr. 08 10690000
€ 3,00 (€ 3,57)

Schulterklappen

•	 komplett blau

neutral Art.-Nr. 08 10791000
BRK Schulterklappe (leer +PA blau) Art.-Nr. 08 10700000  

€ 5,00 (€ 5,95)
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Zubehör

Business-Krawatte
•	 dunkelrot
•	 100 % Seide
•	 in 2 Breiten bestellbar:  

    - schmale Ausführung (neu): ca. 7 cm breit 
    - breite Ausführung (wie bisher): ca. 8,5 cm breit

•	 dezent strukturiert mit Roten Kreuzen                

normale Länge, ca. 140 cm breit Art.-Nr. 50 90239000  
schmal Art.-Nr. 50 90249000 

€ 20,50 (€ 24,40)

extralang, ca. 160 cm breit Art.-Nr. 50 90339000
schmal Art.-Nr. 50 90539000

€ 22,50 (€ 26,78)

Krawatte
•	 dunkelblau mit filigranen rot-weißen Streifen               
•	 100 % Polyester                 
•	 eingewebtes Rotes Kreuz (sonst neutral)
•	 in 2 Breiten bestellbar:  

    schmale Ausführung (neu): ca. 7 cm breit 
    breite Ausführung (wie bisher): ca. 8,5 cm breit

normale Länge, ca. 140 cm breit Art.-Nr. 50 90211000  
€ 10,00 (€ 11,90)

schmal Art.-Nr. 50 90411000 
€ 9,90 (€ 11,78)

extralang, ca. 160 cm breit Art.-Nr. 50 90311000 
€ 10,50 (€ 12,50)

schmal Art.-Nr. 50 90511000
€ 11,00 (€ 13,09)

Krawattennadel
•	 Rotes Kreuz auf goldenem Kranz (Ø 1 cm), goldfarben                    
•	 Länge: 5,5 cm
•	 Verpackung: einzeln in Klarsichthülle

Art.-Nr. 08 20430  
€ 11,00 (€ 13,09)
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Halstuchclip
•	 vergoldet
•	 Ø ca. 3 cm              
•	 Rotes Kreuz auf goldenem Kranz mit weißem Rand

Art.-Nr. 08 20432   
€ 15,00 (€ 17,85)

Damenhalstuch
•	 dunkelrot
•	 reine Seide, eingefasster Rand
•	 dezente Rotkreuz-Struktur
•	 52 x 52 cm

Art.-Nr. 04 40031000  
€ 17,50 (€ 20,83)

Damenhalstuch
•	 weiß mit rotem Streifenmuster und blauem Rand               
•	 100 % Polyester (Twill), 90 x 90 cm             
•	 Rote Kreuze in den Ecken

Art.-Nr. 04 41098000     
€ 18,00 (€ 21,42)

Koppelgürtel, schwarz
•	 Leder, Koppelschloss                
•	 Breite: 3,5 cm           
•	 emailliertes 2-farbiges DRK-Rundlogo auf Koppel
>    Länge: 130 cm (individuell kürzbar)

Art.-Nr. 50 91861000  
€ 19,00 (€ 22,61)
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Bandgürtel, schwarz
•	 Textil, Koppelschloss 
•	 Breite: 4 cm   
•	 Schließe nickelfrei, ca. 4 x 6 cm         
•	 aufwendig verarbeitetes, erhabenes DRK/BRK-Kompaktlogo auf der  

Schließe
>    Länge: 160 cm, 200 cm (individuell kürzbar)

160 cm DRK Art.-Nr. 50 93061000  
160 cm BRK Art.-Nr. 50 93162000  

€ 13,00 (€ 15,47)
200 cm DRK Art.-Nr. 50 93261000
200 cm BRK Art.-Nr. 50 93362000  

€ 14,50 (€ 17,26)

Beanie (Strickmütze)
•	 100 % Polyacryl          
•	 weiß umlaufender Kontraststreifen (ca. 2 cm breit)       
•	 2-farbiges Kompaktlogo (Rotes Kreuz mit weißer Outline),  

gestickt (ca. 10 x 3 cm)    
>    Universalgröße

BRK, schwarz Art.-Nr. 50 45062000   
BRK, grau Art.-Nr. 50 45202000   
DRK, schwarz Art.-Nr. 50 45361000

€ 6,40 (€ 7,62)

DRK-Beanie (Strickmütze)
•	 100 % Polyacryl          
•	 weiß umlaufender Kontraststreifen (ca. 2 cm breit)       
•	 2-farbiges Kompaktlogo (Rotes Kreuz mit weißer Outline),  

gestickt (ca. 10 x 3 cm)    
•	 Größe (Kopfumfang):

- 54 - 58 cm (M/L)
- 59 - 64 cm (XL/XXL)
- 65 - 69 cm (3XL/4XL)

>    lieferbare Größen: M/L, XL/XXL, 3XL/4XL

grau Art.-Nr. 50 40001
dunkelblau Art.-Nr. 50 40002

€ 6,40 (€ 7,62)

Basecap, grau
•	 grau, vorne verstärkt
•	 2-farbig gesticktes Kompaktlogo auf der Stirn (Rotes Kreuz mit weißer Um-

randung, Schrift weiß) 
>    unifit, größenverstellbar mittels Clip 

BRK-Kompaktlogo Art.-Nr. 50 49002001          
€ 8,30 (€ 9,88)

DRK-Kompaktlogo Art.-Nr. 50 49001001     
€ 8,50 (€ 10,12)
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Jacken

3-Lagen-3-Lagen-
LaminatLaminat

Windbreaker
•	 rot, Fleece-/Softshellkombination                
•	 grauer umlaufender, eingesetzter Streifen aus Softshell 

100 % Polyester (Fleece) 3-lagig – roter Anteil
•	 100 % Polyester (Softshell) – grauer Anteil
•	 wasserabweisendes, winddichtes und atmungsaktives 3-Lagen-Laminat
•	 3M-Reflexpaspelierungen ober- und unterhalb des Softshelleinsatzes
•	 1 innenliegende Brusttasche auf der rechten Seite mit Reißverschluss,  

2 schräg eingesetzte innenliegende Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 Ärmel abnehmbar, weitenverstellbar mit Klett
•	 Schultertunnel in rot für Schulterklappen
•	 hochschließender Frontreißverschluss
•	 seitlich links und rechts Kordelzug (am unteren Saum) zur Weitenverstellung 

mit Kordelstopper
•	 waschbar bis 30 °C
>    lieferbare Größen: XXS – 6XL

BRK-Kompaktlogo gestickt Art.-Nr. 54 15132        
DRK-Kompaktlogo gestickt Art.-Nr. 54 15031  
DRK-Rundlogo aufgenäht Art.-Nr. 54 15231    

€ 60,00 (€ 71,40)
 

Fleecejacke
•	 atmungsaktiv, wasserabweisend und winddicht durch Klimamembrane
•	 100 % Antipilling-Polyester-Microfleece
•	 atmungsaktiv beschichtete Membrane zwischen Innen- und Außenfleece
•	 	elastische Ärmelbündchen
•	 Windschutzblende innen, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
•	 elastischer Kordelzug mit Stoppern im Bund
•	 gerade geschnitten mit eingesetzten Ärmeln, stretch-bequem
•	 hoher Wärmeschutz, Isolierung gegen Kälte und Nässe
•	 optional mit gesticktem Kompaktlogo auf der linken Brust
•	 waschbar bis 30 °C
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

BRK-Kompaktlogo rot Art.-Nr. 54 13032
BRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 13212  
BRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 13462  
DRK-Kompaktlogo rot Art.-Nr. 54 13031     
DRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 13211
DRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 13461

€ 33,50 (€ 39,87)

Die Lieferzeit für 

Randgrößen kann bis zu  

10 Wochen betragen!
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Softshelljacke
•	 verschiedene Farben/Farbkombinationen           
•	 100 % Polyester
•	 wasserdichtes, winddichtes und atmungsaktives Softshell 3-Lagen-Laminat
•	 3M-Reflexpaspelierungen an Seite und Arm
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss, 1 Brusttasche 

rechts mit Reißverschluss
•	 Kragen hochschließend mit Kinnschutz
•	 Kordelzug elastisch mit 2 seitlichen Stoppern im Bund
•	 Ärmel abnehmbar, weitenverstellbar mit Klettverschluss
•	 waschbar bis 40 °C, nicht bügeln, trommeltrocknen oder bleichen
>    lieferbare Größen: XS (42/44) – 3XL (66/68), unisex 

BRK-Kompaktlogo rot-grau Art.-Nr. 54 14302 
BRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 14262  
BRK-Kompaktlogo rot Art.-Nr. 54 14232   
BRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 14212   
DRK-Kompaktlogo rot-grau Art.-Nr. 54 14521     
DRK-Kompaktlogo schwarz Art.-Nr. 54 14461
DRK-Kompaktlogo dunkelblau Art.-Nr. 54 14411   

€ 89,50 (€ 106,51)

Softshelljacke Regatta
•	 dunkelblau (navy)
•	 96 % Polyester / 4 % Elasthan – 
•	 atmungsaktiv, wasser- und windabweisendes 3-Lagen-Laminat
•	 außen: gewebtes Stretch-Softshell-Material
•	 innen: wärmende, fleeceartige Innenseite
•	 2 tief angesetzte seitliche Reißverschlusstaschen
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 gesticktes DRK-Langlogo auf rechtem Ärmel (Länge ca. 26 cm)
•	 Kordelzug elastisch mit 2 seitlichen Stoppern im Bund
•	 Ärmel fest eingenäht
•	 waschbar bis 40 °C
>    lieferbare Größen: S – 4XL

mit Stick Art.-Nr. 54 12711  
€ 52,50 (€ 62,48)

ohne Stick Art.-Nr. 54 12710     
€ 48,50 (€ 57,72)
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Oberbekleidung / Poloshirts Größentabellen 

finden Sie bei allen Artikeln 

im Shop!

Poloshirt Modell Rettungsdienst 
Rheinland-Pfalz, weiß mit Kompaktlogo
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²     
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf  

linker Brustseite gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“  
darunter auf dem Rücken

•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum         
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 87851    
€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt mit Rundlogostick
•	 weiß
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²            
•	 Brusttasche links
•	 gesticktes DRK-Rundlogo auf linker Brusttasche
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum         
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 55 85251    
€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²           
•	 Brusttasche links
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brusttasche
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum       
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: Herren: XS – 6XL, Damen: XS – 6XL

Herren Art.-Nr. 55 85051 
Damen Art.-Nr. 55 85052

€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt mit Rundlogodruck 
Brust und Rücken
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²       
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf Rücken und linker Brustseite
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum       
•	 waschbar bis 60 °C    
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 55 88651
€ 27,50 (€ 32,73)
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Poloshirt, weiß und tinte, 
mit Kompaktlogostick
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m²            
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum          
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

weiß Art.-Nr. 55 85351   
tinte Art.-Nr. 55 87011   

€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt Sachsen, weiß
mit Kompaktlogodruck
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle (piqué), 210 g/m²         
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Flachstrickkragen
•	 Seitenschlitze, Nähte verstärkt
•	 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton       
•	 waschbar bis 60 °C     
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 55 8PD51   
€ 20,00 (€ 23,80)

Poloshirt 
mit Kompaktlogostick 
•	 weiß, rot, blau
•	 Herren: 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 200 g/m², 

3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Damen weiß: 100 % Baumwolle (Piqué), 200 g/m², tailliert,   

verkürzte 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 Damen rot: 50% Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 4-Loch-Knopfleiste 

Ton-in-Ton + Ersatzknopf   
•	 gesticktes BRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum    
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: Herren: XS – 6XL, Damen: XS – 3XL

Herren weiß Art.-Nr. 55 85252
Damen weiß Art.-Nr. 04 85252
Herren rot Art.-Nr. 55 85732
Damen rot Art.-Nr. 04 85732
Herren tinte Art.-Nr. 55 85712

€ 27,50 (€ 32,73)



112

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Oberbekleidung / Poloshirts 

WuS-Poloshirt, weiß
•	 50 % Baumwolle, 50 % Polyester, 200 g/m2, einlaufvorbehandelt
•	 gedrucktes BRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite,  

darunter "Gemeinschaft Wohlfahrts- und Sozialarbeit"
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 5XL

Art.-Nr. 55 88952
€ 27,50 (€ 32,73)

Poloshirt Rettungsdienst mit  
Rundlogodruck, weiß
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 230 g/m²
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf der Brusttasche links (8 cm Ø)  

und auf dem Rücken (16 cm Ø), schwarzer Schriftzug "Rettungsdienst" auf 
dem Rücken, über dem Rundlogo (mittig ausgerichtet)

•	 3-Loch-Knopfleiste mit Knöpfen Ton-in-Ton
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XXS - 6XL 

Art.-Nr. 55 8PR52  
€ 26,50 (€ 31,54)

Poloshirt Sachsen, weiß
Leasing mit Kompaktlogodruck
•	 50 % Polyester / 50 % Baumwolle, 210 g/m²      
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Schultern doppelt verstärkt, Flachstrickkragen
•	 Seitenschlitze, Nähte verstärkt, 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton         
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 8DP51 
€ 26,00 (€ 30,94)

Damen-Poloshirt, weiß, 
mit Kompaktlogostick
•	 100 % Baumwolle (Piqué), 200 g/m²
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 tailliert, verkürzte 2-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton + Ersatzknopf
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Art.-Nr. 04 85051   
€ 27,50 (€ 32,73)
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BRK-Poloshirt Bereitschaften, 
weiß mit gedrucktem Bereitschaftslogo
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 200 g/m²
•	 gedrucktes BRK-Bereitschafts-Logo auf Brust und Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste mit Knöpfen Ton-in-Ton
•	 Leasingkoller, 2 Aufhängebänder im Saum
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 6XL 

Art.-Nr. 55 85451  
€ 27,00 (€ 32,13)

Poloshirt Modell Rettungsdienst, weiß mit 
Kompaktlogodruck
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 180 g/m²         
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“  

darunter auf der linken Brustseite und auf dem Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste, Nackenband, Kragen und Ärmelbündchen gestrickt
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 8RP51
€ 20,50 (€ 24,40)

DRK-Poloshirt, "RD Starkenburg", tinte,
mikralinar® PRO
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester (Piqué), 220 g/m²
•	 Leasingkoller
•	 2 Aufhängebänder im Saum
•	 3-Loch-Knopfleiste Ton-in-Ton
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf linker 

Brustseite
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf dem Rücken
•	 waschbar bis 95 °C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

Herren Art.-Nr. 55 81001 
Damen Art.-Nr. 55 81002

€ 39,50 (€ 47,01)
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DRK-Herren-Poloshirt, RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 50% Baumwolle / 50% Polyester, 210 - 220 g/m²
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 3-Lock-Knopfleiste Ton-in-Ton
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 55 85001    
€ 25,00 (€ 29,75)

Oberbekleidung / Poloshirts / T-Shirts / Sweatshirts

BRK-T-Shirt Bereitschaften,
mit gedrucktem Bereitschaftslogo
•	 weiß
•	 100 % Baumwolle, 190 g/m² (XS - 3XL), 160 g/m² (4XL - 6XL),          
•	 gedrucktes BRK-Bereitschafts-Logo auf Brust und Rücken
•	 Rundhals
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 57 85451
€ 16,00 (€ 19,04)

T-Shirt, weiß,
mit Rundlogodruck
•	 100 % Baumwolle, 160 g/m²       
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite
•	 Rundhals    
•	 waschbar bis 60 °C  
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 57 84854     
€ 12,50 (€ 14,88)

•	 wie oben, jedoch        
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf Rücken (Ø 20 cm) und linker Brust (Ø 8 cm) 

Art.-Nr. 57 88751      
€ 16,50 (€ 19,64)

NEU!
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DRK-Herren-Sweatshirt RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 60% Baumwolle / 40% Polyester, 290 g/m²
•	 weiche, angeraute Innenseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 Ripp am Hals, Ärmeln und Bund
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 56 85001    
€ 29,00 (€ 34,51)

T-Shirt mit Kompaktlogostick
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 160 g/m²              
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Rundhals, Leasingkoller, Aufhängebänder im Saum            
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

weiß Art.-Nr. 57 89151    
tinte Art.-Nr. 57 89011

€ 15,50 (€ 18,45)

Sweatshirt, weiß und tinte,
mit Kompaktlogostick 
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m², innen flauschig angeraut
•	 gesticktes DRK- oder BRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite        
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: weiß: XS – 6XL, tinte: XS – 3XL

DRK - weiß Art.-Nr. 56 84351    
DRK - tinte Art.-Nr. 56 87011
BRK - weiß Art.-Nr. 56 84452
BRK - tinte Art.-Nr. 56 88212

€ 33,50 (€ 39,87)
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 300 g/m²     
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 Leasingkoller, Aufhängebänder im Saum  
•	 geeignet für Industriewäsche
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

weiß Art.-Nr. 56 89351    
tinte Art.-Nr. 56 89011

€ 33,50 (€ 39,87)

NEU!
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Größentabellen 

finden Sie bei allen Artikeln 

im Shop!

Sweatshirt Rettungsdienst 
Rheinland-Pfalz, mit Kompaktlogo 
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut           
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + "Rettungsdienst" darunter auf linker Brustseite, 

gedrucktes DRK-Kompaktlogo + "Rettungsdienst" darunter auf Rücken         
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 56 87951   
€ 33,50 (€ 39,87)

Sweatshirt, weiß, 
mit doppeltem Rundlogodruck 
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut        
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf Brust (Ø 8 cm) und Rücken (Ø 20 cm)       
•	 waschbar bis 60 °C       
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 56 88551    
€ 33,50 (€ 39,87)

Sweatshirt, weiß, 
mit Kompaktlogodruck
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut              
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

Art.-Nr. 56 84851    
€ 33,50 (€ 39,87)

Sweatshirt mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 innen flauschig angeraut       
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite          
•	 waschbar bis 60 °C 
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 56 84251    
€ 33,50 (€ 39,87)
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Sweatshirt Rettungsdienst 
mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf der linken Brustseite (8 cm Ø)              
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo und "RETTUNGSDIENST" auf dem Rücken
•	 Industriewäsche geeignet        
>    lieferbare Größen: Herren: XS - 6XL 

Art.-Nr. 56 8SB52 
€ 33,50 (€ 39,87)

BRK-Sweatshirt Bereitschaften
mit gedrucktem Bereitschaftslogo
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²         
•	 innen flauschig angeraut
•	 gedrucktes BRK-Bereitschafts-Logo auf Brust und Rücken
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Art.-Nr. 56 85451
€ 33,50 (€ 39,87)

DRK-Sweatshirt, "RD Starkenburg"
•	 tinte
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 flauschig angeraut
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo, darunter Schriftzug "Rettungsdienst" auf linker 

Brustseite und auf dem Rücken
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

Art.-Nr. 56 81001 
€ 43,00 (€ 51,17)
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Größentabellen 

finden Sie bei allen Artikeln 

im Shop!

Rettungsdienst Sweatjacke College,
mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 2 Einschubtaschen, hochschließender Frontreißverschluss (YKK®) 
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite, "Rettungsdienst" + darunter 

DRK-Rundlogo auf dem Rücken
•	 Rippstrickbündchen an Ärmelabschlüssen und am unteren Jackenabschluss
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 5XL

Herren Art.-Nr. 54 11941 
€ 52,50 (€ 62,48)

Collegejacke mit Kompaktlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 Modell Standard: gesticktes DRK-Kompaktlogo auf linker Brustseite,  

gedrucktes DRK-Kompaktlogo auf dem Rücken
•	 Modell Rettungsdienst: zusätzlich mit Schriftzug "Rettungsdienst"
•	 2 Einschubtaschen, hochschließender Frontreißverschluss von YKK®

•	 Rippstrickbündchen an Ärmelabschlüssen und unteren Jackenabschluss
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Standard Art.-Nr. 54 12051  
€ 43,50 (€ 51,77)

Rettungsdienst Art.-Nr. 54 12251
€ 48,00 (€ 57,12)

DRK-Sweatjacke College, 
"RD Starkenburg"
•	 tinte
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 sportlicher Raglan-Schnitt
•	 2 gerade Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 YKK® Reißverschluss
•	 gesticktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf linker 

Brustseite
•	 gedrucktes DRK-Kompaktlogo + „Rettungsdienst“ darunter auf dem Rücken
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

Art.-Nr. 54 11003 
€ 51,50 (€ 61,29)
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Rettungsdienst Damen-Sweatjacke
College, mit Rundlogodruck
•	 weiß
•	 70 % Baumwolle / 30 % Polyester, 300 g/m²
•	 2 Einschubtaschen
•	 gedrucktes DRK-Rundlogo auf linker Brustseite "Rettungsdienst" + darunter 

DRK-Rundlogo auf dem Rücken, Kragen mit Kordel
•	 hochschließender Frontreißverschluss von YKK®

•	 Rippstrickbündchen an den Ärmelabschlüssen, Rippstrickbund am unteren 
Jackenabschluss

•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 3XL

Art.-Nr. 54 15941 
€ 47,50 (€ 56,53)

PRO Wear Sweatjacke
•	 60 % Baumwolle, 40 % Polyester, 290 g/m²
•	 Logo: neutral
•	 Rippenstrickbündchen an Ärmeln und Saum
•	 zusätzliche Twill-Verstärkung an den Schultern
•	 OEKO-TEX® Standard 100
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 8XL

weiß Art.-Nr. 97 15301 
navy Art.-Nr. 97 11301 

€ 29,90 (€ 35,58)

PRO Wear Zip-Sweatshirt
•	 60 % Baumwolle, 40 % Polyester, 290 g/m²
•	 Logo: neutral
•	 Rippenstrickbündchen an Ärmeln und Saum
•	 zusätzliche Twill-Verstärkung an den Schultern
•	 OEKO-TEX® Standard 100
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
•	 waschbar bis 60° C
>      lieferbare Größen: XS - 6XL

weiß Art.-Nr. 97 85301 
navy Art.-Nr. 97 81301 

€ 29,90 (€ 35,58)

Geeignet für Industriewäsche!  

Hohe Qualität!

Mehrfach getestet! 
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DRK-Herren-Cardigan, RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 60% Baumwolle / 40% Polyester
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 YKK® Frontreißverschluss
•	 Twill-Verstärkung
•	 Catalina-Kragen
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 6XL

Art.-Nr. 54 15002 
€ 37,00 (€ 44,03)

DRK-Sweatjacke, RD Rheinland Pfalz
•	 weiß
•	 60 % Baumwolle, 40 % Polyester
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf linker Brustseite
•	 gepatchtes DRK-Kompaktlogo, darunter der Schriftzug "RETTUNGSDIENST" 

auf dem Rücken
•	 YKK® Frontreißverschluss
•	 Rippenstrickbündchen an Ärmeln und Saum
•	 zusätzliche Twill-Verstärkung an den Schultern
•	 OEKO-TEX® Standard 100
•	 waschbar bis 60 °C
>    lieferbare Größen: XS - 8XL

Art.-Nr. 54 15003 
€ 39,00 (€ 46,41)NEU!

NEU!
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Handschuhe

DRK-Einsatzhandschuh aus Kunstleder
•	 schwarz
•	 Handrücken in Spandex, innen: robustes Kunstleder 
•	 gepolsterte Handinnenflächen
•	 Risikokategorie 1, EN 388 und EN 420
•	 Klettverschluss am Handgelenk
•	 DRK-Kompaktlogo als Rubberbadge an Handschuhaußenseite, DRK-Rund-

logo an Handschuhinnenseite
>   lieferbare Größen: 6 – 11

Art.-Nr. 50 91031      
€ 13,50 (€ 16,07)

DRK-Einsatzhandschuh mit Schnittschutz
•	 schwarz/grau
•	 wasserdicht und schnittsicher 
•	 Handrücken aus Nylon/Spandex 
•	 aus Dyneema mit einer wasserabweisenden Membran 
•	 Innenfingerkuppen, Zeigefinger und Daumen mit wasserabweisendem  

PU-Material
•	 DRK-Kompaktlogo an Handschuhaußenseite
•	 Abriebfestigkeit 4, Schnittfestigkeit 4, Durchstichfestigkeit 3
>   lieferbare Größen: 6 – 12

Art.-Nr. 50 91032       
€ 26,95 (€ 32,07)

Arbeitshandschuh aus Synthetikleder
•	 schwarz
•	 optimaler Griff durch beschichtetes Amara
•	 Obermaterial: Handrücken aus elastischem Spandex
•	 EN 388: 2016 CAT II
•	 schwarze Nähte und silberne Paspel
•	 mit praktischer Anziehschlaufe
•	 Abriebfestigkeit 2, Schnittfestigkeit 1, Durchstichfestigkeit 1
>   lieferbare Größen: 7 – 12

Art.-Nr. 50 91033     
€ 13,00 (€ 15,47)
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Drucksachen BRK

Briefpapier
•	 Papierqualität: 80 g/m²             
•	 DIN A4           
•	 2 Falzmarkierungen links
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo rechts oben    
•	 Laserdrucker-geeignet

VPE = 500 Blatt Art.-Nr. 12 00011000
€ 9,50 (€ 11,31)

Versandhüllen DIN lang
•	 75 g/m²                 
•	 DIN lang (110 x 220 mm)        
•	 selbstklebend            
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo oben links
•	 Ausführung: neutral

VPE = 1000 Stück mit Fenster Art.-Nr. 12 00022000 
VPE = 1000 Stück ohne Fenster Art.-Nr. 12 00033000

€ 29,90 (€ 35,58)

Präsentationsmappe
•	 weiß           
•	 300 g/m²                
•	 für DIN A4 (ca. 220 x 305 mm)   
•	 Einstecklasche für Geschäftskarte             
•	 Vorderseite: roter Querstreifen unten
•	 BRK-Kompaktlogo

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 12 00002000 
€ 7,90 (€ 9,40)
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BRK-Teilnahmebestätigung (Kursausweis)
•	 "Universalformular" für alle Kursarten                   
•	 DIN A4 (2 Ausweise DIN A5)            
•	 je 2 Ausweise pro Formular (perforiert)
•	 zum Selbstbedrucken von individuellen Daten auf Vorder- und Rückseite
•	 Ausführung: neutral
•	 Stand: 2012                 
•	 2-farbig
•	 Textdatei für die verschiedenen Kursarten kann von der H+DG Homepage 

heruntergeladen werden: www.h-dg.de/download - Formulare und Informatio-
nen zum LSM- und EH-Ausweis

VPE = 100 Blatt (= 200 Ausweise) Art.-Nr. 12 00005000
€ 14,50 (€ 17,26)

BRK-Urkunde
•	 Name und Jahreszahl frei eintragbar
•	 weiß
•	 Papierqualität: 170 g/m²
•	 Format: DIN A4
•	 VPE = 100 Stück

zur Auszeichnungsspange Art.-Nr. 08 40007000
neutral Art.-Nr. 08 40008000

€ 39,50 (€ 47,01)
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Drucksachen Allgemein

Das Rote Kreuz – Ein einführendes Handbuch
•	 Format: DIN A5
•	 105 Seiten         
•	 Stand: 2021 (6. Auflage)       
•	 farbig illustriert

Art.-Nr. 12 00900002
€ 7,00 (€ 7,49)

Anhängekarte für Verletzte und Kranke
•	 neue DRK-Ausführung

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 12 00000000
€ 27,60 (€ 32,84)

Einsatzprotokoll Rettungsdienst Bayern
•	 weiß, 1. Durchschlag gelb, 2. Durchschlag rosa
•	 212 x 297 mm (geschlossen)
•	 selbstdurchschreibend
•	 Satz zu 3 Blatt
•	 Abheft-/Ringbuchlochung (4-fach, links)
•	 Stand: 2019

VPE = 250 Stück Art.-Nr. 12 42014000
€ 36,50 (€ 43,44)

Übungsblock zur Anhängekarte
•	 Ergänzung zu Artikel 12 00000000
•	 50 Blatt 

Art.-Nr. 12 00010000   
€ 7,90 (€ 9,40)

Kasseneinnahmebeleg-Block
•	 Format: DIN A5 quer
•	 Seitenanzahl: je Block 50 Sätze zu 3 Blatt        
•	 Blatt 1 und 2 perforiert, Blatt 3 fest              
•	 fortlaufende Nummerierung
•	 Ausführung: 3-fach selbstdurchschreibend

VPE = 5 Blöcke à 50 Sätze Art.-Nr. 12 90034000     
€ 28,90 (€ 34,39)
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Durchschreibblock Meldeformular
•	 1. Blatt: CB weiß, 2. Blatt: CF gelb            
•	 Format: DIN A5        
•	 Kopfleimung
•	 Deckel aus Graupappe
•	 Abheftlochung 8 cm links
•	 1 Durchschlag            
•	 Farbe: 1/0-farbig schwarz 

VPE = Block à 25 Satz Art.-Nr. 12 10011000     
€ 2,40 (€ 2,86)

Meldekarte für Einsatzkräfte
•	 neue DRK-Ausführung            
•	 Format: DIN A6 quer     
•	 3-fach Durchschreibesatz

VPE = 50 Satz Art.-Nr. 12 00001000   
€ 15,00 (€ 17,85)

Plastikkarte CO-Warngerät
•	 Taschenkarte
•	 ca. 75 x 106 mm

VPE = 20 Stück Art.-Nr. 12 20090000
€ 3,20 (€ 3,81)

Fahrtenbuch
•	 Format: DIN A5 quer
•	 Seitenanzahl: 100 Seiten     
•	 traditionelles Layout     
•	 Ausführung: neutral      

VPE = 25 Stück Art.-Nr. 12 90000000     
€ 37,90 (€ 45,10)

Fahrtenbuch
•	 Format: DIN A5 quer
•	 Seitenanzahl: 100 Seiten 
•	 Neues Design 2017         

VPE = 25 Stück Art.-Nr. 12 90002000     
€ 39,90 (€ 47,48)
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BJRK-Mitgliedsbuch
•	 Stand 2023
•	 12 Seiten
•	 Abmessung: 11,1 x 15,4cm
•	 Druckart: Euroskala
•	 Papierqualität: Umschlag: Synaps 170g/m², Innenteil: Synaps 135g/m²
•	 incl. Klebeheftstreifen auf der vorletzten Seite

Art.-Nr. 03 12300000
€ 3,95 (€ 4,70)

BJRK-Flyer
•	 DIN lang
•	 Seitenanzahl: 6-seitig
•	 Stand: 03/2015
•	 Farbe: 4/4-farbig

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 03 12371000
€ 8,70 (€ 10,35)

BJRK-Lehrerhandbuch Juniorhelfer (2020)
•	 "Mein Juniorhelfer-Bausteine zur Ausbildung"  

•	 DIN A4-Einlageformat (Papierteil), 22,5 x 29,7 cm (Kunststoffregisterteile)
•	 137 Blatt (doppelt bedruckte Seiten), 10 Kunststoffregisterseiten
•	 eingelegt in Ringbuchordner

Art.-Nr. 93 00001000
€ 37,29 (€ 39,90)

BJRK-"Juniorhelfer plus" (2020)
•	 "Bausteine für die Weiterbildung" 

•	 DIN A4-Einlageformat (Papierteil), 22,5 x 29,7 cm (Kunststoffregisterteile)
•	 186 Blatt (doppelt bedruckte Seiten), 10 Kunststoffregisterseiteneingelegt in 

Ringbuchordner

Art.-Nr. 93 00002000
€ 37,29 (€ 39,90)
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BJRK-Arbeitshilfe Set "Mini-Trau-Dich"
•	 Malbuch außen: 170 g/m² (Offsetpapier)
•	 Malbuch innen: 120 g/m² (Offsetpapier)
•	 Arbeitshilfe Umschlag: 300 g/m²
•	 Arbeitshilfe Inhalt: 80 g/m²
•	 170 g/m² Bilderdruck
•	 Malbuch und Arbeitshilfe: DIN A4
•	 Poster: DIN A3 gefalzt zu A4
•	 Malbuch: Rückstichheftung
•	 Arbeitshilfe: 2-fach linksseitig gelocht
•	 Poster: gefalzt auf DIN A4
•	 Verpackung: alles konfektionert in einer A4-Hülle
•	 Malbuch: 4/1-farbig
•	 Arbeitshilfe: 4/4-farbig
•	 Poster: 4-farbig

Art.-Nr. 93 12381200
€ 20,08 (€ 21,49)

BJRK-Arbeitshilfe Set "Trau-Dich"
•	 Malbuch außen: 170 g/m² Offset
•	 Malbuch innen: 100 g/m² Offset
•	 Arbeitshilfe Umschlag: 300 g/m²
•	 Arbeitshilfe Inhalt: 100 g/m²
•	 115 g/m² Bilderdruck
•	 Poster: DIN A3 gefalzt zu A4
•	 Malbuch und Arbeitshilfe: DIN A 4
•	 Ringbuchordner: transparente Dreieckstasche auf Seite 2
•	 Blattsammlung: 2-fach Abheftlochung seitlich links
•	 Malbuch: Rückendrathheftung mit 2 Klammern
•	 Malbuch: 4/1-farbig
•	 Arbeitshilfe: 4/4-farbig
•	 Poster: 4-farbig

Art.-Nr. 93 12382000
€ 27,65 (€ 32,90)

BJRK-Trinkflasche
•	 weiß/silber
•	 Edelstahl (doppelwandig)
•	 ca. 26 x 7 cm (Höhe x Durchmesser)
•	 Logo auf einer Seite, indiv. Gestaltung mit Blasen und farbiger 
•	 Zeitmarkierung
•	 auslaufsicherer Trinkverschluss
•	 BPA-frei
•	 hält Flüssigkeiten für 24 Stunden kalt oder 12 Stunden warm, nicht für 

kohlensäurehaltige Getränke geeignet
Art.-Nr. 03 11014000

€ 9,95 (€ 11,84)
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Autoplakette
•	 weiß, Abmessung: ca. 10 x 13 cm        
•	 Plastik mit aufgestecktem Saugnapf          
•	 2-farbiges Rundlogo
•	 für Front-/Heckscheibe geeignet

DRK Art.-Nr. 08 60004000        
BRK Art.-Nr. 08 60001000       

€ 2,00 (€ 2,38)

DRK-Rundlogo-Hinterglasaufkleber
•	 weiß mit Rotem Kreuz, Ø 8 cm
•	 klebt auf Vorderseite

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 08 60003000
€ 4,30 (€ 5,12)

Paketklebeband
•	 mit Naturkautschukkleber, leise abrollbar, hohe Klebekraft, hohe Reissfestig-

keit
•	 weiß
•	 Länge: 66 m, Breite: 5 cm
•	 2-farbiges Kompaktlogo
•	 VPE = 6 Stück

DRK Art.-Nr. 11 90079000
€ 22,50 (€ 26,78)

BRK Art.-Nr. 11 90096000
€ 20,50 (€24,40)

Absperrband/Flatterband "Vorsichtung"
•	 Band: rot, Schrift: weiß
•	 oder Band: schwarz, Schrift: weiß
•	 Abmessungen: 100 m x 75 mm

rot Art.-Nr. 10 60003000
schwarz Art.-Nr. 10 60006000

€ 5,40 (€ 6,43)

BRK-Einkaufswagenlöser "JOHANN"
•	 weiss (Logoseite), Edelstahl (silberfarbene Rückseite mit Profiltiefenmesser)
•	 Edelstahl
•	 Abmessungen: ca. 6 x 2,3 cm
•	 Vorderseite: BRK-Kompaktlogo + www.brk.de
•	 Kärtchen: BRK-Kompaktlogo + www.brk.de
•	 Rückseite: Gebrauchsanleitung, Profiltiefenmesser
•	 Kärtchen: Gebrauchsanleitung
•	 Öse für Schlüsselbund

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 11 90048000       
€ 14,90 (€ 17,73)

 Werbeartikel Individuelle Werbemittel 

können jederzeit 

angefragt werden
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Beatmungsfolie "Mund-zu-Mund"
•	 rot, 6 x 6 cm                
•	 CE- und FDA-geprüft                           
•	 mit Ventil und Anleitung
•	 gedrucktes Kompaktlogo, Webadresse  
•	 Verpackung: Nylon-Schlüsselanhängertasche, einzeln     
•	 VPE: 5 Stück             

DRK Art.-Nr. 11 90075000     
BRK Art.-Nr. 11 90046000

€ 10,50 (€ 12,50)

Flaschenöffner "MULTI"
•	 weiß                
•	 Kunststoff (ABS)
•	 Abmessungen: ca. 16 cm lang
•	 2 Öffner für große und kleine Drehverschlüsse, Kapselheber aus Metall
•	 BRK-Langlogo (2-farbig), darunter www.brk.de auf einer Seite

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 11 90033000  
€ 20,00 (€ 23,80)

DRK-Gurtmesser
•	 weiß         
•	 Klettbefestigung        
•	 2-farbiges DRK-Langlogo
•	 Druck: "Notfall-Gurtmesser", Motiv Rettungsgasse

Art.-Nr. 11 90074000 
€ 3,00 (€ 3,57)

Turnbeutel 
•	 rot
•	 100% Baumwolle
•	 ca. 36 x 45 cm (B x H)
•	 1-farbiges Kompaktlogo auf einer Seite
•	 2 Tragekordeln links und rechts (naturfarben)

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 11 90036000
€ 16,50 (€ 19,64)

Papierfähnchen
•	 weiß           
•	 Stab: Polystyrol                   
•	 22 x 15 cm, Höhe: ca. 40 cm          
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo beidseitig

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 11 90061000
€ 6,90 (€ 8,21)
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Handreinigungsspray
•	 auf Alkoholbasis                
•	 angenehmer Duft
•	 pflegende Wirkstoffe
•	 mit BRK-Langlogo bedruckt
•	 praktische Stiftform mit Clip
•	 Inhalt ca. 10 ml   
•	 VPE: 50 Stück             

Art.-Nr. 11 9006900
€ 70,00 (€ 83,30)

Kfz-Warnweste
•	 leuchtgelb, inkl. Aufbewahrungsbeutel
•	 100 % Polyester 
•	 2 umlaufende silberfarbige Reflexstreifen, 5 cm breit
•	 EN ISO 20471:2013, Klasse 2	
•	 2 Klettverschlüsse vorne, ca. 6 x 2,5 cm (B x H) 
•	 im Polybeutel mit Informationsblatt
•	 BRK-Kompaktlogo auf dem Aufbewahrungsbeutel (rot/schwarz)

Art.-Nr. 11 90028000
€ 4,00 (€ 4,76)

Auslaufartikel 

Plüschbär mit weißem Kapuzenshirt
•	 beige-braun, weißes Kapuzenshirt        
•	 100 % Polyester         
•	 DIN EN 71 (Sicherheit von Spielzeug)             
•	 ca. 18 cm hoch             
•	 BRK-Kompaktlogodruck (2-farbig) auf dem Shirt
•	 einzeln in Polybeutel verpackt         
•	 für Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet!

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 11 90032000 
€ 18,75 (€ 22,31)

Schlafdecke
•	 rot
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester             
•	 ca. 140 x 205 cm
•	 ca. 1500 g (+/- 5 %)           
•	 Veloursbandeinfassung
•	 Verpackung: einzeln          
•	 eingewebtes Kompaktlogo in weiß (in den Ecken und groß in der Mitte)           
•	 kochfest (95 °C), tumblergeeignet (120 °C)

BRK-Decke (Schlafdecke) Art.-Nr. 10 90132000 
DRK-Decke (Schlafdecke) Art.-Nr. 10 90131000 

€ 35,00 (€ 41,65)
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Kugelschreiber
•	 rot-transparent mit silberfarbenen Elementen
•	 Kunststoff/Metall
•	 Druckmechanik
•	 Softgriff
•	 BRK-Kompaktlogo (weiß) auf Schaft
•	 schwarzschreibend

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 11 90094000
€ 22,00 (€ 26,18)

Kugelschreiber mit Drehmechanik
•	 transparent-gefrostet       
•	 Kunststoff             
•	 Drehmechanik
•	 Großraummine (blauschreibend)
•	 BRK-Kompaktlogo auf Clip

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 11 90093000 
€ 24,50 (€ 29,16)

Kugelschreiber
•	 rot (Griff und Clip) / weiß (Schaft)           
•	 Kunststoff, Druckmechanik
•	 Griff gummiert          
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo/oder Langlogo auf Schaft
•	 blauschreibend

BRK Logo, 50 Stück Art.-Nr. 11 90091000
€ 14,90 (€ 17,73)

2-farbiges BRK-Langlogo, 100 Stück Art.-Nr. 11 90092000
€ 24,90 (€ 29,63)

BRK-Bleistifte mit Radiergummi
•	 weiß
•	 2-farbiges Langlogo auf den Stiften, 2-farbiges Kompaktlogo auf der Schachtel 
•	 Länge: ca. 17 cm
•	 Durchmesser: ca. 0,72 cm
•	 Radiergummi am oberen Ende mit silberfarbener Zwinge eingefasst
•	 angespitzte Stifte in Pappschachtel
•	 Mine: Härtegrad HB (mittel, für Schreiben und lineares Zeichnen)
•	 Pappelholz aus nachhaltiger Forstwirtschaft
•	 FSC-zertifiziert (Stifte und Packung)

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 11 90037000 
€ 3,90 (€ 4,64)

Abbildung ähnlich
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Sammeldose, weiß lackiert
•	 weiß lackiert, Stahlblech mit Griff             
•	 Ø 8 cm, Höhe: 14,5 cm

Art.-Nr. 11 90050
€ 7,50 (€ 8,93)

Zubehör für Sammeldose
•	 Kunststoffplomben, 8 mm, VPE = 250 Stück im Polybeutel
•	 Plombendraht, VPE = 250 Stück im Polybeutel
•	 Plombenstangen, VPE = 10 Stück im Polybeutel
•	 Plombenzange aus Metall

Plombenstangen Art.-Nr. 11 90054
€ 6,00 (€ 7,14)

Plombendraht Art.-Nr. 11 90055
€ 8,00 (€ 9,52)

Kunststoffplomben Art.-Nr. 11 90056
€ 13,00 (€ 15,47)

Plombenzange Art.-Nr. 11 90057
€ 49,00 (€ 58,31)

Sonnenschirm, rot/weiß
•	 weiß/rot, Polyester              
•	 Ø ca. 1,80 m            
•	 BRK-Langlogo auf den weißen Volants 

Art.-Nr. 11 90020000
€ 65,00 (€ 77,35)

Ständer für Sonnenschirm
•	 weiß, Kunststoff             
•	 Ø ca. 50 cm
•	 ca. 20 – 30 kg (gefüllt) mit Adapter für Schirmrohre bis 3 cm Ø                
•	 füllbar mit Wasser oder Sand

Art.-Nr. 11 90021000
€ 15,50 (€ 18,45)
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Riesenluftballons
•	 weiß, 100 % Naturlatex               
•	 erfüllt Spielzeugrichtlinie 2009/48/EG, Prüfung nach EN 71-1, EN 71-2, EN 71-3             
•	 Umfang (aufgeblasen) ca. 1,70 m, Ø ca. 55 cm       
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo     
•	 heliumtauglich, ca. 0,07 m³ Heliumfüllmenge

	 Art.-Nr. 11 90066000               
€ 5,90 (€ 7,02)

Luftballons
•	 weiß              
•	 DIN EN 71-2 und 71-3             
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo auf beiden Seiten            
•	 heliumtauglich

VPE = 100 Stück	 Art.-Nr. 11 90065000               
€ 12,50 (€ 13,38)

Ballonhalter für Luftballons
•	 biologisch abbaubar               

VPE = 100 Stück	 Art.-Nr. 11 90067000               
€ 12,35 (€ 14,70)

Ballonhandpumpe (Handkolbenpumpe)
•	 blau/weiß         
•	 Kunststoff, Holzhandgriff               
•	 Länge: ca. 60 cm, Gewicht: ca. 1 kg      

	 Art.-Nr. 11 90063000                
€ 14,00 (€ 16,66)

Verschluss für Riesenluftballons
•	 weiß, Kunststoff              
•	 wiederverwendbar

	 Art.-Nr. 11 90064000                
€ 2,00 (€ 2,38)
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Trinkflasche
•	 Trinkflasche aus Alu für 400 ml
•	 Schraubdeckel mit Karabiner

Art.-Nr. 11 90049000
€ 4,50 (€ 5,36)

Traubenzuckerwürfel
•	 Verpackung weißes Einwickelpapier  
•	 Citrusgeschmack
•	 BRK-Kompaktlogo, "www.brk.de", 2-farbig

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 11 90044000
€ 9,50 (€ 10,17)

BRK-Zuckersticks
•	 weiß
•	 BRK-Langlogo
•	 Abmessungen: ca. 10 x 2 cm
•	 4 g Weißzucker (vegan)
•	 weißes FSC®-zertifiziertes Papier (TUVDC-COC-101102/FSC Mix Credit)

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 11 90041000  
€ 9,75 (€ 10,43)

NEU!

Fruchtgummikreuze in Minitüte
•	 dunkelrot (Fruchtgummikreuze)   
•	 10 % Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat, natürlichen Aromen,  

färbenden Pflanzenauszügen, Himbeergeschmack  
•	 ca. 10 g pro Tütchen         
•	 BRK-Kompaktlogo in der oberen, weißen Hälfte der Tütchen, Webadresse
•	 Verpackung im Karton 

VPE = 250 Stück Art.-Nr. 11 90043000
 € 40,00 (€ 42,80)

Fruchtbonbon – Mischung
•	 rot/weiß        
•	 Pfirsich-, Himbeer- und Zitronengeschmack
•	 BRK-Kompaktlogo        
•	 weiß mit roten Enden            

VPE = 1 kg (= ca. 210 Stück) Art.-Nr. 11 90045000
€ 9,90 (€ 10,59)
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Tasche hupfbags®

•	 aus gebrauchten Rettungsdienst-, Einsatzjacken und Hosen hergestellt
•	 Innenmaterial neu (Nylongewebe und Planenmaterial)
•	 ca. 38,5 x 29 x 13 cm (B x H x T)
•	 Innenfächer für Handy, Stifte, Laptop, Schultergurt mit Schulterpolster

BRK/DRK	 Art.-Nr. 11 90010000        
€ 83,95 (€ 99,90)

Geldbörse hupfbags®

•	 aus gebrauchten Rettungsdienst-, Einsatzjacken und Hosen hergestellt
•	 Innenmaterial neu (Nylongewebe)
•	 12,5 x 9,5 x 1,8 cm (B x H x T), Querformat
•	 Münzfach, 2 Scheinfächer, 6 Kartenfächer, 4 Ausweisfächer

BRK/DRK	 Art.-Nr. 11 90012000        
€ 33,53 (€ 39,90)

Warnwesten
•	 nicht-fluoreszierend               
•	 Polyester
•	 Reflexstreifen: 2 umlaufend (silber), EN ISO 20471          
•	 Klettverschluss
•	 im Polybeutel

leuchtorange Art.-Nr. 10 10000000     
leuchtgelb Art.-Nr. 10 10001000    

€ 2,80 (€ 3,33)

Steht für besondere  

Nachhaltigkeit! 

Made in Germany

Steht für besondere  

Nachhaltigkeit! 

Made in Germany

USB-Stick
•	 rot             
•	 Kapazität: 16 GB / 32 GB  
•	 Metallbügel
•	 "Lanyard"-Befestigungsband (schwarz)
•	 transparente Kunststoffbox (Geschenkbox)             
•	 BRK-Kompaktlogo

16 GB Art.-Nr. 11 90047000 
€ 8,90 (€ 10,59)

32 GB Art.-Nr. 11 90035000 
€ 9,50 (€ 11,31)

ACHTUNG! 

inkl. der gesetzlichen 

GEMA Gebühren

Beispielbild - abhängig von 
verwendetem Bekleidungsstück

Beispielbild - abhängig von 
verwendetem Bekleidungsstück
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BRK-Wohlfahrts- und Sozialarbeit – Kaffeetasse
•	 weiß
•	 Keramik (glasiert)
•	 uneingeschränkt kratzfest, mikrowellentauglich
•	 spülmaschinenfest nach DIN EN 12875
•	 Kapazität: ca. 300 ml Füllmenge
•	 WuS-Logo auf beiden Seiten
•	 Verpackung: 6-er-Kartonverpackung mit Trennstegen zwischen den Tassen 

(keine Versandverpackung!)
•	 mit Porzellenmarker beschriftbar (Empfehlung: Marke "Marabu"), danach 

Tassen im Backofen n. Gebrauchsanweisung erhitzen

VPE = 6 Stück Art.-Nr. 11 90503000
€ 27,00 (€ 32,13)

BRK-Wohlfahrts- und Sozialarbeit – Kugelschreiber
•	 transparent-gefrostet
•	 Kunststoff
•	 WuS-Logo auf dem Clip (rot + schwarz)
•	 Drehmechanik, blauschreibend, Schreibleistung ca. 1.500 m

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 11 90502000
€ 32,00 (€ 38,08)

BRK-Wohlfahrts- und Sozialarbeit
messmer®-M2 Duo-Pen
•	 Gehäuse silberfarben, Beschläge Chrom
•	 Messing
•	 Drehkugelschreiber (blauschreibend), Druckbleistift und Radiergummi unter 

der Kappe
•	 WuS-Logo (Lasergravur) auf dem Schaft
•	 eingelegt im schwarzen Kartonetui

Art.-Nr. 11 90501000
€ 28,50 (€ 33,92)

BRK-Wohlfahrts- und Sozialarbeit – Tragetasche
•	 weiß
•	 "Non Woven" (Vlies)
•	 ca. 80 g/m²
•	 ca. 38 x 42 cm
•	 WuS-Logo (rot + schwarz) auf einer Seite
•	 kurze Trageschlaufen

VPE = 25 Stück Art.-Nr. 11 90504000
€ 38,50 (€ 45,82)
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Bleiben Sie mit unserem Newsletter immer auf dem aktuellsten Stand

Sie möchten…

… über neue Produkte informiert werden?
… über Rabattaktionen informiert sein?

… allgemeine Informationen über die H+DG erhalten?

Dann registrieren Sie sich jetzt für unseren Newsletter!

www.h-dg.de/newsletter
Einfach QR-Code scannen und registrieren.

SSG des BRK - Metallschlüsselanhänger
mit integr. Einkaufswagenchip
•	 Zinklegierung (matt gebürstet)
•	 Abmessungen: ca. 6,7 x 3,6 cm (gesamter Anhänger)
•	 integrierter Einkaufswagenchip, großer Schlüsselring
•	 Einkaufswagenchip: eine Seite mit "Seniorenwohnen + BRK" und "Ihr Plus im 

Alter" (2-farbig)
•	 Einkaufswagenchip: eine Seite mit "SSG Wort-Bild-Marke" (2-farbig)

Art.-Nr. 11 90309000
€ 3,40 (€ 4,05)
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Weine

Cuvée Henry Dunant, rot
•	 Dornfelder Spätburgunder
•	 Rot-Kreuz-Wein, 0,75 l           
•	 Jahrgang 2017
•	 12,5 % Vol Alc.
•	 trocken 
•	 Restsüße 2,8 g/l
•	 Säure 5,3 g/l

Art.-Nr. 11 90001000
€ 7,90 (€ 8,45)

Spätburgunder, rosé
•	 1859 – Solferino Rosé, Spätburgunder
•	 Rot-Kreuz-Wein, 0,75 l               
•	 Jahrgang 2017
•	 13 % Vol Alc.
•	 feinherb
•	 Restsüße 12,7 g/l
•	 Säure 6,2 g/l

Art.-Nr. 11 90003000
€ 7,90 (€ 8,45)

Holzkiste für 1 Flasche Wein
•	 mit Kordelgriff

Art.-Nr. 11 99969000
€ 10,50 (€ 11,24)



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 139

www.h-dg.de

Erste Hilfe / Ausbildung weitere Artikel und 
Beschreibung siehe 

Seite 254

Wundkompressen für EH-Kurse

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110007
€ 15,00 (€ 17,85)

Verbandpäckchen für EH-Kurse

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110008
€ 29,00 (€ 34,51)

Elastische Fixierbinde für EH-Kurse

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110009
€ 13,00 (€ 15,47)

Vinyl-Einmalhandschuhe für EH-Kurse

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110011
€ 12,90 (€ 15,35)

Kopfhaube (Vlies) für EH-Kurse
VPE = 50 Stück Art.-Nr. 27 11110012

€ 4,00 (€ 4,76)

Wundschnellverband für EH-Kurse

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110010
€ 5,25 (€ 6,25)

Erste Hilfe - Nachfüllset komplett

Art.-Nr. 27 11110013
€ 74,50 (€ 88,66)

Übungsset für Erste Hilfe-Kurse
•	 Polybeutel (ca. 9,5 x 15 cm)                         
•	 2 Wundkompressen (10 x 10 cm, in einer Packung, steril)
•	 1 Verbandpäckchen (DIN 13151-M, steril)
•	 1 elastische Fixierbinde (DIN 61634-FB, 6 cm x 4 m, gedehnt)
•	 1 Wundschnellverband (10 x 6,5 cm)
•	 1 Paar Vinyl-Einmalhandschuhe (ungepudert, Größe L)
•	 1 Kopfhaube (Vlies)            
•	 Kompaktlogo nur bei DRK und BRK, Rückseite: unbedruckt
•	 VPE = 250 Stück

BRK	 Art.-Nr. 27 11110001         
DRK	 Art.-Nr. 27 11110002          

€ 139,95 (€ 166,54)
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Sichere und nachhaltige Ausbildung 

mit TWINSKIN® Masken!  

Infos unter: 

https://www.h-dg.de/twinskinrecycling

TWINSKIN® PRO für Ambu®

•	 Beschreibung wie oben
•	 für folgende CPR-Modelle:
         CPR-Manikin Ambu®

         Ambu® Man (alle Modelle)
         Ambu® SAM
VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 20190022              
Preis je Karton € 148,50 (€ 176,72)

TWINSKIN® BASIC Laerdal Einweg-Gesichtsmaske
•	 Made in Europe
•	 lebensmittelunbedenkliches und medizinproduktgeeignetes 

Kunststoffgranulat
•	 geschmacks- und geruchsneutral
•	 zu 100 % recyclebar
•	 erfüllt die DGUV-Richtlinie (DGUV 304-001)
•	 ca. 75 Gramm
•	 hochwirksames, bidirektionales und hydrophobes Filtervlies hinter dem 

Mund-und-Nasen-Bereich
•	 einzeln verpackt in lebensmittelunbedenklicher Folie
•	 für alle gängigen und zugelassenen HLW-Übungsphantome:
        CPR-Manikin Laerdal
        Little Anne (auch QCPR-Modelle)
        Resusci Anne (auch QCPR-Modelle)
•	 für ca. 20malige Beatmung von EINER Person
>    lieferbare Größen: unisize

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 20190011              
Preis je Karton € 148,50 (€ 176,72)

DAUERHAFT IM 

PREIS GESENKT

DAUERHAFT IM 

PREIS GESENKT
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Handbuch Rotkreuzkurs
•	 80 Seiten
•	 4/4farbig
•	 entspricht den Vorgaben der DGUV Informationen 204-007 und 204-008
•	 DIN A5 Hochformat
•	 gestaltet nach den ERC-Richtlinien 2021
•	 VPE = 60 Stück

BRK Art.-Nr. 12 00853000
DRK Art.-Nr. 12 00854000

€ 47,50 (€ 50,83)

Broschüre "Erste Hilfe leicht gemacht"
•	 Format: DIN A5, Hochformat
•	 64 Seiten Inhalt, 4 Seiten Umschlag             
•	 Grundlagen der Hilfeleistung, Akute Störungen der Vitalfunktion, Wunden, 

Sonstige Erkrankungen und Verletzungen, Anhang
•	 (Defibrillation, Lebensrettende Sofortmaßnahmen, Erste Hilfe am Kind, Erste 

Hilfe im Betrieb, Notruf bei Vergiftung)            
•	 Ausführung: neutral (ohne ind. Adresseindruck), Stand: 2015

Art.-Nr. 12 00832000     
€ 1,70 (€ 1,82)

Erste Hilfe-Informationsschrift
•	 148 x 148 mm, Drahtheftung, 96 Seiten
•	 anerkannt nach DGUV Information 204-007 und nach  

DGUV Information 204-008 (BGI 829)

ab 1 VPE = 50 Stück Art.-Nr. 12 00833000     
 € 47,50 (€ 50,83)

ab 100 VPE = 5.000 Stück      
   € 30,00 (€ 32,10)

Staffelpreise sind möglich.

Auf Anfrage 

Individualisierbar!
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Jacken und Westen

BRK-WW-Softshelljacke 
•	 rot
•	 Obermaterial: 100 % Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen im Brust- und Oberarmbereich, 1 oberhalb 

des Saums, in silber, 2 Reflexstreifen als Schulterverbund, Anordnung aller      
Reflexstreifen wie bei WW-Einsatzjacke (s.o.)

•	 runder Flausch (Ø 8 cm) auf linker Brustseite 
•	 Flausch für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (5 x 7 cm, rot)
•	 wind- und wasserabweisend, atmungsaktiv
•	 Widerstand gegen Entflammung nach GUV-R 2106 / DGUV-R 105-003
•	 2 innenliegende, schräg angesetzte, seitliche Einschubtaschen
•	 2 innenliegende, waagerecht angesetzte, Brusttaschen
•	 alle Taschen mit Reißverschluss
•	 rechteckiger Flausch auf der linken Brustseite für Namensband  

(rot, 14 x 2 cm)
•	 BRK-WW-Armscheiben
•	 weißer Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken (gestickt)
•	 Schultern: Schlaufen für Schulterklappen (8,5 x 3 cm)
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Weitenverstellung mit Klettverschluss an den Armabschlüssen unten
•	 bis 40° C waschbar
>    lieferbare Größen: 34/36 – 66/68

Art.-Nr. 09 03005 
€ 95,00 (€ 113,05)

BRK-WW-Einsatzjacke
•	 rot
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle  

(imprägniert)
•	 Futter: Sympatex® Futterliner 100% Polyester (schwarz)
•	 2 silber umlaufende Reflexstreifen um Brust/Schultern/Ärmel und unteren 

Jackenrand
•	 2 Brusttaschen mit Patte und Klettverschluss, 2 Hüfttaschen mit schräger 

Patte, 2 Napoleontaschen links und rechts mit Reißverschluss unter der 
Frontleiste

•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm, rot)
•	 runder Klettflausch (Ø 8 cm) auf linker Brustseite für das Abzeichen der Aus-

bildungsbereiche
•	 Klettflausch für Namensband linke Brusttaschenpatte, (14 x 2 cm, rot)
•	 BRK-WW-Armscheiben auf beiden Armen aufgenäht (Ø 8 cm)
•	 Schultern: Schlaufen für Schulterklappen (8,5 x 3 cm)
•	 doppelte, verdeckte Frontleiste über Front-Reißverschluss mit Druckknöpfen
•	 Zweiwege-Frontreißverschluss in rot
•	 wasserdichte Kapuze im Kragen
•	 Entlüftungsöffnung am Rücken und unter beiden Armen
•	 bis 60° C waschbar
>    lieferbare Größen: 34/36 – 70/72

Art.-Nr. 09 03008
€ 169,00 (€ 201,11)
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DRK-WW-Schutzjacke 2020
•	 leuchtrot/marine
•	 Obermaterial: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle,  

fluorcarbonimprägniert
•	 Klimamembrane: SympaTex® 100 % Polyester
•	 Nässesperrmaterial im Saum-Ärmel-Bereich
•	 2 Reflexstreifen an Bund und Ärmel, je 1 Streifen im Brust-/Rücken-/

Schulterbereich, Reflexite® weiß
•	 atmungsaktiv, wasserabweisend, winddicht
•	 EN ISO 20471 Klasse 3/2 (Kl. 2 bei Gr. 34/36 und 38/40, Kl. 3 ab Gr. 42/44)
•	 Baumusterprüfung nach GUV-R 2106:2005
•	 2 eingesetzte Brusttaschen mit Patte und Druckknöpfen (linke Tasche für 

Funkgerät geeignet)
•	 2 aufgesetzte Beuteltaschen mit Patte und Druckknöpfen
•	 1 Napoleontasche links mit Reißverschluss unter der Frontleiste
•	 Klettflausch:  

- für Namensband auf rechter Brusttaschenpatte (15 x 3,5 cm, leuchtrot)
     - für Fachdienstabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm, leuchtrot)
     - für Rückenschild (30 x 5 cm, leuchtrot)
     - für Dienststellungsabzeichen auf rechter Brustseite (5 x 7 cm, leuchtrot)
     - für Rundlogo (Ø 20 cm) in blau (farblich abweichend zu Oberstoff)
•	 DRK-WW-Armscheiben
•	 doppelte, verdeckte Frontleiste mit Druckknöpfen
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Reparatureingriff am Rücken
•	 Kordelzug an der Taille
•	 wasserdichte Kapuze mit Kordelzug im Kragen, leuchtrot
•	 Ärmel fest eingenäht, weitenverstellbar durch Klett
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
•	 schonend Waschen bei 60 °C
>    lieferbare Größen: 21/22 - 118/122

Art.-Nr. 09 58001 
€ 169,00 (€ 201,11)
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BRK/DRK-WW-Wetterschutzjacke
•	 rot
•	 Obermaterial: Sympatex-3-Lagen-Laminat, 100% Polyester
•	 2 umlaufende im Brust- und Oberarmbereich,  

1 unten oberhalb des Saums, in silber
•	 2 Reflexstreifen als Schulterverbund
•	 2 Beuteltaschen mit Patte und Druckknöpfen, 2 innenliegende Taschen mit 

Patte
•	 Rückenflausch rot (42 x 8 cm), Rundflausch auf linker Brustseite (Ø 8 cm, rot), 

rechteckiger Flausch für Namensband auf linker Brusttaschenpatte (14 x 2,5 
cm, rot)

•	 BRK/DRK-WW-Abzeichen auf den Oberarmen (Ø 8 cm)
•	 doppelte, verdeckte Frontleiste über Front-Reißverschluss mit Druckknöpfen
•	 wasserdicht verschweißt mit Nahtabdichtungsband
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 Kapuze wasserdicht
•	 Weitenverstellung mit Klettverschluss an den Armabschlüssen unten
•	 bis 60° waschbar, chemische Reinigung möglich, Trommeltrocknung bei 

niedriger Temperatur möglich, keine Industriewäsche
>    lieferbare Größen: 38/40 – 66/68

BRK Art.-Nr. 09 03004
DRK Art.-Nr. 09 03007

€ 155,00 (€ 184,45)

COMFORT-Stretch WW-Sommerweste
•	 rot
•	 Futter: leichtes Netzfutter, 100 % Polyester
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Reflexstreifen: 

- ein Streifen an Bund, je ein Streifen im Brust-/Rücken-/Schulterbereich
     - silber (50 mm breit)
•	 2 vertikal eingesetzte Brusttaschen mit verdecktem Reißverschluss 
•	 2 seitliche schräge Einschubtaschen mit verdecktem Reißverschluss
•	 Klettflausch:
•	 - für Fachkraftabzeichen auf linker Brustseite (Ø 8 cm, rot)
     - für Dienststellungsabzeichen auf der rechten Brustseite (7 x 5 cm, rot)
     - für Namensband auf der linken Brustseite (15 x 2 cm, rot)
•	 Logo: 

- Stick „Wasserwacht“ (weiß) auf dem Rücken
     - BRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 verstärkter Spiral-Frontreißverschluss
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
•	 schonend Waschen bei 60 °C
>    lieferbare Größen: 34/36 – 70/72

Art.-Nr. 09 53001
€ 99,00 (€ 117,81)
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Kennzeichnungsweste, TAUCHEINSATZFÜHRER
•	 blau mit weißem Koller
•	 Material: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 silber Reflexstreifen am Saum und senkrecht am Rücken
•	 Klettflausch:
     - für Rückenschild (38 x 8 cm)
     - für Namensschild über der rechten Brusttaschenpatte (14 x 2,5 cm)
     - auf der rechten Brusttaschenpatte (15 x 5 cm)
     - für Rundlogo auf dem Rücken (Ø 21 cm)
•	 2 Seitentaschen und Funkgerätetaschen mit Patte
•	 2 Clipverschlüsse vorne, mit Weitenverstellung
•	 bis 60° C waschbar
•	 Das Rückenschild muss seperat bestellt werden. (Art. 0890101699)
>    lieferbare Größen: S – 3XL

Art.-Nr. 09 51001
€ 89,50 (€ 106,51)

Rückenschild „TAUCHEINSATZFÜHRER“
•	 schwarzer Schriftzug auf silber Scotchlite
•	 Größe: 38 x 8 cm
•	 Großschrift - TAUCHEINSATZFÜHRER
•	 Zum Aufkletten

Art.-Nr. 08 90101699
€ 8,90 (€ 10,59)

WW-Wendeweste Einsatz-/Abschnittsleiter
•	 leuchtgelb/weiß
•	 Obermaterial leuchtgelb: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle
•	 Obermaterial weiß: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 silberne Reflexstreifen umlaufend
•	 Durchgriff auf linker und rechter Brustseite mit Reißverschluss
•	 je 2 Clipverschlüsse (rechts und links), Verstellung 5cm länger als normal
•	 Fronteißverschluss (Wendereißverschlus von beiden Seiten zu bedienen)
•	 Cliphalter für Sprechfunk an der linken + rechten Schulter (Durchlass 3,5 cm)
•	 Logo:
     - gedruckt „EL WR“ vorn auf linker Brust, gelbe Seite (schwarz)
     - gedruckt „Einsatzleiter Wasserrettung“ oberer Rücken, gelbe Seite
     - gedruckt „AL WR“ linke Brustseite, weiße Seite (schwarz)
     - gedruckt „Abschnittsleiter Wasserrettung“ oberer Rücken, weiße Seite
•	 bis 40° C waschbar
>    lieferbare Größen: unisex

Art.-Nr. 09 54001000
€ 77,00 (€ 91,63)
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Hosen

Einsatzhose 2020
•	 leuchtrot/marine abgesetzt
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Besatzmaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle,  

an Saum, Patten und Einschubtaschen
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend, Reflexite® weiß
•	 Knieaufdoppelung mit eingenähter Wetterschutzmembrane
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Baumusterprüfung nach EN ISO 20471:2013 Klasse 1
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche, Patte mit Klettverschluss, 

rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit Blocktasche und 2 Stifttaschen, 
links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche, Patte mit Klettverschluss, linke 
Oberschenkeltasche zusätzlich mit Handytasche (Patte) und 2 Stifttaschen, 
1 aufgesetzte Gesäßtasche, Patte mit Druckknöpfen (rechts), alle 
Pattentaschen mit Griffband (schwarz) zum einfachen Öffnen der Taschen, 
2 Einschubtaschen, marine abgesetzt, alle Stifttaschen mit blauem Tinten-
schutz

•	 Klettflausch für Namensband auf rechter Taschenpatte (14 x 3,5 cm, blau)
•	 Kniepartie mit Abnähern für bessere Passform
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 Dehnbund (seitlich)
•	 waschbar bis 60 °C schonend
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 22 - 36, 40 - 74, 88 - 122

Art.-Nr. 09 28001 
€ 65,00 (€ 77,35)

COMFORT-Stretchhose Wasserwacht "Air"
•	 rot
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan
•	 Rückseite der Hose bis zur Wade elastisch
•	 2 umlaufende Reflexstreifen, schräg verlaufend (50 mm breit), silber
•	 Knieaufdoppelung mit innenliegender Membrane und Oberstoff zum Schutz 

beim Knien in Flüssigkeiten
•	 rechts vorne aufgesetzte Oberschenkeltasche, Patte mit Klettverschluss
•	 rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit Blocktasche und 1 Stift- und 1 

Pupillenleuchttasche, links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche, Patte 
mit Klettverschluss, Oberschenkeltaschen mit durchgehendem Flausch auf 
der Tasche und geteiltem Klett, 2 Einschubtaschen, 1 aufgesetzte Gesäß-
tasche, Patte mit Druckknöpfen (rechts), Alle Pattentaschen mit Griffband 
(schwarz) zum einfachen Öffnen der Taschen

•	 Klettflausch für Namensband auf der Patte der linken Oberschenkeltasche 
(14 x 3 cm, rot)

•	 Stick "WASSERWACHT" (weiß) auf der Patte der rechten Oberschenkeltasche
•	 2 Reißverschlüsse (rot, 25 cm) zur Belüftung auf der Rückseite der Oberschenkel
•	 waschbar bis 60 °C schonend
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionswaschverfahren nach RKI-

Richtlinie
>    lieferbare Größen: 22 - 36, 40 - 74, 88 - 122

Art.-Nr. 09 23001
€ 72,00 (€ 85,68)
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COMFORT-Stretch Bermuda Wasserwacht
•	 rot
•	 Obermaterial: 70 % Polyester / 30 % Baumwolle
•	 Stretchmaterial: 90 % Polyester / 10 % Elastan, Rückseite komplett elastisch
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 2 Einschubtaschen, 1 aufgesetzte Gesäßtasche, 
•	 rechts und links seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche
•	 Klettflausch: für Namensband auf der Patte der linken Oberschenkeltasche 

(14 x 3 cm, rot)
•	 Logo: Stick „WASSERWACHT“ (weiß) auf der Patte der rechten 

Oberschenkeltasche
•	 waschbar bis 60 °C schonend
>    lieferbare Größen: Herren: 40 – 64, Damen: 34 – 56

Herren Art.-Nr. 09 23002  
Damen Art.-Nr. 09 23003  

€ 50,00 (€ 59,50)

Hüsler Einsatzhose Ready S
•	 rot
•	 Obermaterial: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 300 g/m²
•	 Stretchmaterial: 80 % Polyamid / 17 % Polyurethan / 3 % Elastan            
•	 Bi-Stretch (Rückseite im Bund, Gesäßbereich bis unterhalb Knie)
•	 anatomisch geschnitten mit vorgeformter Kniepartie
•	 Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie (Nässesperre)                 
•	 vorgeformter Bund mit 7 Gürtelschlaufen
•	 2 umlaufende Reflexstreifen (5 cm breit), 3M ScotchliteTM 9925 silber
•	 Widerstand gegen Entflammung (DGUV-R 105-003:2016)
•	 2 Gesäßtaschen mit Druckknopf und Plastikanfasser zum leichteren Öffnen, 

2 Einschubtaschen, aufgesetzte Oberschenkeltasche rechts mit Blasebalg 
und Reißverschluss, 2 aufgesetzte Stiftfächer, 
rechte Oberschenkeltasche zusätzlich mit aufgesetzter Tasche für DIN A6 - 
Notizblock, mit Blasebalg und Klett 
aufgesetzte Oberschenkeltasche links mit Blasebalg und Reißverschluss, 
kleines seitliches Reißverschlussfach, 
linke Oberschenkeltasche zusätzlich mit 2 aufgesetzten Taschen für 
Smartphone

•	 YKK Reißverschluss, Jeansknopf
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: 22 – 118
      Durch den Stretcheinsatz sind die Hosen auch für Damen geeignet. 

Art.-Nr. 59 02021
€ 93,00 (€ 110,67)
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Einsatzhose Modell Köln
•	 rot
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 300 g/m²
•	 2 umlaufende Reflexstreifen silber
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 Verstärkung aus Oberstoff und Membrane im Knie
•	 2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss), 2 

Einschubtaschen, 1 Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 1 Handytasche 
mit Patte (Klettverschluss) hinten links

•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit, Dehnbund (seitlich)
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 - 36, 40 - 74, 88 - 118, Damen: 34 - 56, 68 - 96

Herren Art.-Nr. 02 22839
Damen Art.-Nr. 04 22839    

€ 49,50 (€ 58,91)

WW-Wetterschutzlatzhose
•	 rot
•	 Obermaterial: Sympatex-3-Lagen-Laminat mit weißer Abseite (innen), 100% 

Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen silber am Bein
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 2 seitliche Taschendurchgriffe
•	 wasserdicht verschweißt mit Nahtabdichtungsband
•	 elastische und verstellbare Hosenträger in schwarz
•	 Beinweitenverstellung mittels Reißverschluss
•	 Hose fällt größer aus, da tragbar über weiterer Hose
•	 Hinterhose hoch gezogen (verbesserter Nierenschutz)
>    lieferbare Größen: 38/40 – 70/72

Art.-Nr. 09 03006 
€ 115,00 (€ 136,85)

Einsatzhose
•	 rot
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 245 g/m²
•	 2 umlaufende Reflexstreife silber
•	 Widerstand gegen Entflammung nach DGUV-R 105-003
•	 1 aufgesetzte Gesäßtasche mit Patte (Klettverschluss), 2 Einschubtaschen, 

2 aufgesetzte Oberschenkeltaschen mit Patte (Klettverschluss)
•	 Nähte doppelt abgesteppt für hohe Reißfestigkeit
•	 waschbar bis 60 °C
•	 geeignet für Industriewäsche und Desinfektionsverfahren nach RKI-Richtlinie
>    lieferbare Größen: Herren: 23 - 36, 40 - 74, 88 - 118, Damen: 32 – 60, 68 – 96

Herren Art.-Nr. 02 22130    
Damen Art.-Nr. 04 22130  

€ 39,50 (€ 47,01)
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Oberbekleidung

BRK/DRK-WW-T-Shirt
•	 blau oder weiß
•	 50% Baumwolle, 50% Polyester, 160 g/m²
•	 aufgepatchtes BRK-/DRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 aufgepatchter, weißer oder schwarzer Schriftzug "Wasserwacht"  

auf dem Rücken
•	 bis 60° waschbar
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

BRK weiß Art.-Nr. 09 85002
DRK blau Art.-Nr. 09 81001 

€ 15,00 (€ 17,85)

BRK-WW-Poloshirt, mit Patch
•	 weiß
•	 50% Baumwolle, 50% Polyester, 200 g/m²
•	 gepatchtes BRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 gepatchter, schwarzer Schriftzug „Wasserwacht“ auf dem Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste, Knöpfe Ton-in-Ton
•	 bis 60° waschbar
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Herren Art.-Nr. 09 85003 
Damen Art.-Nr. 09 85004

€ 25,50 (€ 30,35)

DRK-WW-Poloshirt
•	 tinte
•	 50% Baumwolle, 50% Polyester, 200 g/m²
•	 gepatchtes DRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 gepatchter, weißer Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste, Knöpfe Ton-in-Ton
•	 bis 60° waschbar
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Herren Art.-Nr. 09 81002
Damen Art.-Nr. 09 81003

€ 25,50 (€ 30,35)

BRK-WW-Poloshirt, mit Stick
•	 weiß
•	 Piqué aus 50% Baumwolle, 50% Polyester, 200 g/m²
•	 gesticktes BRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 gestickter, schwarzer Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken
•	 3-Loch-Knopfleiste, Knöpfe Ton-in-Ton
•	 bis 60° waschbar
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

Herren Art.-Nr. 09 85001
Damen Art.-Nr. 09 85014

€ 34,50 (€ 41,06)
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DRK-WW-Kapuzen-Sweatshirt
•	 navy
•	 70% Baumwolle, 30% Polyester, 300 g/m²
•	 Kängurutasche
•	 gepatchtes BRK/DRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 gepatchter Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken
•	 Kapuze gefüttert, mit Kordel und Metallösen, Rippstrickbündchen
•	 bis 60° waschbar
>    lieferbare Größen: XS – 3XL

Art.-Nr. 09 81005 
€ 34,50 (€ 41,06)

BRK/DRK-WW-Sweatshirt
•	 50% Baumwolle, 50% Polyester, 300 g/m²
•	 gepatchtes BRK/DRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 gepatchter Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken
•	 bis 60° C waschbar
>    lieferbare Größen: XS – 6XL

BRK, weiß Art.-Nr. 09 85005 
€ 30,50 (€ 36,30)

DRK, tinte Art.-Nr. 09 81004
€ 31,00 (€ 36,89)

WW-Herren-Strickpullover
•	 navy
•	 50% Baumwolle, 50% Polyacryl, 275 g/m²
•	 Glattgestrickter Pullover mit V-Ausschnitt
•	 Ärmelbündchen und Taillenbund aus Rippstrick mit Elasthan 
•	 pflegeleichtes CottonBlend
•	 gesticktes WW-Rundlogo mit Schriftzug "Wasserwacht" auf der linken 

Brustseite
•	 bis 40° C waschbar
>    lieferbare Größen: XXS – 4XL

Art.-Nr. 09 81006
€ 34,50 (€ 41,06)      
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BRK/DRK-WW-Softshelljacke
•	 blau
•	 320 g/m²
•	 außen: 93% Polyester, 7% Elasthan,  

innen: 100% Polyester (Microfleece)
•	 atmungsaktiv, wasser- und windabweisendes 3-Lagen-Laminat
•	 2 schräg eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 gerade eingesetzte Einschubtasche mit Reißverschluss an der rechten Brust
•	 verlängertes Rückenteil
•	 hochschließender Frontreißverschluss (YKK)
•	 seitlich links und rechts am unteren Saum je ein Kordelzug mit Kordelstopper
•	 gesticktes BRK/DRK-WW-Rundlogo auf der linken Brustseite
•	 gestickter, weißer Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken
>    lieferbare Größen: S –  4XL

BRK Art.-Nr. 09 11003
DRK Art.-Nr. 09 11002 

€ 52,50 (€ 62,48)

BRK/DRK-WW-Fleecejacke
•	 Microfleece (Antipilling), 320 g/m²
•	 100% Polyester
•	 Klimamembrane zwischen Innen- und Außenfleece
•	 Futter: 100% Polyester
•	 2 gerade eingesetzte Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	 aufgenähtes oder gesticktes BRK/DRK-WW-Rundlogo auf der linken 

Brustseite
•	 gestickter, weißer Schriftzug „Wasserwacht“ auf dem Rücken
•	 gerader Schnitt
•	 hochschließender Frontreißverschluss (SBS)
•	 seitlich links und rechts am unteren Saum je ein Kordelzug mit Kordelstopper
•	 elastische Ärmelbündchen
•	 waschbar bis 30° C
>    lieferbare Größen: XS – 5XL

BRK, rot Art.-Nr. 09 13001
DRK, blau Art.-Nr. 09 11001

€ 45,00 (€ 53,55)
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Dienstbekleidung und Zubehör

WW-Olymp-Hemd
•	 Olymp Modell "Luxor" Comfort Fit
•	 weiß
•	 1/1-Arm oder 1/2-Arm
•	 100% Baumwolle
•	 bügelfrei, knitterfrei
•	 atmungsaktiv und hautsympathisch
•	 Knopf am Ärmelschlitz, Knopfleiste
•	 Brusttasche
•	 New Kent Kragen
•	 gesticktes WW-Rundlogo mit schwarzem Schriftzug "Wasserwacht" auf dem 

linken Kragen
•	 bis 60° waschbar
>    lieferbare Größen: Herren: 1/1 Arm 39 - 54, 1/2 Arm 39 – 50

Herren 1/1 Arm Art.-Nr. 09 75001 
€ 53,50 (€ 63,67)

Herren 1/2 Arm Art.-Nr. 09 75002
€ 51,00 (€ 60,69)

WW-Olymp-Bluse
•	 Olymp Modell "Tendenz" comfort fit
•	 weiß
•	 1/1-Arm oder 1/2-Arm
•	 100 % Baumwolle
•	 besonders bügelleicht
•	 Knopf am Ärmelschlitz, Knopfleiste
•	 Lucca-Kragen
•	 Schnitt tailliert
•	 Saum leicht geschwungen
•	 gesticktes WW-Rundlogo mit schwarzem Schriftzug "Wasserwacht" auf dem 

linken Kragen
>    lieferbare Größen: 32 – 52

Damen 1/1 Arm Art.-Nr. 09 75003 
€ 47,00 (€ 55,93)

Damen 1/2 Arm Art.-Nr. 09 75004
€ 44,00 (€ 52,36)
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BRK-WW-Pilothemd
•	 weiß
•	 60 % Baumwolle / 40 % Polyester
•	 1/1-Arm oder 1/2-Arm
•	 2 aufgenähte BRK-WW-Armscheiben (Ø 8,5 cm)
•	 Kent-Kragen
•	 Schultertunnel für Schulterklappen-Dienststellungsabzeichen
•	 2 Brusttaschen mit Knopfpatten
•	 1 Stifttasche links
•	 bis 40 °C waschbar
>    lieferbare Größen: 37/38 – 55/56

Herren 1/1 Arm Art.-Nr. 09 75005 
€ 27,50 (€ 32,73)

Herren 1/2 Arm Art.-Nr. 09 75006
€ 26,50 (€ 31,54)

BRK-WW-Pilotbluse
•	 weiß
•	 60 % Baumwolle / 40 % Polyester
•	 1/1-Arm oder 1/2-Arm
•	 aufgenähte BRK-WW-Armscheiben
•	 Schultertunnel für Schulterklappen-Dienstabzeichen
•	 geschwungenr Saum
•	 1 Brusttasche links
•	 bis 40 °C waschbar
>    lieferbare Größen: 32 – 56

Damen 1/1 Arm Art.-Nr. 09 75007 
€ 27,50 (€ 32,73)

Damen 1/2 Arm Art.-Nr. 09 75008
€ 26,50 (€ 31,54)

NEU!

NEU!
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Hinweis: (Sakkos und Blazer)
Aufgrund der aktuellen schwierigen Produktionssituation werden bis 
auf weiteres unsere Maßteile, nun in Deutschland unter dem Label 
„Handcraftet in Germany“ angefertigt.
Deshalb müssen wir ab sofort 200% Zuschlag auf den Normalpreis von 
Maßanfertigungen in Rechnung stellen.
Dies betrifft ausschließlich die Vollmaßteile!
Maßabweichungen bei normalen Konfektionsgrößen bleiben bei 50% 
Zuschlag.

BRK/DRK-WW-Damenblazer
•	 dunkelblau
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra
•	 Futter: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 Paspeltaschen mit Patten (16 x 5 cm) unten, 1 Brusttasche links, 2 Innen-

taschen links und rechts (16 cm), rechts mit Reißverschluss, links unten 1 
Handytasche (10 cm)

•	 Logo: aufgenähtes BRK/DRK-WW-Rundlogo auf linker Brustseite
•	 Schnitt: Einreiher, 4-Knopf-Form
•	 Zierknöpfe an Ärmeln und 4 dunkelblaue neutrale Knöpfe
•	 Rückenschlitz, Revers mit Knopfloch (blind)
•	 Schultertunnel für Schulterstücke
•	 bis 30 °C, nicht waschen, nicht bleichen, Bügeln mit geringer Temperatur, 

Reinigen mit Perchlorethylen
•	 nicht im Trommeltrockner trocknen
>    lieferbare Größen: 32 - 60

BRK Art.-Nr. 09 11007
DRK Art.-Nr. 09 11005 

€ 139,00 (€ 165,41)

BRK/DRK-WW-Herrensakko
•	 dunkelblau
•	 54 % Polyester / 44 % Schurwolle / 2 % Lycra
•	 2 Paspeltaschen mit Patten (16 x 5 cm) unten, 1 Brusttasche  

links, 2 Innentaschen links und rechts (16 cm), rechts mit Reißverschluss, 
links 1 Stifttasche (10 cm), links unten 1 Handytasche (10 cm)

•	 Logo: aufgenähtes BRK/DRK-WW-Rundlogo auf linker Brustseite
•	 Schnitt: Einreiher, 2-Knopf-Form  

Zierknöpfe an Ärmeln und 4 dunkelblaue neutrale Knöpfe
•	 Rückenschlitz, Revers mit Knopfloch (blind)
•	 Schultertunnel für Schulterstücke
•	 bis 30 °C, nicht waschen, nicht bleichen, Bügeln mit geringer Temperatur, 

Reinigen mit Perchlorethylen
•	 nicht im Trommeltrockner trocknen
>    lieferbare Größen: 23 - 118

BRK Art.-Nr. 09 11006
DRK Art.-Nr. 09 11004 

€ 139,00 (€ 165,41)
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BRK-WW-Krawattennadel
•	  goldfarben bzw. vergoldet
•	 ca. 5,5 x 0,5 cm (Spangengröße), ca. 1,2 cm Ø (Logodurchmesser)
•	 Lieferung im Kunststoffetui

Art.-Nr. 09 99401000
€ 17,00 (€ 20,23)

Schulterklappen
•	 dunkelblau
•	 paarweise
•	 dunkelblauer Druckknopf
•	 Länge: 12 cm
•	 Ortsebene
•	 Paspelierung: silber

Beauftragte Art.-Nr. 09 99700000
weitere Mitglieder Leitung Art.-Nr. 09 99702000

€ 9,50 (€ 11,31)
Arzt mit Leitungsfunktion Art.-Nr. 09 99701000
stellv. Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99703000

€ 10,00 (€ 11,90)
Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99704000

€ 10,50 (€ 12,50)
stellv. Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99705000

€ 11,00 (€ 13,09)
Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99706000

€ 11,50 (€ 13,69)
stellv. Leiter / stellv. Vorsitzender Art.-Nr. 09 99707000

€ 11,90 (€ 14,16)
Leiter / Vorsitzender Art.-Nr. 09 99708000

€ 12,50 (€ 14,88)

•	 komplett blau

neutral Art.-Nr. 08 10791000
€ 5,00 (€ 5,95)
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Schulterklappen
•	 dunkelblau
•	 paarweise
•	 dunkelblauer Druckknopf
•	 Länge: 12 cm
•	 Kreisebene
•	 Paspelierung: gold

Beauftragte Art.-Nr. 09 99710000
weitere Mitglieder Leitung Art.-Nr. 09 99712000

€ 9,50 (€ 11,31)
Arzt mit Leitungsfunktion Art.-Nr. 09 99711000
stellv. Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99713000

€ 10,00 (€ 11,90)
Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99714000

€ 10,50 (€ 12,50)
stellv. Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99715000

€ 11,00 (€ 13,09)
Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99716000

€ 11,50 (€ 13,69)
stellv. Leiter / stellv. Vorsitzender Art.-Nr. 09 99717000

€ 11,90 (€ 14,16)
Leiter / Vorsitzender Art.-Nr. 09 99718000

€ 12,50 (€ 14,88)

•	 Bezirksebene
•	 Paspelierung: gold

Beauftragte Art.-Nr. 09 99720000
weitere Mitglieder Leitung Art.-Nr. 09 99722000

€ 10,50 (€ 12,50)
Arzt mit Leitungsfunktion Art.-Nr. 09 99721000
stellv. Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99723000

€ 11,00 (€ 13,09)
Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99724000

€ 11,50 (€ 13,69)
stellv. Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99725000

€ 12,00 (€ 14,28)
Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99726000

€ 12,50 (€ 14,88)
stellv. Leiter / stellv. Vorsitzender Art.-Nr. 09 99727000

€ 12,90 (€ 15,35)
Leiter / Vorsitzender Art.-Nr. 09 99728000

€ 13,50 (€ 16,07)
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Schulterklappen
•	 dunkelblau
•	 paarweise
•	 dunkelblauer Druckknopf
•	 Länge: 12 cm
•	 Landesebene
•	 Paspelierung; gold

Beauftragte Art.-Nr. 09 99730000
weitere Mitglieder Leitung Art.-Nr. 09 99732000

€ 11,50 (€ 13,69)
Arzt mit Leitungsfunktion Art.-Nr. 09 99731000
stellv. Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99733000

€ 12,00 (€ 14,28)
Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99734000

€ 12,50 (€ 14,88)
stellv. Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99735000

€ 13,00 (€ 15,47)
Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99736000

€ 13,50 (€ 16,07)
stellv. Leiter / stellv. Vorsitzender Art.-Nr. 09 99737000

€ 13,90 (€ 16,54)
Leiter / Vorsitzender Art.-Nr. 09 99738000

€ 14,50 (€ 17,26)

•	 Bundesebene
•	 Paspelierung: gold

Beauftragte Art.-Nr. 09 99740000
weitere Mitglieder Leitung Art.-Nr. 09 99742000

€ 12,50 (€ 14,88)
Arzt mit Leitungsfunktion Art.-Nr. 09 99741000
stellv. Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99743000

€ 13,00 (€ 15,47)
Beauftragter Jugend Art.-Nr. 09 99744000

€ 13,50 (€ 16,07)
stellv. Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99745000

€ 14,00 (€ 16,66)
Technischer Leiter Art.-Nr. 09 99746000

€ 14,50 (€ 17,26)
stellv. Leiter / stellv. Vorsitzender Art.-Nr. 09 99747000

€ 14,90 (€ 17,73)
Leiter / Vorsitzender Art.-Nr. 09 99748000

€ 15,50 (€ 18,45)
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Badekleidung

Drillich-Jacke
•	 weiß
•	 100 % Baumwolle
•	 4 Knöpfe
•	 neutral (ohne Abzeichen und Aufdruck)
•	 zum Kleiderschwimmen
>    lieferbare Größen: 34/36 - 70/72

Art.-Nr. 09 03002 
€ 29,50 (€ 35,11)

Drillich-Hose
•	 weiß
•	 100 % Baumwolle
•	 sehr weit (Überhose)
•	 Frontreißverschluss mit Bundknopf
•	 Hosenträger (verstellbar mit Knöpfen)
•	 zum Kleiderschwimmen
>    lieferbare Größen: 34/36 - 70/72

Art.-Nr. 09 03003 
€ 29,50 (€ 35,11)

BRK-WW-Neoprenanzug "Rescue"
•	 rot/blau
•	 Faseranteil 100% Polyamid
•	 100% Neopren (geschichtet 3,5 - 6 mm)
•	 Ellbogen-, Gesäß- und Kniepartie zusätzlich mit PU verstärkt
•	 im Bereich der Schienbeine und Unterarme innenseitig eingearbeitete Ver-

stärkung
•	 DIN EN 14225-1
•	 BRK-WW-Rundlogo an beiden Oberarmen
•	 2-Wege-Reißverschluss mit Dichtlippe
•	 separate Kopfhaube
>    lieferbare Größen:  Herren-Kurzgrößen: 25 / 26 / 27 / 28 / 29
                                     Normalgrößen: 46 / 48 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58 / 60
                                     Langgrößen: 94 / 98 / 102 / 106
                                     Damen - Normalgrößen 36 / 38 / 40 / 42 / 44 / 46
                                     Langgrößen: 76 / 80 / 84

Herren Art.-Nr. 09 63003
Damen Art.-Nr. 09 63004

€ 299,00 (€ 355,81)



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 161

www.h-dg.de

DRK-WW-Badeanzug 2024
•	 rot/blau
•	 Obermaterial: 80 % Polyamid / 20 % Elasthan
•	 Futter: 100 % Polyamid
•	 DRK-WW-Rundlogo (Ø 7 cm) vorne mittig
•	 waschbar bis 40 °C
•	 neuer Schnitt zum bisherigen Modell
>    lieferbare Größen: Damen 32 – 50

Art.-Nr. 09 93109
€ 36,90 (€ 43,91)

BRK/DRK-WW-Badeanzug
•	 rot/blau
•	 78 % Polyamid / 22 % Elasthan
•	 BRK/DRK-WW-Rundlogo (Ø 7 cm) vorne mittig
•	 waschbar bis 40 °C 
>    lieferbare Größen: Mädchen 128 / 140 / 152 / 164 / 176

BRK Mädchen Art.-Nr. 09 93002
DRK Mädchen Art.-Nr. 09 93102

€ 31,90 (€ 37,96)

BRK-WW-Badeanzug 2024
•	 rot/blau
•	 Obermaterial: 80 % Polyamid / 20 % Elasthan
•	 Futter: 100 % Polyamid
•	 BRK-WW-Rundlogo (Ø 5 cm) vorne links unten
•	 waschbar bis 40 °C
•	 neuer Schnitt zum bisherigen Modell
>    lieferbare Größen: Damen 32 – 50

Art.-Nr. 09 93012
€ 36,90 (€ 43,91)

DRK-WW-Damen-Badeanzug
•	 rot/blau
•	 78 % Polyamid / 22 % Elasthan
•	 DRK-WW-Rundlogo (Ø 7 cm) vorne mittig
•	 bis 40 °C waschbar
>    lieferbare Größen: Damen 32 – 50

Art.-Nr. 09 93101
€ 35,90 (€ 42,72)
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BRK/DRK-WW-Badehose
•	 rot/blau
•	 80 % Polyamid / 20 % Elasthan, 
•	 Futter: 100 % Polyamid
•	 BRK/DRK-WW-Rundlogo (Ø 5 cm) vorne links
•	 waschbar bis 40 °C 
>    lieferbare Größen: Herren 2 – 10, Kinder 128 / 140 / 152 / 164 / 176

BRK Herren Art.-Nr. 09 93003
DRK Herren Art.-Nr. 09 93103

€ 20,50 (€ 24,40)
BRK Kinder Art.-Nr. 09 93004
DRK Kinder Art.-Nr. 09 93104

€ 16,90 (€ 20,11)

BRK/DRK-WW-Retro-Badeshorts
•	 rot/blau
•	 80 % Polyamid / 20 % Elasthan
•	 Futter: 100 % Polyamid
•	 BRK/DRK-WW-Rundlogo (Ø 7 cm) vorne links
•	 waschbar bis 40 °C 
>    lieferbare Größen: Herren 2 – 10, Kinder 128 / 140 / 152 / 164 / 176

BRK Herren Art.-Nr. 09 93005
DRK Herren Art.-Nr. 09 93105

€ 24,90 (€ 29,63)
BRK Kinder Art.-Nr. 09 93006
DRK Kinder Art.-Nr. 09 93106

€ 21,50 (€ 25,59)

BRK/DRK-WW-Badeshorts
•	 rot/blau
•	 100 % Nylon, Innenslip: 100 % Polyester
•	 BRK/DRK-WW-Rundlogo (Ø 7 cm) vorne links
•	 waschbar bis 30 °C 
>    lieferbare Größen: Herren 2 – 10, Kinder 128 / 140 / 152 / 164 / 176

BRK Herren Art.-Nr. 09 93007
DRK Herren Art.-Nr. 09 93107

€ 27,90 (€ 33,20)
BRK Kinder Art.-Nr. 09 93008
DRK Kinder Art.-Nr. 09 93108

€ 25,90 (€ 30,82)
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DRK-WW-Rashguard
•	 rot/navy
•	 88% Polyamid, 12% Elasthan
•	 atmungsaktiv, antibakteriell, besitzt ein Moisture-Management,  

schnelltrockend
•	 hohe Elastizität für besten Tragekomfort und absolute Bewegungsfreiheit
•	 integrierter UV50+ Schutz blockt bis zu 97% der UV-Strahlung
•	 DRK-WW-Rundlogo auf linker Brustseite und beidseitig auf den Oberarmen
•	 Schriftzug "Wasserwacht" auf dem Rücken
>    lieferbare Größen: S – 6XL

Art.-Nr. 09 83002
€ 39,50 (€ 47,01)

Auslaufartikel 

BRK-WW-Rucksack, Drybag
•	 rot mit schwarzen Seitenteilen
•	 62 Liter
•	 Maße: 58 x 36 x 23 cm
•	 Tragesystem in schwarz
•	 Material: 500D Tarpaulin Vinyli
•	 oben mit wasserdichtem Rollverschluss zu verschließen
•	 auf der Rückseite mit Schultertrageriemen und Bauchgurt
•	 jeweils 5 Befestigungsschlaufen an den Seiten
•	 Wasserwacht-Logo
•	 Marinepool-Logo

Art.-Nr. 09 02010000
€ 49,95 (€ 59,44)

NEU!

BRK-WW-Tasche, Drybag
•	 rot
•	 25 Liter
•	 Maß: ca. 64 x 27 cm
•	 Material: 100 % Polyester 
•	 Beschichtung: 100 % Polyvinylchlorid
•	 oben mit wasserdichtem Rollverschluss zu verschließen
•	 Wasserwacht-Logo
•	 Marinepool-Logo

Art.-Nr. 09 02110000
€ 15,95 (€ 18,98)

NEU!

Ab Juni 2024 lieferbar!

Ab Juni 2024 lieferbar!
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WW-Fleece-Underall
•	 navy
•	 Material: Antipilling Fleece (360 g)
•	 2-Wege Frontreißverschluss
•	 Elastischer Beinabschluss
>    lieferbare Größen: XS – 3XL

Art.-Nr. 09 61001
€ 69,00 (€ 82,11)

NEU!

Dry Fashion Neopren Handschuh 2mm
•	 schwarz
•	 Robuste Handinnenflächenverstärung aus Amara
•	 Regulierbarer Klettverschluss am Handgelenk
>    lieferbare Größen: XXS - XXL

Art.-Nr. 09 96002
€ 40,50 (€ 48,20)

NEU!

BRK-WW-Trockenanzug
•	 rot/blau
•	 Material: Oxford Nylon und PU-Beschichtung
•	 Front-Reißverschluss mit Abdeckklappe
•	 Reißverschluss-Pflegemittel
•	 BRK-WW-Rundlogo an beiden Oberarmen und „Wasserwacht“ auf dem 

Rücken
•	 Leicht und atmungsaktiv
•	 Robust und sehr strapazierfähig
•	 Neopren-Halsmanschette
•	 Latex-Armmanschetten und Latex-Füßlinge
•	 jeweils 1 silbernen Reflexstreifen an Arm und Bein
•	 Elastisches Hüftgummi
•	 Hosenträger- und Innentasche
>    lieferbare Größen: XS – XXL

Art.-Nr. 09 63005
€ 329,00 (€ 391,51)

NEU!
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Dry Fashion Fleece Socken
•	 schwarz
•	 elastisches 300g antipilling Fleece
•	 wärmend
>    lieferbare Größen: 36 - 47

Art.-Nr. 09 96000
€ 16,50 (€ 19,64)

NEU!

Dry Fashion Neopren Socken 2 mm
•	 schwarz
•	 Neopren mit Metalite-Beschichtung
•	 wärmend
•	 reflektierend
>    lieferbare Größen: 36 - 47

Art.-Nr. 09 96001
€ 32,50 (€ 38,68)

NEU!
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Kopfbedeckung

Wasserrettungshelm Gams CASCO®

•	 robuste Thermoplast-Schale (sehr gute Stoßdämpfung)
•	 Höhen- und weitenverstellbarer Verschluss
•	 DIN EN 1385 (Kanu- und Wildwassersporthelm)
•	 DIN EN 12492 (Bergsteigerhelm)
•	 DIN EN 1077 (Helm für Skiläufer und Snowboarder)
•	 DIN EN 1078 (Fahrradhelm)
>    lieferbare Größen: S (50-56 cm) / M (56-59 cm) / L (59-63 cm)

rot, neongelber Reflektor  Art.-Nr. 09 43101 
tagleuchtend, roter Reflektor Art.-Nr. 09 44101

€ 109,00 (€ 129,71)

WW-Helm "Full Cut"
•	 rot / gelb
•	 hochschlagfester Ralvek® Thermoplast (erhöhte Steifigkeit und Schutz)
•	 CE-1385-zertifiziert
•	 Predator Double Torque® Hinterkopfeinsteller
•	 Predator Three Ellipse® Belüftungslöcher
•	 Gurtbänder, Schnalle und Kinnriemennieten
>    lieferbare Größen: S/M (56 – 58 cm), L/XL (59 – 61 cm)

rot Art.-Nr. 09 43002 
gelb Art.-Nr. 09 44001

€ 58,50 (€ 69,62)

Auslaufartikel 

WW-Helm "FR7-W"
•	 gelb
•	 hochschlagfester Ralvek® Thermoplast (erhöhte Steifigkeit, Haltbarkeit und 

Schutz)
•	 CE-1385-zertifiziert
•	 Hinterkopfeinsteller, Passformpolster-Kit
•	 abnehmbare Ohrenschützer
•	 Gurtband, Schnallen und Kinnriemennieten
•	 verstell- und verriegelbarer Seitenteiler
>    lieferbare Größen: S/M (56 – 58 cm), L/XL (59 – 61 cm)

gelb Art.-Nr. 09 44002
€ 74,00 (€ 88,06)

Auslaufartikel 
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WW-Beanie (Strickmütze)
•	 rot mit weißem Kontraststreifen (ca. 3 cm breit)
•	 100% Polyacryl
•	 Stick in rot auf Kontraststreifen " WASSERWACHT" (18 x 1,5 cm)
•	 Größe (Kopfumfang): 

 - 54 - 58 cm (M/L)
- 59 - 64 cm (XL/XXL)
- 65 - 69 cm (3XL/4XL)

>    lieferbare Größen: M/L, XL/XXL, 3XL/4XL

Art.-Nr. 09 43001 
€ 5,90 (€ 7,02)

BRK WW Outdoor Flat Cap
•	 rot
•	 100 % Polyester
•	 hochwertiges, gesticktes BRK-WW-Logo (3-farbig) auf der Stirn, 
•	 atmungsaktiv, schnelltrocknend und ultraleicht
•	 Plastiksnap zur Größenverstellung

Art.-Nr. 09 99316000 
€ 29,90 (€ 35,81)

BRK WW Outdoor Curved Cap
•	 rot
•	 100 % Polyester
•	 hochwertiges, gesticktes BRK-WW-Logo (3-farbig) auf der Stirn, 
•	 atmungsaktiv, schnelltrocknend und ultraleicht
•	 Plastiksnap zur Größenverstellung

Art.-Nr. 09 99317000 
€ 29,90 (€ 35,81)

BRK-WW-Basecap
•	 rot
•	 100 % gebürstete Baumwolle
•	 hochwertiges, gesticktes BRK-WW-Logo (3-farbig) auf der Stirn,  

Sandwichband im Kappenschild
•	 rückseitiger Metallclip

Art.-Nr. 09 99307000 
€ 7,90 (€ 9,40)
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Rettungsartikel

Rettungsgurt für Rettungsschwimmer
•	 gelb
•	 Polypropylen
•	 Länge: 2,25 m
•	 ohne Leine, nicht verstellbar, DLRG-Ausführung

Art.-Nr. 09 01120000
€ 25,00 (€ 29,75)

Rettungsboje „Baywatch“
•	 rot
•	 Schaumfüllung
•	 Durchmesser: 27 cm, Länge: Boje: 69 cm, Leine: 2,10 m
•	 Leine und Umhängegurt

Art.-Nr. 09 01110000
€ 69,00 (€ 82,11)

Rettungswurfsack „Professional“
•	 leuchtorange
•	 Abmessungen: 30 x 12 cm (gefüllt)
•	 Leine (gelb) 20 m

Art.-Nr. 09 01000000
€ 36,00 (€ 42,84)

Rettungswurfsack „hf Compact Classic“
•	 leuchtrot/gelb
•	 Höhe: 42 cm, 780 g, Leine (gelb) 20 m
•	 Signalband
•	 D-Ring zur Sicherung im Boot
•	 gepolsterte Bodenschlaufe
•	 Druckknopf
•	 Konische Form mit großer Öffnung, deshalb leicht zu befüllen und exakt zu 

werfen

Art.-Nr. 09 01011000
€ 32,50 (€ 38,68)

Pilotleine - Set 100 m mit Handschleuder
•	 Wurfleine 100 m
•	 Treemouse 350 g
•	 Packsack 5 Liter
•	 Big Shot Wurfbeutelschleuder

Art.-Nr. 09 15050000
€ 104,90 (€ 124,83)

NEU!



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 169

www.h-dg.de

Wurfleine
•	 Polyester (Birolen)
•	 spiralgeflochten
•	 Durchmesser: 6 mm, Länge: 20 m oder 50 m
•	 glatte Enden
•	 Bruchfestigkeit: 450daN

20 m Art.-Nr. 09 15000000
€ 15,00 (€ 17,85)

50 m Art.-Nr. 09 15020000
€ 74,50 (€ 88,66)

Rettungswurfleine
•	 rot
•	 Polypropylen
•	 Durchmesser: 7 mm
•	 Länge: 20 m 
•	 Zubehör:  

- Schwimmer
     - Handschlaufe
     - Karabiner

Art.-Nr. 09 15040000
€ 35,50 (€ 42,25)

Buddy-Line
•	 weiß/gemustert
•	 Spiral-Birotex
•	 Durchmesser: 10 mm
•	 Länge: 2 m
•	 mit 2 eingespleißten Nirosta-Karabinern 80 x 80

Art.-Nr. 09 15060000
€ 22,00 (€ 26,18)

Rettungswurfball
•	 weiß
•	 Styropor
•	 Durchmesser: 28 cm
•	 Zubehör: Netz im Lieferpacket inbegriffen
•	 ohne Leine!

Art.-Nr. 09 01010000
€ 32,50 (€ 38,68)
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Tauchspielring
•	 rot
•	 Kunststoff
•	 Durchmesser: 12 / 14,5 cm
•	 Gewicht: 0,1 kg

Art.-Nr. 09 10040000
€ 3,90 (€ 4,64)

Tauchübungsring
•	 schwarz
•	 Kunststoff
•	 Durchmesser: 18 / 31 cm
•	 Gewicht: 5 kg
•	 DLRG-Ausführung

Art.-Nr. 09 10060000
€ 46,50 (€ 55,34)

Lehrschwimmbrett
•	 blau/gelb
•	 Leichtschaumstoff (PE-Schaum)
•	 EN 13138-2:2014
•	 Abmessungen: ca. 47 x 31 cm, Höhe: ca. 3,6 cm
•	 Belastbar bis 260 kg

Art.-Nr. 09 10011000
€ 14,50 (€ 17,26)

WW-Rettungsgurt Rescue Tube
•	 Schwimmfähiger Gurt
•	 rot
•	 Vinylschaum
•	 ca. 1.040 x 150 x 75 mm
•	 PP Zuggurt mit Steckschnallen, PP Umhängegurt
•	 Beschriftung: "Wasserwacht"

Art.-Nr. 09 01130000
€ 79,00 (€ 94,01)
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Rettungsring, aus Hartplastik
•	 orange
•	 Hartplastik
•	 4 Reflexstreifen
•	 gem. SOLAS 74/96, EU Zulassung
•	 Durchmesser: 45 / 75 cm
•	 Gewicht: 2,5 kg
•	 Seilumrandung (Greifleine)

Art.-Nr. 09 01300000
€ 50,50 (€ 60,10)

Rettungsring-Wandgehäuse
•	 rot/weiß
•	 Kunststoff (ABS)
•	 Abmessungen: 90,7 x 85,7 x 16,7 cm
•	 Anweisung „Wiederbelebung-Rettung Ertrinkender“
•	 eingespleißte 30 m lange Schwimmleine
•	 Schiebevorrichtung und Montagematerial zur Wandbefestigung (Bolzen, 

Dübel, Unterlegscheiben)
•	 Rettungsring nach EN 14144: orange, 2,5 kg, 4 Reflexstreifen, 75 cm Außen-

durchmesser, Hartkunststoff, inkl. Greifleine
•	 Rettungsring-Symbol
•	 Material für Geländerbefestigung nicht enthalten

Art.-Nr. 09 0520
€ 409,50 (€ 487,31)

Rettungsring, aus Eltex®

•	 orange
•	 Eltex®
•	 Durchmesser: 35 / 60 cm
•	 mit umlaufender Griffleine
•	 Tragfähigkeit 9,8 daN
•	 auch für die Sportschifffahrt geeignet

Art.-Nr. 09 01360000
€ 49,00 (€ 58,31)

Rettungsring, aus Polystyrol
•	 rot/weiß
•	 Polystyrol
•	 Durchmesser: 38 / 60 cm
•	 Zubehör: umlaufende Griffleine
•	 Tragfähigkeit 9,8 daN
•	 auch für die Sportschifffahrt geeignet

Art.-Nr. 09 01350000
€ 52,00 (€ 61,88)
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Rettungsring-Wandgehäuse inkl. Pfosten
•	 signalrot
•	 wartungsfreier Kunststoff (ABS/PMMA),
•	 Pfosten aus verzinktem Stahl, pulverbeschichtet
•	 90,7 x 85,7 x 16,7 cm (Gehäuse)
•	 2 m (Pfosten)
•	 Rettungsring nach EN 14144: orange, 2,5 kg, 4 Reflexstreifen, 75 cm Außen-

durchmesser, Hartkunststoff, inkl. Greifleine
•	 eingespleißte 30-Meter-Schwimmleine
•	 Anleitung „Wiederbelebung und Rettung Ertrinkender“
•	 Entscheidung für Öffnungsseite bei Montage möglich

Art.-Nr. 09 0521
€ 599,00 (€ 712,81)

BRK/DRK-WW-SUP-Inflatable Rescue Board
•	 robuste Ausführung für den Professional Bereich
•	 Seitenflanke mit zusätzlicher abriebfester  

Stoßkante (Scheuerleiste)
•	 D-Ringe zur Anbringung von Ausrüstung (Oberseite)
•	 D-Ring zum Ziehen des Brettes (Unterseite)
•	 mittelbreite Form für hohe Stabilität bei einfachem Handling
•	 Ausführung mit nur einer Finne für mehr Wendigkeit (Stecksystem ohne 

zusätzliche Verschraubung)
•	 Hochdruck-Zweiwandgewebe
•	 Materialstärke 620 g/m²
•	 große Anti-Rutsch-Fläche auf der Oberseite
•	 Abmessungen: 333 x 84 x 18 cm (L x B x H) ohne Finne
•	 Pack- und Transportmaße in Tasche, mit Pumpe und Zubehör: 95 x 35 x 35 

cm (L x B x H), 11 kg
•	 inkl. 3-teiligem Steckpaddel, Finne, Pumpe (inkl. Schlauch), Bebänderung für 

D-Ringe (4-teilig),
•	 Transportrucksack
•	 Logo in Anlehnung an die aktuellen CI-Vorgaben/Richtlinien

BRK Art.-Nr. 09 01410000
DRK Art.-Nr. 09 01400000

€ 499,00 (€ 593,81)
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BRK/DRK-WW-Rundlogo zum Aufkletten
•	 reflektierend
•	 Durchmesser: 20 cm
•	 zum Aufkletten auf Jacken

BRK Art.-Nr. 09 99040000
DRK Art.-Nr. 09 99041000

€ 17,00 (€ 20,23)

BRK-WW-Armscheibe
•	 weiß
•	 Logo blau + rot
•	 Durchmesser: 8 cm
•	 zum Aufkletten

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99081000
€ 30,50 (€ 36,30)

BRK-WW-Dienstabzeichen für Aktive
•	 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo auf weiß
•	 Mischgewebe
•	 Ø 7 cm
•	 zum Aufnähen
•	 waschbar

VPE = 10 Stük Art.-Nr. 08 10042000 
€ 21,00 (€ 24,99)

Abzeichen
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Fachdienstabzeichen
•	 silber / gold
•	 Mischgewebe
•	 Durchmesser: 8 cm
•	 zum Aufkletten

silber Rettungsschwimmer Art.-Nr. 09 99042001
silber Bootsmann Art.-Nr. 09 99042002
silber Bootsführer Art.-Nr. 09 99042003
silber Taucher Art.-Nr. 09 99042004
silber Naturschutz Art.-Nr. 09 99042005
silber Wasserretter Art.-Nr. 09 99042006
gold Ausbilder Schwimmen Art.-Nr. 09 99043001
gold Ausbilder Rettungsschwimmen Art.-Nr. 09 99043002
gold Ausbilder Bootsdienst Art.-Nr. 09 99043003
gold Ausbilder Tauchen Art.-Nr. 09 99043004
gold Ausbilder Naturschutz Art.-Nr. 09 99043005
gold Ausbilder Wasserretter Art.-Nr. 09 99043006

€ 3,10 (€ 3,69)

Fachdienstabzeichen
•	 schwarz mit silbernem / goldenem Stick
•	 Mischgewebe
•	 Durchmesser: 6 cm
•	 zum Aufnähen

silber Rettungsschwimmer Art.-Nr. 09 99002000
silber Bootsmann Art.-Nr. 09 99003000
silber Bootsführer Art.-Nr. 09 99004000
silber Taucher Art.-Nr. 09 99005000
silber Naturschutz Art.-Nr. 09 99006000
silber Wasserretter Art.-Nr. 09 99007000
gold Ausbilder Schwimmen Art.-Nr. 09 99008000
gold Ausbilder Rettungsschwimmen Art.-Nr. 09 99009000
gold Ausbilder Bootsdienst Art.-Nr. 09 99010000
gold Ausbilder Tauchen Art.-Nr. 09 99011000
gold Ausbilder Naturschutz Art.-Nr. 09 99012000
gold Ausbilder Wasserretter Art.-Nr. 09 99013000

€ 1,80 (€ 2,14)
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Deutsches Schwimmabzeichen
•	 weiß mit bronze-, silber- oder goldfarbenem Motiv
•	 Durchmesser: ca. 5,5 cm
•	 Motiv: "Schwimmer auf Sprungblock“
•	 zum Aufnähen
•	 rund/quadratisch, lasergeschnitten, kantenverschweißt
•	 VPE: 50 Stück

bronze, einzeln geschnitten Art.-Nr. 08 11350000
silber, einzeln geschnitten Art.-Nr. 08 11352000
gold, einzeln geschnitten Art.-Nr. 08 11354000

€ 58,50 (€ 69,62)
bronze, Rollware Art.-Nr. 08 10350000
silber, Rollware Art.-Nr. 08 10352000
gold, Rollware Art.-Nr. 08 10354000

€ 36,00 (€ 42,84)

Kleines Dienstabzeichen, Aktives Mitglied
•	 gold, blau, rot
•	 Durchmesser: 6 cm
•	 Verschluss: Sicherheitsnadel
•	 WW-Emblem, darunter „10 - 80 Jahre Aktives Mitglied“

10 Jahre Art.-Nr. 09 99420000
20 Jahre Art.-Nr. 09 99421000
25 Jahre Art.-Nr. 09 99422000
30 Jahre Art.-Nr. 09 99423000
40 Jahre Art.-Nr. 09 99424000
50 Jahre Art.-Nr. 09 99425000
60 Jahre Art.-Nr. 09 99426000
70 Jahre Art.-Nr. 09 99427000
75 Jahre Art.-Nr. 09 99428000
80 Jahre Art.-Nr. 09 99429000

€ 6,50 (€ 7,74)
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Deutsches Rettungsschwimmer-Abzeichen
•	 schwarz mit bronze-, silber- oder goldfarbenem Motiv
•	 Stoff
•	 4,5 x 7,7 cm
•	 Motiv: "Boje im Wasser"
•	 zum Aufnähen
•	 VPE =  50 Stück

bronze Art.-Nr. 08 10330000
silber Art.-Nr. 08 10332000 
gold Art.-Nr. 08 10334000

€ 11,90 (€ 14,16)

Anfängerabzeichen Seepferdchen
•	 weiß mit orangefarbenem Motiv
•	 Stoff
•	 Durchmesser: ca. 5,5 cm
•	 Motiv: „Seepferdchen“, zum Aufnähen
•	 VPE: 50 Stück

rund geschnitten, kantenverschweißt Art.-Nr. 08 11320000
€ 58,50 (€ 69,62)

quadratisch geschnitten (Rollware) Art.-Nr. 08 10320000
€ 36,00 (€ 42,84)

WW-Schnorchelabzeichen, neu 2022
•	 weiß/blau/rot/schwarz
•	 Schußsatin, rückseitig mit Vlies kaschiert und umkettelt
•	 Durchmesser: ca. 5 cm
•	 Logo: WW-Rundlogo oben
•	 Motiv: „Schnorchelnder Fisch“
•	 Zum Aufnähen

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99044000
€ 20,90 (€ 24,87)
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WW-Medaille mit Pin und Bandspange
•	 dunkelblaue Bandspange mit Metallmotiv
•	 Pin mit Motiv
•	 Durchmesser: Pin: 1,5 cm
•	 Motiv: „Wasserrettung“
•	 1,2 cm breit

bronze Art. 09 99441000
silber Art. 09 99442000
gold Art. 09 99443000

€ 6,60 (€ 7,85)

WW-Ehrenzeichen
•	 hellblaues Band mit Metallmotiv, 
•	 1,3 cm breit
•	 Durchmesser: Pin: 1,5 cm
•	 Verschluss: aufschiebbar
•	 Logo: WW-Emblem mit Kranz (= Miniatur)

silber Art. 09 99431000
€ 12,00 (€ 14,28)

gold Art. 09 99432000
€ 12,00 (€ 14,28)

WW-Verdienstmedaille Bund
•	 bronze / versilbert
•	 Sockel schwarz
•	 Medaille: Metall, Sockel: Marmor
•	 Abmessungen: Sockel: 7,5 x 7,5 cm
•	 Durchmesser: Medaille: 6 cm, Höhe: 9,5 cm
•	 385 g
•	 Vorderseite: "Rettungsschwimmer"
•	 Rückseite: "Für besondere Leistungen"

bronze Art. 09 99466000
€ 27,00 (€ 32,13)

silber Art. 09 99476000
€ 28,00 (€ 33,32)
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Fahnen und Banner

BRK-WW-Bootsflagge
•	 Abmessungen: 40 x 40 cm
•	 oben und unten je 1 Kunststoffhaken
•	 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo

Art.-Nr. 09 99070000
€ 16,50 (€ 19,64)

BRK-WW-Fahne (Flagge)
•	 Abmessungen: 70 x 70 cm
•	 oben und unten je 1 Kunststoffhaken
•	 Logo: 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo

Art.-Nr. 09 99071000
€ 19,50 (€ 23,21)

BRK-WW-Hissfahne
•	 weiß
•	 Abmessungen: 120 x 180 cm, Querformat
•	 linke Seite mit weißem Gurtband, oben Schlaufe, unten Leine überstehend
•	 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo

Art.-Nr. 09 99072000
€ 44,00 (€ 52,36)
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BRK-WW-Banner
•	 weiß
•	 120 cm (Breite) x 350 cm (Höhe), Hochformat
•	 Banneraufhängung (Querstab), Ringbandsicherung
•	 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo in der oberen Hälfte
•	 "Mit Sicheheit am Wasser." unter dem Logo

Art.-Nr. 09 99073000
€ 98,50 (€ 117,22)

BRK-WW-Banner (Hochformatfahne)
•	 weiß
•	 Stoff: 100% Polyester
•	 Abmessungen: 120 cm (Breite) x 300 cm (Höhe)
•	 Format: Hochformat („Flatterfahne“)
•	 4 korrosionsfreie Karabinerhaken linksseitig
•	 für Masten ohne Querausleger (ohne Hohlsaum oben)

Art.-Nr. 09 99075000
€ 28,50 (€ 33,92)

BRK-WW-Bauzaunbanner
•	 weiß
•	 PVC-Gitternetz/Mesh (winddurchlässig), 280 g/m²
•	 Abmessungen: ca. 340 x 173 cm (B x H), Standardgröße, Querformat
•	 alle 50 cm mit Ösen versehen, Kabelbinder beiliegend (30 cm Länge)
•	 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo + "Wasserwacht Mit Sicherheit am Wasser." + 

"www.wasserwacht.bayern"
•	 5 kurze blaue Balken linksseitig

Art.-Nr. 09 99074000
€ 52,50 (€ 62,48)
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Schilder

BRK-WW-Schild „Baderegeln“
•	 witterungsbeständig
•	 Format: 60 x 40 cm (H x B)
•	 4 Bohrungen in den Ecken (2mm Durchmesser)
•	 Farbe: vielfarbig
•	 Druckart: UV-härtende Druckfarben
•	 Motiv: Nach neuem Erscheinungsbild, Stand: 09 / 2021

Art.-Nr. 09 99116000
€ 23,50 (€ 27,97)

BRK-WW-Schild „Rettung Ertrinkender“
•	 witterungsbeständig
•	 Format: 60 x 40 cm (H x B)
•	 4 Bohrungen in den Ecken (2mm Durchmesser)
•	 Farbe: vielfarbig
•	 Druckart: UV-härtende Druckfarben
•	 Motiv: Nach neuem Erscheinungsbild, Stand: 06 / 2022

Art.-Nr. 09 99117000
€ 23,50 (€ 27,97)

BRK-WW-Schild „Eisregeln“
•	 witterungsbeständig
•	 Format: 60 x 40 cm (H x B)
•	 4 Bohrungen in den Ecken (2mm Durchmesser)
•	 Farbe: vielfarbig
•	 Druckart: UV-härtende Druckfarben
•	 Motiv: Nach neuem Erscheinungsbild, Stand: 09 / 2021

Art.-Nr. 09 99118000
€ 23,50 (€ 27,97)

BRK-WW-Schild 
„Strukturierte Patienten versorgung“
•	 für den Innenbereich
•	 Format: 60 x 40 cm (H x B)
•	 4 Bohrungen in den Ecken (2mm Durchmesser)
•	 Farbe: vielfarbig
•	 Druckart: UV-Digitaldruck
•	 Motiv: Nach neuem Erscheinungsbild, Stand: 2023

Art.-Nr. 09 99119000
€ 13,75 (€ 16,36)
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Namensbänder, Namens- und Rückenschilder

BRK-WW-Namensschild mit 1-zeiliger Gravur
•	 Messing, matt vernickelt
•	 7,5 x 2 cm
•	 Verschluss: Rückseite mit Magnet
•	 Logo: geprägtes BRK-WW-Rundlogo
•	 1-zeilige Gravur (max. 35 Zeichen)
•	 Namenszug in Groß- und Kleinschreibung

Art.-Nr. 09 99611000
€ 24,00 (€ 28,56)

BRK-WW-Namensschild mit 2-zeiliger Gravur
•	 Messing, matt vernickelt
•	 7,5 x 2 cm
•	 Verschluss: Rückseite mit Magnet
•	 Logo: geprägtes BRK-WW-Rundlogo
•	 2-zeilige Gravur (max. 35 Zeichen)
•	 Namenszug in Groß- und Kleinschreibung

Art.-Nr. 09 99612000
€ 25,00  (€ 29,75)

Rückenschild „TAUCHEINSATZFÜHRER“
•	 schwarzer Schriftzug auf silber Scotchlite
•	 Größe: 38 x 8 cm
•	 Schriftzug Großschrift: „TAUCHEINSATZFÜHRER“
•	 Zum Aufkletten

Art.-Nr. 08 90101699
€ 8,90 (€ 10,59)

Rückenschild „Wasserwacht“
•	 silber mit schwarzer Schrift
•	 3M Scotchlite silber (reflektierend)
•	 Größe: 42 x 8 cm
•	 Schriftzug: „Wasserwacht“
•	 zum Aufkletten

Art.-Nr. 09 99045000
€ 7,90 (€ 9,40)

Rückenschild „Wasserwacht“ für 
Auftriebswesten Palm
•	 weiß mit schwarzer Schrift
•	 retroreflektierend
•	 Größe: 25 x 5 cm
•	 Schriftzug: „Wasserwacht“
•	 zum Aufkletten

Art.-Nr. 09 99046000
€ 12,50 (€ 14,88)
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Stempel und Siegel

BRK-WW-Ausbilderstempel
•	 braun
•	 Holz
•	 BRK-WW-Rundlogo
•	 Unterseite: drei freie Zeilen rechts neben dem Rundlogo für individuellem 

Text, max. 25 Zeichen

Art.-Nr. 09 99200002
€ 12,60 (€ 14,99)

BRK-WW-Dienststempel
•	 braun
•	 Holz
•	 Durchmesser: 30 mm
•	 BRK-WW-Rundlogo

Art.-Nr. 09 99200000
€ 21,60 (€ 25,70)

BRK-WW-Dienststempel mit Gliederung
•	 braun
•	 Holz
•	 Durchmesser: 35 mm
•	 BRK-WW-Rundlogo
•	 Unterseite: "OG Musterstadt" oder "KWW Musterstadt"

Art.-Nr. 09 99200001
€ 22,80 (€ 27,13)



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 183

www.h-dg.de

BRK-WW-Ausbilderstempel, Trodat Printy
•	 Trodat Printy 4912
•	 Logo: BRK-WW-Rundlogo
•	 Unterseite: drei freie Zeilen rechts neben dem Rundlogo für individuellem 

Text, max. 25 Zeichen

Art.-Nr. 09 99200005
€ 31,80 (€ 37,84)

BRK-WW-Dienststempel, Trodat Printy
•	 Trodat Printy 4630
•	 Durchmesser: 30 mm
•	 BRK-WW-Rundlogo

Art.-Nr. 09 99200003
€ 45,60 (€ 54,26)

BRK-WW-Dienststempel mit Gliederung, 
Trodat Printy
•	 Trodat Printy 4638
•	 Durchmesser: 38 mm
•	 BRK-WW-Rundlogo
•	 Unterseite: "OG Musterstadt" oder "KWW Musterstadt"

Art.-Nr. 09 99200004
€ 52,20 (€ 62,12)
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Drucksachen

BRK-WW-Dienstbuch
•	 10 x 14 cm
•	 48 Seiten
•	 Stand: 2020 / 2021

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 09 99105000
€ 8,00 (€ 9,52)

BRK-WW Logbuch für Taucher im Rettungsdienst
•	 DIN A5
•	 52 Seiten Inhalt, Druck innen schwarz
•	 Stand: 2022

Art.-Nr. 09 99108000
€ 5,50 (€ 6,55)

Taschenbuch für Wasserretter
•	 11,5 x 16 cm (hoch)
•	 344 Seiten
•	 Stand: 2012
•	 durchgehend farbig

Art.-Nr. 09 99100000
€ 20,00 (€ 21,40)

Sportbootführerschein Binnen-Motor
•	 Verlag Delius Klasing
•	 Format: 19,5 x 23 cm
•	 128 Seiten
•	 gebunden

Art.-Nr. 09 99101000
€ 26,90 (€ 28,78)

Lehrbuch Rettungsschwimmen
•	 DIN A5
•	 272 Seiten Inhalt, 4 Seiten Umschlag
•	 Stand: 19. Auflage 2021

Art.-Nr. 09 99102000
€ 24,50 (€ 26,22)
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BRK-WW-Bordbuch für Motorrettungsboote
•	 DIN A5 quer
•	 52 + 4 Seiten
•	 Beschriftung: "Bordbuch Nr.. ___" + "Bootsname ____________"  

(auf der Titelseite)
•	 Stand: 2020 / 2021
•	 Inhaltsseiten 1-farbig schwarz

Art.-Nr. 09 99104000
€ 4,10 (€ 4,88)

BRK-WW-Notizblock, DIN A4
•	 Inhaltsblätter: 80 g/m² MultiOffset
•	 Graupappe: 400 g/m² Maschinen-Graukarton
•	 DIN A4
•	 Seitenanzahl: 25 Blatt je Block
•	 Logo: BRK-WW-Rundlogo + „Mit Sicherheit am Wasser.“ + 5 blaue Streifen

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99110000
€ 16,00 (€ 19,04)

BRK-WW-Notizblock, DIN A5
•	 Inhaltsblätter: 80 g/m² MultiOffset
•	 Graupappe: 400 g/m² Maschinen-Graukarton
•	 DIN A5
•	 Seitenanzahl: 25 Blatt je Block
•	 Logo: BRK-WW-Rundlogo + „Mit Sicherheit am Wasser.“ + 5 blaue Streifen

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99111000
€ 12,90 (€ 15,35)

BRK-WW-Neutralurkunde
•	 160 g/m², SoporsetPremium, tintenstrahl- u. laserdruckergeeignet
•	 DIN A4
•	 BRK-WW-Logo rechts oben, mit „Wasserwacht + Mit Sicherheit am Wasser.“
•	 Stand 2020/2021

VPE = 50 Blatt Art.-Nr. 09 99030000
€ 5,20 (€ 6,19)

WW-Notfallprotokoll
•	 DIN A4 (210 x 297mm)
•	 Farbe: 1 Blatt CB weiß - 1 Blatt CF blau
•	 Druck: 1 Blatt 4/0farbig - 2 Blatt 1/1 farbig
•	 Material: 1 Blatt 60gr. CB weiß - 2 Blatt 60gr. FF blau
•	 am Kopf verleimt (2 Blätter)
•	 ohne Lochung

VPE = 20 Stück Art.-Nr. 09 99101100
€ 4,20 (€ 5,00)

NEU!
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BRK-WW-Flyer Baderegeln
•	 Papierqualität: Bilderdruck matt 115 g/m²
•	 Format:  

- DIN lang
     - geschlossen: 10,5 x 21 cm
     - offen: 31,4 x 21 cm
•	 Seitenanzahl: 6 Seiten
•	 Wickelfalz

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 09 99920000
€ 7,90 (€ 9,40)

BRK-WW-Flyer Sommerliche Gewässer
•	 Papierqualität: Bilderdruck matt 115 g/m²
•	 Format:  

- DIN lang
     - geschlossen: 10,5 x 21 cm
     - offen: 31,4 x 21 cm
•	 Seitenanzahl: 6 Seiten
•	 Wickelfalz

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 09 99921000
€ 7,90 (€ 9,40)

Deutscher Schwimmpass
•	 grün
•	 Format: DIN A7 (gefalzt)
•	 Seitenanzahl: 6-seitig

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 08 40000000
€ 14,00 (€ 16,66)

Deutscher Rettungsschwimmpass
•	 weiß
•	 Format: DIN A7 (gefalzt) 
•	 Seitenanzahl: 8-seitig
•	 Motiv: Nach neuem Erscheinungsbild

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 08 40001000
€ 29,90 (€ 35,58)
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Zeugnis für Frühschwimmer „Seepferdchen“
•	 Format: DIN A6
•	 nach neuer DPO (Deutscher Prüfungsordnung Schwimmen 2020)

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 08 40101000
€ 42,50 (€ 50,58)

DRSA-Urkunde
•	 weiß
•	 Papierqualität: 250 g/m²
•	 Format: DIN A5
•	 Logo: neues WW-Rundlogo (2020) oben rechts
•	 Motiv: bronzenes / silbernes / goldenes DRSA-Motiv
•	 VPE: 10 Stück

bronze Art. 08 40150
silber Art. 08 40151

€ 5,50 (€ 6,55)
gold Art. 08 40152

€ 6,60 (€ 7,85)

WW-Urkunde Schnorchelabzeichen
•	 weiß
•	 Format: DIN A5
•	 beidseitiger Druck
•	 Papierqualität: 170g/m²

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 09 99031000
€ 14,90 (€ 17,73)

NEU!
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Werbeartikel

BRK/DRK-WW-Autoplakette
•	 Kunststoff
•	 Abmessungen: ca. 13 cm (H) x 10 cm (B) x 1 mm (Stärke), Tropfenform
•	 2-farbiges BRK/DRK-WW-Rundlogo
•	 mit aufgestecktem Saugnapf

BRK Art.-Nr. 09 99060000
DRK Art.-Nr. 09 99061000

€ 2,20 (€ 2,62)

BRK-WW-Autoplakette "im Dienst"
•	 Kunststoff
•	 Abmessungen: ca. 10 x 13 cm, Tropfenform
•	 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo
•	 Beschriftung: "im Dienst"
•	 mit aufgestecktem Saugnapf

Art.-Nr. 09 99065000
€ 2,80 (€ 3,33)

BRK-WW-Aufkleber
•	 PVC
•	 selbstklebender Rücken
•	 Durchmesser: 5, 10, 20, 30, 60 cm

5   cm Ø, VPE = 20 Stk. Art.-Nr. 09 99505000
€ 4,60 (€ 5,47)

10 cm Ø, VPE = 20 Stk. Art.-Nr. 09 99510000
€ 8,70 (€ 10,35)

20 cm Ø, VPE = 2 Stk. Art.-Nr. 09 99520000
€ 4,20 (€ 4,88)

30 cm Ø, VPE = 2 Stk. Art.-Nr. 09 99530000
€ 7,50 (€ 8,93)

60 cm Ø, VPE = 1 Stk. Art.-Nr. 09 99560000
€ 14,00 (€ 16,66)

BRK/DRK-WW-Logo auf Magnetfolie
•	 Magnetfolie, Ø 30 cm
•	 2-farbiges DRK/BRK-WW-Rundlogo 
•	 Befestigung auf Metall

BRK Art.-Nr. 09 99050000
DRK Art.-Nr. 09 99051000

€ 11,50 (€ 13,69)
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BRK-WW-Baumwolltasche
•	 weiß
•	 Baumwolle
•	 Abmessungen: ca. 38 x 42 cm
•	 zwei kurze Henkel
•	 BRK-WW-Rundlogo + "www.wasserwacht.bayern" auf einer Seite

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99305000
€ 16,00 (€ 19,04)

BRK-WW-Sporttasche
•	 rot
•	 Polyester
•	 ca. 60 cm x 35 cm x 40 cm (L x B x H)
•	 2 Tragegriffe mit Klettverschluss zum Verbinden der Tragegriffe
•	 abnehmbarer, längenverstellbarer Schultergurt mit Polsterung
•	 Taschen:  

- großes Hauptfach, seitlich kleine Innentasche mit Reißverschluss 
     - transparentem Fenster für Visitenkarten im Inneren des Hauptfaches
     - 1 Seitentasche als Schuhfach
     - 1 herkömmliche Seitentasche mit 2-fach unterteilter Netztasche (außen)
     - 1 Fronttasche
•	 rundum 2-Wege-Marken-Reißverschlüsse mit wasserfesten Nylon-Zippern
•	 gesticktes Kompaktlogo auf beiden Seiten und auf einer Seitentasche
•	 Klettflausch für Namensband unterhalb des Kompaktlogos ca. 14 x 4 cm

Art.-Nr. 09 99314000
€ 40,00 (€ 47,60)

BRK-WW-Brotzeitdose
•	 blau
•	 Kunststoff (PP), ca. 16 x 11 x 5 cm
•	 4-farbiger Druck auf dem Deckel
•	 Clickverschluss
•	 Handwäsche empfohlen

Art.-Nr. 09 99301000
€ 3,30 (€ 3,93)
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BRK-WW-Baderegeln
•	 "Verhalten am und im Wasser"
•	 DIN A4 quer
•	 Stundenplan auf der Rückseite
•	 Stand: 08/2021
•	 Farbe: farbig

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 09 99106000
€ 5,30 (€ 6,31)

BRK-WW-Eisregeln
•	 "Verhalten an und auf winterlichen Gewässern"
•	 DIN A4 quer
•	 Stundenplan auf der Rückseite
•	 Stand: 08/2021
•	 farbig

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 09 99107000
€ 5,00 (€ 5,95)

BRK-WW-Werbeschirm (Sonnenschirm)
•	 blau/weiß, 2-teiliges Gestell: weiß, pulverbeschichtet,
•	 Abknickvorrichtung (Kugelknicker), 8 Stahlstreben (3,8 mm)
•	 Polyester mit wasserabweisender Imprägnierung, lichtecht
•	 ca. 150 - 155 g/m2, ø  200 cm
•	 Wort-Bild-Marke (Rundlogo + Wasserwacht, "Mit Sicherheit am Wasser.") auf 

4 weißen Elementen
•	 "www.wasserwacht.bayern" auf 4 blauen Elementen (Volants)
•	 ohne Packtasche

Art.-Nr. 09 99306000
€ 64,90 (€ 77,23)

BRK/DRK-WW-Beatmungsfolie
•	 R+ Mask mit Ventil
•	 blaue Nylon-Schlüsselanhängertasche
•	 Vorderseite: weiß unterlegtes DRK/BRK-WW-Rundlogo
•	 CE und FDA geprüft
•	 Abmessungen: 6 x 6 cm
•	 VPE = 5 Stück

BRK Art.-Nr. 09 99312000
DRK Art.-Nr. 09 99313000

€ 10,50 (€ 12,50)
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BRK-WW-Loti´s Trinkflasche
•	 weiß/silber
•	 Alu (Flasche) / Edelstahl (Verschluss)
•	 500 ml Fassungsvermögen
•	 Abmessungen: ca. 22,5 x 6,6 cm (Höhe x Durchmesser)
•	 Motiv: „Loti“ + „Mit Loti ab ins Wasser!“ (Vorderseite)
•	 Wasserwachtlogo (Rückseite)
•	 Schraubverschluss

Art.-Nr. 09 99310000
€ 7,50 (€ 8,93)

BRK-WW-Loti`s Malbuch
•	 teilweise farbig, Motive zum Ausmalen mit schwarzen Konturen
•	 Format: DIN A5, 16 Seiten
•	 Bindung/Falzung: 2-fach-Drahtheftung
•	 gemäß neuem CI der BRK-WW

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99109000
€ 6,00 (€ 7,14)

BRK-WW-Beachflag (Action Wing)
•	 weiß
•	 Stoff: 100% recyceltes Polyester, 110 g/m²
•	 Höhe über Flur ca. 250 cm
•	 Endmaß Bespannung ca. 95 x 210 cm
•	 Transportabmessungen ca. 105 x 22 x 5 cm
•	 Format: Tropfenform
•	 Gewicht: inkl. Bespannung ca. 1,2 kg, Bodenkreuz 7 kg 
•	 Verpackung: inkl. Transporttasche
•	 Logo: 2-farbiges BRK-WW-Rundlogo im oberen Drittel
•	 Motiv: „Mit Sicherheit am Wasser.“ (2-zeilig) unter dem Rundlogo

Art.-Nr. 09 99076000
€ 103,00 (€ 122,57)

Schlauchgewicht für Beachflag
•	 silbergrau
•	 Kapazität: Fassungsvermögen: ca. 10 Liter
•	 mit Wasser oder Sand befüllbar
•	 Außendurchmesser ca. 53 cm, Innendurchmesser ca. 11 cm
•	 für die zusätzliche Beschwerung im Innen- und Außenbereich

Art.-Nr. 09 99077000
€ 7,90 (€ 9,40)
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BRK-WW-Wasserball
•	 blau / weiß
•	 Kunststoff (PVC)
•	 ca. 25 cm (aufgeblasen)
•	 2-farbiger Druck auf einem weißen Segment (Feld)

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 09 99303000
€ 10,50 (€ 12,50)

BRK-WW-Kugelschreiber
•	 weiß/blau (Gehäuse, oberer Abschlussring, Griffzone)
•	 Material: Kunststoff
•	 Wort-Bild-Marke auf einer Seite, „www.wasserwacht.bayern“ auf anderer 

Seite, jeweils auf Höhe des Clips
•	 Druckmechanik, blauschreibende Mine

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 09 99318000 
€ 44,90 (€ 53,43)

BRK-WW-Bade-Ente
•	 weiß, orangefarbener Schnabel
•	 phtalatfreies PVC (ohne Weichmacher)
•	 DIN EN 71 (Sicherheit von Spielzeugen)
•	 ca. 7 x 6,5 x 7,5 cm
•	 ca. 40 Gramm
•	 BRK-WW-Rundlogo auf der Brust

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 09 99302000
€ 11,50 (€ 13,69)

BRK/DRK-WW-Einkaufswagenlöser JOHANN
•	 weiß (Logoseite), Edelstahl (silberfarbene Rückseite mit Profiltiefenmesser)
•	 Edelstahl
•	 Abmessungen: ca. 6 x 2,3 cm
•	 WW-Langlogo ohne Schriftzüge im blauen Ring
•	 Kärtchen: individuelle Gestaltung mit WW-Logo, Profiltiefenmesser
•	 Öse für Schlüsselbund

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 09 99311000
€ 12,50 (€ 14,88)
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BRK-WW-Trinkflasche
•	 weiß/silber
•	 Edelstahl (doppelwandig)
•	 500 ml Fassungsvermögen
•	 Abmessungen: ca. 26 x 7 cm (Höhe x Durchmesser)
•	 Rundlogo beidseitig (gegenüberliegend), 5 durchgehende blaue Streifen
•	 auslaufsicherer Trinkverschluss
•	 BPA-frei

Art.-Nr. 09 99309000
€ 7,90 (€ 9,40)

WW-Sonnenbrille
•	 schwarz
•	 PC Kunststoff
•	 EN ISO 12312-1, UV 400, Gläser Kat. III
•	 Schutzetui mit Kordelzugverschluss (schwarz)
•	 „WASSERWACHT“ (weiß) auf beiden Bügeln

Art.-Nr. 09 99001000
€ 8,50 (€ 10,12)

WW-Schutzbrille uvex pheos s
•	 grau/schwarz
•	 Kunststoff, Polycarbonat (PC)
•	 Scheibentönung grau 23%
•	 UV Schutz UV400
•	 EN 166:2001/EN 172:1994 + A1:2000 + A2:2001
•	 W 166 FT CE - 5-2,5 W 1 FT KN CE
•	 außenseitig extrem kratzfest, innenseitig beschlagfrei

Art.-Nr. 09 99120000
€ 12,90 (€ 15,35)

NEU!

WW-Schutzbrille uvex pheos cx2
•	 schwarz/weiß
•	 Kunststoff, Polycarbonat (PC)
•	 Scheibentönung grau 23%
•	 UV Schutz UV400
•	 EN 166:2001/EN 172:1994 + A1:2000 + A2:2001
•	 W 166 FT CE - 5-2,5 W 1 FT KN CE
•	 außenseitig extrem kratzfest, chemikalienbeständig, innenseitig beschlagfrei

Art.-Nr. 09 99121000
€ 12,00 (€ 14,28)

NEU!
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BRK-WW-Kuscheldecke
•	 blau
•	 Logodecke mit Einwebung „Wasserwacht“
•	 Material: 58% Baumwolle / 35% Polyacryl (Dralon) / 7% Polyester
•	 Maße: 150 x 200 cm
•	 Gewicht: ca. 430g/m²
•	 Konfektion 4-seitig mit Perlonveloursband
•	 waschbar bei 40°C

Art.-Nr. 09 99321000
€ 32,90 (€ 39,15)

NEU!

BRK-WW-Flaschenöffner
•	 blau
•	 graviertes BRK-Wasserwacht-Logo
•	 Aluminium in glänzendem Finish
•	 Maße: ca. 8 x 1 x 2 cm

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 09 99320000
€ 4,50 (€ 5,36)

NEU!
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Mitgliedsausweise und Zubehör

Mitgliedsausweise
•	 85 x 54 mm, 0,76 mm Vollplastik-Karte
•	 doppelseitig laminiert mit abgerundeten Ecken
•	 4/4 farbig bedruckbar
•	 Eindruck eines digitalisierten Passbildes möglich 

optional:	 - Mifare Classic 1k-Chip (ISO 14443) 
                 - 13,56 Mhz RFID Smart Card Chip 
                 - 1024 Byte Speicher 
                 - 16 bit CRC-Verschlüsselung

•	 mit Bild
WW-Dienstausweis mit Chip Art.-Nr. 78 90023000 
•	 mit und ohne Bild
WW-Mitgliedsausweis mit Chip Art.-Nr. 78 90023000

1 - 9 Stück € 2,75 (€ 3,27)
10 - 50 Stück € 2,26 (€ 3,09)

> 50 Stück € 2,16 (€ 2,57)

Hartplastikhülle für Dienstausweis
•	 transparent, ohne Befestigungslöcher

Art.-Nr. 12 91001000 
€ 0,80 (€ 0,95)

•	 transparent, mit Befestigungsmöglichkeit für Klemme

Art.-Nr. 12 91002000 
€ 1,50 (€ 1,79)

Weichplastikhülle für Dienstausweis
•	 transparent, mit Befestigungsmöglichkeit für Klemme

Art.-Nr. 12 91003000
€ 0,59 (€ 0,70)

Zip-Jojo mit Karabinerverschluss, blau
•	 zur Befestigung von Kartenhüllen, Zip-Bandlänge: 70 cm

Art.-Nr. 12 92001000
€ 2,50 (€ 2,98)

Krokodilklemme mit Gummibezug
•	 zur Befestigung von Kartenhüllen, transparenter Nylonriemen

Art.-Nr. 12 92002000 
€ 1,25 (€ 1,49)

RFID Kartenleser OMNIKEY 5422, USB
•	 Lesegerät für Chipkarten/Transponderkarten

Art.-Nr. 12 92004001 
€ 99,00 (€ 117,81)

+	Aufpreis für Druck, Anschreiben und Sammelversand an den Kreisverband
+	Aufpreis für Individualversand an die Karteninhaber
+	Portokosten
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Eine vollständige Übersicht 

der von uns lieferbaren Ab- 

zeichen und Aufnäher inkl. 

Bildmaterial finden Sie auf  

www.h-dg.de/abzeichen

Staatliches Ehrenzeichen BRK
•	 Schleife/Band: weiß-blau
•	 Miniatur: silber / gold    
•	 Miniatur, aufschiebbar auf Bandspange (altes System schmal)        
•	 Abmessungen: ca. 2,5 x 1,0 cm       
•	 Verschluss: Sicherheitsnadel / aufschiebbar          
•	 Rotes Kreuz auf weiß mit blauem Rand auf Tatzenkreuz

silber Art.-Nr. 08 20156     
gold Art.-Nr. 08 20160    

€ 13,00 (€ 15,47)
•	 wie oben aber Bandschnalle (neues System breit)
•	 Abmessungen: ca. 2,5 x 1,3 cm       
silber Art.-Nr. 08 20156000     
gold Art.-Nr. 08 20160000    

€ 13,00 (€ 15,47)
•	 Auf Schleife, mit Nadel

silber Art.-Nr. 08 20154      
gold Art.-Nr. 08 20158    

€ 13,00 (€ 15,47)

BRK – Leistungsabzeichen
•	 Miniatur, aufschiebbar auf Bandspange (altes System schmal)
•	 Band: blau, Bandschnalle: 2,5 x 1,0 cm      
•	 Verschluss: aufschiebbar       
•	 Rotes Kreuz auf Äskulapstab mit Kranz

bronze Art.-Nr. 08 20136     
silber Art.-Nr. 08 20144     
gold Art.-Nr. 08 20152    

€ 6,00 (€ 7,14)
•	 wie oben aber Bandschnalle (neues System breit)
•	 1,3 cm breit   
bronze Art.-Nr. 08 20136000     
silber Art.-Nr. 08 20144000     
gold Art.-Nr. 08 20152000    

€ 6,20 (€ 7,38)
•	 Miniatur, mit Sicherheitsnadel
•	 Metall, 1,5 cm (oval)        
•	 Verschluss: Sicherheitsnadel          
•	 Rotes Kreuz auf Äskulapstab mit Kranz
bronze Art.-Nr. 08 20134     
silber Art.-Nr. 08 20142     
gold Art.-Nr. 08 20150    

€ 6,00 (€ 7,14)



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 199

www.h-dg.de

BRK – Ehrenplakette
•	 Metall  
•	 Ø Plakette: 6 cm         
•	 Abmessungen: Etui: 8 x 8 cm
•	 Verpackung: in blauem Etui        
•	 Vorderseite: Kreuz vor Rauten und Eichenlaub
•	 Rückseite: "Gestiftet anlässlich des 100-jährigen Bestehen des  

Bayerischen Roten Kreuzes am 18. Oktober 1966"

versilbert Art.-Nr. 08 20172     
vergoldet Art.-Nr. 08 20173    

€ 41,00 (€ 48,79)

BRK – Leistungsabzeichen
•	 Miniatur, mit langer Nadel
•	 Metall, Länge: 5,5 cm             
•	 Verschluss: Schutzkappe        
•	 Rotes Kreuz auf Äskulapstab mit Kranz
bronze Art.-Nr. 08 20132     
silber Art.-Nr. 08 20140     
gold Art.-Nr. 08 20148    

€ 4,00 (€ 4,76)
•	 Ovale Form, mit Sicherheitsnadel
•	 Metall, 4,5 cm (oval)        
•	 Verschluss: Sicherheitsnadel      
•	 Rotes Kreuz auf Äskulapstab mit Kranz
bronze Art.-Nr. 08 20130   
silber Art.-Nr. 08 20138     
gold Art.-Nr. 08 20146     

€ 8,00 (€ 9,52)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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DRSA-Metallabzeichen
•	 bronze / silber / gold
•	 Länge: 5,5 cm
•	 Verschluss: Sicherheitskappe

Anstecknadel, mittel bronze Art.-Nr. 08 20262      
Anstecknadel, klein (Miniatur) bronze Art.-Nr.  08 20264   

€ 2,00 (€ 2,38)
Anstecker, groß silber Art.-Nr. 08 20266     

€ 10,00 (€ 2,38)
Anstecknadel, mittel silber Art.-Nr. 08 20268  

€ 2,00 (€ 2,38)
Anstecknadel, klein (Miniatur) silber Art.-Nr. 08 20270    

€ 3,00 (€ 3,57)
Anstecker, groß gold Art.-Nr. 08 20288    

€ 9,00 (€ 10,71)
Anstecknadel, mittel gold Art.-Nr. 08 20290    

€ 2,00 (€ 2,38)
Anstecknadel, klein (Miniatur) gold Art.-Nr. 08 20292   

€ 3,00 (€ 3,57)

DRSA-Metallabzeichen, Wiederholungen
•	 silber
•	 Länge: 5,5 cm
•	 Verschluss: Sicherheitskappe

Anstecknadel, mittel 5 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20276    
€ 4,00 (€ 4,76)

Anstecknadel, mittel 10 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20282  
€ 6,00 (€ 7,14)

•	 gold
•	 Länge: 5,5 cm
•	 Verschluss: Sicherheitskappe
Anstecknadel, mittel 5 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20298    

€ 4,00 (€ 4,76)
Anstecknadel, mittel 10 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20304

€ 7,00 (€ 8,33)
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DRSA-Metallabzeichen mit Bandschnalle
•	 silber
•	 breites System - 13mm

rückseitige Nadel Art.-Nr. 08 20272000      
aufschiebbar Art.-Nr. 08 20274000  

€ 6,00 (€ 7,14)
rückseitige Nadel 5 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20278000     
aufschiebbar 5 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20280000

€ 8,00 (€ 9,52)
rückseitige Nadel 10 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20284000
aufschiebbar 10 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20286000

€ 8,00 (€ 9,52)

•	 gold
•	 breites System - 13mm

rückseitige Nadel Art.-Nr. 08 20294000      
aufschiebbar Art.-Nr. 08 20296000 

€ 6,00 (€ 7,14)
rückseitige Nadel 5 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20300000     
aufschiebbar 5 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20302000

€ 8,00 (€ 9,52)
rückseitige Nadel 10 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20306000
aufschiebbar 10 Wiederholungen Art.-Nr. 08 20308000

€ 8,00 (€ 9,52)

Ehrennadel Blutspende
•	 Band: rot
•	 Miniatur: gold             
•	 Breite: 1,3 cm (neues System – breit)         
•	 Verschluss: aufschiebbar        
•	 Kreuz mit rotem Punkt und Zahl auf Kranz

25 x Blutspenden Art.-Nr. 08 20118      
50 x Blutspenden Art.-Nr. 08 20122    
75 x Blutspenden Art.-Nr. 08 20124     
100 x Blutspenden Art.-Nr. 08 20126     

€ 9,00 (€ 10,71)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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RK-Barett-Abzeichen
•	 silber-/goldfarbener Rand mit weiß umrandeten Roten Kreuz in der Mitte         
•	 Ø 3 cm, Sicherheitsnadel

versilbert für Kreisverbände und Ortsvereine Art.-Nr. 08 20180     
€ 7,00 (€ 8,33)

vergoldet für Landes- und Bezirksverbände Art.-Nr. 08 20182   
€ 9,00 (€ 10,71)

Zeitauszeichnung BRK
•	 Band: schwarz
•	 Ehrennadel: 2 cm, Bandschnalle: 1 cm (altes System schmal)        
•	 Bandschnalle: aufschiebbar, Miniatur: Schnäpper, Ehrennadel: Nadel
•	 Verpackung: Etui, klar         
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund, Jahreszahl darunter

versilbert (25 Jahre) als Set im Etui Art.-Nr. 08 20500     
€ 17,00 (€ 20,23)

vergoldet (40 Jahre) als Set im Etui Art.-Nr. 08 20502   
€ 22,00 (€ 26,18)

•	 für neues System: 1,3 cm    

versilbert (25 Jahre) als Set im Etui Art.-Nr. 08 20500000     
€ 22,00 (€ 26,18)

vergoldet (40 Jahre) als Set im Etui Art.-Nr. 08 20502000   
€ 22,00 (€ 26,18)

Verdienstauszeichnung BRK (Set)
•	 Band: blau
•	 Ehrennadel: 2 cm
•	 Bandschnalle: 1 cm (altes System schmal)        
•	 Ehrennadel: Nadel, Bandschnalle: aufschiebbar, Miniatur: Schnäpper
•	 Verpackung: Etui, klar      
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund

versilbert Art.-Nr. 08 20100     
€ 14,90 (€ 17,73)

vergoldet Art.-Nr. 08 20109     
€ 12,00 (€ 14,28)

•	 neues System 1,3 cm breit
versilbert Art.-Nr. 08 20100000     

€ 14,90 (€ 17,73)
vergoldet Art.-Nr. 08 20109000     

€ 21,00 (€ 24,99)
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Auszeichnungsspange
•	 silber / gold mit roten Balken              
•	 2,5 x 1,3 cm (breit, neues System)         

•	 auf Träger aufschiebbar

5 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20712
10 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20716
15 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20720
20 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20724 
25 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20728 
30 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20732
35 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20736
40 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20740 
45 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20744
50 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20748
55 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20752
60 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20756
65 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20760 
70 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20764
75 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20768
80 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20772

€ 3,00 (€ 3,57)

•	 in Nadelform (Rückseite mit Sicherheitsnadel)     
5 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20710  
10 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20714  
15 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20718   
20 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20722   
25 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20726 
30 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20730   
35 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20734   
40 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20738   
45 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20742   
50 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20746   
55 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20750   
60 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20754   
65 Dienstjahre    Art.-Nr. 08 20758    
70 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20762   
75 Dienstjahre   Art.-Nr. 08 20766   
80 Dienstjahre   Art.-Nr. 08 20770

€ 4,00 (€ 4,76)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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Auszeichnungsspange
•	 silber / gold mit roten Balken              
•	 2,5 x 1 cm (schmal, altes System) 

•	 auf Träger aufschiebbar

5 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20012
10 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20016
15 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20020
20 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20024 
25 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20028 
30 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20032
35 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20036
40 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20040 
45 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20044
50 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20048
55 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20052
60 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20056
65 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20060 
70 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20064
75 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20068
80 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20072

€ 2,00 (€ 2,38)

•	 in Nadelform (Rückseite mit Sicherheitsnadel)     
5 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20010  
10 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20014  
15 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20018   
20 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20022   
25 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20026 
30 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20030   
35 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20034   
40 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20038   
45 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20042   
50 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20046   
55 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20050   
60 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20054   
65 Dienstjahre    Art.-Nr. 08 20058    
70 Dienstjahre Art.-Nr. 08 20062   
75 Dienstjahre   Art.-Nr. 08 20066   
80 Dienstjahre   Art.-Nr. 08 20070

€ 4,00 (€ 4,76)

5 45

10 50

15 55

20 60

25 65

30 70

35 75

40 80

5 45

10 50

15 55

20 60

25 65

30 70

35 75

40 80



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 205

www.h-dg.de

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder

Unterteil für Miniaturen
•	 silber, Metall 
•	 bisheriges System: schmal (2,5 x 1 cm)
•	 neues System: breit mit Schnäppern oder Sicherheitsnadel (2,5 x 1,3 cm)
•	 für 1 bis 16 Miniaturen

für 1 Miniatur schmal Art.-Nr. 08 20190
€ 2,00 (€ 2,38)

für 1 Miniatur breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20190010   
für 2 Miniaturen schmal Art.-Nr. 08 20192     

€ 3,00 (€ 3,57)
für 2 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20192020   

€ 3,00 (€ 3,57)
für 3 Miniaturen schmal Art.-Nr. 08 20194     

€ 4,00 (€ 4,76)
für 3 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20194040   
für 4 Miniaturen schmal Art.-Nr. 08 20196   

€ 5,00 (€ 5,95)
für 4 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20196060  
für 5 Miniaturen schmal Art.-Nr. 08 20198  

€ 5,00 (€ 5,95)
für 5 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20198080  

€ 7,00 (€ 8,33)
für 6 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20206000 

€ 13,80 (€ 16,42)
für 7 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20207000

€ 15,60 (€ 18,56)
für 8 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20208000

€ 17,40 (€ 20,71)
für 9 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20209000

€ 18,60 (€ 22,13)
für 10 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20210000

€ 20,40 (€ 24,28)
für 11 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20211000

€ 22,20 (€ 26,42)
für 12 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20212000

€ 24,00 (€ 28,56)
für 13 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20213000

€ 25,20 (€ 29,99)
für 14 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20214000

€ 27,00 (€ 32,13)
für 15 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20215000

€ 28,80 (€ 34,27)
für 16 Miniaturen breit mit Schnäppern Art.-Nr. 08 20216000

€ 30,60 (€ 36,41)
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Fachkraftabzeichen
•	 weiß mit silbernem Rand, gewebt, Ø 8 cm, mit Rotem Kreuz und Äskulapstab      
•	 zum Aufkletten
Rettungsassistent Art.-Nr. 08 10600  
Rettungssanitäter Art.-Nr. 08 10601  
Rettungshelfer Art.-Nr. 08 10602   
Rettungshelferin Art.-Nr. 08 10622000  
Rettungsassistentin   Art.-Nr. 08 10620000   
Rettungssanitäterin Art.-Nr. 08 10621000   
Arzt   Art.-Nr. 08 10604000   
Ärztin   Art.-Nr. 08 10624000   
Notarzt   Art.-Nr. 08 10605000   
Notärztin  Art.-Nr. 08 10623000  
Notfallsanitäter Art.-Nr. 08 10608000
Notfallsanitäterin Art.-Nr. 08 10625000
Notfallsanitäter (neutral) Art.-Nr. 08 10603
Sanitäter Art.-Nr. 08 10609000
Sanitäterin Art.-Nr. 08 10626000
First Responder Art.-Nr. 08 10617000

€ 3,90 (€ 4,64)

Technischer Rettungssanitäter Art.-Nr. 08 10628000
€ 6,30 (€ 7,50)

NotSan-Azubi Art.-Nr. 08 10627000
€ 7,60 (€ 9,04)

Fachdienstabzeichen
•	 Mischgewebe, Ø 8 cm
•	 zum Aufkletten
Betreuungsdienst Art.-Nr. 08 10413  
Fernmeldedienst Art.-Nr. 08 10412  
Notfallnachsorge Art.-Nr. 08 10418   
Pflegehilfsdienst Art.-Nr. 08 10416
Rettungshundestaffel Art.-Nr. 08 10414
Sanitätsdienst Art.-Nr. 08 10410
Suchdienst Art.-Nr. 08 10417
Technischer Dienst Art.-Nr. 08 10411
Verpflegungsdienst Art.-Nr. 08 10415
Fahrdienst Art.-Nr. 08 10606000
Fahrdienst (ohne Äskulap) Art.-Nr. 08 10607000
Hausnotruf Art.-Nr. 08 10616000

€ 5,00 (€ 5,95)
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Fachdienstabzeichen
•	 Mischgewebe, Ø 8 cm, zum Aufkletten
Bad.-Württ. "PSNV" Art.-Nr. 08 10450000 

€ 6,00 (€ 7,14)

Motorradstaffel Art.-Nr. 08 10419
€ 4,00 (€ 4,76)

Ärmelstreifen "Ausbilder"
•	 schwarz, Filz mit Lurex bestickt        
•	 Länge: 45 cm, Breite: 3 cm       
•	 gestickte Bezeichnung mit Rand in silber oder gold, zum Aufnähen     

auf Ortsebene (silber/silber) Art.-Nr. 08 10000     
auf Landesebene (silber/gold) Art.-Nr. 08 10002     

€ 6,00 (€ 7,14)

Dienststellungsabzeichen (zum Aufkletten)
•	 Grundfarbe schwarz
•	 4,5 x 7 cm
•	 geeignet für Einsatzbekleidung

stv. Bezirksbereitschaftsleiter (ehrenh.) Art.-Nr. 08 10835100
Bezirksbereitschaftsleiter (ehrenh.) Art.-Nr. 08 10835200
stv. Bundesbereitschaftsleiter (ehrenh.) Art.-Nr. 08 10838000
Bundesbereitschaftsleiter (ehrenh.) Art.-Nr. 08 10839000

€ 4,00 (€ 4,76)

Eine vollständige Übersicht 

der von uns lieferbaren 

Ab-zeichen und Aufnäher 

inkl. Bildmaterial finden 
Sie auf  

www.h-dg.de/abzeichen

Armbinde "UG-SanEL"
•	 leuchtgelb mit schwarzer Schrift (gestickt)
•	 Länge: 55 cm, Breite: 10 cm
•	 Klettverschluss

VPE = 1 Stück Art.-Nr. 08 10015 
€ 9,00 (€ 10,71)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder



208

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Dienststellungsabzeichen (zum Aufkletten)
•	 Grundfarbe schwarz
•	 4,5 x 7 cm
•	 geeignet für Einsatzbekleidung

abgeschlossene Helfergrundausbildung Art.-Nr. 08 10801000
abgeschlossene Fachdienstausbildung Art.-Nr. 08 10802000
Truppführer Art.-Nr. 08 10803000
Gruppenführer Art.-Nr. 08 10804000
Zugtruppführer Art.-Nr. 08 10805000
Zugführer Art.-Nr. 08 10806000
Verbandsführer Art.-Nr. 08 10807000
Truppführer mit Ernennung Art.-Nr. 08 10810000
Gruppenführer mit Ernennung Art.-Nr. 08 10811000
Zugtruppführer mit Ernennung Art.-Nr. 08 10812000
Zugführer mit Ernennung Art.-Nr. 08 10813000
Verbandsführer mit Ernennung Art.-Nr. 08 10814000
Arzt in Einsatzformation (ohne Amt) Art.-Nr. 08 10820000
Arzt KV-Ebene (ohne Amt) Art.-Nr. 08 10821000
Arzt LV-Ebene (ohne Amt) Art.-Nr. 08 10822000
Arzt in Einsatzformation (ernannt) Art.-Nr. 08 10823000
Arzt KV-Ebene (ernannt) Art.-Nr. 08 10824000
Arzt LV-Ebene (ernannt) + Bundesarzt Art.-Nr. 08 10825000
Arzt auf Bereitschaftsebene Art.-Nr. 08 10826000
Stv. Gruppenleiter (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10830000
Gruppenleiter (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10831000
stv. Bereitschaftsleiter (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10832000
Bereitschaftsleiter (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10833000
stv. Kreisbereitschaftsleiter (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10834000
Kreisbereitschaftsleiter (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10835000
stv. Landesdirektor (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10836000
Landesdirektor (ehrenhalber) Art.-Nr. 08 10837000
stv. Gruppenleiter Art.-Nr. 08 10840000
Gruppenleiter Art.-Nr. 08 10841000
Fachdienstführer Bereitschaft Art.-Nr. 08 10842000
stv. Bereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10843000
Bereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10844000
stv. Kreisbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10845000
Kreisbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10846000
Fachdienstführer KV-Ebene Art.-Nr. 08 10847000
stv. Landesbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10848000
Landesbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10849000
stv. Bundesbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10850000
Bundesbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10851000
Bezirksbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10860000
stv. Bezirksbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 10861000
Fachdienstführer/Fachber. LV/BV-Ebene Art.-Nr. 08 10862000

€ 4,00 (€ 4,76)

Eine vollständige Übersicht 

der von uns lieferbaren 

Ab-zeichen und Aufnäher 

inkl. Bildmaterial finden 
Sie auf  

www.h-dg.de/abzeichen
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ScotchliteTM-Rückenschild – Standard (groß)
•	 silber mit schwarzer Schriftzug in Großbuchstaben
•	 	3M Scotchlite™
•	 ca. 42 x 8 cm, zum Aufkletten
•	 für Einsatzbekleidung

Abschnittsleiter Art.-Nr. 08 90101201
Arzt  Art.-Nr. 08 90101211
Ärztin Art.-Nr. 08 90101222
Bayerisches Rotes Kreuz Art.-Nr. 08 90101248
Behindertenfahrdienst Art.-Nr. 08 90101260
Bereitschaftsführer Art.-Nr. 08 90101267
Betreuungsdienst Art.-Nr. 08 90101204
Bootsführer Art.-Nr. 08 90101268
Deutsches Rotes Kreuz Art.-Nr. 08 90101208
Einsatzleiter Art.-Nr. 08 90101217
Einsatzleiter Wasserrettung  Art.-Nr. 08 90101256
Fachberater Art.-Nr. 08 90101312
Fahrdienst Art.-Nr. 08 90101225
First Responder Art.-Nr. 08 90101203
Gruppenführer Art.-Nr. 08 90101265
Hausnotrufdienst Art.-Nr. 08 90101224
Helfer vor Ort Art.-Nr. 08 90101237
Jugendrotkreuz Art.-Nr. 08 90101273
Krankentransport Art.-Nr. 08 90101236
Krisenintervention Art.-Nr. 08 90101244
Leiter PSNV Art.-Nr. 08 90101311
Leiter Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90101253
LNA Art.-Nr. 08 90101314
Motorbootführer Art.-Nr. 08 90101206
Notarzt Art.-Nr. 08 90101212

€ 8,95 (€ 10,65)

Scotchlite-Rückenschild, Kontingentführer
•	 silber mit blauer Schrift, 3M Scotchlite silber (reflektierend)
•	 42 x 16 cm, zum Aufkletten
•	 "Kontingentführer Regierung von Oberbayern" (3-zeilig)

Art.-Nr. 08 91001000
€ 24,90 (€ 29,63)

ScotchliteTM-Rückenschild – Standard (klein)
•	 schwarzer Schriftzug, 3M ScotchliteTM silber 
•	 30 x 5 cm, mit Klettband

Fahrdienst Art.-Nr. 08 90101690
Hausnotruf Art.-Nr. 08 90101692
Pflegedienst Art.-Nr. 08 90101693
Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90101695

€ 15,90 (€ 18,92)

Eine vollständige Übersicht 

der von uns lieferbaren 

Ab-zeichen und Aufnäher 

inkl. Bildmaterial finden 
Sie auf  

www.h-dg.de/abzeichen

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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ScotchliteTM-Rückenschild – Standard (groß)
Notärztin Art.-Nr. 08 90101213
Ltd. Notarzt Art.-Nr. 08 90101214
Ltd. Notärztin Art.-Nr. 08 90101219
Notfallnachsorge Art.-Nr. 08 90101226
Notfallsanitäter Art.-Nr. 08 90101227
Notfallseelsorge Art.-Nr. 08 90101257
Org. Leiter Art.-Nr. 08 90101216
OrgL Art.-Nr. 08 90101313
Org.-Leiter Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90101246
Praktikant Art.-Nr. 08 90101223
Rettungsassistent Art.-Nr. 08 90101209
Rettungsassistentin Art.-Nr. 08 90101254
Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90101210
Rettungshelfer Art.-Nr. 08 90101249
Rettungshundeführer Art.-Nr. 08 90101245
Rettungssanitäter Art.-Nr. 08 90101234
Rettungssanitäterin Art.-Nr. 08 90101272
Rettungstaucher Art.-Nr. 08 90101259
Sanitäter Art.-Nr. 08 90101228
Sanitätsdienst Art.-Nr. 08 90101205
Schnelleinsatzgruppe Art.-Nr. 08 90101218
Schulsanitäter Art.-Nr. 08 90101202
Seelsorger Art.-Nr. 08 90101263
SEG Art.-Nr. 08 90101278
SEG-Betreuung Art.-Nr. 08 90101262
SEG-Führer Art.-Nr. 08 90101276
SEG-Leiter Art.-Nr. 08 90101277
Sozialdienst Art.-Nr. 08 90101243
Taucher Art.-Nr. 08 90101221
Technischer Dienst Art.-Nr. 08 90101261
Vorsichtung Art.-Nr. 08 90101279
Wasserrettung Art.-Nr. 08 90101207
Zugführer Art.-Nr. 08 90101264

€ 8,95 (€ 10,65)
neutral Art.-Nr. 08 90101200

€ 7,90 (€ 9,40)

Auslaufartikel 

1. Rettungsassistent Art.-Nr. 08 90101316
1. Notfallsanitäter Art.-Nr. 08 90101317
1. Notarzt Art.-Nr. 08 90101318
Truppführer Art.-Nr. 08 90101266
Einsatzleitung Art.-Nr. 08 90101215
Gruppenführer Sanitätsdienst Art.-Nr. 08 90101310

€ 15,90 (€ 18,92)

Eine vollständige Übersicht 

der von uns lieferbaren 

Ab-zeichen und Aufnäher 

inkl. Bildmaterial finden 
Sie auf  

www.h-dg.de/abzeichen
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Standard – Rückenschilder, retroreflektierend
•	 weiß
•	 retroreflektierend, 30 x 5 cm, mit Klettband
•	 Schriftzug in Groß- und Kleinbuchstaben

Arzt Art.-Nr. 08 90101604
Ärztin Art.-Nr. 08 90101616
Betreuungsdienst  Art.-Nr. 08 90101602
Einsatzleiter Art.-Nr. 08 90101605
Einsatzleiterin Art.-Nr. 08 90101615
Fahrdienst Art.-Nr. 08 90101606
Hausnotruf Art.-Nr. 08 90101614
Jugendrotkreuz Art.-Nr. 08 90101611
Kreisbereitschaftsleiter Art.-Nr. 08 90101619
Krisenintervention Art.-Nr. 08 90101612
Motorradstreife Art.-Nr. 08 90101621
Notfallsanitäter Art.-Nr. 08 90101623
Notfallsanitäterin Art.-Nr. 08 90101624
Notarzt Art.-Nr. 08 90101607
Notärztin Art.-Nr. 08 90101609
Org. Leiter Art.-Nr. 08 90101618
Organisatorischer Leiter Art.-Nr. 08 90101630
Praktikant Art.-Nr. 08 90101617
Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90101601
Rettungshundestaffel Art.-Nr. 08 90101608
Sanitätsdienst Art.-Nr. 08 90101600
Schnelleinsatzgruppe Art.-Nr. 08 90101613
Technik und Sicherheit Art.-Nr. 08 90101620
Verpflegungsdienst Art.-Nr. 08 90101603
Wasserwacht Art.-Nr. 08 90101610
Bereitschaftsjugend Art.-Nr. 08 90101622

€ 10,90 (€ 12,97)
ohne Aufdruck Art.-Nr. 08 90101650

€ 8,90 (€ 10,59)

ScotchliteTM-Rückenschild, silber
•	 schwarzer Schriftzug, 3M ScotchliteTM silber
•	 38 x 8 cm

NOTARZT Art.-Nr. 08 90101698
RETTUNGSDIENST Art.-Nr. 08 90101697

€ 8,90 (€ 10,59)

•	 34,5 x 8 cm
RETTUNGSDIENST Art.-Nr. 08 90101696

€ 15,90 (€ 18,92)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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Standard – Rückenschilder, gelb (groß)
•	 schwarzer Schriftzug, Reflexite® gelb 
•	 42 x 8 cm, mit Klettband

Abschnittsleiter Art.-Nr. 08 90103288
Einsatzleiter Art.-Nr. 08 90103231
Ltd. Notarzt Art.-Nr. 08 90103232
Ltd. Notärztin Art.-Nr. 08 90103289
Notarzt Art.-Nr. 08 90103233
Notärztin Art.-Nr. 08 90103238
Org. Leiter Art.-Nr. 08 90103258
OrgL. Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90103239
Rettungsdienst Art.-Nr. 08 90103230

€ 17,50 (€ 20,83)

•	 schwarzer Schriftzug, 3M ScotchliteTM gelb 

Einsatzleiter Rettungsdienst (2-zeilig) Art.-Nr. 08 90103235
€ 17,50 (€ 20,83)

Rückenschild ÖEL
•	 retroreflektierend, weiß
•	 42 x 8 cm, Klett, "ÖEL" in gelborange

Art.-Nr. 08 90101315
€ 22,00 (€ 26,18)

DRK-Rundlogo
•	 gewebt, Ø 8 cm
•	 zum Aufkletten

Art.-Nr. 08 10690000
€ 3,00 (€ 3,57)

DRK-Rundlogo
•	 reflektierend, für Überwurfwesten, Ø ca. 20 cm

zum Aufkletten Art.-Nr. 08 90101241
€ 16,90 (€ 20,11)

zum Aufnähen Art.-Nr. 08 90101240
€ 16,50 (€ 19,64)

Namensband RLP zum Aufkletten
•	 dunkelblau mit leuchtgelber Schrift
•	 14 x 3 cm

1-zeilig Art.-Nr. 63 14140301
2-zeilig Art.-Nr. 63 14140302

€ 4,50 (€ 5,36)
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Namensband zum Aufkletten
•	 Maße: 14 x 2,5 cm,
•	 Schrifthöhe 1 cm, 1-zeilig
•	 Namenszüge in Großbuchstaben 

Bitte beachten Sie, dass Namensbänder individuell angefertigt werden – die 
Lieferzeit beträgt deshalb ca. 6 Wochen.

grau mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 05140251
grau mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 06140251
dunkelblau mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 15140251
dunkelblau mit leuchtgelber Schrift Art.-Nr. 63 14140251
dunkelblau mit oranger Schrift Art.-Nr. 63 12140251
rot mit blauer Schrift Art.-Nr. 63 31140251
rot mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 36140251
rot mit leuchtgelber Schrift Art.-Nr. 63 34140251
rot mit silbergrauer Schrift Art.-Nr. 63 30140251
weiß mit königsblauer Schrift Art.-Nr. 63 51140251
schwarz mit leuchtoranger Schrift Art.-Nr. 63 62140251
schwarz mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 65140251

€ 4,50 (€ 5,36)

Namensband zum Aufkletten
•	 14 x 2,5 cm, 1-zeilig

rot mit weißer Schrift  Art.-Nr. 63 35140251  
rot mit leuchtgelber Schrift  Art.-Nr. 63 34140251 
leuchtgelb mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 46140251
weiß mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 56140251
schwarz mit leuchtgelber Schrift Art.-Nr. 63 64140251

€ 4,50 (€ 5,36)

•	 rot mit weißer Schrift, 14 x 4 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 35140401  
2-zeilig Art.-Nr. 63 35140402  
•	 rot mit leuchtgelber Schrift, 14 x 4 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 34140401
2-zeilig Art.-Nr. 63 34140402

€ 4,70 (€ 5,59)

Namensband zum Aufnähen
•	 18 x 2,5 cm, Schrifthöhe 1 cm, 1-zeilig

weiß mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 56180251
schwarz mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 65180251
grau mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 05180251
rot mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 36180251
rot mit blauer Schrift Art.-Nr. 63 31180251
dunkelblau mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 15180251

€ 3,00 (€ 3,57)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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Namensband zum Aufkletten
•	 blau mit weißer Schrift, 11 x 4 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 15110401  
2-zeilig Art.-Nr. 63 15110402 

€ 5,80 (€ 6,90)

•	 dunkelblau mit weißer Schrift, 11 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 15110351  
2-zeilig Art.-Nr. 63 15110352  

€ 5,30 (€ 6,31)

•	 schwarz mit leuchtoranger Schrift, 14 x 3 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 62140301
2-zeilig Art.-Nr. 63 62140302

€ 4,80 (€ 5,71)
•	 grau mit weißer Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 05140351
2-zeilig Art.-Nr. 63 05140352
•	 schwarz mit weißer Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 65140351  
2-zeilig Art.-Nr. 63 65140352  
•	 weiß mit schwarzer Schrift, 14 x 3,5 cm

1-zeilig Art.-Nr. 63 56140351
2-zeilig Art.-Nr. 63 56140352
•	 dunkelblau mit weißer Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 15140351
2-zeilig Art.-Nr. 63 15140352
•	 dunkelblau mit leuchtgelber Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 14140351  
2-zeilig Art.-Nr. 63 14140352
•	  dunkelblau mit leuchtorangener Schrift 14 x 4 cm

1-zeilig Art.-Nr. 63 12140401
2-zeilig Art.-Nr. 63 12140402
•	 leuchtgelb mit roter Schrift, 15 x 3 cm

1-zeilig Art.-Nr. 63 43150301
2-zeilig Art.-Nr. 63 43150302
•	 grau mit silbergrauer Schrift, 15 x 3,5 cm

1-zeilig Art.-Nr. 63 00150351
2-zeilig Art.-Nr. 63 00150352

€ 4,70 (€ 5,59)
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Namensband zum Aufkletten
•	 11 x 2,5 cm, 1-zeilig

grau mit schwarzer Schrift  Art.-Nr. 63 06110251  
€ 4,80 (€ 5,71)

•	 13,5 x 3 cm, 1-zeilig

dunkelblau mit weißer Schrift Art.-Nr. 63 15135301
€ 4,40 (€ 5,24)

•	 12,5 x 3 cm, 1-zeilig

leuchtgelb mit schwarzer Schrift Art.-Nr. 63 46125301 
€ 5,00 (€ 5,95)

Namensschilder
•	 silbermatt       
•	 Metall, 8 x 2 cm      
•	 1. Zeile: Schrifthöhe 6 mm (Name)
•	 ggf. 2. Zeile: Schrifthöhe 4 mm (Dienststelle, Funktion, Verband oder         

Geschäftsstelle)
•	 Groß-/Kleinschrift  
•	 mit Gravur
•	 nach neuer DBO
•	 1-zeilig

mit Butterfly-Verschluss Art.-Nr. 63 76080201
mit Klettband Art.-Nr. 63 86080201

€ 6,90 (€ 8,21)

mit Magnet Art.-Nr. 63 96080201
€ 7,60 (€ 9,04)

•	 2-zeilig

mit Butterfly-Verschluss Art.-Nr. 63 76080202
mit Klettband Art.-Nr. 63 86080202

€ 7,40 (€ 8,81)
mit Magnet Art.-Nr. 63 96080202

€ 8,00 (€ 9,52)

Namensband zum Aufkletten - DRK 2012
•	  grau mit silbergrauer Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 00140351
2-zeilig Art.-Nr. 63 00140352
•	 grau mit schwarzer Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 06140351
2-zeilig Art.-Nr. 63 06140352
•	 rot mit weißer Schrift, 14 x 3,5 cm
1-zeilig Art.-Nr. 63 35140351
2-zeilig Art.-Nr. 63 35140352

€ 4,70 (€ 5,59)

Abzeichen,
Rücken- und

Namensschilder
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Helme und Zubehör

Schutz- und Rettungshelm CASCO® PF1000 R 
•	 nachleuchtend            
•	 außen: hochverdichtetes Fiberglas, innen: Polycarbonat (abwaschbar)
•	 silberne Reflektorstreifen               
•	 DIN EN 443:2008              
•	 Gewicht: ca. 1500 g          
•	 integrierter Nackenschutz (Nomex mit Kevlar) - kann aus- oder eingeschla-

gen getragen werden
•	 Größenverstellrad mit Schnellzugriff durch Magnetschutzklappe
•	 integriertes Panoramavisier
•	 Verschluss: 3-Punkt-Sicherheitsberiemung mit Polsterung und Sicherheits-

Steckschloss           
•	 Lederpolster waschbar und keimfrei
•	 Größe stufenlos verstellbar: 52 - 64 cm         
•	 hohe Hitzebeständigkeit
•	 flexibler Kopfring erlaubt Tragen einer Atemschutzmaske ohne erneute 

Größenanpassung
•	 Klima-Automatik
•	 dämpfungshemmend, beschichtet gegen Verschleiß
•	 keine Schalendurchbrüche für Nieten und Schrauben (dadurch Kriechstrom 

ausgeschlossen)

Art.-Nr. 50 91060000 
€ 209,00 (€ 248,71)

Zubehör 
Schutz- und Rettungshelm „Casco PF 1000 R“
Panoramavisier PPSU nach DIN EN 14458, klar Art.-Nr. 50 91053000

€ 130,00 (€ 154,70)
•	 sehr hochwertig und hitzebeständig bis 180 °C

Panoramavisier PC, klar Art.-Nr. 50 91055000
€ 79,00 (€ 94,01)

•	 PC (Polycarbonat), klar, kratzfest, Stärke: 2 mm

Nackenschutz, Leder schwarz Art.-Nr. 50 91052000
€ 13,50 (€ 16,07)

•	 5-Punkt-Druckknopfbefestigung

Stablampenhalter für UK 4AA ES1 Xenon Art.-Nr. 50 91057000
€ 24,00 (€ 28,56)

Adapterplatten für Stablampe Art.-Nr. 50 91058000     
€ 22,00 (€ 26,18)

Nackenschutz aus Leder 
•	 schwarz
•	 für Casco-Helme PF 1000 mc, pc, ec, ls und mit Druckknöpfen

Art.-Nr. 50 91050200 
€ 11,50 (€ 13,69)
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Halter Lampe UK4AA + Visier
•	 schwarz
•	 Adapterset zum Anbringen der Stablampe an den Helm PF 100 Rescue

Art.-Nr. 50 08503803 
€ 28,00 (€ 33,32)

Helmaufkleber
•	 leuchtrot reflektierend   
•	 Rotes Kreuz                
•	 ca. 5 x 5 cm             
•	 Streifen mit 5 Aufklebern für Schutzhelm

Art.-Nr. 08 60055000             
€ 1,50 (€ 1,79)

Stablampe 4AA eLED RFL
•	 safety gelb 
•	 Underwater Kinetics - 225 Lumen
•	 Batterien: 4 x AA Alkaline
•	 Lichtquelle: eLED
•	 Wasserdicht bis 1m
•	 15,75 x 4,06 x 3,56 cm und 156 g

Art.-Nr. 50 40560000 
€ 42,00 (€ 49,98)

Stablampe Power Light 500 Vario
•	 schwarz / rot
•	 350 Lumen Leuchtkraft und Zone-1 Zulassung
•	 Leuchtkraft 4-stufig einstellbar (350 - 200 - 110 Lumen bzw. blinkend)
•	 hochwertiges Aluminium Gehäuse mit doppeltem Explosionsschutz
•	 inkl. praktischer Aufbewahrungsbox, zwei Akkus
•	 USB-Ladegerät mit Schnellladefunktion
•	 Artikel 5040551000 ist das Adapterset für Helm PF 100

Art.-Nr. 50 40550000
€ 82,50 (€ 98,18)

Adapterset Power Light für PF 100 Rescue 
•	 schwarz
•	 Adapterset zum Anbringen der Stablampe an den Helm PF 100 Rescue
•	 Halterung für Artikel 5040550000

Art.-Nr. 50 40551000
€ 23,00 (€ 27,37)

Helme, Schuhe, 
Westen
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Schutz- und Rettungshelm CASCO® PF 100
•	 nachleuchtend, tagleuchtend - gelb oder weiß
•	 Reflektoren in silber, bzw. silber und rot
•	 hervorragende Hörfähigkeit und Akustik
•	 einmalige Schalenkonstruktion (robust und leicht)
•	 sehr gute Stoßdämpfung
•	 Spritzguss-ABS
•	 DIN EN 16473:2014, EN 16471:2014, EN 1385
•	 Komfort-Innenausstattung, 3-dimensional verstellbar
•	 Gewicht: ab 500 g
>    lieferbare Größen: S (50 – 56 cm), M (56 – 59 cm), L (59 – 63 cm)

nachleuchtend, silber und rote Reflektoren         Art.-Nr. 50 91290             
tagleuchtend gelb, Reflektoren rot Art.-Nr. 50 91291
weiß, Reflektoren silber und rot Art.-Nr. 50 91292

wie oben nur mit 
•	 DRK-Logo

nachleuchtend, silber und rote Reflektoren        Art.-Nr. 50 91282            
tagleuchtend gelb, silber und rote Reflektoren       Art.-Nr. 50 91280            
weiß, silber und rote Reflektoren Art.-Nr. 50 91281            

€ 109,00 (€ 129,71)

Zubehör für Helm CASCO® PF 100
Visierscheibe für Helm PF 100, klar Art.-Nr. 50 91295000          

€ 18,50 (€ 22,02)
Visierbügel für Helm PF 100 Art.-Nr. 50 91296000        

€ 20,00 (€ 23,80)

Visierhalterung für Helm PF 100, Set Art.-Nr. 50 91297000     
€ 11,50 (€ 13,69)

Nackenschutz für Helm PF 100 (S, M, L) Art.-Nr. 50 91298     
€ 46,00 (€ 54,74)

Lampenhalter für Helm PF 100 Art.-Nr. 50 08503803  
€ 28,00 (€ 33,32)

Gittervisier Art.-Nr. 50 91294000 
€ 20,00 (€ 23,80)

Gehörschutz, ca. 100 – 225 dB Art.-Nr. 50 91300000   
€ 36,00 (€ 42,84)

Winterausstattung Nomex, Gr. S – L Art.-Nr. 50 91293
€ 41,50 (€ 49,39)
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Feuerwehrhelm SCHUBERTH F120 Pro
•	 nachleuchtend
•	 außen: hochtemperaturbeständiges Duroplast (HighTemp-Fibre)
•	 Innenschale: PU-Schaum
•	 umlaufender, silberner Reflexstreifen
•	 DIN EN 443:2008
•	 Gewicht: ca. 950 g (H1/H2) – 1050 g (H3)
•	 Verschluss: 4-Punkt-Kinn-Nackenriemen (Leder)
•	 elektrische Isolationsfähigkeit E2/E3
•	 Einsatz bei niedrigen Temperaturen bis - 40 °C
•	 Solas Zulassung (Safety of Life at Sea) 
•	 zugelassen für den Kontakt mit flüssigen Chemikalien
•	 Helmform: Typ A (Halbschale)
>    lieferbare Größen:  H1 (50 – 57 cm), H2 (53 – 61 cm), H3 (59 – 64 cm)

Art.-Nr. 50 91040            
€ 189,00 (€ 224,91)

Zubehör für Schutzhelm (Feuerwehrhelm)
Visierhalter HF 1, klappbar (Feuerwehrhelm (H1,H2) Art.-Nr. 50 91043000          
Visierhalter HF 1, klappbar (Feuerwehrhelm (H3) Art.-Nr. 50 91044000           

€ 42,50 (€ 50,58)

(H1, H2, H3) PVC-Gesichtsschild, 440 x 145 x 2 mm Art.-Nr. 50 91040200       
Antikratz-/Antibeschlagbeschichtung € 15,00 (€ 17,85)

Leder-Nackenschutz (F110/120) Art.-Nr. 50 91040300     
€ 11,50 (€ 13,69)

Schrauben und Muttersatz (neues Modell) Art.-Nr. 50 91042000 
für Kinn und Nacken (F120) € 11,00 (€ 13,09)

Helme, Schuhe, 
Westen
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Schutzhelm (Feuerwehrhelm F130)
•	 nachleuchtend
•	 Reflexstreifen: umlaufend in silber
•	 außen: hochtemperaturbeständiges Duroplast (HighTemp-Fibre)
•	 Helmform: Typ A (Halbschale)
•	 Verschluss: 3-Punkt-Kinn-Nackenriemen, Nomex®
•	 Kopftragering mit Öko-Schweißleder (allergikergeeignet)
•	 Gewicht: ca. 1000g (H3)
•	 PU-Innenschale, hochtemperaturbeständig
•	 DIN EN 443:2008
•	 elektrische Isolationsfähigkeit E2/E3
•	 Einsatz bei niedrigen Temperaturen bis - 40°C
•	 Solas Zulassung (Safety of Life at Sea)
•	 zugelassen für den Kontakt mit flüssigen Chemikalien
>    lieferbare Größen: H3

         Art.-Nr. 50 91041000          
€ 271,50 (€ 323,09)

Nackenschutz für F130
•	 schwarz
•	 Leder mit Halteband

Art.-Nr. 50 91041010      
€ 14,50 (€ 17,26)
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Mützen, Handschuhe und Gürtel

Basecap, grau
•	 grau, vorne verstärkt
•	 2-farbig Kompaktlogo auf der Vorderseite (Rotes Kreuz mit weißer Outline),  

gestickt

>    unifit, größenverstellbar mittels Clip 

BRK-Kompaktlogo Art.-Nr. 50 49002001          
DRK-Kompaktlogo Art.-Nr. 50 49001001     

€ 8,30 (€ 9,88)

Arbeitshandschuh aus Synthetikleder
•	 schwarz
•	 optimaler Griff durch beschichtetes Amara
•	 Obermaterial: Handrücken aus elastischem Spandex
•	 EN 388: 2016 CAT II
•	 schwarze Nähte und silberne Paspel
•	 mit praktischer Anziehschlaufe
•	 Abriebfestigkeit 2, Schnittfestigkeit 1, Durchstichfestigkeit 1
>   lieferbare Größen: 7 – 12

Art.-Nr. 50 91033000     
€ 13,00 (€ 15,47)

Beanie (Strickmütze)
•	 100 % Polyacryl          
•	 weiß umlaufender Kontraststreifen (ca. 2 cm breit)       
•	 2-farbiges Kompaktlogo (Rotes Kreuz mit weißer Outline),  

gestickt (ca. 10 x 3 cm)    
>    Universalgröße

BRK, schwarz Art.-Nr. 50 45062000   
BRK, grau Art.-Nr. 50 45202000   
DRK, schwarz Art.-Nr. 50 45361000

€ 6,40 (€ 7,62)

DRK-Beanie (Strickmütze)
•	 100 % Polyacryl          
•	 weiß umlaufender Kontraststreifen (ca. 2 cm breit)       
•	 2-farbiges Kompaktlogo (Rotes Kreuz mit weißer Outline),  

gestickt (ca. 10 x 3 cm)    
•	 Größe (Kopfumfang):

- 54 - 58 cm (M/L)
- 59 - 64 cm (XL/XXL)
- 65 - 69 cm (3XL/4XL)

>    lieferbare Größen: M/L, XL/XXL, 3XL/4XL

grau Art.-Nr. 50 40001
dunkelblau Art.-Nr. 50 40002

€ 6,40 (€ 7,62)

Helme, Schuhe, 
Westen
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DRK-Einsatzhandschuh aus Kunstleder
•	 schwarz
•	 Handrücken in Spandex, innen: robustes Kunstleder 
•	 gepolsterte Handinnenflächen
•	 Risikokategorie 1, EN 388 und EN 420, Klettverschluss am Handgelenk
•	 DRK-Kompaktlogo als Rubberbadge an Handschuhaußenseite,  

DRK-Rundlogo an Handschuhinnenseite
>   lieferbare Größen: 6 – 11

Art.-Nr. 50 91031      
€ 13,50 (€ 16,07)

DRK-Einsatzhandschuh mit Schnittschutz
•	 schwarz/grau
•	 wasserdicht und schnittsicher, Handrücken aus Nylon/Spandex 
•	 Dyneema mit wasserabweisender Membran 
•	 Innenfingerkuppen, Zeigefinger und Daumen mit wasserabweisendem PU-Material
•	 DRK-Kompaktlogo an Handschuhaußenseite
•	 Abriebfestigkeit 4, Schnittfestigkeit 4, Durchstichfestigkeit 3
>   lieferbare Größen: 6 – 12

Art.-Nr. 50 91032       
€ 26,95 (€ 32,07)

Koppelgürtel, schwarz
•	 Leder, Koppelschloss                  
•	 Breite: 3,5 cm           
•	 emailliertes 2-farbiges DRK-Rundlogo auf Koppel
>    Länge: 130 cm (individuell kürzbar)

Art.-Nr. 50 91861000 
€ 19,00 (€ 22,61)

Ledergürtel, schwarz
•	 Breite: 4,5 cm         
•	 Verschluss: 2-Dorn-Schnalle    
>    lieferbare Größen: 70, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160 cm

Art.-Nr. 50 91090000
Längen: 70 – 150 cm € 8,90 (€ 10,59)

Längen: 160 cm  € 9,90 (€ 11,78)

Feuerwehr-Koppelgürtel
•	 schwarz, Leder
•	 Breite: 3,5 cm
•	 Koppelschloss, Schriftzug "Feuerwehr" oder Feuerwehr-Rundlogo auf Koppel
>    Länge: 130 cm (individuell kürzbar)

Feuerwehr-Rundlogo Art.-Nr. 50 92869000 
€ 19,00 (€ 22,61)
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Ledergürtel, weiß
•	 Breite: 3 cm        
•	 Koppelschloss 

Länge 90 cm Art.-Nr. 50 91650090      
Länge 100 cm Art.-Nr. 50 91650100       
Länge 110 cm Art.-Nr. 50 91650 110      
Länge 125 cm Art.-Nr. 50 91650125       
Länge 135 cm Art.-Nr. 50 91650135       

€ 6,80 (€ 8,09)

Industriell waschbarer Textilgürtel
•	 schwarz 
•	 100 % Polyester mit schwarzer Schließe
•	 elastisch, waschbar	
•	 38 mm breit

Länge 80 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999080       
Länge 90 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999090        
Länge 100 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999100  
Länge 110 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999110        
Länge 120 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999120
Länge 130 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999130
Länge 140 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999140
Länge 150 cm VPE = 1 Stück Art.-Nr. 50 99999150    

€ 8,30 (€ 9,88)
Länge 90 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910090
Länge 100 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910100
Länge 110 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910110    
Länge 120 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910120
Länge 130 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910130    
Länge 140 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910140
Länge 150 cm VPE = 10 Stück Art.-Nr. 50 99910150

€ 83,00 (€ 98,77)

Bandgürtel, schwarz
•	 Textil, Koppelschloss 
•	 Breite: 4 cm   
•	 Schließe nickelfrei, ca. 4 x 6 cm         
•	 aufwendig verarbeitetes, erhabenes Kompaktlogo auf der Schließe
>    Länge: 160 cm und 200 cm (individuell kürzbar)

DRK 160 cm Art.-Nr. 50 93061000     
BRK 160 cm Art.-Nr. 50 93162000

€ 13,00 (€ 15,47)
DRK 200 cm Art.-Nr. 50 93261000
BRK 200 cm Art.-Nr. 50 93362000 

€ 14,50 (€ 17,26)

Auslaufartikel 
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Warn-, Überwurf- und Kennzeichnungswesten

Warnwesten
•	 leuchtgelb
•	 100 % Polyester
•	 EN 471 + A1:2007, EN 340:2003
•	 2 reflektierende Streifen
•	 schwarz gedruckt auf linker Brustseite "1. NA", auf Rückseite: "1. NA"
•	 waschbar bei 40 °C
•	 nicht in den Größen S und L erhältlich: Westen werden über der Kleidung 

getragen
>    lieferbare Größen: M, XL und XXL

Art.-Nr. 10 10002000              
€ 13,00 (€ 15,47)

Warnwesten
•	 nicht fluoreszierend               
•	 Polyester
•	 Reflexstreifen: 2 umlaufend (silber)           
•	 EN ISO 20471         
•	 Klettverschluss
•	 im Polybeutel

leuchtorange Art.-Nr. 10 10000000                
leuchtgelb Art.-Nr. 10 10001000

€ 2,80 (€ 3,33)

Warnweste für Kinder
•	 leuchtgelb
•	 Polyester
•	 2 umlaufende Reflexstreifen (silber)
•	 EN ISO 20471
•	 Verschluss: Klett
•	 Polybeutel
>    lieferbare Größen: 3XS - XS

	 Art.-Nr. 10 10003      
€ 2,20 (€ 2,62)
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Kennzeichnungsweste
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, leuchtgelb 100 % Polyester  
•	 silber Reflexstreifen
•	 Frontreißverschluss, 1 Brusttaschen-Durchgriff links mit Reißverschluss 
•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm) 
•	 Clipverschlüsse mit Weitenverstellung

magenta	 Art.-Nr. 10 10940000       
rot	 Art.-Nr. 10 10950000       
leuchtgelb	 Art.-Nr. 10 10960000       
blau	 Art.-Nr. 10 10970000       
smaragdgrün	 Art.-Nr. 10 10980000
weiß	 Art.-Nr. 10 10990000       

€ 42,00 (€ 49,98)

Kennzeichnungsweste, MANV Vorsichtung
•	 rot
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle 
•	 Reflexstreifen silber: 2 umlaufend und 2 senkrecht  

auf dem Rücken
•	 Frontreißverschluss, 1 Brusttaschen-Durchgriff links mit Reißverschluss 
•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm, rot) 
•	 Clipverschlüsse mit Weitenverstellung 
•	 rot-gelbes Karomuster auf dem Rücken (30 x 24 cm, Karokantenmaß ca. 3 cm)

	 Art.-Nr. 10 10400000       
€ 56,00 (€ 66,64)

Überwurfwesten
•	 80 % Polyester / 20 % Baumwolle
•	 Reflexstreifen: silber         
•	 Durchgreiftasche mit Reißverschluss auf linker Brustseite
•	 je 2 Clipverschlüsse (rechts und links), mit Weitenverstellung 
•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm) und Rundlogo (ø 20 cm)

hellblau Art.-Nr. 10 1019 
€ 42,00 (€ 49,98)

•	 wie oben aber:
•	 Reflexstreifen: gelb     
•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 8 cm) und Rundlogo (Ø 20 cm)

weiß Art.-Nr. 10 1030                
€ 42,00 (€ 49,98)

Helme, Schuhe, 
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Wendeweste ELRD / für ersteintreffenden RTW
•	 leuchtgelb / weiß
•	 leuchtgelb: 80 % Polyester / 20 % Baumwolle,  

weiß: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 Reflexstreifen silber umlaufend
•	 Modell ELRD: 
•	 gelbe Seite: gedruckt "ELRD" vorn auf linker Brust (10,5 x 3,5 cm, schwarz), 

"Einsatzleiter Rettungsdienst" oberer Rücken (34 x 10,5 cm, schwarz, 2-zeilig)
•	 Modell 1. RTW:
•	 gelbe Seite: gedruckt "1. RTW" vorn auf linker Brust (13 x 3,5 cm, schwarz), 

"1.RTW" oberer Rücken (35 x 7,5 cm, schwarz, 2-zeilig)
•	 weiße Seite: gedruckt "Abschnittsleiter" linke Brustseite, (14,5 x 3 cm, 

schwarz), gedruckt "Abschnittsleiter" oberer Rücken, weiße Seite (35,5 x 6 
cm, schwarz)

•	 Frontreißverschluss (schwarzer Wendereißverschluss) 
•	 Clipverschlüsse (rechts und links), Verstellung 5 cm länger als normal 
•	 Durchgriff auf linker und rechter Brustseite mit Reißverschluss 
•	 Cliphalter für Sprechfunk an der linken und rechten Schulter (Durchlass a. 3,5 cm)
•	 waschbar bis 40 °C

ELRD	 Art.-Nr. 10 10501000       
1. RTW                                                                     Art.-Nr. 10 10500000

€ 77,00 (€ 91,63)

Kennzeichnungsweste, Kontingentführer
•	 weiß mit weiß/blauem Karomuster 
•	 Karomuster auf dem Rücken (30 x 24 cm, Karokantenmaß ca. 3 cm)
•	 65 % Polyester / 35 % Baumwolle
•	 2 umlaufende und 2 senkrechte Reflexstreifen am Rücken
•	 3M Scotchlite Reflexstreifen leuchtgelb/silber/leuchtgelb
•	 Klettflausch für Rückenschild (42 x 16 cm, schwarz)
•	 1 Brusttaschen-Durchgriff links mit Reißverschluss
•	 je 2 Clipverschlüsse (rechts und links), mit Weitenverstellung
•	 Frontreißverschluss

	 Art.-Nr. 10 10402000       
€ 79,00 (€ 94,01)

Scotchlite-Rückenschild, Kontingentführer
•	 silber mit blauer Schrift, 3M Scotchlite silber (reflektierend)
•	 42 x 16 cm, zum Aufkletten
•	 "Kontingentführer Regierung von Oberbayern" (3-zeilig)

Art.-Nr. 08 91001000
€ 24,90 (€ 29,63)
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PAX Koppel
•	 schwarz, Nylon, Gewicht: ca. 150 g
•	 Koppel mit Untergürtel 
•	 kann komplett bestückt auf den Untergürtel aufgeklettet werden. 
>    lieferbare Größen: 90 cm (S), 105 cm (M), 120 cm (L), 135 cm (XL), 155 cm (XXL)

S Art.-Nr. 10 5000000S             
M Art.-Nr. 10 5000000M            
L Art.-Nr.  10 5000000L          
XL Art.-Nr.  10 500000XL              
XXL Art.-Nr. 10 50000XXL             

€ 27,50 (€ 32,73)

PAX Holster L
•	 für Kleiderschere, Klemmen, Tool, Leuchte
•	 Aufsatztasche für Melder oder Handschuhe
•	 19 x 13 x 3 cm, 0,2 l Volumen

Art.-Nr. 10 51001000                 
€ 26,50 (€ 31,54)

PAX Holster M
•	 für Tool, Taschenlampe, Schere
•	 mit zusätzlicher Reißverschlusstasche 
•	 17 x 11 x 3 cm, 0,2 l Volumen

Art.-Nr. 10 51002000                  
€ 26,50 (€ 31,54)

PAX Handschuhholster, doppelt
•	 8 x 12 x 2 cm, 0,1 l Volumen
•	 für getrennte Unterbringung von 2 Paar Untersuchungshandschuhen

Art.-Nr. 10 51003000                  
€ 21,00 (€ 24,99)

PAX Handschuhholster einfach
•	 kleines Gürtelholster für Untersuchungshandschuhe
•	 9 x 12 x 1 cm, 0,1 l Volumen

Art.-Nr. 10 51004000                   
€ 11,90 (€ 14,16)

Auslaufartikel 

PAX Zubehör

Helme, Schuhe, 
Westen
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Taschen

Tasche hupfbags®

•	 aus gebrauchten Rettungsdienst-, Einsatzjacken und Hosen hergestellt
•	 Innenmaterial neu (Nylongewebe und Planen-Material)
•	 ca. 38,5 x 29 x 13 cm (B x H x T)              
•	 Innenfächer für Handy, Stifte, Laptop, Schultergurt mit Schulterpolster

BRK/DRK	 Art.-Nr. 11 90010000        
€ 83,95 (€ 99,90)

Geldbörse hupfbags®

•	 aus gebrauchten Rettungsdienst-, Einsatzjacken und Hosen hergestellt
•	 Innenmaterial neu (Nylongewebe)
•	 12,5 x 9,5 x 1,8 cm (B x H x T)
•	 Münzfach, 2 Scheinfächer, 6 Kartenfächer, 4 Ausweisfächer

BRK/DRK	 Art.-Nr. 11 90012000        
€ 33,53 (€ 39,90)

Steht für besondere  

Nachhaltigkeit! 

Made in Germany

Steht für besondere  

Nachhaltigkeit! 

Made in Germany

Beispielbild - abhängig von 
verwendetem Bekleidungsstück

Beispielbild - abhängig von 
verwendetem Bekleidungsstück Sporttasche 

•	 schwarz
•	 Polyester
•	 ca. 60 cm (Länge) x 30 cm (Breite) x 35 cm (Höhe)
•	 großes Hauptfach, seitlich kleine Innentasche mit Reißverschluss (ca. 17,5 x 

16 cm)
•	 kleines Fach mit transparentem Fenster für Visitenkarten im Inneren des 

Hauptfaches (ca. 9 x 6 cm)
•	 1 Seitentasche als Schuhfach
•	 1 herkömmliche Seitentasche mit 2-fach unterteilter Netztasche (außen)
•	 1 Fronttasche
•	 Klettflausch für Namensband unterhalb des Kompaktlogos auf der Seitenta-

sche (breite Seite), ca. 14 x 4 cm, schwarz
•	 gesticktes Kompaktlogo auf beiden Seiten und auf einer Seitentasche, ca. 12 x 4 cm
•	 rundum 2-Wege-Marken-Reißverschlüsse mit wasserfesten Nylon-Zippern
•	 2 Tragegriffe mit Klettverschluss zum Verbinden der Tragegriffe
•	 abnehmbarer, längenverstellbarer Schultergurt mit Polsterung
•	 Verstärkung im Boden, 4 Standfüße, 4 Luftlöcher (2 seitl., 2 an Schuhtasche) 

mit Metallösen (rostfrei) am Taschenboden

BRK Art.-Nr. 11 90031000
DRK Art.-Nr. 11 90071000

€ 40,00 (€ 47,60)
neutral Art.-Nr. 11 99965000

€ 35,00 (€ 41,65)
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Stiefel, Schuhe und Zubehör

Reißverschlusslasche für HAIX® Airpower® X1
für Schuhgröße 36 – 39 Art.-Nr. 58 37860936     
für Schuhgröße 40 – 43 Art.-Nr. 58 37860940     
für Schuhgröße 44 – 46 Art.-Nr. 58 37860944     
für Schuhgröße 47 – 50 Art.-Nr. 58 37860947     

€ 18,50 (€ 22,02)

Sicherheits-Klettschuh HAIX® „Nevada 2.0 Mid“
•	 schwarz
•	 ca. 14 cm (halbhoch)
•	 Obermaterial: Waterproof-Bullenleder (Lederstärke 2,0 - 2,2 mm)
•	 Zehenschutzkappe und Verstärkung im Spitzenbereich
•	 wasserdicht und extrem atmungsaktiv
•	 CE EN ISO 20345:2011 S3 HRO HI CI WR SRC
•	 durchtrittsicher, antistatisch, rutschhemmend, robuste, abriebfeste Laufsohle 

aus Gummi/PU mit hohem Abrollkomfort
>   lieferbare Größen: 35 – 51

39 – 47 Art.-Nr. 58 37660         
€ 121,50 (€ 144,59)

48 – 51 Art.-Nr. 58 37660         
€ 145,80 (€ 173,50)

Einsatzstiefel HAIX® AIRPOWER® XR1
•	 schwarz
•	 ca. 19 cm (knöchelhoch)
•	 Obermaterial: hydrophobiertes Leder
•	 Klimamembrane: CROSSTECH®

•	 anatomisch geformte und gepolsterte Zehenschutzkappe
•	 wasserdicht und atmungsaktiv, Penetrationsschutz gegen Blut und andere 

Körperflüssigkeiten, erhöhter Chemikalienschutz
•	 CE EN ISO 20345:2011 S3 HRO HI CI WR SRC
•	 anatomisch geformte Einlegesohle, auswechsel- und waschbar, Feuchtig-

keit absorbierende Vliesbrandsohle TPU/PU-Sohle mit robustem Straßen-/ 
Geländeprofil, öl- und benzinbeständig, kälteisoliert, nicht kreidend antista-
tisch, abriebfest

•	 HAIX® EasyZip (auswechselbar) Reißverschluss
•	 Sun Reflect (reduziert Aufheizeffekt), HAIX® Climate System
>    lieferbare Größen: Herren: 39 - 51, Damen: 35 - 43

Herren Art.-Nr. 58 38060 
Damen Art.-Nr. 58 37960
Herren 39 – 47, Damen 35 – 43                                                                         € 201,50 (€ 239,79)  
Herren 48 – 51                             € 241,80 (€ 287,74) 

Helme, Schuhe, 
Westen
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Zubehör, Pflegemittel
Pflegemittel, schwarz, 75 ml-Tube Art.-Nr. 58 30900060      

€ 6,90 (€ 8,21)
Pflegemittel, schwarz, Eimer 2,5 kg Art.-Nr. 58 30900160          

€ 79,90 (€ 95,08)
HAIX®-Spender für 2,5 kg Eimer Art.-Nr. 58 30901000           

€ 17,90 (€ 21,30)
Imprägniermittel, 200 ml-Spraydose Art.-Nr. 58 30900500           

€ 9,90 (€ 11,78)
Bürstenset 3-teilig, in Kunststoffbox Art.-Nr. 58 30900300                

€ 10,90 (€ 12,97)

Sicherheits-Klettschuh, atlas® TX 575
•	 schwarz 
•	 knöchelhoch, 3D-Dämpfungssystem          
•	 Obermaterial: Rindleder (waterproof), aktiv-X Funktionsfutter
•	 Sicherheitsreflektoren auf den Klettstreifen, Stahlkappe        
•	 EN ISO 20345:2011 S3       
>    lieferbare Größen: 36 – 49

Art.-Nr. 58 33260 
€ 89,50 (€ 106,51)

Feuerwehrstiefel "EURO PROOF"
•	 schwarz mit rot abgesetzten Nähten             
•	 Obermaterial: hydrophobiertes Waterproof-Rindleder
•	 Futter: Leder
•	 Sicherheitsreflektoren (gelb) an der Rückseite
•	 Stahlkappe
•	 feuerresistent              
•	 DIN EN 15090 F2A (TYP2) HRO/HI3/SRC, Form C 
•	 ganzflächige Einlegesohle, antistatische Softvliesbrandsohle, 

Stahlzwischensohle, grobstollige Gummi-PU-Sohle mit Steilfrontabsatz
•	 Nähte: feuerfest
•	 auswechselbarer Kombinationsreißverschluss
•	 Schnellverschluss durch Reißverschluss, Weitenverstellung durch  

2  Schnürleisten
•	 feuerfeste Senkel, Schaftrand-, Knöchel-, Laschen- und Kragenpolster, ge-

schlossene Lasche, breite, abriebfeste Überkappe   
>    lieferbare Größen: 38 – 48

Art.-Nr. 58 35460    
€ 139,00 (€ 165,41)
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Sicherheitsschnürschuh, Jolly 840-GA
•	 schwarz  
•	 knöchelhoch (ca. 16 cm)         
•	 Obermaterial: Vollnarbenleder
•	 Futter: GORE-TEX® Membrane, atmungsaktiv
•	 Stahlkappe, öl-, säure- und benzinbeständig            
•	 EN ISO 20345:2011 S3  WR CI SRC PSA Kat. II
•	 ca. 1650 g    
•	 antistatisch, rutschfest, stoßdämpfend, durchtrittsichere Sohle
>    lieferbare Größen: 36 – 49

Art.-Nr. 58 34260
€ 117,00 (€ 139,23)

Sicherheits-Schnürschuh "Felix"
•	 Santos Sicherheitsschuhe S3Farbe
•	 schwarz mit blauer Innenseite
•	 Obermaterial: Büffel Oberleder genarbt, mit gepolstertem PU-Schaftrand
•	 Futter atmungsaktiv
•	 öl- und benzinresistent, wasserbeständig, bis 120 °C hitzebeständig
•	 DIN EN ISO 20345 S3
•	 knöchelhoch, Stahlkappe Weite 11
•	 PU/PU-Laufsohle
•	 rutschhemmend
•	 nicht kreidend
•	 Schnürung    
•	 Zehenschutz und Durchtrittschutz aus rostfreiem Stahl
•	 Hochgesteppte Polsterlasche
•	 Stabile Metalltriangel eloxiert
•	 Herausnehmbare Volleinlage
>    lieferbare Größen: 35-48 Weiten: 10 – 12 (Standardweite ist 11)

Art.-Nr. 58 36001000
€ 32,00 (€ 38,08)

Auslaufartikel 

Auslaufartikel 

Helme, Schuhe, 
Westen
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NEU

Sicherheitsschuh Basic Mid S3
•	 schwarz mit reflektierenden Materialien
•	 Obermaterial aus Rindleder
•	 Atmungsaktives Textilfutter
•	 Geschlossene, gepolsterte Lasche
•	 Verschluss: Schnürschuh
•	 Verstärkung: Stahlkappe
•	 ganzflächige Einlegesohle
•	 Stahlzwischensohle
•	 Antistatische Softvlies-Brandsohle
•	 PU-Spitzenschutz, PU/PU Sohle jo_BASIC, Rutschhemmende Sohle SRC
•	 Normen: EN ISO 20345 S3 SRC, Form B
>    lieferbare Größen: 36 – 48

Art.-Nr. 58 35160
€ 32,90 (€ 39,15)

Sicherheitsstiefel LAURENZO BOA MID S3
•	 schwarz mit reflektierenden Materialien
•	 Obermaterial aus Rindleder
•	 Atmungsaktives Textilfutter
•	 Geschlossene, gepolsterte Lasche
•	 Verschluss: BOA® Fit System
•	 Verstärkung: Stahlkappe
•	 Ganzflächige Einlegesohle ESD PRO black
•	 Metallfreier Durchtrittschutz
•	 Grobstollige PU/PU Sohle SAFETY-GRIP
•	 PU-Spitzenschutz
•	 Normen: EN ISO 20345 S3 SRC, Form B
>    lieferbare Größen: 38 – 50

Art.-Nr. 58 35360
€ 102,90 (€ 122,45)

Sicherheitsstiefel REACTION XXT Pro BOA®
•	 schwarz mit reflektierenden Materialien
•	 Obermaterial aus Rindleder
•	 Atmungsaktives Textilfutter
•	 Geschlossene, gepolsterte Lasche
•	 Verschluss: BOA® Fit System
•	 Verstärkung: TPU Überkappe, Kunststoffkappe
•	 Ganzflächige Einlegesohle ESD PRO black
•	 Metallfreier Durchtrittschutz
•	 PU/PU Sohle WELLMAXX TRAINERS
•	 Sohlenkern aus Infinergy® von BASF
•	 Normen: EN ISO 20345 S3 SRC, Form B
>    lieferbare Größen: 36 – 48

Art.-Nr. 58 35560
€ 126,90 (€ 151,01)
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Sicherheitsstiefel TERENCE XXG PRO BOA®
•	 schwarz mit reflektierenden Materialien
•	 Obermaterial aus Rindleder
•	 Atmungsaktives Textilfutter
•	 Geschlossene, gepolsterte Lasche
•	 Verschluss: BOA® Fit System
•	 Verstärkung: Stahlkappe
•	 Ganzflächige Einlegesohle ESD PRO black
•	 Metallfreier Durchtrittschutz
•	 TPU Überkappe, Kunststoffkappe
•	 GUMMI/PU Sohle WELLMAXX GRIP
•	 Sohlenkern aus Infinergy® von BASF
•	 Normen: EN ISO 20345 S3 HI/HRO/SRC, Form B
>    lieferbare Größen: 39 – 48

Art.-Nr. 58 35760
€ 132,90 (€ 158,15)

Sicherheitsstiefel 
TERENCE XXG PRO BOA® GTX
•	 schwarz mit reflektierenden Materialien
•	 Obermaterial aus Rindleder, GORE-TEX Performance Comfort Footwear
•	 Geschlossene, gepolsterte Lasche
•	 Verschluss: BOA® Fit System
•	 Ganzflächige Einlegesohle ESD PRO black
•	 Metallfreier Durchtrittschutz
•	 TPU Überkappe, Kunststoffkappe
•	 GUMMI/PU Sohle WELLMAXX GRIP
•	 Sohlenkern aus Infinergy® von BASF
•	 Normen: EN ISO 20345 S3 HI/HRO/CI/SRC, Form B
>    lieferbare Größen: 39 – 48

Art.-Nr. 58 35860
€ 155,90 (€ 185,52)

Sicherheitsstiefel FRASER Pro BOA® GTX
•	 schwarz mit reflektierenden Materialien
•	 Obermaterial aus Rindleder
•	 Geschlossene, gepolsterte Lasche
•	 Verschluss: BOA® Fit System
•	 Weiches Knöchelpolster, Anziehschlaufe, Hitzebeständige Nähte
•	 Verstärkung: Stahlkappe
•	 Metallfreier Durchtrittschutz, TPU Überkappe
•	 Ganzflächige Einlegesohle FIREFIGHTERS Level 2
•	 Grobstollige GUMMI/PU Sohle POWERGRIP
•	 GORE-TEX CROSSTECH®-Membrane
•	 Normen: DIN EN 15090 F1PA HI3/CI/HRO/F1PA/SRC, Form B
>    lieferbare Größen: 35 – 50

Art.-Nr. 58 35960
€ 189,90 (€ 225,98)

NEU

Helme, Schuhe, 
Westen
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Aufkleber und Schilder

BRK-Fahrzeugaufkleber
•	 weiß, Ø 30 cm        
•	 2-farbiges BRK-Rundlogo

reflektierend Art.-Nr. 08 60100001
€ 4,40 (€ 5,24)

nicht-reflektierend Art.-Nr. 08 60100003
€ 4,10 (€ 4,88)

BRK-Fahrzeugaufkleber
•	 Telefonsymbol + 112                
•	 weiß mit schwarzer, freistehender Schrift                 
•	 mit Übertragungsfolie, auf Trägerfolie, schwarz reflektierend            
•	 19 x 63,5 cm

Art.-Nr. 08 60100002  
€ 10,00 (€ 11,90)

Aufkleber
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund

Ø 7 cm (VPE = 10 Stück) Art.-Nr. 11 50100000  
€ 1,00 (€ 1,19)

Ø 12 cm (VPE = 10 Stück) Art.-Nr. 11 50110000      
€ 2,25 (€ 2,68)

Ø 20 cm (VPE = 2 Stück) Art.-Nr. 11 50120000  
€ 1,20 (€ 1,43)

•	 Rotes Kreuz auf silber-reflektierendem Grund

Ø 7 cm (VPE = 10 Stück) Art.-Nr. 11 50010000    
€ 5,60 (€ 6,66)

Ø 12 cm (VPE = 10 Stück) Art.-Nr. 11 50020000
€ 10,00 (€ 11,90)

Ø 20 cm (VPE = 2 Stück) Art.-Nr. 11 50200000  
€ 6,90 (€ 8,21)

Ø 33 cm (VPE = 2 Stück) Art.-Nr. 11 50300000
€ 9,20 (€ 10,95)
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Magnetschild
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund     
•	 bis max. 170 km/h zugelassen       
•	 Ø 33 cm            
•	 magnetisch haftend

Art.-Nr. 11 50500000    
€ 7,90 (€ 9,40)

Autoplakette
•	 weiß      
•	 Plastik mit aufgestecktem Saugnapf          
•	 Abmessung: ca. 10 x 13 cm          
•	 2-farbiges Rundlogo

DRK Art.-Nr. 08 60004000        
BRK Art.-Nr. 08 60001000       

€ 2,00 (€ 2,38)

Autodachschild "Im Einsatz"
•	 linksstehender Schriftzug (schwarz) – rechts Platz für individuellen  

Organisationsaufkleber               
•	 leuchtrot            
•	 witterungsbeständiger Kunststoff
•	 Magnethalteplatte                  
•	 Abmessung: ca. 26 x 14 x 16 cm         
•	 max. bis 150 km/h zugelassen
•	 ohne Beleuchtung

Art.-Nr. 08 60200000     
€ 49,00 (€ 58,31)

BRK-Logo "Bereitschaften" auf Magnetfolie
•	 Abmessung: 28 x 75 cm            
•	 2-farbiges BRK-Kompaktlogo mit grauem Schriftzug "Bereitschaften"               
•	 bis 170 km/h zugelassen
•	 Untergrund muss beim Aufbringen sauber und trocken sein, keine Luftblasen 

einschließen!

Art.-Nr. 08 60300000  
€ 22,00 (€ 26,18)

Aufkleber, 
Fahnen,

Sonstiges
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Schutztasche für KFZ-Begleitpapiere
•	 schwarz              
•	 Segeltuch
•	 21 x 26 cm für DIN A5-Papiere
•	 Reflexstreifen: 1 gelber Reflexite®-Streifen auf Klappe               
•	 Verschluss: Klett
•	 kleine "Schlüsseltasche" auf der Rückseite

Art.-Nr. 07 47003000
€ 16,70 (€ 19,87)

Schulbussymbolschild
•	 orange mit schwarzem Rand, Symbol Kinder           
•	 Magnetfolie oder Stahlblech (klappbar)
•	 retroreflektierend Typ I             
•	 ohne Kantenschutz
•	 inkl. Befestigungsmaterial
•	 klappbar (zusammengeklappt durch Schraube gehalten)    
•	 Magnetfolie oder selbstklebend

25 x 25 cm Art.-Nr. 10 80015000 
€ 26,50 (€ 31,54)

40 x 40 cm Art.-Nr. 10 80012000     
€ 37,50 (€ 44,63)

•	 Stahlblech inkl. Befestigungsmaterial

40 x 40 cm Art.-Nr. 10 80010000  
€ 34,00 (€ 40,46)

•	 selbstklebend, permanent haftend

25 x 25 cm Art.-Nr. 10 80017000  
€ 7,00 (€ 8,33)

40 x 40 cm Art.-Nr. 10 80016000  
€ 13,00 (€ 15,47)

Trauerflor für Fahnen, Banner etc. 
Schleife/Bindebänder
•	 große Schleife + Bindebänder              
•	 schwarz      
•	 100 % Polyester

80 cm Art.-Nr. 10 28081000          
€ 22,00 (€ 26,18)

100 cm Art.-Nr. 10 28102000      
€ 26,50 (€ 31,54)
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Fahnen (alle Fahnen und Banner aus 100 % Polyester)

Rot-Kreuz-Hissfahne
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund                
•	 ca. 80 x 80 cm
•	 neutrale Pflegeanleitung

Art.-Nr. 10 20000000
€ 16,50 (€ 19,64)

Rot-Kreuz-Hissfahne
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund
•	 Querformat (kürzere Seite ist Mastseite)
•	 neutrale Pflegeanleitung

ca. 120 x 200 cm Art.-Nr. 10 20020000
€ 27,50 (€ 32,73)

ca. 150 x 250 cm Art.-Nr. 10 20040000
€ 33,00 (€ 39,27)

BRK-Hissfahne
•	 weiß mit BRK-Langlogo           
•	 ca. 300 x 120 cm (lange Seite ist Mastseite)
•	 Hochformat             
•	 links an der langen Stangenseite Gurtbesatz, Schlaufen und Kunststoffhaken
•	 oben Hohlsaum für Auslegerarm (4 cm)
•	 neutrale Pflegeanleitung

für Masten ohne Ausleger Art.-Nr. 10 20300000
für Masten mit Ausleger Art.-Nr. 10 20320000    

€ 74,50 (€ 88,66)

Rot-Kreuz-Banner
•	 Rotes Kreuz auf weißem Grund (Kreuz im oberen Drittel)
•	 ca. 300 x 120 cm
•	 Hochformat              
•	 Ringbandsicherung
•	 mit Querholz und Aufhängeschnur
•	 neutrale Pflegeanleitung

Art.-Nr. 10 20060000         
€ 39,50 (€ 47,01)

Unsere Fahnen sind individuell gestaltbar (z. B. Grundsätze des Roten 
Kreuzes) – fragen Sie uns einfach nach einem individuellen Angebot!

Aufkleber, 
Fahnen,

Sonstiges
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Flaggen, Decken und Packtaschen

Signalflaggensatz für KFZ
•	 grün, gelb, rot und blau               
•	 Fahnen ca. 40 x 40 cm
•	 Holzstab: Ø 2 cm, Länge 80 cm          
•	 4 Stück im Polybeutel

Art.-Nr. 10 2020
€ 30,00 (€ 35,70)

Schlafdecke
•	 rot
•	 50 % Baumwolle / 50 % Polyester             
•	 ca. 140 x 200 cm
•	 ca. 2100 g   
•	 Veloursbandeinfassung
•	 Verpackung: einzeln          
•	 eingewebtes Kompaktlogo in weiß (in den Ecken und groß in der Mitte)           
•	 kochfest (95 °C), tumblergeeignet (120 °C)

BRK-Decke (Schlafdecke) Sonderaktion Art.-Nr. 10 90132000 
DRK-Decke (Schlafdecke) Sonderaktion Art.-Nr. 10 90131000 

€ 35,00 (€ 41,65)

Unterkunftsdecke Porto
•	 Schoko, Anthrazit
•	 58% Baumwolle / 35% Polyacryl / 7% Polyester
•	 ca. 150 x 200 cm
•	 ca. 430 g/m²
•	 Perlon-Veloursband-Einfassung
•	 Waschbar bis 30 °C
•	 Tumbler geeignet

Schoko Art.-Nr. 10 30002000 
Anthrazit   Art.-Nr. 10 30003000

€ 19,95 (€ 23,74)
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Feldbetten

Feld-/Notfallbett
•	 olive-grün
•	 Aluminiumrahmen mit pulverbeschichteten Stahlgestell
•	 Bezug: Polyester 600 D
•	 offen: 190 x 64 x 42 cm
•	 150 kg gemäß TÜV Testreport
•	 gefaltet: 92 x 18 x 9,5 cm
•	 inkl. Tasche mit Tragegriff
•	 Dieser Artikel ist von der Rücknahme ausgeschlossen

Art.-Nr. 10 4497          
                                                        € 32,50 (€ 38,68)

Auslaufartikel 

Feldbett, inkl. Tragetasche
•	 grau
•	 Stahl mit elektrostatischer Pulverbeschichtung + Kunststoff
•	 offen 190 x 64 x 44 cm
•	 150 kg
•	 inkl. Tasche mit Tragegriff

Art.-Nr. 10 44980001
                                                        € 79,00 (€ 94,01)

Feldbett mit Alurahmen
•	 Alurahmen
•	 inkl. Tragetasche
•	 4 Stück

olive-grün Art.-Nr. 10 44940000
grün Art.-Nr. 10 44950000
                                                        € 236,00 (€ 280,84)

Aufkleber, 
Fahnen,

Sonstiges
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Disc-O-Bed®

Feld-/Notfallbett, Kid-O-Bunk
•	 silbener pulverbeschichteter, rostabweisender Stahlrahmen
•	 Bezug: 600D Polyester, PU beschichtet
•	 Außenmaße 164 cm L x 82,5 cm B x 82 cm H
•	 Schlafbereich unteres Bett 156,5 cm L x 70 cm B x 24 cm H
•	 Schlafbereich oberes Bett 156,5 cm L x 70 cm B x 71 cm H
•	 Maße Tragetasche 82,5 cm L x 38 cm B x 9 cm H
•	 Kapazität: 91 kg pro Einzelbett
•	 Gewicht: 16,5 kg
•	 Zubehör: inkl. Tasche mit Tragegriff und Seitentaschen

grün Art.-Nr. 10 49930005
blau Art.-Nr. 10 49930105           
                                                        € 212,00 (€ 252,28)

Feld-/Notfallbett, Disc-O-Bed ONE L / XL
•	 pulverbeschichteter, rostabweisender Stahlrahmen
•	 Bezug: 600D Polyester, PU beschichtet
•	 Abmessungen ONE L:  

Außenmaße 208 cm L x 78 cm B x 53 cm H,  
Schlafbereich 201 cm L x 66 cm B x 42 cm H  

•	 Abmessungen ONE XL: 
Außenmaße 217 cm L x 97 cm B x 53 cm H 
Schlafbereich 210 cm L x 85 cm B x 42 cm H 

•	 Gewicht: 12 kg / 14 kg           
•	 Traglast:150 kg  
•	 Zubehör: inkl. Tasche mit Tragegriff

blau L Art.-Nr. 10 49931631          
olivgrün L Art.-Nr. 10 49930731           
schwarz L Art.-Nr. 10 49930531         
                                                        € 99,50 (€ 118,41)

blau XL Art.-Nr. 10 49931632        
olivgrün XL Art.-Nr. 10 49930732        
schwarz XL Art.-Nr. 10 49930532        
                                                        € 119,50 (€ 142,21)
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Feld-/Notfallbett, Disc-O-Bed 2XL
•	 beiger pulverbeschichteter, rostabweisender Stahlrahmen
•	 Bezug: schwarzes 1200D Polyester, PVC beschichtet
•	 Abmessungen: 

Außenmaße 222 cm L x 113 cm B x 117 cm H 
Schlafbereich unteres Bett 215 cm L x 100 cm B x 36 cm H 
Schlafbereich oberes Bett 215 cm L x 100 cm B x 102 cm H 
Maße Tragetasche 119 cm L x 53 cm B x 11,5 cm H 

•	 Gewicht: 39 kg
•	 Tragelast: 272 kg
•	 Zubehör: inkl. Tasche mit Tragegriff mit Seitentaschen

schwarz Art.-Nr. 10 49930507      
€ 380,00 (€ 452,20)

Feld-/Notfallbett, Disc-O-Bed L
•	 pulverbeschichteter, rostabweisender Stahlrahmen
•	 Bezug: 600D Polyester, PU beschichtet
•	 Abmessungen L: 

Außenmaße 208 cm L x 82,5 cm B x 92 cm H 
Schlafbereich unteres Bett 201 cm L x 70 cm B x 29 cm H 
Schlafbereich oberes Bett 201 cm L x 70 cm B x 81 cm H 
Maße Tragetasche 82,5 cm L x 38 cm B x 14 cm H 

•	 Abmessungen XL: 
Außenmaße 208 cm L x 100 cm B x 92 cm H 
Schlafbereich unteres Bett 201 cm L x 88 cm B x 29 cm H 
Schlafbereich oberes Bett 201 cm L x 88 cm B x 81 cm H 
Maße Tragetasche: 100 cm L x 39 cm B x 11 cm H

•	 Gewicht: 27 kg          
•	 Traglast: 227 kg pro Einzelbett
•	 Zubehör: inkl. Tasche mit Tragegriff mit Seitentaschen

anthrazit L Art.-Nr. 10 49930801
€ 270,00 (€ 321,30)

schwarz XL Art.-Nr. 10 49930502 
anthrazit XL Art.-Nr. 10 49930802

€ 282,00 (€ 335,58)

Aufkleber, 
Fahnen,

Sonstiges
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Feld-/Notfallbett, Disc-Bunk
•	 silberner, pulverbeschichteter, rostabweisender Stahlrahmen
•	 Bezug: oranges 600D Polyester, PU beschichtet
•	 Abmessungen: 

Außenmaße 208 cm L x 82,5 cm B x 118,5 cm H 
Schlafbereich unteres Bett 201 cm L x 70 cm B x 41 cm H 
Schlafbereich oberes Bett 201 cm L x 70 cm B x 108 cm H 
Maße Tragetasche 81,5 cm L x 52 cm B x 11 cm H

•	 Gewicht: 28 kg
•	 Tragelast: 227 kg
•	 Zubehör: inkl. Tasche mit Tragegriff

orange Art.-Nr. 10 49919803     
                                                      € 248,00 (€ 295,12)

Feld-/Notfallbett, Arm-O-Bunk
•	 pulverbeschichteter, rostabweisender Stahlrahmen
•	 Bezug: olivgrünes 900D Polyester, PU beschichtet
•	 Abmessungen: 

Außenmaße 208 cm L x 100 cm B x 110 cm H 
Schlafbereich unteres Bett 201 cm L x 88 cm B x 40 cm H 
Schlafbereich oberes Bett 201 cm L x 88 cm B x 99 cm H 
Maße Tragetasche 81,5 cm L x 52 cm B x 11 cm H

•	 Gewicht: 37 kg
•	 Tragelast: 272 kg
•	 Zubehör: inkl. drei Taschen mit Tragegriff mit Seitentaschen

olivgrün Art.-Nr. 10 49919793      
€ 363,00 (€ 431,97)
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SOS ID

SOS-ID-Armband "Sports"
•	 aus Flex-Material
•	 Mit individueller ID-Nummer 
•	 2 Jahren Datenservice
•	 1 fb. bedruckt

orange Art.-Nr. 11 90013000 
schwarz Art.-Nr. 11 90016000

€ 14,66 (€ 17,45)

SOS-ID-Label für Handy bzw. Karte
•	 aus hochwertigem Aluminium
•	 mit individueller ID-Nummer
•	 2 Jahren Datenservice
•	 1 fb. bedruckt

Art.-Nr. 11 90014000 
€ 8,36 (€ 9,95)

SOS-ID-Armbandschlaufe
•	 aus Flex-Material
•	 Mit individueller ID-Nummer
•	 2 Jahren Datenservice
•	 1 fb. bedruckt

Art.-Nr. 11 90015000 
€ 8,36 (€ 9,95)

BodyFlash
•	 schwarz
•	 akustischer und optischer Signalgeber
•	 Blaulicht
•	 Spritzwasser geschützt (IP54)
•	 Akkubetrieb 2,5 h Dauerbetrieb (max. Lautstärke + Warnlicht aktiv)
•	 Li-Ion Akku
•	 USB-C Ladegerät
•	 Taschen: 4 Tonlautstärken bis 100 dB

Art.-Nr. 10 11001000   
€ 62,50 (€ 74,38)

NEU!

Aufkleber, 
Fahnen,

Sonstiges
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Kostenfreies Recycling von TWINSKIN®

TWINSKIN®-Masken 
in Nutzung bei  
EH-Ausbildung

Eingesetzte Maske in einen 
für den Versand geeig-

neten Karton geben und 
kostenfreies Retourenlabel 

aufbringen und an die  
DHL übergeben

Hersteller TWINSKIN® bearbeitet retournierte genutzte 
TWINSKIN®-Masken wie folgt:
- Kontaminiertes Filterflies wird ausgestanzt,
- der Kunststoffanteil wird granuliert und zu rund  
  40% dem Produktionsprozess erneut zugeführt.
- Das restliche Kunststoffgranulat zur Wiederverwertung  
  an den Recyclinghof gegeben.

Neue TWINSKIN®-Masken 
stehen für den Einsatz bei 

der EH-Ausbildung zur 
Bestellung bereit.

Ab sofort bieten wir Ihnen die Möglichkeit, die eingesetzten
TWINSKIN®-Masken kostenfrei in den Recycling-Prozess zurückzuführen.

Hier finden Sie weitere Informationen:
https://www.h-dg.de/twinskinrecycling

Das ist unser Beitrag zu Nachhaltigkeit, zum Schutz der Umwelt und Gesundheit 
für Ausbilder und Kursteilnehmer der Ersten Hilfe-Ausbildung.
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TWINSKIN® Einweg-Gesichtsmaske

TWINSKIN® PRO für Ambu®

•	 Beschreibung wie oben, für folgende CPR-Modelle:
         CPR-Manikin Ambu®, Ambu® Man (alle Modelle), Ambu® SAM
VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 20190022              
Preis je Karton € 148,50 (€ 176,72)

TWINSKIN® BASIC Laerdal Einweg-Gesichtsmaske
•	 lebensmittelunbedenkliches und medizinproduktgeeignetes 

Kunststoffgranulat, geschmacks- und geruchsneutral
•	 zu 100 % recyclebar
•	 erfüllt die DGUV-Richtlinie (DGUV 304-001)
•	 hochwirksames, bidirektionales und hydrophobes Filtervlies hinter dem 

Mund-und-Nasen-Bereich
•	 einzeln verpackt in lebensmittelunbedenklicher Folie
•	 für alle gängigen und zugelassenen HLW-Übungsphantome:
        CPR-Manikin Laerdal, Little Anne (auch QCPR-Modelle)
        Resusci Anne (auch QCPR-Modelle)
•	 für ca. 20malige Beatmung durch EINE Person

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 20190011              
Preis je Karton € 148,50 (€ 176,72)

Sichere und nachhaltige Ausbildung 

mit TWINSKIN® Masken!  

Infos unter: 

https://www.h-dg.de/twinskinrecycling

DAUERHAFT IM 

PREIS GESENKT

DAUERHAFT IM 

PREIS GESENKT Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung
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Erste Hilfe Broschüren

Erste Hilfe-Informationsschrift
•	 148 x 148 mm, Drahtheftung, 96 Seiten
•	 anerkannt nach DGUV Information 204-007 und nach  

DGUV Information 204-008 (BGI 829)

ab 1 VPE = 50 Stück Art.-Nr. 12 00833000     
 € 47,50 (€ 50,83)

ab 100 VPE = 5.000 Stück      
   € 30,00 (€ 32,10)

Handbuch EH zum Rotkreuzkurs
•	 80 Seiten
•	 4/4farbig
•	 entspricht den Vorgaben der DGUV Informationen 204-007 und 204-008
•	 DIN A5 Hochformat
•	 gestaltet nach den ERC-Richtlinien 2021
•	 VPE = 60 Stück

    
BRK-Variante Art.-Nr. 12 00853000
DRK-Variante Art.-Nr. 12 00854000

€ 47,50 (€ 50,83)

Broschüre "Erste Hilfe leicht gemacht"
•	 Format: DIN A5, Hochformat
•	 64 Seiten Inhalt, 4 Seiten Umschlag             
•	 Grundlagen der Hilfeleistung, Akute Störungen der Vitalfunktion, Wunden, 

Sonstige Erkrankungen und Verletzungen, Anhang
•	 (Defibrillation, Lebensrettende Sofortmaßnahmen, Erste Hilfe am Kind, Erste 

Hilfe im Betrieb, Notruf bei Vergiftung)            
•	 Ausführung: neutral (ohne ind. Adresseindruck), Stand: 2015

Art.-Nr. 12 00832000     
€ 1,70 (€ 1,82)

Staffelpreise möglich

Auf Anfrage 

Individualisierbar!
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Trainingsgeräte für die Breitenausbildung

PRESTAN® AED UltraTrainer
•	 Erwachsenen- (30:2) und Kindermodus (15:2)
•	 Sprachenmodul
•	 5 vorprogrammierte Szenarien
•	 Metronom und Beatmungsbefehl
•	 Voll- und Halbautomat einstellbar
•	 Elektroden-Set für Erwachsenen- und Kindertraining (2-in-1)
•	 funktioniert bei allen Puppen
•	 Nylon-Tragetasche

AED-Trainer (inkl. Modul englisch/deutsch) Art.-Nr. 27 20141118  
€ 189,00 (€ 224,91)

Elektroden für UltraTrainer - 1 Paar Art.-Nr. 27 20141141
€ 36,50 (€ 43,44)

Gesichtsmasken
•	 mit Papierfilter
•	 VPE = 50 Stück

Erwachsener Art.-Nr. 27 20141105                    
Kind Art.-Nr. 27 20141108                    
Baby Art.-Nr. 27 20141111

€ 27,70 (€ 32,96)

Lungensets
•	 VPE = 50 Stück

Erwachsener Art.-Nr. 27 20141104
Kind Art.-Nr. 27 20141107
Baby Art.-Nr. 27 20141110

€ 32,60 (€ 38,79)

Kompressionsmechanismus
•	 inkl. Feder
•	 für PRESTAN® CPR-Trainings-Puppe Erwachsen

Art.-Nr. 37 20141125
€ 14,30 (€ 17,02)

Druckplatte
•	 für PRESTAN® CPR-Trainings-Puppe Erwachsen 
•	 mit Papierfilter

Art.-Nr. 37 20141126                    
€ 26,40 (€ 31,42)

PRESTAN® CPR: Zubehör und Ersatzteile

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung
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Übungsset und loses Material

Verbandpäckchen für EH-Kurse
•	 steril
•	 ca. 8 cm x 2,30 m
•	 DIN 13151-M

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110008
€ 29,00 (€ 34,51)

Elastische Fixierbinde für EH-Kurse
•	 DIN 61634-FB
•	 ca. 6 cm x 4 m (gedehnt)

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110009
€ 13,00 (€ 15,47)

Wundkompressen für EH-Kurse
•	 steril
•	 ca. 10 x 10 cm
•	 2 Wundkompressen in einer Packung

VPE = 150 x 2 Stück Art.-Nr. 27 11110007
€ 15,00 (€ 17,85)

Wundschnellverband für EH-Kurse
•	 ca. 10 x 6,5 cm

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110010
€ 5,25 (€ 6,25)

Übungsset für Erste Hilfe-Kurse
•	 Polybeutel (ca. 9,5 x 15 cm)                         
•	 2 Wundkompressen (10 x 10 cm, in einer Packung, steril)
•	 1 Verbandpäckchen (DIN 13151-M, steril)
•	 1 elastische Fixierbinde (DIN 61634-FB, 6 cm x 4 m, gedehnt)
•	 1 Wundschnellverband (10 x 6,5 cm)
•	 1 Paar Vinyl-Einmalhandschuhe (ungepudert, groß)
•	 1 Kopfhaube (Vlies)            
•	 Kompaktlogo nur bei DRK und BRK, Rückseite: unbedruckt
•	 VPE = 250 Stück

BRK	 Art.-Nr. 27 11110001         
DRK	 Art.-Nr. 27 11110002          
neutral	 Art.-Nr. 27 11110005

€ 139,95 (€ 166,54)

€ 0,56/Stück
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Erste Hilfe-Nachfüllset
•	 Wundkompressen für EH-Kurse, steril, 2 St. à 10 x 10 cm, VPE = 150 Stück 
•	 Verbandpäckchen für EH-Kurse, steril (DIN 13151-M), VPE = 150 Stück  
•	 Elastische Fixierbinde für EH-Kurse, 6 cm x 4 m (gedehnt), VPE = 150 Stück 
•	 Wundschnellverband für EH-Kurse, ca. 10 x 6,5 cm, VPE = 150 Stück 
•	 Vinyl-Einmalhandschuhe für EH-Kurse, VPE = 150 Stück
•	 Kopfhaube (Vlies) für EH-Kurse, VPE = 50 Stück

Art.-Nr. 27 11110013
€ 74,50 (€ 88,66)

APOLLO-THERMO Übungsmatte, Söhngen
•	 190 x 120 cm

Art.-Nr. 29 20130904     
                                                        € 54,50 (€ 64,86)

Vinyl-Einmalhandschuhe für EH-Kurse
•	 puderfrei
•	 Größe: L

VPE = 150 Stück Art.-Nr. 27 11110011
€ 12,90 (€ 15,35)

Kopfhaube (Vlies) für EH-Kurse
VPE = 50 Stück Art.-Nr. 27 11110012

€ 4,00 (€ 4,76)

Rettungsdecke, gold/silber
•	 Hitzeschutz: Decke locker über Patient legen, Silberseite nach außen
•	 Kälteschutz: Patient in Decke einwickeln, Silberseite weist zum Körper
•	 alubedampfte Rettungsdecke im Polybeutel verpackt für die Erste Hilfe
•	 210 x 160 cm
•	 Stärke: 12µ
•	 Gewicht ca. 60g / Decke

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 28 01211160     
                                                        € 35,00 (€ 41,65)

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung
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Material bei verschiedenen Verletzungen und Notfällen

YPSISAVE Dreiecktuch, Holthaus
•	 Viskose, hautfreundlich                 
•	 Abmessungen: 96 x 96 x 136 cm
•	 DIN 13168

VPE = 20 Stück Art.-Nr. 27 13256378                     
€ 20,90 (€ 24,87)

Dreiecktuch, Vlies SO RD, SÖHNGEN®

•	 weiß
•	 Polypropylen-Vlies
•	 Abmessungen: 96 x 96 x 136 cm

VPE = 360 Stück Art.-Nr. 27 11202005                     
€ 99,50 (€ 118,41)

YPSISAVE Verbandpäckchen, Holthaus
•	 elastische Fixierbinde mit Vlieskompresse             
•	 steril       
•	 einzeln verpackt

Klein, 6 x 8 cm – VPE = 80 Stück Art.-Nr. 27 11204112     
€ 19,90 (€ 23,68)

Mittel, 8 x 10 cm – VPE = 70 Stück Art.-Nr. 27 11204113
€ 20,90 (€ 24,87)

Groß, 10 x 12 cm – VPE = 60 Stück Art.-Nr. 27 11204114
€ 22,00 (€ 26,18)

YPSISAVE Verbandtuch, steril, Holthaus
•	 steril
•	 für alle großflächigen Wunden
•	 VPE = 10 Stück

40 x 60 cm Art.-Nr. 27 03256349     
€ 5,50 (€ 6,55)

60 x 80 cm Art.-Nr. 27 03256355
€ 2,90 (€ 3,45)

80 x 120 cm Art.-Nr. 27 03256361
€ 7,90 (€ 9,40)
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Beatmungsfolie "Mund-zu-Mund"
•	 rot, 6 x 6 cm                
•	 CE- und FDA-geprüft                           
•	 mit Ventil und Anleitung
•	 gedrucktes Kompaktlogo, Webadresse  
•	 Verpackung: Nylon-Schlüsselanhängertasche, einzeln     
•	 VPE: 5 Stück                       

DRK Art.-Nr. 11 90075000            
BRK Art.-Nr. 11 90046000           

€ 10,50 (€ 12,50)

Kfz-Verbandkasten aus Kunststoff 
•	 weiß/schwarz
•	 255 x 166 x 80 mm
•	 DIN 13 164:2022
•	 Im Folienbeutel

Art.-Nr. 29 01710010
€ 7,20 (€ 8,57)

MED-COMFORT® Kältebeutel
•	 Kühlung durch chemische Reaktion 
•	 VPE = 10 Stück

15 x 17 cm Art.-Nr. 38 01409137  
€ 6,90 (€ 8,21)

15 x 25 cm Art.-Nr. 28 01409136
€ 8,90 (€ 10,59)

Pocket-Breezer – Taschenmaske, DAHLHAUSEN® 
•	 mit aufgestecktem hydrophoben Filter, Sauerstoffanschluss und Kopfband
•	 andere Beatmungsgeräte, z. B. Beatmungsbeutel oder sauerstoffbetriebene 

Beatmungsgeräte können angeschlossen werden         
•	 elastisch, latexfrei (Kopfband)
•	 unsteril                  
•	 Mund-zu-Maske-Beatmung bei Atemstillstand
•	 für Erwachsene, Kinder und Kleinkinder
•	 in Hartschale verpackt

Art.-Nr. 28 11205202
€ 6,90 (€ 8,21)

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung
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Trainingsmodell und Zubehör Laerdal

Natürlich können Sie bei uns auch Trainingspuppen von Ambu® bestellen.
Wir können Ihnen z.B. die Modelle
•	 Ambu® Man Basic, Ambu® Man Wireless, Ambu® Man Instrument, 
•	 Ambu® Man Defib
•	 Ambu® Junior
•	 Ambu® Baby
•	 Ambu® BLS-Familie
sowie das dafür benötigte Zubehör (Gesichtsmasken, Luftbeutel,
Erweiterungssets und Akku-Packs) anbieten.

Gerne erstellen wir Ihnen ein individuelles Angebot! 
Sprechen Sie uns an: +49 (8441) 2799 - 200

Trainingspuppen, mit Tragetasche
•	 CPR-Trainingstorso
•	 realistisch, kostengünstig 
•	 geringes Gewicht
•	 leicht zu transportieren
•	 einfach austauschbare Luftwege
•	 wiederverwendbare Gesichtsteile                   
•	 kann mit Feedback genutzt werden
•	 2 Apps, kostenlos zum Download im App Store oder GooglePlay Store
•	 Anschluss für SkillGuide     
•	 Inhalt:            

•	 1 Trainingspuppe
•	 1 Tragetasche
•	 2 Gesichtsteile
•	 2 Luftwege
•	 6 Reinigungstücher
•	 1 Jacke
•	 1 Gebrauchsanweisung   

              

Little Anne QCPR Art.-Nr. 37 12301050            
€ 319,00 (€ 379,61)

Little Junior QCPR Art.-Nr. 37 12801050           
€ 339,00 (€ 403,41)
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Luftwege
•	 Einweg-Luftwege mit Einweg-Ventil
•	 hygienische und einfache Handhabung

Little Anne VPE = 24 Stück Art.-Nr. 27 02030000             
€ 99,90 (€ 118,88)

Little Anne VPE = 96 Stück Art.-Nr. 27 02030100           
€ 369,00 (€ 439,11)

Baby Anne VPE = 24 Stück Art.-Nr. 27 13010150           
                                                                    € 27,00 (€ 32,13)

Klickeraktivator, Leitlinie 2010
•	 notwendig, um Ihr Manikin auf den neuen Stand "gemäß der Guidelines 

2010" anzupassen                  
•	 für Little Anne

Art.-Nr. 37 02011300            
€ 9,20 (€ 10,95)

Übungsbeatmungstücher
•	 als saubere Lippen-Barriere beim Üben

6 x 36 Stück Art.-Nr. 27 15120103             
€ 121,90 (€ 145,06)

Reinigungstücher
•	 zur Reinigung aller Trainingsmodelle

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 27 15240000             
€ 14,90 (€ 17,73)

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung
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Fenomed
•	 Höhe ca. 29 cm
•	 Kiefer und Genick beweglich, zur Demonstration verlegter Atemwege
•	 Standfuß

Art.-Nr. 27 00014890            
€ 49,90 (€ 59,38)

Gesichtsteile
•	 VPE = 6 Stück

Little Anne und Resusci Anne Art.-Nr. 27 31021000            
Little Junior und Resusci Junior Art.-Nr. 27 00183010           

€ 91,90 (€ 109,36)
Baby Anne Art.-Nr. 27 13010450            

€ 70,90 (€ 84,37)

Gesichtskupplung für Lunge
•	 für alle Trainingsmodelle

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 27 15201600            
€ 35,90 (€ 42,72)

Laerdal
•	 funktioneller Demonstrationskopf zur Darstellung der oberen Atemwege im 

Querschnitt
•	 Kunststoff, mit beweglichem Kiefer und Genick

Art.-Nr. 37 01090000            
€ 129,00 (€ 153,51)

Kompressionsklicker
•	 für Little Anne und Little Junior

Art.-Nr. 37 02011100            
€ 34,50 (€ 41,06)
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CPR-Übungspuppe Practi-Man Advance 2in1
•	 vimetecsa
•	 Doppelfunktion (Erwachsener und Kind)
•	 Klickgeräusch bei Umstellung des Modus
•	 nach DGUV 304-001
•	 Mund- und Nasenbeatmung möglich
•	 Inhalt: 
•	 1 CPR-Übungspuppe Practi-Man Advance, 5 Lungen und 2 Ventile, 

1 Gesichtsmaske, Tragetasche, Gebrauchsanleitung

Art.-Nr. 27 20210001
€ 139,00 (€ 165,41)

Gesichtsteile für Practi-Man Advance
•	 vimetecsa

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 27 20210002
€ 39,00 (€ 46,41)

Einmalluftwege für Practi-Man Advance
•	 vimetecsa

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 27 20210003
€ 12,00 (€ 14,28)

Ventil für Practi-Man Advance
•	 vimetecsa
•	 filtert die Luft beim Beatmen
•	 nach Säuberung und Desinfektion wiederverwendbar

VPE = 2 Stück Art.-Nr. 27 20210004
€ 9,00 (€ 10,71)

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung
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NEU: Trainingsmodell und Zubehör Brayden 

CPR-Übungspuppe Torso mit LED-Anzeige
•	 mit roter oder weißer LED Anzeige
•	 10 Beatmungstücher
•	 2 Gesichtshäute und Luftwege
•	 inklusive Tasche

rote LED-Anzeige Art.-Nr. 37 90137201           
weiße LED-Anzeige Art.-Nr. 37 90137204            

€ 359,00 (€ 427,21)

CPR-Übungspuppe Torso, ohne LED-Anzeige
•	 10 Beatmungstücher
•	 2 Gesichtshäute und Luftwege
•	 inklusive Tasche

Art.-Nr. 37 90137202            
€ 209,00 (€ 248,71)

„PRO“ CPR-Übungspuppe Torso
mit Feedbacksystem
•	 mit Feedbacksystem und roter Blutzirkulationsanzeige
•	 10 Beatmungstücher
•	 inklusive Tasche

Art.-Nr. 37 90137206            
€ 1.150,00 (€ 1.368,50)

BRAYDEN CPR-BABY mit Feedbacksystem
•	 mit Feedbacksystem und roter Blutzirkulationsanzeige
•	 Beatmungs-Doppelfilter, Body, 10x Abdeckfolie, Kurzanleitung und 4 Batterien
•	 inklusive Tasche

CPR-Baby Art.-Nr. 37 90137207            
€ 1.050,00 (€ 1.249,50)

CPR-Baby Pro Art.-Nr. 37 90137208           
€ 1.290,00 (€ 1.535,10)
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BRAYDEN "JUNIOR" Umrüstkit
•	 Gesichts- und Brusthaut
•	 Feder 
•	 2 Schrauben

VPE = 1 Set Art.-Nr. 37 90137205            
€ 119,00 (€ 141,61)

Torsoüberzug weiblich für BRAYDEN Modell
•	 hellhäutig (Farbton 301), blond
•	 Realistischer Austauschüberzug zu BRAYDEN-Torso
•	 einfach anzuwenden
•	 für ein praxisnahes Training auf dem nächsten Level

Art.-Nr. 37 90137209            
€ 979,00 (€ 1.165,01)

Einmal-Luftwege SET für BRAYDEN-Torso
•	 Luftweg 
•	 Ventil
•	 Ventilgummi

VPE = 24 Set Art.-Nr. 37 90137211            
€ 55,50 (€ 66,05)

VPE = 1 Set Art.-Nr. 37 90137212           
€ 2,50 (€ 2,98)

Brust-/Gesichtshaut für BRAYDEN-Torso

Brusthaut Art.-Nr. 37 90137215            
€ 49,00 (€ 58,31)

Gesichtshaut Art.-Nr. 37 90137214           
€ 17,50 (€ 20,83)

Weitere Artikel und Zubehör, wie Trainingsjacke, CPR-Clicker, 
Verbindungsstücke für Gesicht und Lunge,Transporttaschen und -matten
finden Sie auch bei uns im Online-Shop. 

NEU

Erste Hilfe
Breiten-

ausbildung



NEWSLETTER
JETZT ANMELDEN!

IHR PERSÖNLICHER KONTAKT:

+49 (8441) 2799-0

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

DESINFEKTION

Flächen-, Hände und Haut-
desinfektion
Pflege
Spender und Zubehör



NEWSLETTER
JETZT ANMELDEN!

IHR PERSÖNLICHER KONTAKT:

+49 (8441) 2799-0

265

Desinfektion



266

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Desinfektion – Fläche

Bacillol® 30 Sensitive Tissues, Hartmann
•	 haut- und materialschonende Rezeptur mit geringem Tensidgehalt
•	 geringalkoholische Schnell-Desinfektionstücher mit herausrageder 

Materialverträglichkeit, aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei
•	 hochwertiges und reißfestes PET-Vlies, geruchsneutral
•	 besonders für empfindliche Oberflächen geeignet
•	 Tuch: 180 x 200 mm

6 x 80 Stück Art.-Nr. 26 16401468     
€ 37,50 (€ 44,63)

Bacillol® AF Tissues, Flowpack, Hartmann
•	 alkoholische Schnell-Desinfektionstücher aus hochwertigem PET-Vlies  

und mit umfassender Wirksamkeit
•	 aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei, schnelle Auftrocknung                 
•	 hochwertiges und reißfestes PET-Vlies

6 x 80 Stück Art.-Nr. 26 01401032     
€ 49,50 (€ 58,91)

Mikrobac® Tissues, Flowpack, Hartmann
•	 Desinfektionstücher zur reinigenden Desinfektion alkoholunbeständiger  

Flächen und sensibler Medizinprodukte
•	 schnell wirksam        
•	 alkohol-, aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei, besonders materialschonend

6 x 80 Stück Art.-Nr. 26 61203228     
€ 34,50 (€ 41,06)

Mikrobac® Tissues XXL, Flowpack, Hartmann
•	 Desinfektionstücher zur reinigenden Desinfektion alkoholunbeständiger  

Flächen und sensibler Medizinprodukte          
•	 alkohol-, aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei, schnell wirksam, besonders 

materialschonend             
•	 extra groß: 25 x 38 cm 

6 x 40 Stück Art.-Nr. 26 14981339
€ 36,50 (€ 43,44)

Mikrobac® Virucidal Tissues, Flowpack, Hartmann
•	 gebrauchsfertige Desinfektionstücher 
•	 einschließlich invasiver Medizinprodukte wie z. B. Ultraschallsonden
•	 zur reinigenden Desinfektion von alkohol-empfindlichen Oberflächen und 

Medizinprodukten
•	 alkohol-, farbstoff und parfümfrei

6 x 80 Stück Art.-Nr. 26 09815310
€ 42,50 (€ 50,58)

extra groß:  

38 x 25 cm



Alle Preise sind freibleibend, angegeben in netto bzw. brutto (inkl. jeweils gültiger MwSt.). 267

www.h-dg.de

Bacillol® AF, Hartmann
•	 alkoholisches Schnell-Desinfektionsmittel
•	 aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei
•	 gebrauchsfertige Lösung
•	 schnell und umfassend wirksam, gute Benetzung

20 x 500 ml Art.-Nr. 26 61203209
€ 68,50 (€ 81,52)

10 x 1 l Art.-Nr. 26 61203208 
€ 59,50 (€ 70,81)

5 l Art.-Nr. 36 60182685
€ 27,00 (€ 32,13)

Bacillol® Tissues (Runddose), Hartmann
•	 alkoholische Schnell-Desinfektionstücher
•	 schnell und umfassend wirksam
•	 aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei
•	 hautverträglich, daher auch ohne Handschuhe verwendbar
•	 nachfüllbar

12 x 100 Stück Art.-Nr. 36 61203211
€ 57,90 (€ 68,90)

Dismozon® plus (Beutel), Hartmann
•	 sauerstoffaktives Flächen-Desinfektionsreiniger-Granulat       
•	 dezenter, angenehmer Geruch, rückstandsarm             
•	 für die desinfizierende Reinigung abwaschbarer Oberflächen (Medizin und 

Industrie)

50 x 16 g Art.-Nr. 26 61212204 
€ 63,50 (€ 75,57)

100 x 16 g Art.-Nr. 26 61212205
€ 126,00 (€ 149,94)

Korsolex® basic, Hartmann
•	 aldehydisches Desinfektionsmittel für thermolabile und -stabile Instrumente 

mit viruzider Wirksamkeit inkl. HAV  
•	 breites Wirkungsspektrum inkl. Viruzide
•	 hohe Materialverträglichkeit
•	 RKI-Listung A und B 
•	 besonders für Gummi, Kunststoff, Metall, Porzellan und Glas geeignet       

4 x 2 l Art.-Nr. 26 11203226 
€ 141,50 (€ 168,39)

5 l Art.-Nr. 26 17699888
€ 78,50 (€ 93,42)

Das Produkt ist ausschließlich 

an berufsmäßige Verwender zu 

Desinfektionsmittelzwecken  

lieferbar!

Das Produkt ist ausschließlich 

an berufsmäßige Verwender zu 

Desinfektionsmittelzwecken  

lieferbar!

Desinfektion
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Mikrobac® forte, Hartmann
•	 aldehydfrei, farbstofffrei, sehr gut materialverträglich, breites 

Wirkungsspektrum, gute Reinigungsleistung           
•	 für abwaschbare medizinische Geräte, abwaschbare Flächen und für den 

Großküchen- und Lebensmittelbereich

250 x 20 ml (Beutel) Art.-Nr. 26 67438030
€ 53,50 (€ 63,67)

5 l Art.-Nr. 26 64764467
€ 46,90 (€ 55,81)

BODE X-Wipes, Tuchspender, blau, Hartmann
•	 3-teiliges Deckelsystem
•	 leichte und sichere Aufbereitung         
•	 beschriftbare, mehrsprachige Sicherheitsetiketten              
•	 für Rollen mit 30, 40 oder 90 Tüchern

VPE = 4 Stück Art.-Nr. 26 14981370
€ 36,50 (€ 43,44)

BODE X-Wipes Safety Pack, Hartmann
•	 praktisches Einwegsystem
•	 keine Aufbereitung erforderlich
•	 für alle flüssigen Flächen-Desinfektionsmittel
•	 robustes Beutelmaterial aus Polyethylen
•	 mit 2,5 Litern Gebrauchslösung befüllbar

4 x 90 Stück Art.-Nr. 36 09819450
€ 39,90 (€ 47,48)

BODE X-Wipes basic, Vliesrolle, Hartmann
•	 saugfähiges PET Vlies (60 g/m²)       
•	 reißfeste Vliestücher für alle flüssigen BODE Flächen-Desinfektionsmittel

6 x 90 Stück Art.-Nr. 26 61212206   
€ 33,50 (€ 39,87)
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BODE X-Wipes, Vliesrolle, Hartmann
•	 saugfähiges PET Vlies (60 g/m²)

6 x 90 Stück Art.-Nr. 26 61203215
€ 46,90 (€ 55,81)

BODE X-Wipes, Vliesrolle, Hartmann 
inkl. Deckelsystem
•	 inkl. komplettem Deckelsystem: 1 runder Entnahme-Deckel, 1 Deckelver-

schluss, 1 Deckel für X-Wipes Spender
•	 sparsamer, hygienischer Einmalgebrauch
•	 reißfeste Vliestücher für alle flüssigen BODE Flächendesinfektionsmittel
•	 saugfähiges PET Vlies (60 g/m²)
•	 Tuch: 20 x 38 cm          
•	 im Folienbeutel

6 x 90 Stück Art.-Nr. 26 09814420
€ 55,50 (€ 66,05)

terralin® liquid, Schülke
•	 aldehydfreies Schnell-Desinfektionspräparat auf Basis von Alkoholen
•	 gebrauchsfertig

10 x 1 l Art.-Nr. 36 21202005  
€ 48,50 (€ 57,72)

antifect® N liquid, Schülke
•	 aldehydfreies Schnell-Desinfektionspräparat auf Basis von Alkoholen
•	 gebrauchsfertig
•	 kurze Einwirkzeit

10 x 1 l Art.-Nr. 26 1421807K
€ 42,50 (€ 50,58) Desinfektion
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mikrozid® sensitive premium wipes, Schülke
•	 mit alkoholischer Wirkstofflösung getränkte Desinfektionstücher       
•	 schnelle Abtrocknung, breites Wirkungsspektrum in kurzer Zeit (Bakterien, 

Pilze, behüllte Viren), aldehydfrei
•	 premium: extra weich   
•	 gute Reinigungsleistung       

12 x 50 Stück (im Softpack) Art.-Nr. 36 11209202
€ 75,50 (€ 89,85)

mikrozid® AF wipes, Schülke
•	 mit alkoholischer Wirkstofflösung getränkte Desinfektionstücher       
•	 schnelle Abtrocknung, breites Wirkungsspektrum in kurzer Zeit (Bakterien, 

Pilze, behüllte Viren), aldehydfrei

10 x 150 Stück (in der Dose)  Art.-Nr. 36 68824605
€ 86,50 (€ 102,94)

12 x 50 Stück (im Softpack), premium Art.-Nr. 36 70000808
€ 65,00 (€ 77,35)

mikrozid® AF Jumbo Tücher, Schülke
•	 für die Flächendesinfektion 
•	 gebrauchsfertige, mit alkoholischer Wirkstofflösung getränkte 		

Desinfektionstücher in der Dose
•	 aldehydfrei
•	 breite Wirksamkeit innerhalb kürzester Zeit

10 x 220 Stück Art.-Nr. 36 12448348
€ 132,90 (€ 158,15)

Schülke wipes, Vliestücher
•	 flusenfrei           
•	 Tuch: 30 x 30 cm
•	 zur Desinfektion und Reinigung

6 x 100 Stück Art.-Nr. 26 67564059 
€ 76,90 (€ 91,51)
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Schülke wipes, Tuchspender mini
•	 passend für 1 Rolle à 40 Tüchern

Art.-Nr. 36 18050524 
€ 6,50 (€ 7,74)

Schülke wipes mini, Vliestücher
•	 flusenfrei, umfassend einsetzbar
•	 einfache Handhabung
•	 1,5 Liter Flüssigkeit            
•	 Tuch: 30 x 30 cm

10 x 40 Stück Art.-Nr. 26 61203241 
€ 72,50 (€ 86,28)

perform® Wischdesinkfektion, Schülke
•	 extrem breites Wirkungsspektrum
•	 RKI-gelistet nach § 18 IfSG
•	 durch Sauerstoffbasis keine Raumluftbelastung
•	 nach Euro-Normen geprüft

50 x 40 g (Granulat im Beutel) Art.-Nr. 26 11202006 
€ 52,50 (€ 62,48)

5 x 50 x 40 g (Granulat im Beutel) Art.-Nr. 26 11202007 
€ 242,50 (€ 288,58)

Bacillol® 30 Sensitive Foam, Hartmann
•	 haut- und materialschonende Rezeptur mit geringem Tensidgehalt
•	 geringalkoholische Schnell-Desinfektionstücher mit herausrageder 

Materialverträglichkeit
•	 aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei
•	 hochwertiges und reißfestes PET-Vlies
•	 geruchsneutral
•	 Schaumsprühkopf
•	 besonders für empfindliche Oberflächen geeignet

8 x 750 ml-Flaschen Art.-Nr. 36 16401451 
€ 45,90 (€ 54,62)

5l-Kanister Art.-Nr. 36 17401045 
€ 32,50 (€ 38,68)

Desinfektion
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* Pflichttext siehe Seite 280f.

Desinfektion – Hände

Sterillium® classic pure, Hartmann*
•	 alkoholisches Hände-Desinfektionsmittel
•	 farbstoff- und parfümfrei
•	 umfassend wirksam gegen Bakterien, Hefepilze und behüllte Viren
•	 ausgezeichnete Verträglichkeit auch bei Langzeitanwendung             

45 x 100 ml Art.-Nr. 22 10975121
€ 67,40 (€ 80,21)

20 x 500 ml Art.-Nr. 22 11203236 
€ 81,20 (€ 96,63)

10  x 1 l  Art.-Nr. 32 11203235
€ 72,10 (€ 85,80)

Sterillium® pure, Hartmann
•	 umfassend wirksam gegen Bakterien, Hefepilze und behüllte Viren
•	 mit bewährtem Hautpflegekomplex für ein samtiges Hautgefühl
•	 mit begrenzt viruzid PLUS Wirksamkeit, inkl. Noroviren
•	 besonders hautverträglich und rückfettend
•	 ausgezeichnete Verträglichkeit auch bei Langzeitanwendung
•	 hervorragende Sofortwirkung
•	 farbstoff- und parfümfrei

45 x 100 ml Art.-Nr. 26 09816830
€ 67,00 (€ 79,73)

20 x 500 ml Art.-Nr. 26 09816840
€ 81,50 (€ 96,99)

Sterillium® Virugard, Hartmann*
•	 hochwirksames, viruzides Hände-Desinfektionsmittel für alle Risikobereiche
•	 farbstoff- und parfümfrei
•	 besonders wirksam gegen behüllte und unbehüllte Viren
•	 RKI-Empfehlung bei Noroviren         

45 x 100 ml Art.-Nr. 22 11203238  
€ 78,50 (€ 93,42)

20 x 500 ml Art.-Nr. 22 11203239
€ 93,50 (€ 111,27)

10  x 1 l  Art.-Nr. 22 11203237
€ 87,80 (€ 104,48)
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Sterillium®, Hartmann*
•	 alkoholisches Hände-Desinfektionsmittel
•	 wirksam gegen Bakterien, Hefepilze und behüllte Viren
•	 ausgezeichnete Verträglichkeit auch bei Langzeitanwendung
•	 hautverträglich und rückfettend

45 x 100 ml Art.-Nr. 22 11203232
€ 67,40 (€ 80,21)

20 x 500 ml Art.-Nr. 22 11203234
€ 81,20 (€ 96,63)

10  x 1 l  Art.-Nr. 22 11203231
€ 71,60 (€ 85,20)

Sterillium® med, Hartmann*
•	 ethanolhaltiges Hände-Desinfektionsmittel
•	 farbstoff- und parfümfrei
•	 breites Wirkungsspektrum inkl. Noro- und Rotaviren
•	 sehr gute Hautverträglichkeit      

45 x 100 ml Art.-Nr. 22 10981112
€ 68,90 (€ 81,99)

20 x 500 ml Art.-Nr. 22 00981113
€ 95,10 (€ 113,17)

10  x 1 l  Art.-Nr. 32 01401033
€ 78,80 (€ 93,77)

Sterillium® pure CleanSafe, Hartmann
•	 farbstoff- und parfümfrei Händedesinfektion
•	 transparent, farblos
•	 begrenzt viruzid PLUS, inkl. Noroviren
•	 umfassend wirksam gegen Bakterien, Hefepilze und behüllte Viren
•	 rückfettend und feuchtigkeitsspendend
•	 für eine wirksame und hautverträgliche Händedesinfektion ohne Rückstände
•	 mit vormontierter Dosierpumpe
•	 nur verwendbar mit CleanSafe basic Spender 3609814450

10 x 1 l Art.-Nr. 26 09815780 
€ 90,00 (€ 107,10)

Sterillium® Gel pure, Hartmann
•	 viskos, farblos, klar 
•	 alkoholisches Hände-Desinfektionsmittel
•	 zur hygienischen und chirurgischen Händedesinfektion
•	 hautverträglich und rückfettend, hervorragende Sofortwirkung
•	 wirksam gegen Bakterien, Hefepilze und behüllte Viren
•	 ausgezeichnete Verträglichkeit auch bei Langzeitanwendung

20 x 475 ml Art.-Nr. 32 09814523 
€ 87,50 (€ 103,77)

Desinfektion
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* Pflichttext siehe Seite 280f.

desderman®, Schülke*
•	 farbstoff- und parfümfreie alkoholische Händedesinfektion
•	 ohne remanenten Wirkstoff
•	 bakterizid, levurozid und mykobakterizid gemäß EN13727, EN13624 und 

EN14348

30 x 100 ml Art.-Nr. 22 16582607 
€ 63,50 (€ 75,57)

20 x 500 ml Art.-Nr. 22 16582636
€ 63,50 (€ 75,57)

10  x 1 l  Art.-Nr. 32 16582642
€ 72,50 (€ 86,28)

BODE Eurospender 1 plus, Hartmann
•	 einfache Bedienung und Reinigung - zuverlässig, robust                  
•	 einstellbar auf ca. 0,75 – 1,5 ml pro Hub          
•	 Befestigungsmaterial, Montage-/Bedienungsanleitung           
•	 einfacher Pumpenwechsel durch Frontentnahme

mit kurzem Armhebel für 350/500 ml Art.-Nr. 26 61669656
€ 69,50 (€ 82,71)

mit kurzem Armhebel für 1000 ml Art.-Nr. 26 00981099
€ 69,90 (€ 83,18)

mit langem Armhebel für 1000 ml Art.-Nr. 26 00975572
€ 72,00 (€ 85,86)

Einmalpumpe Eurospender 1 plus, Hartmann
•	 Einweg-Pumpe zur einmaligen Verwendung im Eurospender

für 500 ml-Flaschen  Art.-Nr. 26 00981681
für 1 l-Flaschen   Art.-Nr. 26 00981682

€ 3,50 (€ 4,17)
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Eurospender Safety plus, Hartmann
•	 weiß/blau
•	 breiter Arrmhebel
•	 glatte, abgerundete Oberflächen
•	 Wandspender aus Kunststoff
•	 integrierte Auffangschale, dient als Tropfschutz für Böden und andere  

Oberflächen
•	 gerader Boden der Auffangschale und Anti-Rutsch-Füße für ein sicheres 

Aufstellen auf glatten Oberflächen

für 500 ml Art.-Nr. 26 10981467
€ 20,50 (€ 24,40)

für 1000 ml Art.-Nr. 36 10981468
€ 20,90 (€ 24,87)

Einmalpumpe Eurospender Safety plus, Hartmann
•	 extra langer Auslaufhahn
•	 VPE = 10 Stück

für 500 ml Art.-Nr. 26 10981602
für 1000 ml Art.-Nr. 26 10981603

€ 8,95 (€ 10,65)

Auffangschale CleanSafe, Hartmann
•	 weiß
•	 Kunststoff
•	 für CleanSafe basic & Touchless Spender

Art.-Nr. 36 09816090
€ 10,50 (€ 12,50)

CleanSafe basic Dosierspender, Hartmann
•	 Überkopf-Spendersystem
•	 weiß
•	 stabiles Kunstsoff
•	 manuelle Variante (mit Drucktaste)
•	 integriertes Schloss mit Schlüssel (permanent oder abziehbar)
•	 Befestigungsmaterial, Montage-/Bedienungsanleitung
•	 2 Schlüssel
•	 für 1 Liter CleanSafe-Flaschen mit vormontierter Pumpe

Art.-Nr. 36 09814450
€ 21,50 (€ 25,59)

Desinfektion



276

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

* Pflichttext siehe Seite 280f.

Desinfektion – Haut

Cutasept® F, Hartmann*
•	 farbloses propanolisches Hautantiseptikum
•	 breites Wirkspektrum inkl. MRSA und Rotaviren
•	 schnelle und umfassende Langzeitwirkung
•	 praktische Anwendung dank Überkopf-Sprühsystem

50 x 50 ml Art.-Nr. 22 11203216
€ 94,50 (€ 112,46)

20 x 500 ml Art.-Nr. 22 11203217
€ 92,50 (€ 110,08)

octenisept®, Schülke*
•	 Wunddesinfektion
•	 breites antiseptisches Wirkspektrum
•	 schneller Wirkungseintritt ab 1 Minute
•	 gute Haut- und Schleimhautverträglichkeit
•	 schmerzfreie Anwendung

10 x 250 ml Art.-Nr. 22 14830520
€ 41,00 (€ 48,79)

Alkoholtupfer, B. Braun
•	 Einmal-Alkoholtupfer zur Hautreinigung       
•	 70 % Isopropylalkohol
•	 saugfähiges, fusselfreies Vlies       
•	 Verpackung: einzeln in Folie, luftdicht            

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 28 08468837 
€ 3,00 (€ 3,57)

MaiMed® Alkoholtupfer
•	 gebrauchsfertige Alkoholtupfer aus Vliesstoff zur Reinigung der Haut 		

vor subkutanen Injektionen und Blutentnahmen
•	 70 % mit Isopropyl-Alkohol getränkt

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 29 01576620
€ 1,10 (€ 1,31)

kodan® Tinktur forte, Schülke*
•	 farbloses alkoholisches Hautantiseptikum mit Langzeitwirkung über  

mindestens 24 Stunden
•	 breites Wirkungsspektrum (bakterizid inkl. Mykobakterien und MRSA, fungi-

zid, begrenzt viruzid inkl. HIV, HBV, HCV, HSV)
•	 sehr schneller Wirkungseintritt (15 sec)
•	 besonders geeignet bei Katheterisierungen, Injektionen, Blutentnahmen, 

Punktionen, Exzisionen, Kanülierungen und Biopsien
•	 postoperative Nahtversorgung

10 x 250 ml Art.-Nr. 22 10537533
€ 30,90 (€ 36,77)
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Reinigung

S&M® Waschlotion, Schülke
•	 seifenfreie Waschlotion auf Basis einer Kombination hautverträglicher  

Tenside und Pflegekomponenten  
•	 seifen-/alkalifrei und pH-hautneutral, gute Haut- und 

Schleimhautverträglichkeit, hautschonend, wirkungsvoll reinigend                
•	 erhält den Säureschutzmantel der Haut

20 x 500 ml  Art.-Nr. 26 61203243  
€ 37,00 (€ 44,03)

10 x 1 l  Art.-Nr. 26 61203242
€ 28,90 (€ 34,39)

Baktolin® sensitive, Hartmann
•	 Waschlotion für die milde Reinigung beanspruchter Haut
•	 hautneutraler pH-Wert von 5,5            
•	 hautmilde Tenside
•	 alkali-, seifen- und farbstofffrei, dezent parfümiert                 
•	 schonende Reinigung durch rückfettende und pflegende Substanzen

20 x 500 ml  Art.-Nr. 26 61208203
€ 47,20 (€ 56,17)

10 x 1 l  Art.-Nr. 26 00974270 
€ 41,50 (€ 49,39)

5 l Art.-Nr. 36 01401052
€ 20,90 (€ 24,87)

Baktolin® pure, Hartmann
•	 moderne, hautmilde Tenside
•	 Waschlotion für milde Handreinigung           
•	 parfüm- und farbstofffrei, alkali- und seifenfrei                         
•	 hautneutraler pH-Wert von 5,5

20 x 500 ml  Art.-Nr. 26 01401055 
€ 30,90 (€ 36,77)

10 x 1 l  Art.-Nr. 36 01401054
€ 27,00 (€ 32,13)

5 l Art.-Nr. 26 01401053
€ 13,50 (€ 16,07)

Desinfektion



278

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Pflege

Baktolan® balm pure, Hartmann
•	 schnelles Einziehen ohne Rückstände, farbstofffrei, parfümfrei 
•	 bei Allergieneigung             
•	 intensiv pflegender Balsam für trockene und empfindliche Haut          
•	 enthält Allantoin, Vitamin E und Panthenol
•	 Wasser-in-Öl-Emulsion
•	 Linderung von Hautreizungen und Rötungen

20 x 350 ml Art.-Nr. 26 61203202 
€ 90,90 (€ 108,17)

Baktolan® lotion pure, Hartmann
•	 farbstofffrei, parfümfrei
•	 bei Allergieneigung
•	 feuchtigkeitsspendende, schnell einziehende Handpflege
•	 sorgt für glatte und geschmeidige Haut          
•	 Öl-in-Wasser-Emulsion
•	 mit pflanzlichen Ölen und Vitamin E

20 x 350 ml Art.-Nr. 36 00973793 
€ 81,00 (€ 96,39)

Baktolan® lotion, Hartmann
•	 farbstofffrei, parfümiert
•	 feuchtigkeitsspendende, schnell einziehende Handpflege
•	 sorgt für glatte und geschmeidige Haut
•	 Öl-in-Wasser-Emulsion
•	 mit pflanzlichen Ölen und Vitamin E

20 x 350 ml Art.-Nr. 36 61203212
€ 79,00 (€ 94,01)

Baktolan® protect, Hartmann
•	 pflegender Balsam zum Schutz vor wässrigen Lösungen und zur wirksamen 

Prävention spröder und rissiger Haut           
•	 Wasser-in-Öl-Emulsion
•	 mit Urea
•	 frei von Silikon- und Konservierungsstoffen, farbstofffrei, parfümiert

25 x 100 ml Art.-Nr. 26 61203204 
€ 84,00 (€ 99,96)

Baktolan® balm, Hartmann
•	 intensiv pflegender Balsam für trockene und empfindliche Haut    
•	 schnelles Einziehen ohne Rückstände, farbstofffrei, parfümiert      
•	 enthält Allantoin, Vitamin E und Panthenol
•	 Wasser-in-Öl-Emulsion (W/O)
•	 Linderung von Hautreizungen und Rötungen

20 x 350 ml Art.-Nr. 26 61203201 
€ 90,70 (€ 107,93)
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Baktolan® protect + pure, Hartmann
•	 innovativer Balsam zum Schutz vor wässrigen Lösungen und zur  

Regeneration rissiger und beanspruchter Haut
•	 wirkt okklusionsbedingten Irritationen unter dem Handschuh entgegen            
•	 Wasser-in-Öl-in-Wasser-Emulsion
•	 mit Bisabolol und Hammamelis
•	 parfüm-, farbstoff- und silikonfrei, sehr gute Hautverträglichkeit                 
•	 auch unter dem Handschuh

25 x 100 ml Art.-Nr. 26 01401056
€ 140,90 (€ 167,67)

20 x 350 ml Art.-Nr. 26 01401057
€ 169,00 (€ 201,11)

LINDESA® Hautschutzcreme, Asid Bonz
•	 O/W-Emulsion                 
•	 mit natürlichem Bienenwachs
•	 schwach fettend, schnell einziehend                               
•	 silikonfrei

50 ml Art.-Nr. 26 64999259 
€ 2,25 (€ 2,68)

Desinfektion
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Cutasept F

Wirkstoff: Propan-2-ol. 
Zusammensetzung: 100 g
Lösung enthalten: Wirkstoff: Propan-2-ol 63,0 g, entspricht 72
Vol.%.
Sonstige Bestandteile: Benzalkoniumchlorid, Gereinigtes Wasser. 
Anwendungsgebiete: : Hautdesinfektion vor Punktionen, Injek-
tionen und operativen Eingriffen. Chirurgische und hygienische 
Händedesinfektion. 
Gegenanzeigen: : Nicht in unmittelbarer Nähe der Augen anwenden. 
Unverträglichkeit gegenüber Inhaltsstoffen. Bei sachgemäßem Ge-
brauch kann Cutasept F während der Schwangerschaft und Stillzeit 
verwendet werden. 
Nebenwirkungen: Leichte, diffuse Hautreizungen sind häufig. 
Kontaktallergische Reaktionen können auftreten.
Warnhinweise: : Enthält Benzalkoniumchlorid.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
BODE Chemie GmbH, Melanchthonstraße 27, 22525 Hamburg

Sterillium

Wirkstoffe: Propan-2-ol, Propan-1-ol, Mecetroniumetilsulfat.
Zusammensetzung: 1100 g Lösung enthalten: Wirkstoffe: Propan-2-
ol 45,0 g, Propan-1-ol 30,0 g, Mecetroniumetilsulfat 0,2 g.
Sonstige Bestandteile: Glycerol 85%, Tetradecan-1-ol, Patentblau 
V 85%, Gereinigtes Wasser, Benzylalkohol, Citral, Citronellol, Cou-
marin, Eugenol, Farnesol, Geraniol, Hydroxycitronellal, Limonene 
und Linalool.
Anwendungsgebiete: Zur hygienischen und chirurgischen 
Händedesinfektion. Zur Hautdesinfektion vor Injektionen und Punk-
tionen.
Gegenanzeigen: Für die Desinfektion von Schleimhäuten nicht ge-
eignet. Nicht in unmittelbarer Nähe der Augen oder offener Wunden 
anwenden. Überempfindlichkeit (Allergie) gegen einen der Wirkstoffe 
oder der sonstigen Bestandteile.
Nebenwirkungen: : Gelegentlich kann eine leichte
Trockenheit oder Reizung der Haut auftreten. In solchen Fällen
wird empfohlen, die allgemeine Hautpflege zu intensivieren.
Allergische Reaktionen sind selten. Dieses Arzneimittel enthält
einen Duftstoff mit Benzylalkohol, Citral, Citronellol, Coumarin,
Eugenol, Farnesol, Geraniol, Hydroxycitronellal, Limonene und
Linalool. Duftstoffe können allergische Reaktionen hervorrufen.
Benzylalkohol kann leichte Reizungen hervorrufen.
Warnhinweise: Enthält einen Duftstoff mit Benzylalkohol, Citral, Ci-
tronellol, Coumarin, Eugenol, Farnesol, Geraniol, Hydroxycitronellal,
Limonene und Linalool.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
BODE Chemie GmbH, Melanchthonstraße 27, 22525 Hamburg

Sterillium classic pure

Wirkstoffe: Propan-2-ol, Propan-1-ol, Mecetroniumetilsulfat.
Zusammensetzung: 100 g Lösung enthalten: Wirkstoffe: Propan-2-
ol 45,0 g, Propan-1-ol 30,0 g, Mecetroniumetilsulfat 0,2 g. 
Sonstige Bestandteile: : Glycerol 85 %, Tetradecan-1-ol, Gereini-
gtes Wasser.
Anwendungsgebiete: Zur hygienischen und chirurgischen 
Händedesinfektion. Zur Hautdesinfektion vor Injektionen und Punk-
tionen.
Gegenanzeigen: Gelegentlich kann eine leichte Trockenheit oder 
Reizung der Haut auftreten. In solchen Fällen wird empfohlen, die 
allgemeine Hautpflege zu intensivieren. Allergische Reaktionen sind 
selten. 
Nebenwirkungen: Gelegentlich kann eine leichte Trockenheit oder 

Reizung der Haut auftreten. In solchen Fällen wird empfohlen, die 
allgemeine Hautpflege zu intensivieren. Allergische Reaktionen sind 
selten. 

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
BODE Chemie GmbH, Melanchthonstraße 27, 22525 Hamburg

Sterillium Virugard

Wirkstoff: Ethanol. 
Zusammensetzung: 100 g Lösung enthalten: Wirkstoff: Ethanol 99 
% 95,0 g.
Sonstige Bestandteile: Butan-2-on, Glycerol, Tetradecan-1-ol, Ben-
zin
Anwendungsgebiete: Hygienische und chirurgische Hände-
desinfektion. 
Gegenanzeigen: Nicht auf Schleimhäuten anwenden. Nicht in unmit-
telbarer Nähe der Augen oder offener Wunden anwenden. Überemp-
findlichkeit gegen Inhaltsstoffe.
Nebenwirkungen: Selten treten leichte, diffuse Hautirritation auf. In 
solchen Fällen wird empfohlen, die allgemeine Hautpflege zu intensi-
vieren. Allergische Reaktionen sind selten.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
BODE Chemie GmbH, Melanchthonstraße 27, 22525 Hamburg

Sterillium med

Wirkstoff: Ethanol. 
Zusammensetzung: 100 g Lösung enthalten: Wirkstoff: Ethanol 99 
% 85,0 g. 
Sonstige Bestandteile: Butan-2-on, 1-Propanol (Ph.Eur.), Tetrade-
can-1-ol, Glycerol 85 %, Gereinigtes Wasser.
Anwendungsgebiete: Zur hygienischen und chirurgischen Hände-
desinfektion.
Gegenanzeigen: Für die Desinfektion von Schleimhäuten nicht ge-
eignet. Nicht in unmittelbarer Nähe der Augen oder offenen Wunden 
anwenden. Hinweis: Bei Kontakt der Lösung mit den Augen sollten 
die geöffneten Augen für einige Minuten mit fließendem Wasser ge-
waschen werden. Nicht bei Überempfindlichkeit (Allergie) gegen den 
Wirkstoff oder einen der sonstigen Bestandteile anwenden.
Nebenwirkungen: Gelegentlich kann eine leichte Trockenheit oder 
Reizung der Haut auftreten. In solchen Fällen wird empfohlen, die 
allgemeine Hautpflege zu intensivieren. Allergische Reaktionen sind 
selten.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
BODE Chemie GmbH, Melanchthonstraße 27, 22525 Hamburg

Desderman
 
Wirkstoff: Ethanol 96 % (v/v). 
Zusammensetzung: 100 g Lösung enthalten 78,2 g Ethanol 96 % 
(v/v).
Sonstige Bestandteile: Butan-2-on, Isopropylmyristat (Ph.Eur.), 
(Hexadecyl/octadecyl)(2-ethylhexanoat), Povidon K30, Sorbitol-Lö-
sung 70 % (kristallisierend) (Ph.Eur.), 2-Propanol (Ph.Eur.), gereini-
gtes Wasser. 
Anwendungsgebiete: desderman® wird zur hygienischen und 
chirurgischen Händedesinfektion angewendet. Die arzneilich wirk-
samen Bestandteile Ethanol und 2-Biphenylol wirken gegen Bakte-
rien (inkl. Mykobakterien), Pilze und viele Viren. Die Wirksamkeit von 
desderman® gegen Viren schließt behüllte Viren* und Rotaviren ein. 
Gegenanzeigen: desderman® darf nicht angewendet werden, wenn 
Sie überempfindlich (allergisch) gegenüber den arzneilich wirksamen 

für Arzneimittel in Deutschland gemäß "Heilmittelwerbegesetz" (HWG)*Pflichttexte
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für Arzneimittel in Deutschland gemäß "Heilmittelwerbegesetz" (HWG)

Bestandteilen oder einen der sonstigen Bestandteile von desderman® 
sind. desderman® nicht auf Schleimhäuten anwenden.
Nebenwirkungen: Gelegentlich kann es zu für alkoholische Hände-
desinfektionsmittel typischen Nebenwirkungen wie Hautirritationen 
(z. B. Rötung, Trockenheit) kommen. Trotz weiterer Anwendung klin-
gen diese Mißempfindungen bereits nach 8 – 10 Tagen meist wieder 
ab. Auch können Kontaktallergien auftreten. Informieren Sie Ihren 
Arzt oder Apotheker, wenn Sie Nebenwirkungen bemerken, die nicht 
in dieser Gebrauchsinformation aufgeführt sind. 
Warnhinweise und spezielle Vorsichtsmaßnahmen für die An-
wendung: Nur äußerlich anwenden. Flammpunkt nach DIN 51 755: 
16 °C. Leicht entzündlich. Nicht in Kontakt mit offenen Flammen 
bringen. Nach Verschütten des Desinfektionsmittels sind unverzüg-
lich Maßnahmen gegen Brand und Explosion zu treffen. Geeignete 
Maßnahmen sind z. B. das Aufnehmen verschütteter Flüssigkeit und 
Verdünnen mit Wasser, das Lüften des Raumes sowie das Beseitigen 
von Zündquellen. 

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
Schülke & Mayr GmbH, 22840 Norderstedt, Tel. 040/52100-0

Octenisept

Zusammensetzung: 
Arzneilich wirksame Bestandteile: 100g Lösung enthalten: 0,1g 
Octenidindihydrochlorid, 2,0g Phenoxyethanol (Ph.Eur.) 
Sonstige Bestandteile: 2-[(3-Kokosfettsäureamidopropyl)dimethyl-
azaniumyl]acetat, Natrium-D-gluconat, Glycerol 85 %, Natriumchlo-
rid, Natriumhydroxid, gereinigtes Wasser. 
Anwendungsgebiete: Wundbehandlung Antiseptische Behandlung 
von traumatischen, akuten, chronischen, chirurgischen und Verbren-
nungswunden. Schleimhautantiseptik
• vor diagnostischen und operativen Eingriffen im Ano-/UroGenital- 
und Vaginalbereich (z. B. vor dem Legen von IUPs, vor prä-, intra- und 
postnatalen Manipulationen oder vor dem Veröden von Hämorrhoi-
den) und im Oralbereich (z. B. vor Zahnextraktionen oder Kürettagen)
• vor dem Legen transurethraler Einmal- und Dauerkatheter 
• zur präop. Hautantisepik im schleimhautnahen Bereich Anwen-
dungshinweise 
• Schleimhaut- und Hautpartien im Anwendungsbereich müssen 
gleichmäßig und gründlich mit dem Antiseptikum benetzt werden. 
• Tupfermethode: Schleimhaut- und Hautflächen mit getränkten Tup-
fern unter aseptischen Bedingungen abreiben. Diese Methode ist 
aufgrund der anatomischen und physiologischen Verhältnisse auf der 
Schleimhaut vorzuziehen. 
• Sprühmethode: octenisept® kann auch auf schwer zugängliche 
Haut und Schleimhautgebiete direkt aufgesprüht werden (gleichmä-
ßige Benetzung beachten!)
Besondere Hinweise: Um möglichen Gewebeschädigungen vorzu-
beugen, darf das Präparat nicht unter Druck ins Gewebe eingebracht 
bzw. injiziert werden. 
 • Bei Wundkavitäten muss ein Abfluss jederzeit gewährleistet sein 
(z.B. Drainage, Lasche). 
 • octenisept® Wund-Desinfektion nicht in größeren Mengen ver-
schlucken oder in den Blutkreislauf, z.B. durch versehentliche Injek-
tion, gelangen lassen. 
• octenisept® Wund-Desinfektion nicht mit anderen Präparaten mi-
schen.
• octenisept® Wund-Desinfektion nicht mit Antiseptika auf PVP-Iod-
Basis auf benachbarten Hautarealen verwenden, da es zu starken 
braunen bis violetten Verfärbungen kommen kann.
• Verbände und Inzisionsfolien können nach vollständigem Abtrock-
nen von octenisept® Wund-Desinfektion angelegt werden. 
• Bei Anwendung von octenisept® Wund-Desinfektion kann als 
subjektiv empfundenes Symptom in seltenen Fällen ein vorüberge-
hendes Brennen auftreten. 
• octenisept® Wund-Desinfektion kann bis auf Körpertemperatur er-
wärmt werden. 
• octenisept® Wund-Desinfektion soll nach Ablauf des Verfalldatums 
nicht mehr angewendet werden. Nach Anbruch des Behältnisses 

octenisept® Wund-Desinfektion nicht länger als 3 Jahre, jedoch nicht 
über das Verfalldatum hinaus, anwenden. 
• octenisept® Wund-Desinfektion für Kinder unzugänglich aufbewah-
ren. 
• Grundsätzlich gilt: Die Anwendung aller Arzneimittel innerhalb des 
ersten Trimesters der Schwangerschaft soll unter strenger Indikation 
und ärztlicher Aufsicht erfolgen. 
• Die Anwendung von octenisept® Wund-Desinfektion im Auge ist zu 
vermeiden. Bei versehentlichem Augenkontakt sofort mit viel Wasser 
spülen.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
Schülke & Mayr GmbH, 22840 Norderstedt, Tel. 040/52100-0

Kodan Tinktur Forte farblos
 
Wirkstoff: 2-Propanol (Ph.Eur.), 1-Propanol (Ph.Eur.), Biphenyl-2-ol. 
Zusammensetzung: 100 g Lösung enthalten 45,0 g 2-Propanol (Ph.
Eur.), 10,0 g 1-Propanol (Ph.Eur.), 0,20 g Biphenyl-2-ol.
Sonstige Bestandteile: Wasserstoffperoxid-Lösung 30 % (Ph.Eur.), 
gereinigtes Wasser. 
Anwendungsgebiete: Hautdesinfektion vor operativen Eingriffen, 
Katheterisierungen, Blut- und Liquorentnahmen, Injektionen, Punkti-
onen, Exzisionen, Kanülierungen, Biopsien u.a., zur Nahtversorgung, 
sowie zur Unterstützung allgemein-hygienischer Maßnahmen im 
Rahmen der Vorbeugung von Hautpilzerkrankungen. Falls kein spe-
zielles Händedesinfektionsmittel zur Verfügung steht, kann kodan® 
Tinktur forte farblos auch zur hygienischen Händedesinfektion ein-
gesetzt werden. 
Gegenanzeigen: Nicht zur chirurgischen Händedesinfektion verwen-
den. Überempfindlichkeit gegenüber den Wirkstoffen oder einem der 
sonstigen Bestandteile
Nebenwirkungen: Hautirritationen wie Rötung, Brennen und Tro-
ckenheit können insbesondere bei häufiger Anwendung auftreten. In 
seltenen Fällen sind kontaktallergische Reaktionen möglich. Sollten 
Sie andere als die hier beschriebenen Nebenwirkungen bei sich fest-
stellen, teilen Sie diese bitte Ihrem Arzt oder Apotheker mit.
Vorsichtsmaßnahmen für die Anwendung und Warnhinweise: 
Zur äußeren Anwendung. Nicht in Kontakt mit offenen Flammen oder 
eingeschalteten elektrischen Heizquellen bringen. Vor Anlegen von 
Verbänden Kodan Tinktur Forte farblos abtrocknen lassen. Thermo-
kauter erst ansetzen, wenn die mit Kodan Tinktur Forte farblos desin-
fizierten Hautpartien abgetrocknet sind.

Pharmazeutischer Unternehmer und Hersteller: 
Schülke & Mayr GmbH, 22840 Norderstedt, Tel. 040/52100-0

Desinfektion
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Handschuhe

Paul Hartmann

Peha-soft® nitril fino 10 x 150 St. Art.-Nr. 24 94219
€ 65,50 (€ 77,95)

Peha-soft® nitril guard 10 x 150 St. Art.-Nr. 24 9422
€ 72,50 (€ 86,28)

Peha-soft® nitril soft white 10 x 100 St. Art.-Nr. 24 94221
€ 40,90 (€ 48,67)

Peha-soft® Nitrile blue 10 x 150 St. Art.-Nr. 24 094201
€ 35,50 (€ 42,25)

MaiMed®

Vinyl PF 10 x 100 St. Art.-Nr. 24 74045
€ 24,50 (€ 29,16)

Latex soft PF  10 x 100 St. Art.-Nr. 34 74015
€ 42,00 (€ 49,98)

AMPri

MED-COMFORT® Latex-OP-Handschuhe 100 St. Art.-Nr. 24 00114400
€ 24,90 (€ 29,60)

Meditrade

Nitril® 3000 weiß 10 x 100 St. Art.-Nr. 24 00128
€ 29,50 (€ 35,01)

Nitril NextGen 10 x 100 St. Art.-Nr. 24 01283 
€ 29,50 (€ 35,01)
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Decken, Laken und Kissen

Einmaldecke, blau, Polywatte
•	 außen: PP-Vlies, innen: Polyesterwatte
•	 ca. 1,90 x 1,10 m 
•	 einzeln vakuum-verpackt

ca. 300 g	 VPE = 54 Stück Art.-Nr. 28 01401006
€ 78,00 (€ 92,82)

ca. 400 g	 VPE = 48 Stück Art.-Nr. 28 01401059
€ 89,90 (€ 106,98)

ca. 500 g	 VPE = 40 Stück Art.-Nr. 28 01401007  
€ 89,90 (€ 106,98)

ca. 600 g	 VPE = 32 Stück Art.-Nr. 28 01501009
€ 73,50 (€ 87,47

ca. 700 g	 VPE = 24 Stück Art.-Nr. 28 01401008
€ 67,00 (€ 79,73)

Einmaldecke, blau, Softpapier
•	 außen: PP-Vlies, innen: Zellstoffschichten                 
•	 ca. 1,90 x 1,10 m
•	 einzeln vakuum-verpackt

ca. 190 g	 VPE = 100 Stück Art.-Nr. 28 01401002
€ 122,50 (€ 145,78)

ca. 250 g	 VPE = 72 Stück Art.-Nr. 28 01401003  
€ 89,90 (€ 106,98)

ca. 340 g	 VPE = 60 Stück Art.-Nr. 28 01401004 
€ 91,50 (€ 108,89)

Einmaldecke, weiß, Softpapier
•	 außen: PP-Vlies, innen: Zellstoffschichten           
•	 ca. 1,90 x 1,10 m
•	 einzeln vakuum-verpackt

ca. 190 g	 VPE = 100 Stück Art.-Nr. 28 20130905  
€ 119,50 (€ 142,21)

ca. 250 g	 VPE = 72 Stück Art.-Nr. 28 11212217  
€ 91,90 (€ 109,36)

ca. 340 g	 VPE = 60 Stück Art.-Nr. 28 11209210 
€ 97,50 (€ 116,03)

ca. 500 g 	 VPE = 44 Stück Art.-Nr. 28 11212215
€ 87,90 (€ 104,60)

ca. 750 g 	 VPE = 32 Stück Art.-Nr. 28 11212216
€ 88,70 (€ 108,55)

Medizinische 
Artikel
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Einmallaken
•	 blau
•	 hygienisch, wasserabweisend                               
•	 1 Lage PE, 1 Lage PP-Vlies
•	 VPE = 225 Stück

ca. 210 x 80 cm Art.-Nr. 28 0140100K
€ 120,90 (€ 143,87)

ca. 200 x 100 cm Art.-Nr. 28 01401010
€ 129,90 (€ 154,58)

Einmallaken, PE/PP-Vlies
•	 blau
•	 extrem reißfest und belastbar, extra stark
•	 1 Lage PE, 1 Lage PP-Vlies
•	 VPE = 100 Stück

ca. 190 x 80 cm Art.-Nr. 28 01401057
€ 89,90 (€ 106,98)

ca. 200 x 100 cm Art.-Nr. 28 01401058
€ 119,90 (€ 142,68)

Auch als Palettenmenge lieferbar! 

Einmal-Deckenbezug
•	 weiß
•	 PP-Vlies                  
•	 ca. 1,95 x 1,15 m           
•	 einzeln verpackt

VPE = 90 Stück	 Art.-Nr. 28 01401011 
€ 79,90 (€ 95,08)

Einmallaken
•	 weiß
•	 hygienisch, wasserabweisend                         
•	 1 Lage PE, 1 Lage Zellstoff
•	 48-fach fadenverstärkt           
•	 ca. 210 x 80 cm

VPE = 100 Stück	 Art.-Nr. 28 11209208 
€ 36,00 (€ 42,84)

Einmal-Umbettungslaken
•	 weiß oder blau
•	 ca. 220 x 100 cm
•	 Reißfestigkeit bis mindestens 150 kg
•	 Nicht als Trage-/ Bergetuch geeignet!
•	 VPE = 40 Stück

weiß Art.-Nr. 28 11209211 
€ 85,00 (€ 101,15)

blau Art.-Nr. 28 11209213
€ 85,00 (€ 101,15)
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Einmalkissen, PP-Vlies, Polywatte
•	 weiß
•	 außen: PP-Vlies, innen: Polyesterwatte             
•	 einzeln vakuum-verpackt
•	 VPE = 36 Stück

40 x 40 cm (ca. 210 g) Art.-Nr. 28 11212225
€ 53,50 (€ 63,67)

60 x 40 cm (ca. 300 g) Art.-Nr. 28 01401029
€ 67,50 (€ 80,33)

Einmal-Kissenbezug
•	 weiß
•	 PP-Vlies

42 x 45 cm VPE = 540 Stück Art.-Nr. 28 11209209 
€ 79,90 (€ 94,01)

42 x 65 cm VPE = 500 Stück Art.-Nr. 28 01401012
€ 125,90 (€ 149,82)

Rettungs-Umbettungstuch, GERUT®

•	 weiß
•	 für Umbettungszwecke geeignet – kein Tragetuch  
•	 max. Belastung 110 kg         
•	 Stoff: Synthetik mit PE-Beschichtung
•	 strapazierfähig, röntgenstrahldurchlässig, verhindert den Durchlauf von  

Flüssigkeiten             
•	 12 Grifföffnungen an den Seiten      
•	 zertifiziert nach ISO 9001:2000           
•	 Abmessungen: ca. 185 x 76 cm (offen), ca. 22 x 20 x 4 cm (verpackt)  

VPE = 40 Stück Art.-Nr. 28 60510003 
€ 577,50 (€ 617,93)

Einweg-Rettungstuch
•	 weiß
•	 stabiles Polyester-Nylongewebe
•	 mit absorbierendem Kern
•	 zertifiziert gemäß DIN EN 1865
•	 Abmessungen: 200 x 70 cm
•	 zum Retten und Bergen von liegenden Patienten
•	 dient auch als flüssigkeitsundurchlässige Unterlage
•	 Belastung bis 150 kg
•	 12 Grifföffnungen an den Seiten

VPE = 30 Stück Art.-Nr. 28 11209215
€ 169,90 (€ 202,18)
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Beatmung

Ambu® SPUR II Beatmungsbeutel
•	 Einwegbeatmungsbeutel
•	 SafeGrip Oberfläche, dünnwandig          
•	 Kapazität: Neugeborene 220 ml, Kinder 635 ml, Erwachsene 1475 ml
•	 Modell für Neugeborene mit O2-Reservoirschlauch
•	 für Kinder und Erwachsene mit Demandventilanschluss
•	 integrierte Handschlaufe für mehr Anwenderkomfort und einheitliche  

Kompression
•	 Einweg-Gesichtsmaske, Sauerstoffreservoir und Sauerstoffzuleitungs-

schlauch

bis 10 kg, für Neugeborene Art.-Nr. 28 13350020  
€12,70 (€ 15,11)

ab 10 – 30 kg, für Kinder Art.-Nr. 28 13300230
€12,70 (€ 15,11)

ab 30 kg, für Erwachsene Art.-Nr. 28 13250230
€10,20 (€ 12,14)

Ambu® Einweg-Gesichtsmaske
•	 Daumenstütze für hohen Anwenderkomfort
•	 weicher, anatomisch geformter Cuff            
•	 latexfrei             
•	 für die tägliche Anwendung in der Anästhesie oder der Inhalationstherapie
•	 CPAP-Beatmung

für Neugeborene Art.-Nr. 28 10252051   
für Säuglinge Art.-Nr. 28 10252052   
für Kleinkinder Art.-Nr. 28 10252053
für Jugendliche Art.-Nr. 28 10252054  
für Erwachsene: mittel Art.-Nr. 28 10252055  
für Erwachsene: groß Art.-Nr. 28 10252056

€ 1,35 (€ 1,61)

Ambu® Einweg-Gesichtsmaske Plus
•	 wie Ambu® Einweg Gesichtsmaske
•	 mit Ventil zur Anpassung des Luftvolumens am Cuff 

für Neugeborene Art.-Nr. 28 10252951   
für Säuglinge Art.-Nr. 28 10252952   
für Kleinkinder Art.-Nr. 28 10252953
für Jugendliche Art.-Nr. 28 10252954  
für Erwachsene: mittel Art.-Nr. 28 10252955  
für Erwachsene: groß Art.-Nr. 28 10252956

€ 1,35 (€ 1,61)
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Ambu® Einweg PEEP Ventil 20 mit Konnektor
•	 autoklavierbar bei 134 °C
•	 Arbeitsbereich zwischen 1,5 und 20 cm Wassersäule
•	 exspiratorischer Widerstand wird auf konstantem Niveau gehalten                   
•	 Ø 45 mm, Länge: 65 mm    
•	 Konnektor 30 mm, Adapter 18 mm             
•	 Einstellung eines positiven endexspiratorischen Drucks nach der  

Exspirationsphase bei der Beatmung
•	 geeignet für Anwendung an CPAP-Systemen, Beatmungsbeuteln sowie für 

alle automatischen Beatmungsgeräte

Art.-Nr. 28 11991030
€ 7,50 (€ 8,93)

Sauerstoffbrille für Erwachsene, DAHLHAUSEN® 
•	 Einmal-Sauerstoffbrille              
•	 Länge: 210 cm              
•	 mit 3-Kanal-Sicherheitsschlauch
•	 für die nasale Verabreichung von Sauerstoff

VPE = 50 Stück  Art.-Nr. 28 13048929
€ 25,90 (€ 30,82)

Sauerstoffmaske mit Reservoir, DAHLHAUSEN® 
•	 Sauerstoffmaske ohne Rückatmung           
•	 600 ml - Reservoir-Beutel          
•	 mit Kinnabschluss
•	 Sicherheitsverbindungsschlauch
•	 beidseitig Standard-Konnektoren und zwei Ventilplättchen

für Kinder, VPE = 50 Stück Art.-Nr. 38 01401056
für Erwachsene, VPE = 50 Stück Art.-Nr. 28 13048941

€ 69,50 (€ 82,71)
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Sauerstoffmaske mit Vernebler
•	 Vernebler-Set mit Maske, Topf und Sauerstoffsicherheitsschlauch
•	 für tracheobronchiale und alveoläre Applikationen     
•	 transparent, latexfrei               
•	 Gummibandfixierung
•	 einzeln klinisch rein (unsteril)
•	 Nasenclip
•	 Länge: 210 cm (Schlauch)
•	 Kapazität: 6 ml (Topf)
•	 VPE = 100 Stück x 10 ml     

für Kinder Art.-Nr. 28 01411006
für Erwachsene Art.-Nr. 28 01411005 

€ 1,35 (€ 1,61)

Pocket-Breezer – Taschenmaske, DAHLHAUSEN® 
•	 mit aufgestecktem hydrophoben Filter, Sauerstoffanschluss und Kopfband
•	 andere Beatmungsgeräte, z. B. Beatmungsbeutel oder sauerstoffbetriebene 

Beatmungsgeräte können angeschlossen werden         
•	 elastisch, latexfrei (Kopfband)
•	 unsteril                  
•	 Mund-zu-Maske-Beatmung bei Atemstillstand
•	 für Erwachsene, Kinder und Kleinkinder
•	 in Hartschale verpackt

Art.-Nr. 28 11205202
€ 6,80 (€ 8,10)
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Vasofix® Safety Kanülen, B. Braun
•	 Sicherheitsvenenverweilkanüle mit Zuspritzport
•	 zur Reduzierung von Nadelstichverletzungen
•	 atraumatische Kanülenspitze mit 3-Facetten-Schliff-Geometrie
•	 4 vollständig eingebettete Röntgenkontraststreifen
•	 abnehmbarer Lock-Verschlusskonus, Lock-Ansatz
•	 selbstaktivierende Clip-Technik, Safety-Clip                         
•	 latexfrei, PVC-frei              
•	 VPE = 50 Stück

Kanüle 14G – 2,2 x 50 mm, orange     Art.-Nr. 28 11203272
Kanüle 16G – 1,7 x 50 mm, grau    Art.-Nr. 28 11203273
Kanüle 17G – 1,5 x 45 mm, weiß Art.-Nr. 28 11203274
Kanüle 18G – 1,3 x 33 mm, grün-weiß Art.-Nr. 28 11203275
Kanüle 18G – 1,3 x 45 mm, grün Art.-Nr. 28 11203276
Kanüle 20G – 1,1 x 25 mm, rosa Art.-Nr. 28 11203279
Kanüle 20G – 1,1 x 33 mm, rosa Art.-Nr. 28 11203277
Kanüle 22G – 0,9 x 25 mm, blau           Art.-Nr. 28 11203278
Kanüle 24G – 0,7 x 19 mm, gelb Art.-Nr. 28 19401111

€ 42,50 (€ 50,58)

Sterican®Safety Needle, B. Braun
•	 kompatibel mit handelsüblichen Luer-Lock- und Luer-Steck-Spritzen
•	 Schutzschild (umschließt Kanüle nach Gebrauch irreversibel)
•	 einfache, intuitive Handhabung
•	 entspricht den Vorgaben der TRBA 250, Absatz 4.2.5 - Prävention von 

Nadelstichverletzungen
•	 VPE = 100 Stück

20 G (gelb) 0,90 mm, Stich 40 mm Art.-Nr. 38 13353929   
21 G (grün) 0,80 mm, Stich 40 mm Art.-Nr. 38 13353906   
22 G (schwarz) 0,70 mm, Stich 25 mm Art.-Nr. 38 13353846  
22 G (schwarz) 0,70 mm, Stich 40 mm Art.-Nr. 38 13353875
23 G (blau) 0,60 mm, Stich 25 mm Art.-Nr. 38 13353800  
25 G (orange) 0,50 mm, Stich 25 mm Art.-Nr. 38 13353763  
26 G (braun) 0,45 mm, Stich 13 mm Art.-Nr. 38 13353740

€ 18,50 (€ 22,02)

Injektion / Infusion
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Kontamedchen Entsorgungsbox, SÖHNGEN®

•	 handlicher Kanülensammler für unterwegs aus Polypropylen                 
•	 physiologisch unbedenklich, schlagzäh und temperaturbeständig
•	 umweltfreundliche Entsorgung                
•	 Kapazität: ca. 170 ml           
•	 mit Verschlussdeckel
•	 verstärktes Bodenteil, Abziehschlitz

Art.-Nr. 28 60008102 
€ 1,50 (€ 1,79)

Kontamed Entsorgungsbox, SÖHNGEN®

•	 Sicherheitsbehälter für medizinischen Abfall              
•	 physiologisch unbedenklich, schlagzäh und temperaturbeständig
•	 umweltfreundliche Entsorgung                 
•	 22,5 x 16,0 x 7,0 cm
•	 Kapazität: ca. 1,8 l           
•	 Abziehschlitz, Einwurfschlitz, große Abfallöffnung, Wandhalterung

Art.-Nr. 28 63643684
€ 6,50 (€ 7,74)

Kanülen-Entsorgungsbox, 1,5 l
•	 Deckel kann in einer Position eingerastet und wieder geöffnet werden - 

2. Position zum irreversiblen Verschluss           
•	 sichere Entsorgung von Kanülen, Spritzen sowie anderen spitzen und  

scharfen Gegenständen
•	 zum Einmalgebrauch
•	 auslauf- und geruchssicher zu verschließen, stapelbar

Art.-Nr. 28 01401080
€ 1,50 (€ 1,79)

Injekt® Einmalspritze, B. Braun
•	 zweiteilige Spritzen mit Luer-Ansatz, Ansatz: 
•	 2 ml ist = zentrisch
•	 5 ml, 10 ml, 20 ml = exzentrisch
•	 silikonölfrei, latexfrei, PVC-frei
•	 hochtransparenter Zylinder mit grüner Kolbenstange
•	 schwarze Graduierung für ideale Ablesbarkeit, wischfest
•	 Einmalgebrauch
•	 einzeln steril verpackt         

100 x 2 ml Art.-Nr. 28 14606027
€ 3,00 (€ 3,57)

100 x 5 ml Art.-Nr. 28 14606051
€ 4,50 (€ 5,36)

100 x 10 ml Art.-Nr. 28 14606108
€ 6,90 (€ 8,21)

100 x 20 ml Art.-Nr. 28 14606205
€ 9,90 (€ 11,78)
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Intrafix® Primeline, B. Braun
•	 Standard-Infusionsgerät für Druck- und Schwerkraftinfusionen
•	 scharfer Einstechdorn, Lock-Ansatz
•	 bakteriendichte Belüftung, verschließbar mit Euroklappe, grün
•	 gleichmäßige Tropfenbildung, Rollenklemme
•	 druckbeständig bis 2 bar            
•	 latexfrei, DEHP-frei               
•	 Länge: 150 cm, 15 µm Filter

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 28 10426778
€ 57,00 (€ 67,83)

Polyway Pro Dreiwegehahn, Fresenius
•	 blau

mit 10 cm Schlauch, VPE = 200 Stück Art.-Nr. 28 00013027
€ 172,90 (€ 205,75)

ohne Schlauch, VPE = 200 Stück Art.-Nr. 28 00013024  
€ 160,00 (€ 190,40)

Intrafix® SafeSet, B. Braun
•	 scharfer Einstechdorn, ISO-konform, Präzisions-Rollenklemme
•	 automatische Belüftung, flexibles, transparentes Schlauchsystem
•	 Eigenschaften: latex- und DEHP-frei
•	 mit Rückflusssperre, innovative AirStop-Membran

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 28 03688853 
€ 88,50 (€ 105,32)

Einmalspritze Discardit™ II, BD
•	 zweiteilige Spritzen mit Luer-Ansatz               
•	 latexfrei, PVC-frei               
•	 Inhalt: 2 ml / 5 ml / 10 ml / 20 ml           
•	 Kolbenstopp durch Rückhaltering, gut ablesbare, wischfeste Skalenqualität
•	 Verpackung: einzeln, steril          

100 x 2 ml Art.-Nr. 28 13626800
€ 3,90 (€ 4,64)

100 x 5 ml Art.-Nr. 28 13626817
€ 4,90 (€ 5,83)

100 x 10 ml Art.-Nr. 28 13626823
€ 5,90 (€ 7,02)

80 x 20 ml Art.-Nr. 28 17358756
€ 6,90 (€ 8,21)
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Curafix® i.v. classic Kanülenpflaster
•	 Fixierung von Infusionskanülen unterschiedlicher Art sowie deren Zufüh-

rungsschläuchen
•	 mit zentraler Loch-/Schlitzstanzung zur einfachen und schnellen Fixierung           
•	 Trägergewebe: Viskose
•	 Klebstoff: Synthesekautschuk
•	 nicht dehnbar, hohe Luftdurchlässigkeit               
•	 Abmessungen: 2,5 x 12,5 cm      

VPE = 20 Stück Art.-Nr. 28 12394345
€ 3,90 (€ 4,64)

APPLICA I.V. 100 Kanülenpflaster
•	 sichere Vliesstoff-Kanülenfixierung mit Wundpad
•	 hautfreundlicher Polyacrylatkleber
•	 verhindert Hautreizungen
•	 steril, schmerzlos und rückstandsfrei entfernbar
•	 luft- und wasserdampfdurchlässig           
•	 Abmessungen: 8 x 6 cm           
•	 Extra-Pad zur Unterpolsterung des Kanülenkörpers

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 28 01401018  
€ 9,90 (€ 11,78)

BeeSana® Zellstofftupfer unsteril
•	 gebrauchsfertig vorgestanzt            
•	 hochgebleichter, saugfähiger und nicht fasernder Zellstoff
•	 ca. 4 x 5 cm

2 x 500 Stück Art.-Nr. 28 11212226 
€ 2,15 (€ 2,56)

Kombi-Stopfen, Luer-Lock, Fresenius
•	 Verschluss aller Luer-/Luer-Lock-Ansätze
•	 universell einsetzbarer Verschlusskonus mit Doppelfunktion, ohne 

Zuspritzmöglichkeit
•	 kontaminationssicher durch versenkten Luer-Konus
•	 Druckbeständigkeit bis 2 bar
•	 Luer-Lock männlich/weiblich                  
•	 Eigenschaften: latexfrei, PVC-frei, DEHP-frei         
•	 VPE = 100 Stück

rot Art.-Nr. 28 01401077
blau Art.-Nr. 28 01401088 

€ 13,00 (€ 15,47)
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Instrumente

Peha® Einmalinstrumente, Hartmann
•	 Pinzetten: verschiedene Ausführungen
•	 VPE = 25 Stück

Adson chirurgisch gerade, 12 cm Art.-Nr. 38 11203076
€ 52,00 (€ 61,88)

Splitterpinzette gerade, 9 cm Art.-Nr. 28 11203080
€ 38,50 (€ 45,82)

Standard chirurgisch gerade, 14 cm Art.-Nr. 38 11203079
Adson anatomisch gerade, 12 cm Art.-Nr. 28 11203245
Standard anatomisch gerade, 14 cm Art.-Nr. 38 11203246

€ 40,50 (€ 48,20)

Peha® Einmalinstrumente, Hartmann
•	 Scheren: verschiedene Ausführungen
•	 VPE = 25 Stück

Irisschere gebogen, 11,5 cm Art.-Nr. 38 11203085
Irisschere gerade, 11,5 cm Art.-Nr. 38 11203250

€ 50,00 (€ 59,50)
chirurgisch gerade st/st, 14,5 cm Art.-Nr. 28 11203081
chirurgisch gerade sp/sp, 13 cm Art.-Nr. 28 11203082

€ 51,90 (€ 61,76)
chirurgisch gerade sp/st, 14,5 cm Art.-Nr. 28 11203249

€ 53,00 (€ 63,07)
Metzenbaumschere gebogen st, 14,5 cm Art.-Nr. 38 11203251

€ 52,50 (€ 62,48)

Peha® Nadelhalter Mayo Hegar, Hartmann
•	 Standard-Einweg-Nadelhalter   
•	 beidseitige Einweg-Kennzeichnung verhindert eine Vermischung mit Mehr-

weg-Instrumenten
•	 Verpackung: einzeln, steril          
•	 VPE = 25 Stück

gerade, 14 cm Art.-Nr. 38 11203089
€ 51,50 (€ 61,29)

gerade, 12 cm Art.-Nr. 38 11203090
€ 47,00 (€ 55,93)

Peha® Einmalinstrumente, Hartmann
•	 Klemmen: verschiedene Ausführungen
•	 VPE = 25 Stück

Pean anatomisch gerade, 14 cm Art.-Nr. 38 11203247
Halsted anatomisch gebogen, 12,5 cm Art.-Nr. 38 11203252
Micro-Mosquito anatomisch, 12,5 cm Art.-Nr. 38 11203253

€ 61,50 (€ 73,19)
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Mediware® Sicherheitsskalpell
•	 Edelstahlklinge                   
•	 patentierter Schiebeprotektor
•	 Verpackung: einzeln, steril
•	 VPE = 10 Stück

Figur 10 Art.-Nr. 28 01401024
Figur 11 Art.-Nr. 28 01401025 

€ 10,50 (€ 12,50)

Mediware® Einmalskalpell
•	 sterile Superqualität mit mikrofeinem Schliff            
•	 gehärtete Edelstahlklinge                   
•	 VPE = 10 Stück

Figur 10 Art.-Nr. 28 01401014
Figur 11 Art.-Nr. 28 01401015

€ 2,70 (€ 3,21)

MED-COMFORT® Einmalrasierer, 1-fach
•	 unsteril       
•	 einschneidig
•	 mit Klingenschutz
•	 Spenderbox    
•	 präoperative Rasur

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 28 01401013
€ 6,90 (€ 8,21)
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Diagnostik

Einzeln verpackt!

Blutzucker-Teststreifen, Beurer
•	 einfache Handhabung                   
•	 codefree
•	 VPE = 2 x 25 Stück

GL 40 Art.-Nr. 25 00046401
€ 13,50 (€ 16,07)

GL 44 Art.-Nr. 25 00046415 
€ 16,90 (€ 20,11)

•	 Verpackung: einzeln eingeschweißt in Alu            
•	 VPE = 50 Stück      

GL 44 Art.-Nr. 25 41446417 
€ 18,00 (€ 21,42)

Contour® next Sensoren, Ascensia
•	 zur Verwendung mit dem Blutzuckermessgerät CONTOUR® NEXT Systeme
•	 Sensoren für die Blutzuckerbestimmung

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 25 18884487
€ 29,90 (€ 35,58)

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 25 18884518 
€ 49,90 (€ 59,38)

Blutzuckermessgerät GL 44 mg/dL, Beurer
•	 Abmessungen: 52 x 95 x 16 mm
•	 XXL-Display und beleuchteter Einfuhrschacht
•	 480 Speicherwerte mit Datum und Uhrzeit
•	 Durschnittlicher Blutzucker-Wert für 7, 14, 30 oder 90 Tage
•	 Messen an alternativen Körperstellen möglich (AST)
•	 Messdauer nur ca. 5 Sek.
•	 10 Lanzetten und 10 Teststreifen
•	 inkl. Stechhilfe, AST-Kappe, Etui, Blutzucker-Tagebuch
•	 inkl. Batterien und PC-Schnittstelle

schwarz Art.-Nr. 25 00046315
weiß Art.-Nr. 25 00046311  

€ 5,00 (€ 5,95)
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Bosotherm medical Ohr-Thermometer
•	 Infrarot-Ohrthermometer   
•	 klares Leuchtdisplay
•	 Speicher zeigt beim Einschalten letzten Messwert
•	 Zubehör: 20 Hygieneschutzhüllen, Batterie, Station, Klarsichtetui

Art.-Nr. 25 10461675 
€ 33,50 (€ 39,87)

Bosotherm medical Schutzhüllen
•	 für bosotherm medical Ohr-Thermometer
•	 Verpackung im Spender

VPE = 40 Stück Art.-Nr. 25 12212746 
€ 7,50 (€ 8,93)

Unistik® 3 Sicherheitslanzette
•	 mit seitlichem Auslöseknopf
•	 mit Verriegelungsmechanismus                                
•	 VPE = 100 Stück

Comfort (lila), 28G (0,375 mm), Tiefe: 1,8 mm Art.-Nr. 25 13802421  
Extra (orange), 21G (0,810 mm), Tiefe: 2,0 mm Art.-Nr. 25 13802444 
Normal (gelb), 23G (0,660 mm), Tiefe: 1,8 mm Art.-Nr. 25 13802409 

€ 8,90 (€ 10,59)

MED-COMFORT® Diagnostikleuchte
•	 mit Steckclip und Druckknopf             
•	 metallfarben          
•	 Obermaterial: ASB-Kunststoffmaterial und Aluminium

Art.-Nr. 29 01409812
€ 3,90 (€ 4,64)

Vario Safe Plus, Sicherheitslanzette, 3-fach
•	 tiefenverstellbare Sicherheitslanzette       
•	 1,3 mm für dünne Haut, Kinder und Babys
•	 1,8 mm für Erwachsende mit empfindlicher Haut
•	 2,3 mm für Erwachsene mit normaler oder dicker Haut

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 25 01401011  
€ 18,90 (€ 22,49)
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boso KII Blutdruckmessgerät, BOSCH + SOHN
•	 grau
•	 robustes Aneroid Oberarm-Blutdruckmessgerät
•	 mit Doppelschlauchsystem            
•	 Oberarmmanschette mit Klettverschluss
•	 mit Klettmanschette
•	 Reißverschlussetui

Kinder, mit Kindermanschette Art.-Nr. 25 11212242   
Erwachsene Art.-Nr. 25 11202002   

€ 31,90 (€ 37,96)

MED-COMFORT® Stethoskop
•	 Kopf aus Zinkaluminium-Legierung
•	 Ohrstück aus PE
•	 Schlauch und Membrane aus PVC

Flachkopf-Stethoskop Art.-Nr. 25 01409301
€ 3,50 (€ 4,17)

Doppelkopf-Stethoskop Art.-Nr. 25 00215145
€ 3,90 (€ 4,64)

MED-COMFORT® Blutdruckmessgerät
•	 aneroid       
•	 2-Schlauch-System (PVC)
•	 Klettmanschette ohne Bügelring
•	 großes Manometer
•	 Reißverschlussetui

Art.-Nr. 25 01409851
€ 15,90 (€ 18,92)

MED-COMFORT® Fieberthermometer
•	 wasserdicht
•	 digitale Anzeige mit 2 Nachkommastellen

Art.-Nr. 25 11204050 
€ 3,90 (€ 4,64)

Einmal-EKG-Elektrode für Erwachsene 
DAHLHAUSEN®

•	 Wet-Gel, flüssigkeitsundurchlässiger PE-Schaumstoff
•	 EN ISO 10993 (biokompatibel)               
•	 Druckknopf        
•	 ideal für die Kurzzeit-Überwachung und Diagnose

VPE = 30 Stück Art.-Nr. 25 11209211
€ 2,50 (€ 2,98)
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Erste Hilfe

Baldur-Silberwindel, SÖHNGEN® 
•	 beidseitig aluminiumbedampfte Polyesterfolie
•	 besonders hautverträglich, gas- und strahlensterilisierbar 

zur Wärmekonservierung und Verhinderung des Abfalls der Körpertemperatur 
bei Säuglingen und Kleinkindern         

•	 100 x 80 cm    

Art.-Nr. 28 13147577 
€ 3,90 (€ 4,64)

Universalschiene SAM® Splint
•	 vielseitig anwendbar, zuschneidbar
•	 wasserdicht, wiederverwendbar, röntgendurchlässig, leicht und kompakt     
•	 zur Stabilisierung         
•	 11 x 91 cm

gerollt Art.-Nr. 28 01401055
€ 7,50 (€ 8,93)

Lifeguard® E-Bone Splint
•	 Universalschiene
•	 mehrfach verwendbar, individuell zuschneidbar
•	 blut- und körperflüssigkeitsabweisend, röntgendurchlässig, leicht, 

temperaturstabil, sehr gute Haltbarkeit, kein Verkleben mit Wunden, selbst 
bei längerer Schienung               

•	 100 x 11 cm

Standard Art.-Nr. 28 01401022
€ 6,50 (€ 7,74)

Rettungsdecke, gold/silber
•	 Hitzeschutz: Decke locker über Patient legen, Silberseite nach außen
•	 Kälteschutz: Patient in Decke einwickeln, Silberseite weist zum Körper
•	 alubedampfte Rettungsdecke im Polybeutel verpackt für die Erste Hilfe
•	 210 x 160 cm
•	 Stärke: 12µ
•	 Gewicht ca. 60g / Decke

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 28 01211160     
                                                        € 35,00 (€ 41,65)
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Replantat Notfallset Arm, SÖHNGEN® 
•	 gebrauchsfertiges Notfallset zur sachgerechten und sicheren Obhut und zum 

Transport von abgetrennten Körperteilen 
•	 Inhalt: 1 x Replantat-Doppelwandbeutel (ca. 700 x 250 mm, steril)
•	 1 x Isolierfolie
•	 4 x Kälte-Sofort-Kompressen

Art.-Nr. 28 16301111 
€ 19,50 (€ 23,21)

Replantat Notfallset Bein, SÖHNGEN® 
•	 gebrauchsfertiges Notfallset zur sachgerechten und sicheren Obhut und zum 

Transport von abgetrennten Körperteilen
•	 Inhalt: 1 x Replantat-Doppelwandbeutel (ca. 1100 x 400 mm, steril)
•	 1 x Isolierfolie
•	 4 x Kälte-Sofort-Kompressen

Art.-Nr. 28 16401111 
€ 23,50 (€ 27,97)

Replantat Notfallset Hand, SÖHNGEN® 
•	 gebrauchsfertiges Notfallset zur sachgerechten und sicheren Obhut und zum 

Transport von abgetrennten Körperteilen
•	 Inhalt: 1 x Replantat-Doppelwandbeutel (ca. 300 x 250 mm, steril)
•	 1 x Isolierfolie
•	 2 x Kälte-Sofort-Kompressen

Art.-Nr. 28 16501111
€ 16,50 (€ 19,64)

Venenstauband mit Schnellverschluss
•	 zum schnellen und einfachen Stauen venöser Gefäße

Art.-Nr. 28 61212210
€ 0,95 (€ 1,13)

MED-COMFORT® Kältebeutel
•	 Kühlung durch chemische Reaktion 
•	 VPE = 10 Stück

15 x 17 cm Art.-Nr. 38 01409137
€ 6,90 (€ 8,21)

15 x 25 cm Art.-Nr. 28 01409136
€ 8,90 (€ 10,59)

Medizinische 
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Kfz-Verbandkasten aus Kunststoff 
•	 weiß/schwarz
•	 PP-Kunststoff
•	 255 x 166 x 80 mm
•	 DIN 13164 in Folienbeutel

Art.-Nr. 29 01710010
€ 7,20 (€ 8,57)

GRAMM Erste Hilfe-Koffer, klein (DOMINO)
•	 orange
•	 ABS-Kunststoff
•	 schlag- und bruchfest
•	 20 x 28 x 11,5 cm
•	 Verschluss verplombbar
•	 verstellbare Inneneinteilung, inkl. Wandhalterung und Gummidichtung
•	 befüllt nach DIN 13 157
•	 Erste-Hilfe-Symbol und Aufschrift "ERSTE HILFE"
•	 mobil und stationär einsetzbar

Art.-Nr. 29 18035002
€ 34,90 (€ 41,53)

GRAMM Erste Hilfe-Koffer, mittel (SAN)
•	 24 x 34 x 12 cm
•	 Verschluss verplombbar
•	 verstellbare Inneneinteilung, inkl. Wandhalterung mit 90°-Stop 
•	 Gummidichtung
•	 befüllt nach DIN 13 157

Art.-Nr. 29 18035003
€ 49,90 (€ 59,38)
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GRAMM Erste Hilfe-Koffer, groß (MULTI)
•	 33 x 42 x 15 cm
•	 Verschluss verplombbar
•	 verstellbare Inneneinteilung, inkl. Wandhalterung mit 90°-Stop
•	 Gummidichtung
•	 befüllt nach DIN 13 169

Art.-Nr. 29 18035004
€ 64,50 (€ 76,76)

GRAMM Füllung für Erste Hilfe-Koffer
•	 Qualitätsverbandstofffüllung aus zertifizierter Produktion 
•	 für höchste Sicherheit und Benutzerfreundlichkeit
•	 zur normgerechten Befüllung von Verbandschränken, -kästen und -koffern

DIN 13 157 Art.-Nr. 29 18000157
€ 13,90 (€ 16,54)

DIN 13 169 Art.-Nr. 29 18000169
€ 22,90 (€ 27,25)

Medizinische 
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Urinflasche Frauen
•	 hitzebeständig bis 90 °C               
•	 milchig mit weißem Deckel           
•	 Polypropylen

 Art.-Nr. 29 11204109 
€ 3,20 (€ 3,81)

Urinflasche Männer
•	 autoklavierbar bis 130 °C             
•	 durchscheinend mit blauem Deckel           
•	 Polypropylen

 Art.-Nr. 29 11204110 
€ 3,20 (€ 3,81)

MAD  300 NasalTM, Wolfe Tory
•	 Einweg-Nasalzerstäuber
•	 MAD = Mucosal Atomization Device
•	 Länge: 3,8 cm          
•	 ohne Spritze!         
•	 zuverlässige Anwendung an nasalen und oropharyngalen Schleimhäuten 

VPE = 25 Stück Art.-Nr. 28 07585506
€ 132,50 (€ 157,68)

Actiomedic® EYE CARE BioPhos® 74
•	 gepufferte Spüllösung zum Spülen bei Verätzung am Auge durch  

Chemikalien     
•	 Spülzeit ca. 2,5 Minuten    
•	 mit ergonomischem Spülkopf und Staubkappe

250 ml Art.-Nr. 28 19101613
€ 8,50 (€ 10,12)

Actiomedic® EYE CARE Natriumchloridlösung
•	 sterile Augenspülflasche mit Natriumchloridlösung zum Ausspülen von 

Fremdkörpern
•	 Spülzeit ca. 2,5 Minuten                                     
•	 mit ergonomischem Spülkopf und Staubkappe

500 ml Art.-Nr. 28 19101636 
€ 7,90 (€ 9,40)
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Spuckbeutel SicSac®, Hartmann
•	 Spuckbeutel aus reißfestem Polyethylen
•	 Ø 11 cm (Abschlussring als Mundstück)
•	 Kapazität: ca. 1 Liter

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 28 00999586
€ 10,90 (€ 12,97)

Einmal-Nierenschale
•	 Faserstoff              
•	 25,2 x 15,0 x 4,0 cm          

VPE = 300 Stück Art.-Nr. 29 32188300
€ 29,90 (€ 35,58)

adamus® medical, Einweg-Urinal
•	 Urin bindendes Granulat, geruchshemmend, auslaufsicher     
•	 Abmessungen: (gefaltet) 13 x 10 x 0,8 cm, (entfaltet) 13 x 35 x 0,6 cm
•	 Kapazität: maximal 400 ml

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 29 09506379
€ 7,90 (€ 9,40)

evamus® medical, Einweg-Urinal
•	 Urin bindendes Granulat, geruchshemmend, auslaufsicher
•	 mit anatomisch angepasstem Trichter aus Pappe            
•	 Abmessungen: (gefaltet) 13 x 10 x 0,8 cm, (entfaltet) 13 x 35 x 0,6 cm
•	 Kapazität: maximal 400 ml

VPE = 5 Stück Art.-Nr. 29 10028318
€ 7,90 (€ 9,40)
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Verbandstoffe / Wundversorgung

Maielast® glatt LUX elastische Fixierbinde
•	 luftdurchlässige, elastische Fixierbinde zur Fixierung an konischen 

Körperpartien, sowie im Bereich der Gelenke
•	 besonders geeignet zur Befestigung von Wundauflagen
•	 VPE = 20 Stück 

4 cm x 4 m Art.-Nr. 27 01561011
€ 3,00 (€ 3,57)

6 cm x 4 m Art.-Nr. 27 01561021
€ 3,40 (€ 4,05)

8 cm x 4 m Art.-Nr. 27 01561031
€ 4,00 (€ 4,76)

10 cm x 4 m Art.-Nr. 27 01561041
 € 5,30 (€ 6,31)

MaiMed® Mullkompresse, unsteril, 8-fach
•	 gebrauchsfertige Mullkompresse zur äußeren Wundversorgung bei  

verunreinigten Wunden
•	 VPE = 100 Stück

5 x 5 cm Art.-Nr. 27 01521010
€ 1,20 (€ 1,43)

7,5 x 7,5 cm Art.-Nr. 27 01521050
€ 1,90 (€ 2,26)

10 x 10 cm Art.-Nr. 27 01521080
€ 3,00 (€ 3,57)

MaiMed® Mullkompresse, steril, 8-fach
•	 gebrauchsfertige Mullkompresse zur äußeren Wundversorgung bei  

verunreinigten Wunden
•	 VPE = 25 x 2 Stück

5 x 5 cm Art.-Nr. 27 01525050
€ 1,20 (€ 1,43)

10 x 10 cm Art.-Nr. 27 01525070
€ 3,20 (€ 3,81)

MaiMed® plast Elastic Wundschnellverband
•	 elastischer Wundschnellverband aus Taftgewebe mit Zinkoxid-Kleber, 	

nicht wundhaftend und stark absorbierend
•	 zur äußeren Abdeckung von kleineren Verletzungen
•	 VPE = 1 Rolle

6 cm x 5 m Art.-Nr. 27 01577350 
€ 2,50 (€ 2,98)

8 cm x 5 m Art.-Nr. 27 01577360
€ 3,50 (€ 4,17)
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MaiMed® plast Classic Wundschnellverband
•	 starrer Wundschnellverband aus Taftgewebe mit Zinkoxid-Kleber,  

nicht wundhaftend und stark absorbierend
•	 zur äußeren Abdeckung von kleineren Verletzungen                    
•	 VPE = 1 Rolle

4 cm x 5 m Art.-Nr. 27 01577310   
€ 1,50 (€ 1,79)

6 cm x 5 m Art.-Nr. 27 01577320
€ 2,40 (€ 2,86)

8 cm x 5 m Art.-Nr. 27 01577330
€ 3,00 (€ 3,57)

YPSISAVE Verbandpäckchen, Holthaus
•	 elastische Fixierbinde mit Vlieskompresse             
•	 steril       
•	 einzeln verpackt

Klein, 6 x 8 cm – VPE = 80 Stück Art.-Nr. 27 11204112     
€ 19,90 (€ 23,68)

Mittel, 8 x 10 cm – VPE = 70 Stück Art.-Nr. 27 11204113
€ 20,90 (€ 24,87)

Groß, 10 x 12 cm – VPE = 60 Stück Art.-Nr. 27 11204114
€ 22,00 (€ 26,18)

YPSISAVE Verbandtuch, steril, Holthaus
•	 steril
•	 für alle großflächigen Wunden
•	 VPE = 10 Stück

40 x 60 cm Art.-Nr. 27 03256349     
€ 5,50 (€ 6,55)

60 x 80 cm Art.-Nr. 27 03256355
€ 2,90 (€ 3,45)

80 x 120 cm Art.-Nr. 27 03256361
€ 7,90 (€ 9,40)

ABE-Last® haft Fixierbinde, Meditrade
•	 hochelastische, selbstklebende Krepp- und Fixierbinde              
•	 70 % Polyester / 30 % Polyamid, Dehnbarkeit ca. 60 %
•	 gekreppte Struktur mit mikropunktueller Lateximprägnierung, großporig              
•	 Verpackung: unsteril              
•	 für Fixierverbände aller Art               

6 cm x 20 m Art.-Nr. 27 01401063   
€ 1,60 (€ 1,90)

8 cm x 20 m Art.-Nr. 27 01401064
€ 1,85 (€ 2,20)

10 cm x 20 m Art.-Nr. 27 01401061
€ 2,35 (€ 2,80)
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YPSISILK Heftpflaster, mit Schutzring, Holthaus
•	 Fixierpflaster aus Seide
•	 hautfreundlich, hypoallergen

1,25 cm x 5 m, VPE = 36 Stück Art.-Nr. 27 1327138K   
€ 38,50 (€ 45,82)

2,50 cm x 5 m, VPE = 24 Stück Art.-Nr. 27 1327139K
€ 32,90 (€ 39,15)

Leukoplast® BSNmedical
•	 starkes Fixierpflaste, luft- und wasserdampfdurchlässig
•	 wasserabweisende Oberfläche
•	 zur Fixierung von Verbänden jeder Art und Größe
•	 ohne Schutzring

2,5 cm x 5 m, VPE = 12 Stück Art.-Nr. 27 64593480   
€ 36,80 (€ 43,79)

1,25 cm x 9,2 m, VPE = 24 Stück Art.-Nr. 37 64593534   
€ 78,90 (€ 93,89)

2,5 cm x 9,2 m, VPE = 12 Stück Art.-Nr. 27 64593540   
€ 78,90 (€ 93,89)

1,25 cm x 9,2 m, VPE = 24 Stück Art.-Nr. 37 64593534   
€ 78,90 (€ 93,89)
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Infektionsschutz / PSA

Partikel-Atemschutzmaske FFP2, HYGISUN®

•	 weiß
•	 faltbare Partikel-Atemschutzmaske
•	 EN 149:2001 + A1:2009
•	 geringer Atemwiderstand
•	 hohe Filtrationseffizienz

VPE = 20 Stück Art.-Nr. 29 16865038   
€ 4,20 (€ 5,00)

Suavel® Protec Plus Mundschutz, Meditrade®

•	 grün
•	 3- lagige OP-Maske mit elastischen Ohrschlaufen
•	 nach EN 14683 Typ II
•	 unsteril, verstärkter Nasenbügel
•	 latex- und glasfaserfrei 
•	 geringer Atemwiderstand und Einmalgebrauch

VPE = 50 Stück Art.-Nr. 29 11211201 
€ 1,90 (€ 2,26)

Kolibri comcape Schutzkittel
•	 gelb
•	 EN 14126
•	 139 x 139 cm

VPE = 10 Stück Art.-Nr. 39 02197987   
€ 10,20 (€ 12,14)

MED COMFORT® PE-Schürzen, light
•	 Polyethylen
•	 gehämmert                   
•	 75 x 125 cm               

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 29 01401030  
€ 3,90 (€ 4,64)

Überziehschuhe aus CPE, Meditrade®

•	 mit Gummizug                               
•	 Abmessungen: ca. 41 x 15 cm
•	 Stärke: 0,03 mm            
•	 Einmalgebrauch

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 29 16701111  
€ 3,00 (€ 3,57)

MED-COMFORT® PP-Baretthaube
•	 weiß
•	 Größe M (Ø ca. 52 cm)
•	 leicht, luftdurchlässig und latexfrei
•	 Polypropylen-Spinnvlies

VPE = 100 Stück Art.-Nr. 29 01401023   
€ 7,90 (€ 9,40)
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Dokumentation

TRIX-8 Temperatur-Datenlogger
•	 Temperaturbereich: - 40 °C bis + 85 °C       
•	 Abmessungen: 86 x 54,5 x 8,6 mm
•	 Kapazität: 8.000 Temperaturmesswerte (16 KB) 
•	 sichere Überwachung der Temperatur im Arzneimittellager         

Art.-Nr. 29 11190001   
€ 27,50 (€ 32,73)

Wandhalterung für Datenlogger
•	 robustes Polycarbonat            
•	 Befestigungsmöglichkeit für Datenlogger durch Schrauben oder Kleben

Art.-Nr. 29 11190003
€ 5,90 (€ 7,02)

Spritzen-/ Perfusoretikett
•	 31 Aufkleber
•	 Papierqualität: 80 g/m² Haftpapier glänzend, permanenter Kleber
•	 DIN A5
•	 Druck 5/0-fabig Euroskala, Drucklack glänzend

VPE = 500 Stück Art.-Nr. 10 80099000   
€ 35,00 (€ 41,65)

LogTag® LTI/HID USB Interface
•	 Loggerinhalt wird ausgelesen, vollautomatisch gespeichert und eine Grafik erzeugt
•	 LED Indikatoren: Grün "Aktivität", Rot "Zugriff/Fehler"
•	 grau/schwarz (Polykarbonat, ABS)
•	 Zubehör: 1,0 m Micro USB Kabel
•	 kompatibel mit allen LogTag® Produkten, die auch mit dem bisherigen 

LTI/USB arbeiten
•	 mind. 1 LTI-Interface zum Konfigurieren und Auslesen erforderlich
•	 kostenloser Software-Download unter: www.logtag-recorders.com/de/support

Art.-Nr. 29 11190005
€ 50,00 (€ 59,50)
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BtM-Buch
•	 Betäubungsmittelbuch zur Dokumentation
•	 DIN A4 quer
•	 100 Seiten

Art.-Nr. 29 60112300   
€ 20,70 (€ 24,63)

BtM-Karteikarten
•	 Betäubungsmittel-Karteikarten zur Dokumentation                  
•	 DIN A4 quer           

VPE = 10 Bögen Art.-Nr. 29 60112400  
€ 2,90 (€ 3,45)
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Ihr kompetenter Partner für die Arzneimittel- 
versorgung im Rettungsdienst des Roten Kreuzes

•	 vollumfängliche Versorgung mit 
  - Notfallarzneimitteln
  - Infusionen
  - Antidota
  - Impfstoffe
  u.v.m. (Ausnahme: BTM‘s)

•	 pharmazeutische Beratung zu Interak-
tionen, Indikation, Applikation u.v.m.

	Arzneimittelversorgung entsprechend 
den gesetzlichen Anforderungen für den 
Rettungsdienst

	Abschluss eines Versorgungsvertrages

Pharmazeutische
Versorgung

Etablierung 
deutschlandweit 

einheitlicher
Qualitätsstandards

Arzneimittel-
überwachung

Umsetzung der gesetzlichen 
Vorschriften und  

Arzneimittelsicherheit 
bei der Versorgung 
von Notfallpatienten

•	 Protokoll über Besichtigung der  
Arzneimittelvorräte 

•	 Überwachung der Arzneimittel- 
Lagerhaltung vor Ort 
 
 
 
 
 

	Optimierung der Qualitätssicherung 

	Minimierung des Haftungsrisikos der 
Verantwortungsträger durch gesetzes-

     konforme Arzneimittelversorgung

Wir leisten für Sie:
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Ihr kompetenter Partner für die Arzneimittel- 
versorgung im Rettungsdienst des Roten Kreuzes

•	 sicherer Logistikprozess
•	 Vor-Ort-Belieferung
•	 Chargendokumentation 
•	 Chargenrückverfolgungs- und  

Rückrufsystem
•	 Information und Beratung zu  

Kostensteuerung und Verbrauch
 

	umfangreiche Information  
und Dokumentation

	zuverlässig und schnell

Logistik / Dienstleistungs-  
und Informationssystem

rechtliche und 
fachliche Sicherheit 

flächendeckende 
Sicherung der 

Versorgungsstruktur

rechtliche und  
qualitative Sicherheit

•	 durch Vertragsabschluss

•	 Meldung an die Aufsichtsbehörde

•	 Durchführung von Arzneimittel- 

	 überwachungen

Wir leisten für Sie:

Medizinische 
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KONTAKT

IHR PERSÖNLICHER KONTAKT:

info@h-dg.de

+49 (8441) 2799-0

+49 (8441) 2799-440

Ledererstraße 10 | 85276 Pfaffenhofen | Ilm

MO bis DO 08:00 - 17:00 Uhr | FR 08:00 - 13:00 Uhr

www.h-dg.de

WWW.H-DG.DG

ZU UNSERER 
WEBSEITE



NEWSLETTER
JETZT ANMELDEN!

IHR PERSÖNLICHER KONTAKT:

+49 (8441) 2799-0

315

AUFTRAGSABWICKLUNG:

bestellung@h-dg.de

anfrage@h-dg.de

+49 (8441) 2799-200

+49 (8441) 2799-299

Kontakt



316

zuverlässig | erfahren | kompetent | flexibel

Ihre Ansprechpartnerinnen und Ansprechpartner

Auftragsabwicklung und Vertriebsinnendienst

Birgit Krahl
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-232
birgit.krahl@h-dg.de

Ines Mückenheim
Auftragsabwicklung,  
Individualisierung

+49 (8441) 2799-221
ines.mueckenheim@h-dg.de

Christina Pawelke
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-233
christina.pawelke@h-dg.de

Anja Demel
Teamleiterin Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-231
anja.demel@h-dg.de

Lisa Schrödl
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-243
lisa.schroedl@h-dg.de

Daniela Schuster
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-237
daniela.schuster@h-dg.de

Kathrin Kaierle
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-241
kathrin.kaierle@h-dg.de

Claudia Fischer
Auftragsabwicklung 
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-235
claudia.fischer@h-dg.de

Verena Kirsch
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-234
verena.kirsch@h-dg.de

Matthias Schuhmacher
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-242
matthias.schuhmacher@h-dg.de

Martina Müller
Auftragsabwicklung  
und Kundenbetreuung Innendienst

+49 (8441) 2799-230
martina.mueller@h-dg.de

Celia Schmid
Auftragsabwicklung,
Individualisierung

+49 (8441) 2799-219
celia.schmid@h-dg.de
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Bereichsleitung

zuverlässig I erfahren I kompetent I flexibel  

Christian Schrodi
Prokurist, Bereichsleiter Bekleidung,  
Ausrüstung und Malteser-Produkte

+49 (8441) 2799-250
christian.schrodi@h-dg.de

Ihre Kundenbetreuer

Christian Wittstock
Kundenbetreuer 
Niedersachsen, Bremen, Hamburg, 
Schleswig-Holstein, 
Mecklenburg-Vorpommern, Berlin, 
Brandenburg, Sachsen-Anhalt
+49 (171) 92 17 627
christian.wittstock@h-dg.de

Ralf Grohmann
Kundenbetreuer
Bayern, Sachsen, Thüringen

+49 (173) 64 99 115
ralf.grohmann@h-dg.de

Brigitte Pichlmaier
Apothekerin, Leiterin zentrale Beschaf-
fungsstelle für Arzneimittel (ZBS)

+49 (8441) 2799-310
arzneimittel@h-dg.de

Andreas Keire
Kundenbetreuer
Nordrhein-Westfalen, 
Rheinland-Pfalz

+49 (173) 67 58 112
andreas.keire@h-dg.de

Mansur Rohesh
Kundenbetreuer 
Hessen, Baden-Württemberg, 
Saarland

+49 (151) 59049 137
mansur.rohesh@h-dg.de

Kontakt
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Bestellschein
Bekleidung und Ausrüstung
Tel.: +49 (8441) 2799-200
Fax: +49 (8441) 2799-299
bestellung@h-dg.de

Arzneimittel und Medizinprodukte
Tel.: +49 (8441) 2799-300
Fax: +49 (8441) 2799-399
medizinprodukte@h-dg.de

Ledererstraße 10
85276 Pfaffenhofen / Ilm

Art.-Nr. Bezeichnung Größe Anzahl Preis

Einfach per E-Mail, Fax oder Post bestellen

Rechnungsanschrift:

Hiermit bestelle ich folgende(n) Artikel:

Name des Bestellers

Telefon

Fax

E-Mail

Lieferanschrift (falls abweichend):

Kundennummer:

Ort / Datum Stempel / Unterschrift Besteller

bestellung@h-dg.de



Bestellungen: Beratung:

Bitte beachten Sie: Wir verkaufen ausschließlich über die genannten Medien. 
An unserem Standort in Pfaffenhofen haben wir keine Bekleidung vorrätig, sodass 
wir Ihnen in unseren Räumlichkeiten keine Größenprobe anbieten können.

bestellung@h-dg.de

+49 (8441) 2799-200

+49 (8441) 2799-299

Ledererstraße 10 | 85276 Pfaffenhofen | Ilm

www.h-dg.de Gerne beraten wir Sie auch 
bei allen Fragen rund um 
unsere Produktpalette:

Rufen Sie uns an: 
+49 (8441) 2799 - 200

So finden Sie uns!So finden Sie uns!So finden Sie uns!
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